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November 2023  
 

A memorable season of cricket has ended, with an extraordinary Test series which 
kept us all enthralled to the end. Our World Cup campaign in India has proved 
disappointing, rather overshadowed by the Rugby World Cup, which has provided 
some wonderful matches, with the second-tier nations stepping up and showing 
some great attacking rugby.   
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 

This is our second general catalogue of the year, with the two specialist catalogues 
on 18th century material coming in between. This catalogue has the same mix as 
usual, nearly all new stock. There are also a few duplicates from my collection of 
cricket fiction. I always enjoyed the stories of boy’s batting so well at school that 
they got picked for England. 
 
Some of the items in here come from the estate of Robin Brodhurst. In 2020, we 
published The Altham-Bradman Letters, based on the correspondence between 
Bradman and Robin’s grandfather, Harry Altham. Robin died suddenly and 
unexpectedly earlier this year, and I went to his memorial service, held in the chapel 
at Pangbourne College, where Robin taught for some time. Stephen Chalke was one 
of the speakers, and it is hoped to publish a booklet with the speeches from the 
memorial service. From Robin’s collection I would point out the letters between 
Altham and “Monty” - Field Marshall Bernard Montgomery (Item 373). 
 
Another collection acquired recently is that of Ken Watkin, who died in the summer. 
He was a French teacher but a passionate Yorkshireman. The last time I saw him 
was at a book fair where he was wearing a t-shirt with a head and shoulders portrait 
of Lord Hawke on the front.  He was of course particularly keen on Yorkshire, but 
also built up a very good collection of tour brochures, many of which he had 
rebound.  Some appear in this catalogue (for example Items 197, 199, 207 and 212). 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 

Book Fairs and Meetings 
 
By the time this catalogue appears I will have finished my book fair programme for 
2023. 
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Mammoth Sale 
 
I have to make space in my store, which is now stuffed to the gills, shelved out all 
round the walls, with boxes piled in between. I have arranged with the Lansdown 
Club in Bath to hire their pavilion for two days in December, and we will be taking 
over 2,000 books and brochures to sell, all at £1 or £2 each, plus a few rarer books 
at low prices. 
 
There will be many Wisdens, tour books, biographies, county annuals and so on. 
Lansdown has a big pavilion, and parking should be easy. The bar will be open, and 
food will be available. 
 
Venue: Lansdown Cricket Club, Combe Park, Bath BA1 3NE 
 

Date: Friday 1st December 12 to 5, and Saturday 2nd December 10 to 4 
 
I will have my card machine, but cash is also welcome, and I will have plenty of 
carrier bags for bulk purchases. 
 
Bath Christmas Market will be in full swing in the centre of the city, so it sounds 
like it could be a good day out for all the family! 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 

References 
 

We give bibliographical references where 
we can, such as Padwick 4321. Padwick 
compiled the main bibliography of all cricket 
books and brochures, published in 1977, but 
we usually quote from the expanded second 
edition, published in 1984. This covers all 
cricket books published up to 1979. Volume 
II, by Ely and Griffiths, fills in a few gaps 
and lists all titles published between 1980 
and 1989.  
 
We also quote specialist bibliographies - 
“Franks” is the New Zealand Bibliography 
and “Baloch” is the Pakistan bibliography.  
 
We published both of these, and have copies 
available for sale at £30 each or the two for 
£50 (post free in UK)  
 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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New Books 
 
We have copies of the following new books, neither of which will be found in the 
high street bookshops. 
 
SOMERSET CRICKETERS REVISITED: New Discoveries by Barry Phillips. 
Leisuresolve Publishers, Oxford 2022.  Hardback in dustjacket.  Copies available 
signed by the author on the title-page at £22 + £5 p&p (UK)  
 
Between 2016 and 2021, Stephen Hill and Barry Phillips produced five volumes on 
Somerset Cricketers, which contained biographies and photographs of the 664 men 
who had appeared for the county between 1876 and 2000. This sixth volume includes 
a wealth of newly discovered information, with seventy refreshed and expanded 
biographies, as well as more than 100 previously unpublished images.  
 
 

        
 
 
FOOTPRINTS: David Foot’s Lifetime of Writing by Stephen Chalke. Published 
in 2023 by Charlecombe Books, Bath in association with Fairfield Books.  Hardback 
in dustjacket. 384 pages. Copies available signed by the author at £22 + £5 p&p 
(UK) 
 
David Foot was an eminent and well-loved West Country journalist and author, who 
died in 2021 at the grand old age of 92. Stephen Chalke has produced a mammoth 
book, showcasing the best of David Foot’s writing, not just on cricket, but football, 
theatre and much else.   
 



 

4 

Terms and Conditions 
 

Orders from this catalogue can be placed by phone, letter or email.  We accept credit 
cards - Visa and Mastercard - and debit cards, as well as payment by PayPal and 
Bank Transfer (see details below).  It is always best to contact us first to check on 
availability, but if you wish to send a cheque (made payable to ‘Christopher 
Saunders Books’) it would be advisable to leave it blank with an upper limit stated, 
and give alternatives if possible.  The office is usually open from Monday to Friday 
between 9am and 5pm, and sometimes in the early evenings and at weekends. 
 

Postage in the UK will be charged at cost.  Most single books will cost around £4.00-
£5.00 but many ephemeral items will cost less.  A few larger items will cost a little 
more.  All items posted are fully insured.  We use Royal Mail and the Parcelforce 
48 hours service.  Overseas orders will be sent by a tracked service and charged at 
cost. 
 
 

Tel: (01594) 516030     email: info@cricket-books.com 
 

www.cricket-books.com 
 
 

V.A.T. Reg. No. 449 9901 94 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 
 
 

PayPal address chris@cricket-books.com 
 

BACS Payment  Bank:   HSBC 
   Account name:  Christopher Saunders Books 
   Sort Code:   40-22-09   

Account Number:  91763067 
BIC:   HBUKGB4104H 
IBAN:   GB76HBUK40220991763067 

 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Visitors are welcome, by appointment, 
to our office/showroom.   

 
 
 

 
 
 
 

The illustration on the front cover is of Item 456 
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Our website continues to grow, with over 12,000 items listed, so between the 
catalogue and the website there should be something to fit into any collection. 
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Books and Brochures 
 

General 
 

Early Children’s Book with Cricket Illustration 

1.    BASSAM, Robert. THE 
ENTERTAINING HISTORY OF FRANCIS 
FAIRPLAY.  (R. Bassam London) c1800. 12mo 
c4 x2½ inches, pp32 including faded Dutch 
paper wrappers. Very worn, with rear one 
detached, corners turned, and lacking 2 leaves, 
pages 3/4 (title-page) and 29/30. £1,200.00 
This moral tale includes Francis playing at cricket. 
On page 8 he is shown about to bowl underarm, with 
text above: “Playing at cricket was his favourite 
exercise, here he is with the ball in his hand, looking 
as earnestly at his play as he does at his book.”  The 
words FAIRPLAY and CRICKET are printed in 
capitals, suggesting that the concept of fairplay is as 
important in sport as it is in all aspects of life. 
 
This is very rare, the only known complete copy 
being in the Osborne Collection of children’s 
books in Toronto.   
 

 

The first supplement 

2. BENTLEY, Henry. AN ACCOUNT OF THE 
PRINCIPAL CRICKET MATCHES, PLAYED IN 
THE YEAR 1823. WITH THE PARTICULARS 
OF EACH INNINGS.   H.Bentley, 12 Grove Street, 
Lisson Grove. Printed by T.Traveller, 43, Park 
Street, New Road 1823. 8vo, pp(18).  In paper 
covers, with facsimile title-page.   £750.00 
Padwick 1221.  Only Britcher and Epps preceded 
Bentley in listing important matches.  If it had not been 
for these three pioneers, records of many matches would 
have been irretrievably lost when the Lord’s pavilion 
burnt down in 1825.  Modern researchers have pored 
over these books and found discrepancies in dates, but 
more remains to be done to build up a complete picture 
of the players and the matches in the early years of this 
great game.  Bentley was intimately concerned with 
cricket as a player and umpire, and lived very close to 
Lord’s. His first volume came out in 1823, listing 
matches up to the end of 1822. This is the first 
supplement, considerably scarcer than the original book. It covers matches in 1823. There was 
a second supplement with matches played in 1824 and 1825, and that is also scarce.   
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3. BOUWMAN, Richard. GLORIOUS INNINGS : Treasures from the Melbourne 
Cricket Club Collection. Hutchinson Australia, Hawthorn, Victoria 1987. Large 8vo, 
ppxi,131.  Many illustrations. Green cloth. A good copy in dustjacket. £12.00 
Padwick II 0029/2075.   

4. (CARDUS, Sir Neville). THE ELUSIVE MR 
CARDUS : Letters and Other Writings of 
Neville Cardus, 1916-1975. From the Neville 
Cardus Archive at Lancashire County Cricket 
Club Library. Edited by Bob Hilton.  
Lancashire County Cricket Club Library, Old 
Trafford, Manchester 2009. Large 8vo, pp68. 
Photographs. Paperback. A good copy. £10.00 
Following on from “My Dear Michael” (2007) this 
is a new collection of letters and articles by Neville 
Cardus from The Neville Cardus Archive 
developed by the Lancashire County Cricket Club 
Library at Old Trafford.  It covers a wide range of 
topics, including music, cricket, professional 
concerns and personal matters, as well as 
Cardus’s experiences at Shrewsbury School and in 
Australia.  The book comprises over 80 letters, 
mostly with lively replies from recipients such as 
“Guardian” editors, friends of Cardus’s youth, and fellow Mancunian and music critic Michael 
Kennedy, together with a detailed commentary, explanatory footnotes and many illustrations. 
Issued in an edition limited to 500 numbered copies.  This is No.173.   

5. CHALKE, Stephen. CRICKETING ALLSORTS. Fairfield Books, Bath 2018. 8vo, 
pp224. Photographs. Brown cloth in dustjacket. Slight markings to pp4-5. With the 
bookplate of Robin Brodhurst. £10.00 
A second collection of the author’s articles, most of which have appeared in newspapers and 
various cricket magazines, but including one written specially for this volume.   
 

                
 

                                       Item 3                                                                  Item 5                     
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With original covers 

6.    (CRICKET 1912). CRICKET : a weekly record of 
the game. Vol.1 New Series.  Published by Merritt and 
Hatcher 1912. 4to, pp608. Nos.1 to 30 (Nos.890 to 919 
old series), from January 27 1912 to December 14 
1912, paginated consecutively. Bound in green cloth, 
with all covers from each issue present (some detached 
or coming loose), but without title-page and index. 
 £300.00 
Padwick 1183.  This is the first volume in the new series of 
a periodical which ran from 1882 to 1913. It contains a 
record of the game at all levels, from international matches 
to club matches.  This volume contains a full report on the 
triangular Test series involving England, Australia and 
South Africa.   
 

 

A complete set 

7. (CRICKET QUARTERLY, The). A COMPLETE SET OF “THE CRICKET 
QUARTERLY.”  Edited by Rowland Bowen. The Editor, Eastbourne 1963-1969 
(Vol.1-Vol.7 No.3), Mullion 1970-1971 (Vol.7 No.4-Vol.8 No.4). 8 volumes, small 4to, 
four issues to each volume. Rebound in green cloth in four volumes, preserving original 
covers. Complete with title-page and indexes to each volume. Loosely inserted in 
volume 7, number 3 are an appeal to keep the magazine going, and a strange eulogy of 
his dog. £400.00 
 

 
 

Padwick 1195.  A very good set of this important periodical, which printed much original 
research.  It also contains the frankest book reviews I have ever read, and was presided over 
by one of the strangest men ever to write on cricket. His background is shrouded in mystery, 
although some people speak of MI6. What is known is that he became convinced that he could, 
by concentrating his mind, control pain in his body, and he attempted to cut his own leg off 
without anaesthetic. The attempt failed, but the leg had to be amputated. 
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8. FINCH, J.S. “GAME IN SEASON” : “Mr Abbott’s 
Sporting Tour”. 8vo, pp(xii),130,(4). 72 plates. Full-
green leather. A good copy. With the bookplate of 
Gordon Ross, so presumably given to him by the 
author.  Lacks slipcase. £60.00 
Padwick II 0752.  Personal and cricketing reminiscences 
of three Uppingham school masters during the 1981 
county season.  This is one of the limited edition of 150 
unnumbered copies. This copy has the following 
presentation inscription to the half title: “Gordon - with 
thanks and best wishes  John.”   

9. (FISHER, Thomas) THE KENTISH 
TRAVELLER’S COMPANION, IN A 
DESCRIPTIVE VIEW OF THE TOWNS, 
VILLAGES, REMARKABLE BUILDINGS AND 
ANTIQUITIES, situated on or near the road from 
London to Margate, Dover and Canterbury. Printed 
and sold by Simmons and Kirby, Canterbury; and 
T.Fisher, Rochester. 1779 (second edition). 8vo, ppiv,248,(8). Three folding maps. 
Mottled boards, leather spine with gilt decorations.  Spine cracking at front. £150.00 
There are two interesting references to cricket in this book. Page 48 is on Dartford Brent, where 
it has a piece on the battles and tournaments of previous years, leading to: “the tournaments 
now exhibited upon this ground are of a more amicable kind. Lords, knights and esquires indeed 
enter the list, but the lance is exchanged for the bat: the dexterous and powerful use of which 
instrument, and for expertly handling the ball, the inhabitants of this county have always been 
famous, and generally victorious. But to affirm, that at the manly game of cricket, even the men 
of Kent were never conquered, would be paying them a compliment at the expence of truth.” 
Page 246 describes Bourne Place, “the seat of Sir Horatio Mann”. “Since the game of cricket 
has been patronised by several of our nobility and gentry, in this paddock many great matches 
have been decided, between the greatest heroes of the Bat this age, or perhaps any other, ever 
produced.”  Horatio Mann, usually known as Horace Mann, was an avid cricket supporter, 

and was one of the group that gathered at the Star and 
Garter in February 1774 to settle on the definitive laws 
of cricket.   

10.    (DAILY EXPRESS CRICKET ANNUAL). 
DAILY EXPRESS CRICKET ANNUAL 1929. The 
Lane Publications (“Daily Express”) 1929. 12mo, 
pp128 + printed paper wrappers. Wrappers a little 
spotted. £15.00 
Padwick 1060.  The first of only two years issued.   

11.    DIPPER, Alfred Ernest. CRICKET HINTS. 
Athletic Publications (c1926). 12mo, pp80. 6 
photographs. Card covers. A good copy. £25.00 
Padwick 500.  Mostly instructional, but starting with a 
short review of his career.  A stalwart for 
Gloucestershire for over 20 years he only played one 
Test for England, in 1921.  Apparently his fielding was 
not good enough.   
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12.    (GASTON, Alfred James). A SCRAPBOOK  
TITLED “CRICKET BOOKS AND THEIR PRICES BY 
ALFRED J. GASTON”, COMPILED BY G. NEVILLE 
WESTON. c13 x 8 inches, c100 pages.   £950.00 
The centre piece is Gaston’s writings on cricket books and 
their prices, which were first printed in issues of “The Cricket 
Field” between 1893 and 1895. Neville Weston has removed 
pages from “The Cricket Field” for 1893 and stuck them in, 
but the other issues were transcribed and typed out by Weston. 
This is not just a listing, but contains many interesting 
bibliographical notes on the titles. Also here is Alfred Taylor’s 
catalogue of cricket literature, which appeared in parts in 
“Cricket, a Weekly Record”. Before, between and after these 
catalogues is an extraordinary collection of material to do with 
cricket books and collecting them. 
A handwritten index at the front gives some idea of what this 
scrapbook contains, from “American Cricket Annual, note on” 
to “Wright W.R. original letter”. 
Loose at the front are: letters and postcards offering items, 

from The Shakespeare Press, Thorps of Guildford and the Old Book Shop in Herne Bay; three 
catalogues from Hudson of Birmingham; two catalogues from W.H.Smith; typewritten lists of 
books for sale from Henry Ling, H.L.Dunston and A. Gillard. 
As one goes through the pages we find bits from bokseller’s catalogues laid down, and letters 
from other booksellers such as Walford brothers, and Miles of Leeds. Combridges of Hove are 
well represented, and there is a six-page list of books “From the late Mr. A.J.Gaston’s 
collection,” “all remaining books half marked price”.  
Britton’s “Cricket Books: The 100 best (old and new) with notes, values, etc” has been taken 
apart and inserted in parts. Mr Spencer, of New Oxford Street, has provide a handwritten 
catalogue of books for sale, including Lillywhite’s Handbook of Cricket with all plates at £8, a 
Lambert at £4, Rules and Regulations of the Mexican Cricket Club (1838) at £16, and many 
scarce prints. Articles on cricket books and handkerchiefs are laid down, as are letters from 
Ashley-Cooper, and R.S.Holmes.  
A letter from W.R.Wright starts “You have come to the best firm for scarce books on cricket. 
We are the oldest collectors, but are not cheap. Our best customers are Colonials, who are 
keen, and always willing to pay good prices for anything wanted.” 
A laid down letter from J.N.Pentelow offers some Wisdens and other material, but he writes “I 
can’t part from “The World of Cricket”. It cost me some hundreds of pounds - which sounds 
extravagant. But I ran it at a heavy loss, and MacLaren let me down so badly that the loss was 
doubled.”  Britton’s letter offers help with compiling a bibliography of cricket, and he says he 
has a copy of Maurice, a rare bookseller’s catalogue of cricket. 
Dated 1932 is a four-page leaflet, given to Weston by A.W.Shelton, which lists the books given 
to the Trent Bridge library, with their donors. Most are from Shelton himself, but there are 
others given by Fred Brooke, George Parr and the MCC. 
Weston has copied out by hand Appendix C, a select bibliography of cricket, from Altham’s 
“History of Cricket”, published in 1926, followed by a section entitled “Extracts from original 
letters in other Book of G.Neville Weston.” Here Weston has transcribed passages from letter 
sent to him by Ashley-Cooper, W.F.Curtis, Pratt Green, Rev R.S.Holmes, Rockley Wilson, 
H.P.T. and others. 
Laid down inside the rear cover is a letter from Gaston dated July 1926, and a copy of his 
catalogue, “including rare items from A.D.Taylor’s Collection.” This is Padwick 19-2, 
including many desirable items. This catalogue is now rare. 
This is an amazing scrapbook, showing clearly one man’s obsession with collecting cricket 
books in an era well before the internet.   
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13. (HILL, Roland Pretty). RIP’S KRICKET 
KARICATURES 1899 : souvenir of the 
season. The “Evening News” Ltd (1899). 
8vo, pp(28) + green printed paper wrappers. 
Rebound in green cloth preserving original 
wrappers which are a little worn and spotted 
and have been taped along the spine. Printed 
on poor paper. £150.00 
Padwick 7020. Caricatures of many of the 
famous players of the day, including the visiting 
Australians.   

 

 

The three Lord’s grounds 

14. HODGKINSON, Harry. LORD’S DUKES 
& DORSET SQUARE. (The Author??) 
1987. Large oblong 8vo, pp18 single-sided + 
illustrated paper wrappers, a little worn.  
Illustrations. A good copy, with slight 
remains of a small price label to the front 
wrapper.                                              £15.00 
 

 
 

Padwick II 0466. This is an investigation into the three Lord’s grounds, together with prefatory 
material on cricket in the 18th century, early cricket grounds such as the Artillery Ground, and 
cricket playing Dukes, such as the Duke of Dorset. It includes a reproduction of part of the 
1790s map by Richard Horwood which shows the first Lord’s ground. It is nice to see that then 
there was a nursery next door so you could bowl from the nursery end in 1795!  
 
In 2006, David Rayvern Allen produced a booklet which pinned down the precise site of the 
second Lord’s ground.  We still have copies of this available at £5.00. 
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Special binding 

15.    (JOHN LILLYWHITE’S CRICKETERS’ 
COMPANION). JOHN LILLYWHITE’S CRICKETERS’ 
COMPANION : with which is incorporated Lillywhite’s 
Guide to Cricketers, for 1875.  containing special articles 
on cricket and cricketers in 1874 : the English Twelve in 
Australia, public school cricket, cricket at Lord’s in 1874, 
cricket in the colonies, and cricket in Scotland, with reviews 
of the Marylebone and Prince’s Clubs and the counties, the 
Universities and public schools, principal clubs in England, 
Ireland, and Scotland, the highest innings, the batting and 
bowling averages.  Mr.W.G.Grace’s cricket career.  Cricket 
curiosities, an obituary for the year, with special critiques 
on the gentlemen and professionals, and hints on the game, 
and placing the field to different styles of bowling, with the 
Laws of Cricket &c., &c.  The thirty-first edition.  John 
Lillywhite, and Kent and Co 1875. Small 8vo, pp[1-4],5-
196,(12 of adverts). Bound, without wrappers, in full-

purple morocco, with gilt decorations and lettering. The Prince of Wales feathers feature 
on the front cover, with the proud claim that the annual was “Patronised by H.R.H. the 
Prince of Wales”.  Raised bands on spine, all edges gilt. Spine professionally repaired. 
Foxing on endpapers and early pages. £250.00 
Padwick 1088. It is possible that a limited number of copies were produced like this each year, 
but I have not seen similar copies for all years.   

16. KYNASTON, David. W G’s BIRTHDAY PARTY. Night Watchman Books, New 
Malden Surrey 1998 (first published by Chatto & Windus in 1990 and in paperback by 
Oxford University Press in 1992). 8vo, pp(vi),154. Black cloth. A good copy in 
dustjacket. £8.00 
Dustjacket with “Centenary Edition.”  An account 
of the Gentlemen v. Players match played at Lord’s 
in July 1898 which was arranged to coincide with 
Grace’s 50th birthday.   

17. MULVANEY, Richard and CLINTON, 
Brian. THE ART OF BRADMAN : A 
Collection of Original Paintings and Drawings. 
Funtastic Limited, South Oakleigh, Victoria 
Australia 2004 reprint (first published in 
2003). Large 8vo, pp240. Many illustrations in 
black & white and colour. Bound in imitation 
green leather with gilt lettering to front and 
spine and a pictorial montage of Bradman laid 
down to a panel on the front. A good copy. 
Large price sticker on back. £20.00 
A collection of paintings and drawings of Bradman, 
by artist Brian Clinton, that hang in The Bradman 
Museum in Bowral.  They are accompanied by text 
from Museum Director, Richard Mulvaney.   
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Includes ‘The Cricketers Register’ 

18. (NEW SPORTING MAGAZINE, The). FIVE VOLUMES COMPRISING VOLS.I 
TO V. MAY 1831-OCTOBER 1833.  London 1831-1833.  The first five volumes of the 
New Sporting Magazine. Each volume contains six months. Each has twelve plates. 
Each month has a contents page and there is an index to each volume. Uniformly bound 
in full-tan morocco, gilt boxes on spine, red leather labels. All edges gilt. Green silk 
bookmark in each volume. A handsome run. £600.00 
Padwick 1057. All, except volume 
II, have cricket references. Some 
have scorecards of matches and 
volume V has a review of Nyren’s 
Young Cricketers Guide. 
September 1833 also has a three 
page cricket poem, “A Cricket 
Match”, by “A Single Dorset”. 
The main cricket interest in this 
run is in the Cricketers Register, 
bound in at the end of volume V.  
It is not mentioned in Taylor, 
Goldman or Gaston. Padwick and 
other cricket bibliographers had 
only seen this as a separate 
unbound publication, and it is 
only recently that we have 
realised that it was an integral part of the ‘New Sporting Magazine’.  Padwick lists it as No. 
XXVIII Vol. V. This does appear at the foot of page 1, but the numbering then changes at the 
foot of page 9 to No. XXIX Vol. V., and at the foot of page 17 to No. XXX Vol. V.  
A piece at the end of the July issue stated that “We have arranged with a gentleman to supply 
a return of all the cricket Matches, which will be published separately (eight pages at a time) 
the same as our coursing calendar. The first eight pages will be given next month.”  
The title-page for No 28 August 1833 contains a listing for the Cricketers Register as Page 1, 
after the main pagination of the issue and the Racing Calendar. Nos.29 and 30 are similar 
(No.29 page 9, No.30 page 17).  
The changes in numbering at the foot of the page do not equate with a change in month. The 
register describes matches through the season from June to September, with the date and day 
noted. A short paragraph at the beginning says “The season commenced early in April by a 
match .... etc”.  It finishes with the scorecard for England v Sussex on September 17. This 
scorecard has slight differences from that given in Scores And Biographies and Bells Life. 
Below it is a Note.- “Our readers will find an account of the former match in our last number, 
page 362”. (This is the September issue). 
David Rayvern Allen, in “Early Books on Cricket” states that “The Register was published in 
a series of monthly instalments covering the whole season from April to September.” We can 
now see that it was published in only three instalments, from August to October. It would appear 
that as all the calendars were separately paginated from the main sequence it was intended that 
subscribers would collect them throughout the season and bind them together at the end of the 
main sequence. 
There was not to be another Cricketers Register in following years. The main thrust of “The 
New Sporting Magazine” is hunting, shooting, fishing, coursing etc, and it may be that 
subscribers were not interested enough in cricket. It may be that the scarcity of the register 
today can be explained by the subscribers discarding the cricket section as not fitting in with 
their country pursuits, and not worth binding in.  There is certainly no indication of a register 
in 1834.   
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19th century newspapers with cricket content 

19.    (19TH CENTURY CRICKET).  
A COLLECTION OF 107 
NEWSPAPERS FROM 1802 TO 
1894, ALL WITH CRICKET 
INTEREST. Each copy is preserved in 
a protective sleeve, and they are housed 
in a purpose-built ‘solander’ box. 
 £5,000.00 
A fascinating collection.  Cricket in the 
19th century was spreading its wings, and 
the reports in these newspapers show its 
growing popularity across the country and 
overseas.  The collection starts with 27 
copies of the “English Chronicle” 
published between May 13th and 
September 30th of 1802. The first reports 
a match between Eleven Gentlemen of 
Woolwich and  Eleven Gentlemen of 
Bromley, for 500 guineas. Most of the 
reports in 1802 are about clubs in London 
and its suburbs, but there are some from 

Brighton, where the Prince of Wales patronised the cricket. Lord Frederick Beauclerk features 
in several reports, playing for teams including the Eleven of England. The Prince of Wales 
appears again in 1804, where a report in the “London Chronicle” of September 11th has the 
Prince bowling: “His Royal Highness partook of the pleasures of the game for some 
considerable time. An accident at length, in bowling, unfortunately impelled him to discontinue 
play.” 
“The Morning Post” of July 31st, 1807, has the 
scorecard of a match at Cheltenham, between 
“gentlemen visitors”, and the “Norfolk 
Chronicle”of July 15th 1809 gives us reports of 
some village matches. 
There is a good batch of copies from 1825 of 
“Pierce Egan’s Life in London”, which reports 
on several days the match between All England 
and 22 of Sheffield at Darnall. In this year there 
are more reports of matches outside London, 
including: at Canterbury, where the players were 
“maimed and otherwise disfigured” by a 
hailstorm; at High Wycombe, where the Eton 
players ripped up the wickets when one was given 
out; at Teignbridge, “It is highly pleasing to find 
the noble, manly game of cricket making such 
progress in the West of England”.  
1831 brings a lengthy report in the “Norfolk 
Chronicle” on what the season will bring for the 
Norwich Club. “The Norwich Ground now 
possesses in Fuller and William Pilch two first-
rate men; and it is with pleasure we see the 
acquisition of such a cricketer as Fuller Pilch 
attached to our ground.” 
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“The Weekly Dispatch” of 1831 ventures further afield with a report on Glasgow v Edinburgh, 
and Leeds v Wetherby, where the match was abandoned because “One of the Leeds side refused 
to abide by the decision of the umpire on his own side.” 
 

“The Maidstone Journal” of 1832  has reports on various matches, and has an attractive 
woodcut of a match, often seen in Kent newspapers. 
 

“Chambers Edinburgh Journal” of 1832 has a lengthy piece with instructions on fielding 
positions, and “Bells Weekly Messenger” of 1833 reports on a law case about betting on a 
match between Warwick and Birmingham. 
 

1844 sees the first overseas newspaper in this collection, the “Public Ledger” of Philadelphia, 
which reports on the match between the Union Club of Philadelphia and the Union Star Club 
of Brooklyn. 
 

“Bell’s Life” in 1854 shows that cricket has reached the stage where it is possible to make 
money from it, with advertisements for cricketing goods, and the Wolverhampton club wishing 
to employ a professional. 
 

“The New York Times” of September 1859 reports the match between the England Eleven and 
22 of Canada, on the first overseas tour of an English side. There are two other newspapers 
reporting this tour, with “Harper’s Weekly” (New York) having an article on “The Cricket 
Mania”. 
 

 

 
“The Illustrated Sporting and Dramatic News” of 1882 reports on the Australian tourists, with 
the issue for October 7th having a large illustration of scenes from the banquet given to the 
tourists.   
 

There are several copies of “The Times” from 1888, reporting on the Australian tourists, and 
the collection ends with a copy of “Harper’s Weekly” from September 1894, which has a short, 
inaccurate, history of cricket in America.   
 
 

~~~~ Full list of newspapers available on request ~~~~ 
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Many Gloucestershire signatures 

20. SAMPSON, Aylwin. GROUNDS OF APPEAL : The Homes of First-Class cricket.  
Written and illustrated by Aylwin Sampson. Robert Hale Limited 1981. Oblong 8vo, 
ppxiv,206. Illustrations. Green cloth in dustjacket.  Cloth a little worn, dustjacket a little 
worn and slightly sunned on spine. £120.00 
 

 
 

Padwick II 0460. This has multiple signatures: half-title Dean Jones; p14 Derbyshire players 
Kim Barnett, Alan Warner, Michael Holding, John Morris and Martin Jean-Jacques;  
pp20/21 Essex players Neil Foster, Paul Prichard and four others; p24 Robert Croft; pp52/53 
and 57 Hampshire players Jon Ayling, Robin Smith, Chris Smith, David Turner, Paul Terry, 
Bobby Parks, Malcolm Marshall, and Tim Tremlett; ppp 67, 71, 72 and 79 Kent players  Chris 
Cowdrey, Derek Underwood, Mark Benson, Chris Tavaré, Steve Marsh, Eldine Baptiste, 
Simon Hinks, Chris Penn, Kevin Jarvis, and Richard Davies; p87 Jack Simmons; p95 and 
p97 Leicestershire players  David Gower, Peter Willey, Phil Whitticase and two others; p98 
Andrew Strauss; pp110-111 Northants players David Capel, Alan Lamb and Roger Harper; 
pp115-116 Notts players Richard Hadlee, Bruce French, Chris Broad, Eddie Hemmings, 
Clive Rice and Kevin Saxelby; p125 Somerset players Carl Gazzard, Aaron Laraman and 
Robert Turner, plus Peter Wight on p131; p135 and p137 Surrey players Mark Butcher, Ian 
Greig, David Ward, and Sylvester Clarke. 
 

The majority of signatures are Gloucestershire, from pp34-47: Jack Russell, Bomber Wells, 
Bill Athey, CTM Pugh, David Shepherd, Philip Weston, Phil Bainbridge, Chris Taylor, Tony 
Brown, Eddie Barlow, Alex Gidman, James Franklin, Jon Lewis, Hamish Marshall, John 
Bracewell, Mark Alleyne, Jeremy Lloyds, John Shepherd, Ian Harvey, Jonty Rhodes, Paul 
Romaines, Steve Pope, Kassem Ibadulla, Martyn Ball, Sid Lawrence, Courtney Walsh, Mike 
Smith, Kevin Curran, Craig Spearman, Matt Windows, Sam Cook, Keith Tomlins, Malcolm 
Pooley, Tony Wright, Mike Procter, Gary Sainsbury, Barry Meyer, Andy Stovold, Bill Athey, 
Tim Hancock, Vibert Greene, Arthur Milton, David Graveney, Tom Graveney, John 
Mortimore, David Allen, and Terry Alderman.   
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21.    SANDIFORD, Keith A.P. CRICKET AND 
THE VICTORIANS. Scolar Press, Aldershot 
Hampshire 1994. 8vo, pp(x),207. Green cloth. A 
good copy in dustjacket (spine slightly sunned). 
 £20.00 
A scholarly look at the emergence of cricket as 
England’s national game during the nineteenth century 
and why it spread so rapidly to many parts of the 
empire.   

22.    WEST, G. Derek. THE ELEVENS OF 
ENGLAND. Darf Publishers Limited 1988. 8vo, 
ppviii,190. Paperback. Illustrations. A good copy. 
 £12.00 
Padwick II 0455.  History of the All England Eleven 
and other contemporary itinerant elevens.   

23.    WILLIAMS, Jack. CRICKET AND RACE.  
Berg, Oxford 2001. 8vo, ppix,231. 10 pages of 
illustrations. Paperback. A good copy. £15.00 
An examination of cricket and race in England since the 
late nineteenth century.  The author “considers how far 
and in what respects cricket has reflected the racist 

assumptions of whites, and its role as an arena for ethnic conflict as well as understanding and 
harmony in England.”  
 
 

       
 

                              Item 22                                                                  Item 23                              
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Boys’ Stories  
 

These lengthy stories were published in the 
1920s and 1930s. I have over 100 of them. 
These are some of the duplicates from my 
collection. 

24.    (ARNOLD, Frank). ONE WICKET TO 
GO.  Amalgamated Press, Football and Sports 
Library Number 516 June 1937. Square 8vo, c18 
x14 cms, pp.64 + printed paper wrappers. Staple 
rusted, pages loose. £30.00 
Padwick 6140. “Follow the fortunes of Jack Nelson in 
his fight for fame against the New Zealanders.”   

25.    (BROOKS, Edwy Searle). THE DEMON 
CRICKETER.  Amalgamated Press, Nelson Lee 
Library number 314. June 1921. 8vo, c19 x14 
cms, pp.32 + printed paper wrappers. A little 
worn, with staples rusting. £30.00 

 Item 24 (Arnold)                                     Padwick II 3141.   

26. (BROOKS, Edwy Searle). THE GOLDEN IMAGE.  Amalgamated Press, Nelson Lee 
Library number 313. June 1921. 8vo, c19 x14 cms, pp.32 + printed paper wrappers. A 
good copy. £30.00 
Padwick II 3159. “A story of school and detective adventure at St. Franks College.”   

27. (BROOKS, Edwy Searle). THE MATCH OF DESTINY.  Amalgamated Press, Nelson 
Lee Library number 316. June 1921. 8vo, c19 x14 cms, pp.32 + printed paper wrappers.  
A good copy. £30.00 
Padwick II 3159. “A story of school and detective adventure at St. Franks College.”   
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28. BROOKS, Edwy Searles. THE 
SCHEMER OF ST FRANKS : Grand 
new story of school and cricket. 
Amalgamated Press, Boys’ Friend 
Library number 435 June 1934. Square 
8vo, c18 x14 cms, pp.96 + printed paper 
wrappers. Wrappers a little worn, pages 
slightly loose. £30.00 
Padwick 6169. “Blackmail! What would you 
have done in Travers’ place? Forrest had 
him in a jam and things looked good for the 
cad of St Franks. There was a way out, 
however. Read how Travers found it!”   

29. (BROOKS, Edwy Searles). THE TEST 
MATCH TRIUMPH. Amalgamated 
Press, Nelson Lee Library number 319. 
July 1921. 8vo, c19 x14 cms, pp.32 + 
printed paper wrappers. Wrappers a little 
worn and stained. £30.00 
Padwick II 3213. This story, in which Jerry 
Dodd, a schoolboy, plays for England against Australia, was expanded and republished in the 
Schoolboys Own Library in 1938.   

30. BROOKS, Edwy Searles. THE SCHOOLBOY TEST MATCH PLAYER!   
Amalgamated Press, Schoolboys’ Own Library number 345 August 1938. Square 8vo, 
c18 x14 cms, pp.96 + printed paper wrappers. Wrappers a little worn and stained, staple 
rusted. £30.00 
Padwick 6171. “When Jerry Dodd, of the St Frank’s Remove, is chosen to play for England 
against Australia in a Test match, it causes a sensation in cricket circles.”   

31.    (HAMMOND, Walter). CAPTAIN OF 
CLAVERHOUSE. Amalgamated Press, The 
Boys’ Friend Library number 680 July 1939. 
Square 8vo, c18 x14 cms, pp.64 + printed 
paper wrappers.  A good copy, wrappers a little 
grubby, with staple rusted. £30.00 
Padwick II 3167. This is the second printing of a 
story supposedly by Wally Hammond.   

32.    JOHNSON, Henry T. LONESOME 
LEN AT CAMBRIDGE. Amalgamated Press, 
The Boys’ Friend Library number 665 No date 
given Square 8vo, c18 x14 cms, pp.64 + 
printed paper wrappers. Wrappers a little worn.
 £30.00 
Not in Padwick.”An up-to-date, real-life story of 
Fun, Sport, and Adventure at the ‘Varsity.”   
 
 
 
 
 
 

Item 31 (Hammond)  
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Biography/Autobiography and Reminiscences  
 

33.    AMES, Leslie Ethelbert George. CLOSE OF 
PLAY.  Stanley Paul 1953. 8vo, pp208. 10 pages of 
photographs. Green cloth.  Cloth a little sunned on spine. 
Dustjacket a little worn, frayed and grubby and lacking 
small portion at top of spine. £25.00 
Padwick 7285.  This copy has been signed nicely in ink by 
Ames on his frontispiece photograph “Yours Sincerely 
Leslie Ames.” 

34.    ARLOTT, John. BASINGSTOKE BOY : The 
Autobiography. Guild Publishing by arrangement with 
Collins 1990. 8vo, pp(iv),x,11-304,(2). 16 pages of 
photographs. Full maroon leather. All edges gilt. Marbled 
endpapers. Silk ribbon marker. Leather slightly sunned 
along top on back. £60.00 
Somehow it is a rather disappointing autobiography, written 
in the third person. You get a better sense of the man from 
David Rayvern Allen’s award winning biography.  This is 
No.180 of a limited edition of 200 copies, each signed by 
John Arlott. This special collectors edition was produced by 
Boundary Books.   

 

Item 33 (Ames) 
 

35. BARCLAY, John Robert Troutbeck. LIFE 
BEYOND THE AIRING CUPBOARD.   
Fairfield Books, Bath 2008. 8vo, pp240. 
Photographs. Blue cloth. A good copy in 
dustjacket (a little sunned on spine). £20.00 
Autobiography of former Sussex captain.  This 
copy has been signed by the author on the title-
page, and has a presentation inscription from 
somebody else. Loosely inserted are two letters 
from Barclay to Robin Brodhurst, a menu for a 
lunch at Lansdown C.C. when Barclay spoke, 
and a copy of a Fairfield Books newsletter.   

36. BARCLAY, John Robert Troutbeck, and 
CHALKE, Stephen (Editors). TEAM 
MATES. Fairfield Books, Bath 2016. 8vo, 
pp190. Photographs. Green cloth. A good copy 
in dustjacket. £15.00 
A collection of pieces on team mates, not solely in 
the first-class game.  This copy has been signed 
by John Barclay and Stephen Chalke, and has a 
letter from John Barclay loosely inserted.  

                                                                                                            Item 36                          
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37. BARRINGTON, Kenneth Frank. 
RUNNING INTO HUNDREDS : Ken 
Barrington as told to Phil Pilley. Stanley 
Paul 1963. 8vo, pp192. 13 pages of 
photographs. Black cloth in worn, grubby 
and frayed dustjacket (lacking small 
portions). Some spotting to page edges and 
first few pages. £35.00 
Padwick 7311.  This copy has been signed 
nicely in ink on the half title: “Best Wishes 
Ken Barrington.”    

38. BOORMAN, H.R.Pratt. THE SPIRIT OF KENT : The Right Hon. Lord Cornwallis 
K.C.V.O., K.B.E., M.C., D.C.L. Kent Messenger, Maidstone 1968. 8vo, ppxx,458. 
Many illustrations. Blue cloth. A good copy in dustjacket. Loosely inserted are Irving 
Rosenwater’s handwritten notes for a review. £15.00 
Padwick 7453. Lord Cornwallis captained Kent from 1924 to 1926, and was President of MCC 
in 1947. Early pages of this book contain his cricket career, and there are scattered references 
later.   
 

      
 

                           Item 38                                                            Item 39                             
 

39. BROWNING, Mark. RICHIE BENAUD : CRICKETER, CAPTAIN, GURU.   
Kangaroo Press Pty Ltd, Kenthurst, NSW Australia 1996. 8vo, pp152. 12 pages of black 
& white photographs. Pictorial stiff paper wrappers. Slight sticky residue on front 
wrapper where a price label removed. £10.00 
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Item 41 

40.    CHALKE, Stephen. MICKY STEWART AND THE 
CHANGING FACE OF CRICKET. Fairfield Books, Bath 
2012. 8vo, pp320. Many photographs. Green cloth.  A good 
copy in dustjacket. £20.00 
Micky Stewart was a fine opening batsman and brilliant close 
catcher who was a member of the Surrey side who won the 
championship in seven successive years in the 1950s.  He 
captained the Club through most of the 1960s and represented 
England in 8 Tests.  He was later to manage and coach the 
England cricket team.  He also played football for England at 
amateur level and for Charlton Athletic in the old Division One.  
This copy has been signed by both Micky Stewart and Stephen 
Chalke on the title-page.   

41.    CHALKE, Stephen. TOM CARTWRIGHT : THE 
FLAME STILL BURNS.  Fairfield Books, Bath 2007. 8vo, 
pp224. Photographs. Red cloth in dustjacket. A good copy 
in dustjacket. £10.00 

42. COWARD, Mike (Co-ordinator). SIR DONALD BRADMAN A.C. : Ironbark 
Legends.  Pan Macmillan Australia Pty Limited, Sydney 1998. Large 8vo, pp(viii),119.  
Many photographs. Black cloth. A good copy in worn dustjacket. £20.00 
A tribute to Bradman comprising essays “examining his enduring influence on Australian sport 
and society” and more than 100 photographs, including a significant number published for the 
very first time.  
 

      
  
                           Item 40                                                                  Item 42                                  
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  Item 43 

43. DEXTER, Edward Ralph. TED DEXTER 
85 NOT OUT.  Quiller 2020. 8vo, pp327. 16 
pages of photographs. Blue cloth. A good 
copy in dustjacket. £20.00 
This copy has a label signed by Dexter in black 
ink laid down to the title-page.   

44. DODDS, Thomas Carter (‘Dickie’). HIT 
HARD AND ENJOY IT.  The Cricketer, 
Tunbridge Wells Kent 1976.  8vo, pp120. 8 
pages of photographs. Green cloth.  A good 
copy in worn dustjacket (sunned on spine).
 £20.00 
Padwick 7487-2.  Autobiography of Essex 
batsman who played 380 matches for the county 
between 1946 and 1959, scoring more than 
18,000 runs.  This copy has been signed by 
‘Dickie’ Dodds on the title-page.   

45. (DOGGART, George Hubert Graham). HUBERT DOGGART 90 NOT OUT : With 
contributions from Hubert Doggart, Robin Marlar, John Barclay, Norman Epps, Jon 
Filby, Roger Packham, Nicholas Sharp. Edited by Roger Packham and Nicholas Sharp.  
The Sussex Cricket Museum and Educational Trust, Hove 2015. 8vo, pp32. Blue card 
covers.  A good copy. £30.00 
This is No.12 in an edition limited to 100 copies, signed by Hubert Doggart and John Barclay. 
 

  
 

                              Item 44                                                         Item 45                        



 

24 

46. DOGGART, Hubert (editor). THE HEART OF CRICKET : A Memoir of H.S. 
Altham. The Cricketer/Hutchinson 1967. 8vo, pp216. 15 pages of photographs. Dark 
green cloth.  A good copy in dustjacket. £40.00 
 

 
 

Padwick 7281.  An anthology of writings by and about H.S Altham.  The short biographies of 
contributors have been supplied by Irving Rosenwater.  This copy has been signed by Hubert 
Doggart on the title-page. Doggart has also written on the endpaper: “A.H.B.  What an 
inheritance! June 1967. G.H.G.D.”  A.H.B. was “Podge” Brodhurst, son in law of Harry 
Altham. Loosely inserted at the front are a card signed by Mrs Altham and Hubert Doggart, 
thanking a contributor, and an invitation to the launch party.   

47.    DUNBAR, David. LORD’S MY CRICKET 
HOME. The author 2015. 8vo, pp128. Colour 
illustrations throughout. Green cloth.  A good copy in 
dustjacket. £15.00 
David Dunbar’s father was the Assistant Secretary at 
Lord’s from 1949. This book contains David Dunbar’s 
reminiscences of growing up at Lord’s, with plenty of his 
father’s photographs.   

48.    FIDDIAN, Marc. AUSTRALIAN 
CRICKET’S DOCTORS AND DENTISTS.   
Pakenham Gazette, Pakenham (Australia) 1993. 8vo, 
pp84 + printed stiff paper wrappers.  Photographs.  A 
good copy. £10.00 
This copy has been signed by the author “Best wishes 
Marc Fiddian” on the title-page.  
 
 
 
Item 47 (Dunbar)  
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49. GIBSON, Alan and WALSH, Richard. DENNIS SILK. Richard Walsh Books, 
Taunton 1993. 8vo, pp(2),9,(1). Frontispiece illustration. Red cloth with gilt title. A 
good copy. £75.00 
Dennis Silk (b.1931) played for Cambridge University (1952-55, blue 1953-55) and Somerset 
(33 matches, 1956-60).  He captained  Cambridge in 1955 and was President of MCC 1992/3.  
This is No.2 of a limited edition of 50 copies signed by Dennis Silk, Alan Gibson and Richard 
Walsh. 
 

                
 

                       Item 49 (Gibson)                                           Item 50 (Hall)                  

50. HALL, Wesley Winfield. PACE LIKE FIRE. Pelham Books 1965. 8vo, pp140.  17 
pages of illustrations. Blue cloth. A good copy in dustjacket. £25.00 
Padwick 7631.  Autobiography.  This copy has been signed on the title-page in a thick black 
pen: “To Kim (Baloch), Sincerely Wes Hall.”   
 
 
 

Signed by Hammond 

51. HAMMOND, Walter 
Reginald. CRICKET MY 
WORLD. Stanley Paul and 
Co. (1948). 8vo, pp192. 15 
pages of photographs. Black 
cloth. A good copy in slightly 
frayed, spotted and tape-
repaired dustjacket (darkened 
on spine and lacking small 
portions on back). £150.00 
Padwick 7639.  This copy has 
been signed nicely in black ink on the front free endpaper: “To ??????, from W.R.Hammond. 
August 1948.”   
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52.    HEARNE, John Wilfred (“Jack”). 
WHEELWRIGHTS TO WICKETS : THE STORY 
OF THE CRICKETING HEARNES.  Boundary 
Books Ltd, Goostrey, Cheshire 1996. Large 8vo, 
pp(ii),171. Illustrations + 1 fold-out family tree.  
Pictorial stiff paper wrappers. Wrappers a little 
creased. £8.00 

53.    HOWAT, Gerald Malcolm David. 
CRICKETER MILITANT : the life of Jack Parsons. 
The North Moreton Press, Didcot Oxfordshire 1980. 
8vo, pp125,(5). 14 pages of illustrations. Paperback. 
Bottom left-hand corner bumped. £10.00 
Padwick II 3886.  This copy has been signed by the author 
on the title-page.   

54.    JIGGENS, Clifford. SAMMY : The Sporting 
Life of S.M.J. Woods. Sansom & Company, Bristol 
1997. 8vo, ppi-vi,7-160.  16 pages of illustrations.  
Brown cloth.  A good copy in dustjacket. From the 

Library of cricket writer and commentator Christopher Martin-Jenkins, with his 
posthumously designed bookplate of cricket stumps crossed with a microphone and 
fountain pen to the title-page. £10.00 
Biography of the great Sammy Woods, who was the mainstay of Somerset for so many years, 
and also found time to play Test matches for Australia and England, as well as football for 
Sussex and rugby for England.  He lived a riotous life and died with £20.00 to his name.   

55. LAMB, Allan Joseph and SMITH, Peter. LAMB’S TALES.   George Allen & Unwin 
1985. 8vo, ppx,180.  Many photos.  Blue cloth.  A good copy in dustjacket. £15.00 
Padwick II 3798.  Autobiography.  This copy has been signed on the title-page by both Allan 
Lamb and Peter Smith.   
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56. LAUGHTON, A.W. CAPTAIN OF THE CROWD : Albert Craig, Cricket and Football 
Rhymester 1849-1909.  Boundary Books 2008. Large 8vo, ppx,294.  Many photographs.  
Maroon cloth.  A good copy in dustjacket (slightly creased along top). £15.00 
This copy has a presentation inscription from the author to the title-page: “To Samuel, with 
best wishes from Tony Laughton Lord’s 10.06.08.”   
 

~~~~ see Items 74-79 for Craig pamphlets ~~~~ 
 

        
 

                     Item 56 (Laughton)                                          Item 57 (Lemmon)             
 

57. LEMMON, David Hector. KEN 
McEWAN. George Allen and Unwin 
1985. 8vo, pp(vi),132,(9). 16 pages of 
photos. Green cloth. A good copy in 
dustjacket. £8.00 
Padwick II 3835.  Biography of Essex’s South 
African batsman. Loosely inserted are Irving 
Rosenwater’s handwritten notes for a review. 

58. McDONALD, Trevor. VIV RICHARDS 
: the authorised biography. Pelham Books 
1984. Large 8vo, pp(viii),200.  Many 
illustrations. Red cloth.  A good copy in 
dustjacket. £25.00 
Padwick II 3920.  This copy has been signed 
“Best wishes Vivian Richards 1984” on the 
title-page. Loosely inserted are press 
cuttings, Irving Rosenwater’s lengthy notes 
for a short review in “Australian Cricket”, 
and his list of mistakes in the text.  
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59. McHARG, Jack. STAN McCABE : the man and his cricket. William Collins Pty Ltd, 
Sydney Australia 1987. 8vo, ppxii,187. 18 pages of illustrations. Paperback. A good 
copy. £40.00 
Padwick II 3833. This copy has an ink signature of McCabe laid down to the title-page.  
 
 

   
 
                   Item 60                             Item 59 (McHarg)                        Item 61 (Peel)               
 
 

With letter from Merchant 

60. MERCHANT, Vijay and others 
(editors). DULEEP, THE MAN 
AND HIS GAME.   Vijay 
Merchant for Commemoration 
Volume Committee, Bombay 
1963. 8vo, ppxvi,312. 29 pages of 
photographs. Green cloth. A good 
copy in dustjacket. £75.00 
Padwick 7505. Articles by many 
people, including Hobbs, Bradman, 
Gilligan and Arlott.  
Loosely inserted are: a letter from Irving Rosenwater to Vijay Merchant, explaining that an 
anonymous article in the book is by him, and had originally appeared in the Sussex handbook 
for 1960 as an anonymous contribution; a letter from Vijay Merchant in reply (typed with 
ballpoint signature) thanking IR for letting him know, and writing that he has sent IR a copy 
of the book; the article abstracted from the Sussex handbook, initialled by IR. There are 
slight differences in the article in the book from the piece in the handbook, to take account 
of time differences between the UK and India. IR had written “It was a sad Saturday morning 
last December when the radio announced the unexpected death..” The piece in the book 
starts “It was a sad Saturday evening ....”    

61. PEEL, Mark. NEVER SURRENDER : THE LIFE OF DOUGLAS JARDINE.  Pitch 
Publishing, Worthing 2021. 8vo, pp286. 8 pages of photographs.  Black cloth. A good 
copy in dustjacket. £12.00 
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  Item 62 

62. POLLOCK, Robert Graeme. DOWN THE 
WICKET. Edited by Kenneth Wheeler.  Pelham 
Books 1968. 8vo, pp(viii),9-123. 20 pages of 
photographs. Green cloth. A good copy in dustjacket 
(slightly darkened on spine).  From the Library of 
sporting journalist Gordon Ross, with his bookplate to 
the front free endpaper. £15.00 
Padwick 7957.   

63. POPE, Mick. THE LAUGHING CRICKETER OF 
WOMBWELL. Darf Publishers Ltd 1990. 8vo, 
ppxviii,90. 17 pages of illus. Blue cloth. A good copy 
in dustjacket. £12.00 
Dustjacket with sub-title: “A centenary biography of 
Yorkshire and England cricketer Roy Kilner.”  This copy 
has been signed on the half title by the author: “To Ken, 
Mick Pope.”   

 

64. RAIJI, Vasant (editor). RANJI A CENTENARY ALBUM.   Seven Star Publications, 
Bombay 1972. Oblong 8vo, pp(8),75. Interleaved with many unnumbered pages. Stiff 
card covers, ring bound. A very good copy. Inside the front cover is a laid-down piece 
stating that this copy is presented by Air India. £40.00 
 

 
 

Padwick 7979. Vasant Raiji has taken pieces from the Jubilee Book to make up the bulk of the 
book, topped and tailed by other articles and statistics.   
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Item 65 

65.    RAIJI, Vasant (editor). VICTOR TRUMPER : 
the beau ideal of a cricketer. An anthology. Vivek 
Publications, Bombay 1964.  8vo, ppxviii,96. 8 pages of 
photos and illustrations. Blue cloth. A good copy in 
slightly worn and frayed dustjacket. £25.00 
Padwick 8164.  A collection of essays written between 1905 
and 1962 by various people, including Mailey, Cardus and 
Warner. With a presentation inscription on the front free 
endpaper: “To Irving Rosenwater with best wishes from 
???? 25.x.64.” I suspect the person who gave the book was 
an Indian journalist. Loosely inserted are the flier for the 
book, some cuttings, and a few notes.  

66.    RAYMENT, Alan William Harrington. 
PUNCHY THROUGH THE COVERS. The Early 
Years 1928-1949. Rayment Books, Lymington 2013. 
8vo, pp384. Many photographs in text. Green cloth. A 
good copy in dustjacket. £20.00 
Much more social history than cricket, but a fascinating 
evocation of life in the 1930s and 1940s.  This copy has a 

presentation inscription on the title-page: “To Robin with very best wishes to you and warm 
memories of your grandfather, HSA. Alan Rayment.” Loosely inserted is a letter from 
Rayment to Robin Brodhurst.   
 

           
 

Item 66 (Rayment) 
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67. ROOT, Charles Frederick. A CRICKET PRO’S LOT. Edward Arnold 1937. 8vo, 
pp224. 16 photos. Brown cloth. A good copy, a little spotting to some pages. £30.00 
 

 
 

Padwick 8010.  This copy has an ink signature of Fred Root laid down to the title-page.   
 

 

Number 1 of 25 

68. SWANTON, Ernest William. 
THE COMPLEAT CRICKETER 
: A short sketch of H.S.Altham. 
Printed by Boscombe Printing Co. 
(1933) Ltd., Bournemouth 1960. 
8vo, pp(viii). 1 photograph.  
Maroon cloth.  Slight marking to 
front cover. £250.00 
Padwick 7284.  This essay originally 
appeared in the 1960 edition of the 
Hampshire CCC handbook.  Twenty-
five copies of the essay were 
separately titled and printed.  This 
copy is No.1, and has been signed by 
both Altham and Swanton.  It was sold for the benefit of the Hampshire and Isle of Wight Youth 
Cricket Council. This copy comes from the collection of Robin Brodhurst, Altham’s 
grandson.   
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69. SWANTON, Ernest William. DENIS COMPTON : a cricket sketch. Sporting 
Handbooks 1948. Small 8vo, pp79. Frontispiece and photographs. Paperback.  A good 
copy, wrappers slightly stained at top on front. £25.00 
 

 
 

Padwick 7444.  This copy has been signed on the title-page by both author and subject: “Jim 
Swanton Lord’s 1986” and “Denis Compton Oval 1986.”    

70. TRUEMAN, Frederick Sewards. FAST FURY.  Stanley Paul 1961. 8vo, pp192. 16 
pages of photographs. Green cloth. A good copy in slightly worn and tape-repaired 
dustjacket.  Some spotting to first few pages, including frontispiece photograph and title-
page. £20.00 
Padwick 8154.  Biography.  This copy has been signed “F.S.Trueman” on the title-page.   
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  Item 71 (Turner) 

71. TURNER, Glenn Maitland with TURNER, 
Brian. OPENING UP.   Hodder and Stoughton, 
Auckland New Zealand 1987. 8vo, pp195.  24 
pages of photographs.  Black cloth.  A good copy 
in dustjacket. £10.00 
Padwick II 3979.  This copy has been signed by 
Turner on a label laid down to the title-page.   
 

72. WARNER, Oliver. FRANK WOOLLEY. 
Phoenix House (Cricketing Lives series) 1952. 
8vo, pp64. 5 photographs. Red cloth in dustjacket.  
Cloth a little grubby with some spotting to first 
and last few pages. Dustjacket a little worn and 
grubby and repaired with tape. £40.00 
Padwick 8250.  This copy has been nicely signed by 
Woolley in ink on his frontispiece photograph.  

73. WILTON, Iain. C.B. FRY : An English Hero. Richard Cohen Books 1999. 8vo, 
ppxiv,498.  8 pages of photographs. Green cloth. A good copy in dustjacket (creased 
down spine). £12.00 
 

      
 

                     Item 72 (Woolley)                                        Item 73 (Wilton)                      
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Albert Craig Pamphlets 
 

These short sketches were published anonymously, but are known to be by Craig.  
The numbers given are from Tony Laughton’s bibliography of Craig’s works. 
 

74.    (CRAIG, Albert). G.G. HEARNE. (1889). 12mo, 
pp(4). Folded-card with a portrait of Hearne on the front, 
short description of his career inside and an advert for 
F.H.Ayres on the rear.  Slight damage to back where it 
has been removed from an album. £120.00 
Laughton 553.   

75.    (CRAIG, Albert). G.A. LOHMANN. Wright  & 
Co, 41, St Andrew’s Hill (1888). 12mo, pp(4). Folded-
card with a portrait of Lohmann on the front, a short 
description of his career inside and an advert for 
Davenport’s bats on the rear. A little worn, creased and 
stained, with some damage on back where it has been 
removed from an album. £120.00 
Padwick 7818 has a version of this, and Tony Laughton, in 
his Bibliography of Craig’s works, has three on Lohmann, 
dated 1886, 1889 and 1895. From internal evidence and the 
date on the advertisement (“Special discount during August 
‘88”) we can date this to 1888.   

 

                
 

                   Item 75 (Lohmann)                                      Item 76 (O’Brien)              

76. (CRAIG, Albert). T.C. O’BRIEN (1891). 12mo, pp(4). Folded-card with a portrait of 
O’Brien on the front, short description of his career inside and an advert for 
Geo.G.Bussey on the rear. The advert on the front is for G.G.Hearne, that inside for 
“Anti Stiff”.  A good copy. £120.00 
Laughton 597.   
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  Item 77 (Patterson) 

77. (CRAIG, Albert). MR.W.H. PATTERSON. 
Wright & Co (1891).  12mo,pp(4). Folded-card 
with a portrait of Patterson on the front, a short 
description of his career inside and an advert for 
Geo.G.Bussey on the rear. G.G.Hearne is 
advertised on the front, and “Anti Stiff” inside. A 
good copy, with one small spot to front. £120.00 
This edition is not noted by Padwick. See Padwick II 
3888 for the 1893 edition. Laughton 598. This edition 
has a head & shoulders portrait, while that on the 
1893 edition is threequarter length. This edition also 
misspells Patterson’s name on the front cover, 
spelling it with one “T”. 

78. (CRAIG, Albert). JOHN MAURICE READ. No 
publisher given (1890/91).  12mo,pp(4). Folded-
card with a portrait of Read on the front, a short 
description of his career inside and an advert for 
Geo.G.Bussey on the rear. The advert on the front 
is for G.G.Hearne, that inside for “Anti Stiff”. A good copy. £120.00 
This edition is not noted by Padwick. See Padwick 7985 for the 1889 edition. Laughton 610.   

79. (CRAIG, Albert). MR. W. W. READ.  Wright & Co (1890/91). 12mo,pp(4). Folded-
card with a framed portrait of Read on the front, short description of his career inside 
and an advert for Geo.G.Bussey on the rear. The advert on the front is for G.G.Hearne, 
that inside for “Anti Stiff”. A good copy, with a little spotting at top. £120.00 
This edition is not noted by Padwick, and can be dated to 1890 (after the end of the season) or 
1891. See Padwick II 3911 for the 1889 edition. Laughton 614.   
 

           
 

                   Item 78 (J.M.Read)                                       Item 79 (W.W.Read)               
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Association of Cricket Statisticians & Historians 
 

‘Lives in Cricket’ Series 
 
In 2007, the ACS & H launched Lives in Cricket, a 
series of biographies, less statistical in content than 
the Famous Cricketers series. 
 

80.    BRIGGS, Paddy. JOHN SHEPHERD : The Loyal 
Cavalier. Lives in Cricket: No.10.  Association of Cricket 
Statisticians and Historians, Cardiff 2009. 8vo, pp137. 
Pictorial stiff paper wrappers.  Photographs.  A good 
copy. £10.00 

81.   BROOM, John. RAY SMITH : Man of Essex. 
Lives in Cricket: No.57. Association of Cricket 
Statisticians and Historians, Cardiff 2022. 8vo, pp237.  
Pictorial stiff paper wrappers.  Photographs.  A good 
copy. £12.00 

82.    LONSDALE, Jeremy. TOM EMMETT : The 
Spirit of Yorkshire Cricket. Lives in Cricket: No.50.  

Association of Cricket Statisticians and Historians, Cardiff 2018. 8vo, pp142.  Pictorial 
stiff paper wrappers.  Photographs.  A good copy. £12.00 
Tom Emmett (1841-1904) played 426 first-class matches, the majority for Yorkshire, where he 
was captain between 1878 and 1882. Primarily a bowler, he took 1,572 first-class wickets at 
13.55. He went on several overseas tours and took part in 7 Test matches.   
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83. O’SULLIVAN, Brian. NORMAN O’NEILL : 
Battling Great Expectations. Lives in Cricket: 
No.58.  Association of Cricket Statisticians and 
Historians, Cardiff 2022. 8vo, pp224.  Pictorial 
paper wrappers. Photos. A good copy. £12.00 

84. RADD, Andrew. GEORGE THOMPSON : A 
Very Useful Man. Lives in Cricket: No.56.  
Association of Cricket Statisticians and 
Historians, Cardiff 2022. 8vo, pp205.  Pictorial 
stiff paper wrappers. Photographs. A good copy. 
 £10.00 
George Thompson (1877-1943) played 352 first-class 
matches, including 222 for Northamptonshire (1905-
22) and 6 Tests for England (1909-1909/10), scoring 
12,018 runs at 22.01 and taking 1,591 wickets at 
18.89.   

85. WILCOCK, Giles. GEORGE MACAULAY : 
The Road to Sullom Voe. Lives in Cricket: 
No.55.  Association of Cricket Statisticians and 
Historians, Cardiff 2021. 8vo, pp206.  Pictorial 
stiff paper wrappers.  Photographs.  A good copy. £12.00 
George Macaulay (1897-1940) played 445 matches for Yorkshire (1920-1935) and made 8 Test 
appearances for England (1922/3-1933).  In all first-class matches he scored more than 6,000 
runs and took 1,837 wickets at 17.65.  He remains Yorkshire’s fourth highest wicket taker in 
first-class cricket.  Whilst on duty with the RAF in the Shetland Islands during the war he 
contracted pneumonia, from which he died, aged just 43.    
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Benefit and Testimonial Brochures  
 

 
From John Arlott’s collection 

86.    (BENEFIT BROCHURES 1947-1951). TWENTY 
FIVE BENEFIT BROCHURES BOUND INTO ONE 
VOLUME, TEN SIGNED BY THE BENEFICIARIES. 
From the collection of John Arlott. Bound in green cloth, 
spine labelled “Benefit Booklets 1946-1951”. With John 
Arlott’s pencilled notes on the endpaper. Although the title 
has “1946” the earliest brochure is 1947. Some wrappers a 
little worn, creased and/or grubby.  £850.00 
The brochures are bound alphabetically: C.J.Barnett 1947 
(Padwick 7304) - signed on the cover; Bill Bowes 1947 (Padwick 
7346) - signed on the cover; Denis Compton 1949 (Padwick 
7440, Daily Graphic Souvenir; Denis Compton 1949 (Padwick 
7441), Compton Handbook; George Cox junior 1951 (Padwick 
7459) - signed on the cover; Jack Crapp 1951 (Padwick 7465) - 
signed by Crapp on the cover and eight Gloucestershire players 
inside; Tom Dollery 1949 (Padwick 7492), Tom Goddard 1948 
(Padwick 7556) - signed on the cover “To John many thanks 

Tom Goddard”; Joe Hardstaff 1948 (Padwick 7645); Charlie Harris 1949 (Padwick 7646), 
4pp  leaflet for benefit match Nottinghamshire v Yorkshire July 1949); Charlie Harris 1949 
(Not in Padwick), pp4 folded card; Dick Howorth 1949 (Padwick 7726) - signed on the cover; 
Len Hutton 1950 (Padwick 7743) - signed on page 1; Len Hutton (Not in Padwick), pp16 + 
wrappers, produced by Hull District; Arthur Jepson 1951 (Padwick 7760) - signed by Jepson 
and twelve other Nottinghamshire players; Jimmy Ord 1950 (Padwick 7922); Dick Pollard 
1949 (Padwick 7955); Jack Robertson 1951 (Padwick 8006); Jack Robertson (Not in 
Padwick), 4pp leaflet for benefit match Middlesex v Sussex May 1951; Ray Smith 1951 
(Padwick 8061); Stan Squires 1948 (Padwick 8077); Jack Timms 1949 (Padwick 8141); Cyril 
Washbrook 1948 (Padwick 8205); Arthur Wellard 1951 (Padwick 8217) - signed on the rear; 
Doug Wright 1950 (Padwick 8260) - signed on the cover.   
 

     
 

            Tom Dollery                        Tom Goddard                         Arthur Jepson              
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         Charles Barnett                      Charlie Harris                             Jimmy Ord              
 

From Item 86 
 
 
 

87. (ASIF IQBAL RAZVI). ASIF IQBAL 
BENEFIT 1968-1981. Printed by Castle 
Litho, Catford (1981). 8vo, pp96 + paper 
wrappers. Photos. A good copy. £15.00 
Padwick II 3500.  This copy has been signed by 
Asif on the first page.   

88. (BANNISTER, John David ‘Jack’). 
J.D.BANNISTER’S BENEFIT : Season 
1964. (Warwickshire County Cricket Club 
1964). 8vo, pp(4) folded-sheet. Photographs. 
Light central fold. £12.00 
Padwick 7297.  Benefit fund appeal leaflet 
comprising appreciations from ‘Billy’ Griffith, 
Doug Insole, Brian Close and ‘Tom’ Dollery, a 
brief biography and career statistics.  

89. (BINKS, James Graham). JIMMY BINKS 
BENEFIT MATCHES. Season 1967. 8vo, 
pp(8). Creased and browned around edges. 
Small pin holes along top. £15.00 
Padwick 7332.  A cartoon of Binks on the front 
page is followed by photographs of him in action 
and full statistics of his career.   
 

                    Item 89 (Binks)                  
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90.    (CLARK, Thomas Henry). T.H.CLARK’S 
BENEFIT 1961 : Autographs of Test Teams and County 
Cricketers. (Surrey C.C.C. 1961). 8vo, 27 leaves printed on 
one side. Brown card boards. A good copy. £850.00 
Not in Padwick.  The book is laid out as follows: p1 Tribute to 
Clark by Peter May, signed by May; p2 a real photograph of 
Clark with a printed heading;  pp3 to 27 each have a printed 
border and a printed heading, covering all the counties, all the 
Test playing countries (including England) and finishing with 
a page for Cricket Personalities. Of these pages, 19 have been 
autographed. These are the 17 counties, England and South 
Africa. They are not in alphabetical order, or the order in 
which the counties finished in the County Championship of 
1960. The sheets were 
probably collected 
during the summer of 
1960, when the South 
Africans were touring 
the UK. 
 

They are: Surrey (14 autographs), Yorkshire (16 
autographs), Middlesex (12 autographs), Lancashire 
(14 autographs), Derbyshire (12 autographs), Essex 
(13 autographs), Sussex (14 autographs), Kent (12 
autographs), Hampshire (12 autographs), 
Leicestershire (13 autographs), Nottinghamshire (11 
autographs), Northamptonshire (14 autographs), 
Glamorgan (12 autographs), Gloucestershire (12 
autographs), Somerset (17 autographs), 
Warwickshire (13 autographs), Worcestershire (19 
autographs), England (12 autographs - I cannot tie 
this down to a particular Test), South Africa (15 
autographs). 
Surrey produced similar books for Sandy Tait in 1952 
and Arthur McIntyre in 1955. It is not known how 
many copies were produced, but they are getting scarcer as some have been taken apart and 
sold page by page.   

91.    (FAGG, Arthur Edward). 
SOUVENIR BENEFIT BOOK 
FESTIVAL YEAR 1951 : ARTHUR 
FAGG  PRESENTS A  
PHOTOGRAPHIC COLLECTION 
OF PAST KENT C.C.C. TEAMS 
UNDER ALL CAPTAINS FOR 47 
YEARS 1904-1950.  Published by 
A.E.Fagg, Maidstone and printed by 
Young & Cooper Ltd, Maidstone Kent 
1951. Oblong 8vo, pp(12) + printed 
paper wrappers.  Photographs.  A good 

copy. £30.00 
Padwick 7520.  This copy has been signed by Fagg in ink on the first page.   
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  Item 92 (Hassan) 

92. (HASSAN, Sheikh Basharat). BASHER 
TESTIMONIAL YEAR BOOK 1978. Edited by 
Frank Smith. Printed by Lonsdale & 
Bartholomew Ltd, Nottingham (1978). 8vo, 
pp(64) + printed paper wrappers. Photographs. 
Spotting to some pages. £15.00 
Padwick 7654-1.  This copy has been signed by 
Basher over each of his photographs on the cover.  
He has also signed “Best Wishes Basher Hassan” 
over his photograph on p(3), as well as over his 
photograph on pages 11, 17 and 29.  Clive Rice has 
also signed over his photograph on p(7).   

93. (HEDGES, Bernard). BERNARD HEDGES 
BENEFIT BROCHURE : on the occasion of 
Glamorgan v. Gloucestershire July 6th, 8th and 
9th, 1963 [at] Ynysangharad Park - Pontypridd. 
Printed by Celtic Press, Pontypridd (1963). 
Small 8vo, pp40 including pictorial stiff paper 
wrappers. Illustrations. A good copy.      £20.00 
Padwick 7674.   

94. (IBADULLA, Khalid). KHALID (‘BILLY’) IBADULLA : [Benefit Season 1969].  
(Warwickshire County Cricket Club, Birmingham 1969). 8vo, pp(4) folded-sheet.  
Photographs. A good copy. £12.00 
Padwick 7746.  Benefit fund appeal leaflet comprising appreciations from Lt-Gen Sir Oliver 
Leese (Club President), Mr Justice A.R. Cornelius, Tom Graveney and W.G. Wanklyn and 
career statistics.   
 

                
 

                     Item 93 (Hedges)                                         Item 94 (Ibadulla)            
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95.     (LONG, Arnold). ARNOLD LONG BENEFIT YEAR 1971 : Programme.  (Surrey 
County Cricket Club 1971). 8vo, pp(12) + paper wrappers. Central fold. £15.00 
Padwick 7820.   
 

                
 

                       Item 95 (Long)                                      Item 96 (Martin-Jenkins)        

96.     (MARTIN-JENKINS, Robin Simon Christopher). RMJ : ROBIN MARTIN 
JENKINS BENEFIT YEAR 2008.  Designed by Rob Bickell and Steve Lynn of Pure 
Creatives and printed by WSL Printing (2008). Large 8vo, pp121,(7) including pictorial 
stiff paper wrappers. Many photographs. A good copy. £8.00 

97. (MUNCER, Bernard Leonard and SHARP, Harry). LEN MUNCER/HARRY 
SHARP TESTIMONIAL 1971. (1971). Slim 8vo, pp(6) folded-sheet. Photographs. A 
little stained. £25.00 
 

 
 

Padwick 7892/8031.  Testimonial fund appeal leaflet comprising short appreciations of Len 
Muncer by Wilf Wooller and Harry Sharp by Bill Edrich, and a list of testimonial cricket 
matches and events.   
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  Item 98 (Mushtaq) 

98. (MUSHTAQ MOHAMMED). MUSHTAQ 
MOHAMMED BENEFIT YEAR 1976.   
(Northamptonshire County Cricket Club, 
Northampton 1976). 8vo, pp48 + printed paper 
wrappers. Many photographs. A good copy.
 £15.00 
Padwick 7896-1.  This copy has been signed by 
Mushtaq on the front cover as well as over his 
photograph on p36. It has also been signed by Majid 
Khan over his photograph on p15.    

99. (PADGETT, Douglas Ernest Vernon). DOUG 
PADGETT TESTIMONIAL YEAR 1978 : 
Souvenir brochure with autographs. Printed by 
Edgar Woffenden, Birkby, Huddersfield (1978). 
8vo, pp(24) + printed wrappers. Photos. A good 
copy. £20.00 
Padwick 7926-1.  This copy has been signed on the 
front cover “Best wishes Doug Padgett.”   

100. (RICHARDS, Barry Anderson). BARRY RICHARDS : benefit brochure. (1977). 
Large 8vo, pp32 + printed wrappers. Many photos. Wrappers a little creased. £15.00 
Padwick 7997-1.  This copy has been signed by Richards on the front cover.   
 

       
 
                   Item 99 (Padgett)                                         Item 100 (Richards)                 
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101. (SELVEY, Michael Walter William). MIKE SELVEY BENEFIT YEAR BOOK 
1982. Edited by Gordon Vivian. Designed and printed by Daru Graphic (1982). 8vo, 
pp(44) + printed paper wrappers. Many photographs. A good copy. £15.00 
Padwick II 3932.  This copy has been signed on the front “Best wishes Mike Selvey.”   

102.    (SMAILES, Thomas Francis ‘Frank’). 
T.F. SMAILES’ BENEFIT : YORKSHIRE versus 
SURREY : July 3rd, 5th, 6th 1948. Bramall Lane 
Ground Sheffield. (Yorkshire County Cricket Club, 
Headingley Leeds 1948). 8vo, pp(4).  1 
photograph. Central crease fold. £50.00 
Not in Padwick.  Comprises a message from the 
Yorkshire C.C.C. President, Tom Taylor, asking for 
donations to Smailes’ benefit fund, a list of local benefit 
committee contacts, and a tear-off donation form. 
Frank Smailes (1910-1970) played 269 matches, 
including 262 for Yorkshire (1932-1948) and 1 Test for 
England against India in 1946, scoring 5,892 runs at 
19.25 and taking 822 wickets at 20.81. 
SOLD WITH: Four page folded sheet sent to members 
at the start of the 1948 season, with information on 
subscriptions and  seats. It has a paragraph on Smailes 
benefit, stating that “Enclosed is a circular letter from 
our President, Mr. T.L.Taylor, respecting the above 

benefit. It is hoped you will give your support to make this match a great success.”   

103. (SPENCER, Charles Terry). TERRY SPENCER BENEFIT 1964 : Souvenir 
Brochure. Printed by H.Cave & Co. Ltd., Leicester (1964). 8vo, pp(12) + pictorial paper 
wrappers. Photographs. A good copy. £25.00 
Padwick 8072.   
 

       
 

        Item 101 (Selvey)                  Item 103 (Spencer)                 Item 104 (Taylor)         

104. (TAYLOR, Kenneth). KEN TAYLOR BENEFIT - 1968. Benefit Committee, Leeds 
1968. 8vo, pp(40) + printed paper wrappers. Many photos. A little creased. £20.00 
Padwick 8125.  This copy has been signed by Taylor on the front cover.   
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  Item 106 (Wardle) 

105. (WALKER, Peter Michael). PETER WALKER 
BENEFIT SOUVENIR BROCHURE. (Glamorgan 
County Cricket Club, Cardiff 1966). 8vo, pp88 + printed 
stiff paper wrappers. Photographs. A good copy, front 
wrapper a little spotted. £20.00 
Padwick 8189.  This copy has been signed by Walker over 
his photograph on the back cover. 

106. (WARDLE, John Henry). JOHNNY WARDLE 
BENEFIT BROCHURE. (The Yorkshire Evening News 
1957). Small 8vo, pp(28) + printed paper wrappers. 
Many photographs. Wrappers worn and grubby and 
slightly damaged on back. £25.00 
Padwick 8195.   This copy has been signed by Wardle on the 
front cover.   

107. (WHITAKER, John James). JAMES WHITAKER 1993 TESTIMONIAL. Produced 
by The Witney Press Limited, Witney, Oxon (1993). Large 8vo, pp82 including pictorial 
stiff paper wrappers. Many photographs. A good copy. £10.00 
This copy has been signed across his photograph on p(3).   

108. WILSON, Arthur Edward ‘Andy’ (compiler). STUMP HIGH !! : cricket miscellany.  
Andy Wilson Benefit Fund (1953). Small 8vo, pp63,(v) + printed paper wrappers. Many 
photographs. A good copy, spine a little worn. £60.00 
Padwick 8233.  This has a dedication inscription on the title-page: “To Bev (Lyon) With very 
many thanks for everything. Andy. Wish I had been born a golfer!” It has been signed 
opposite the title-page by eight players: George Emmett, Jack Crapp, Colin Scott, Tom 
Graveney, Sam Cook, Martin Young, George Lambert and Frank McHugh.   
 

   
 
          Item 105 (Walker)                                                Item 108 (Wilson)                                        

 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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First-Class Counties 
 

Derbyshire       

109.    GILES, Edward. THE DERBYSHIRE 
CHRONICLES : Cricket’s Lost and Found Champions of 
1874 and 1936. Southend on Sea, Essex, Desert Island 
Books 2007. 8vo, pp(7),8-352. 8 pages of illustrations. 
Pictorial paper wrappers. A good copy. £12.00 
A substantial book, written by a Derbyshire sports journalist.  

110.    SHAWCROFT, John. DERBYSHIRE 
BOWLERS : A cricket history of Derbyshire bowlers.  
J.H. Hall & Sons Limited, Derby (The Derbyshire 
Heritage Series) 1986. 8vo, pp56 + printed stiff paper 
wrappers. Photographs. A good copy. £8.00 
Padwick II 0856.   
 
 

Hampshire 

111. ALTHAM, Harry Surtees, ARLOTT, John, EAGAR, 
Edward Desmond Russell and WEBBER, Roy. 
HAMPSHIRE COUNTY CRICKET : The official history 
of the Hampshire County Cricket Club by H.S.Altham, 
John Arlott, E.D.R Eagar and Roy Webber. Phoenix Sports 
Books 1957. 8vo, pp240, frontispiece and 24 pages of 
illustrations. Green cloth. Some spotting to first few pages, 
including title-page. Dustjacket a little worn, grubby and 
stained. £45.00 
Padwick 2024. This copy has the ownership signature of 
Harry Altham.  Loosely inserted is the four page Championship 
Supplement (Padwick 2032) published by “The Southern Daily 
Echo” in 1961, when Hampshire first won the championship.  It 
has been folded and is browned in places.   
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112. CHALKE, Stephen. SUMMER’S CROWN : The Story of Cricket’s County 
Championship : HAMPSHIRE EDITION.  Christopher Saunders Publishing Limited, 
Newnham-on-Severn, Gloucestershire 2015. Large 8vo, pp(viii),352. Many 
photographs and illustrations. Blue cloth in slipcase. Both book and slipcase with the 
County crest embossed in gilt on the front.   £100.00 
 

                    
 

In 2015, Stephen Chalke’s definitive history of the County Championship was published under 
his own imprint of Fairfield Books.  The book was chosen as the Cricket Writers’ Club Book 
of the Year. At the same time we, in association with Fairfield Books, published a series of 
eighteen different limited editions of the book, one for each of the first-class counties. The 
limited editions comprised the standard edition with the addition of an eight-page insert at 
the front on that county.  The inserts, specially written by Stephen Chalke for these editions, 
contain material not in the main body of the book. Each copy of the limited edition was 
numbered and signed by Stephen and a prominent former captain of that county. The 
limitation for each county varied and was determined by the number of advance subscribers. 
Each county edition was case bound and housed in a slipcase. Both book and slipcase used 
different coloured cloths, representing as closely as possible 
one of the county’s colours, and were embossed in gilt with 
the county crest. 
This is No.27 of the specially produced Hampshire Edition, 
signed by the author Stephen Chalke as well as former 
Hampshire captain Richard Gilliat. Only 27 copies of the 
Hampshire edition were produced (of which 25 were for 
sale).   

113. (HAMPSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). 
HAMPSHIRE COUNTY CRICKET GUIDE FOR 1920. 
Printed and published by The Hampshire Advertiser and 
Echos Limited, Southampton & Bournemouth. (1920). 
Small 8vo, pp154,(2) + printed red paper wrappers. Full-
page photographs of Philip Mead, Dr. B.G. Melle, Capt. 
T.O. Jameson, A.Kennedy and J.Newman. A good copy, 
spine slightly sunned. £60.00 
Padwick 2029.  
 

                                                                       From Item 113 
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Kent 

114.    KENT COUNTY CRICKET CLUB [‘BLUE 
BOOK’] 1898 : Rules, List of subscribers, Matches played 
in 1897, Balance sheet, Report, Fixtures for 1898. Printed 
by Cross & Jackman, Canterbury (for the Club) (1899). 
Small 8vo, pp132. Blue cloth. All edges gilt. A good copy. 
Unnamed bookpate inside front cover. £200.00 
Padwick 2143.   

115.    HOW KENT WON THE CHAMPIONSHIP. 
Complete Record for 1906.  Barham Pratt Boorman, 
Offices of the “Kent Messenger”, Maidstone (1906). 8vo, 
pp(iv),58,(1). Red stiff paper wrappers. Three 
photographic illustrations, of the Kent team, 
C.H.B.Marsham (Captain), and Tom Pawley (Manager). 
Wrappers a little worn, with spine fragile, staples rusting.  
Spotting to first few pages. £500.00 

 

   
 

Padwick 2144-1. This has an introduction by Marsham, an article by Walter A.Daw, and a 
complete rundown of the season, with scores of all the matches, the averages and pen pictures 
of the players. The attendance figures for the Canterbury Festival are given, with an astonishing 
13,435 attending on the Thursday, 39,141 over the six days. 
This is a rarely seen publication. The last copy I remember seeing was sold at the Curry sale 
in 2006 for £540. 
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116. ELLIS, Clive and PENNELL, Mark. TROPHIES 
AND TRIBULATIONS : Forty Years of Kent 
Cricket. Greenwich Publishing 2010. 8vo, ppx,294. 
8 pages of photographs. Green cloth. A very good 
copy in dustjacket. £8.00 
The story of Kent cricket from 1967 to 2009.   

117. PORTER, Clive Willoughby. KENT CRICKET 
CHAMPIONS 1906. Limlow Books Limited, 
Scredington, Sleaford Lincolnshire 2000. 8vo, 
pp135. Illustrations. Pictorial stiff, glossy paper 
wrappers. Wrappers a little creased at top and 
bottom. £12.00 
An account of Kent’s winning of the County 
Championship for the first time.  This copy has a 
presentation inscription on the title-page: “To 
Christopher Martin-Jenkins with thanks for your 
support and encouragement. Clive Porter.”   
 
 

Lancashire 

118.    (LANCASHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). MEMBERSHIP BROCHURE 1979.    1979. 
Oblong 8vo, six-page folding leaflet. Good condition.
 £15.00 
The cover title is “Team up with us! Lancashire County 
Cricket Club.” Packed with information on membership, 
tickets, car parking, scorecards, coaching classes, and 
fixtures for 1979. Sponsored by Allied Oils and Fats. 
Accompanied by the fixture list and details of Supporter’s 
Association coach trips.   

119. LEDBROOKE, Archibald William. LANCASHIRE COUNTY CRICKET : The 
official history of the Lancashire County and Manchester Cricket Club 1864-1953.  
Phoenix House 1954.  8vo, pp304. 25 pages of photographs. Blue cloth. A good copy in 
slightly worn and grubby dustjacket. £30.00 
Padwick 2268.  This copy has been signed on the front free 
endpaper by Ken Cranston (who captained Lancashire in 
1947 and 1948, the only two seasons he played for the 
County) and on the title-page by Winston Place (who 
played almost 300 matches for the County between 1937 
and 1955).   

120. WOLSTENHOLME, Gerry. FROM PEAK TO 
‘POOL : A short history of Lancashire versus 
Derbyshire matches at Blackpool. Privately published 
by the Author, Blackpool 1994. 8vo, pp40 + printed card 
covers. A good copy. £15.00 
This is No.9 of an edition limited to 204 copies (one for 
each run of Peter Kirsten’s record score at Stanley Park), 
each signed and numbered by the author.   
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Somerset 

121. SOMERSETSHIRE CRICKETERS 1875-1974. The Association of Cricket 
Statisticians, Hampton-in-Arden, Warwickshire 1974. 8vo, pp36 + stiff blue paper 
wrappers. Wrappers slightly sunned. £12.00 
Padwick 2553-1. Produced in a limited edition of 500 copies.  This is No.322.   

122. A COLLECTION OF FIFTEEN MEMBERS’ NEWSLETTERS ISSUED BETWEEN 
1989 AND 2001. (The Club, Taunton, Somerset 1989-2001). Each A4, except 
November 2000 which is A5. Pages vary from 4 to 8. Generally good condition, some 
with central fold. £25.00 
 

 
 

Comprises issues for: April 1989, September 1989, April 1990, September 1990, April 1991, 
April 1992, April 1993, April 1994, April 1995, April 1996, April 1997, February 1998, April 
1998, November 2000 and Autumn 2001.  From 1989 to 1996 it is titled “Newsletter.”  The 
issues for April 1997 to April 1998 and Autumn 2001 are titled “From the Pavilion: Keeping 

Somerset CCC Members Informed.”  The issue for November 
2000 is titled “Cricket News.”   

123.    (SOMERSET COUNTY CRICKET CLUB and 
SOMERSET CRICKET BOARD). YEARBOOKS 
FOR 2006/07, 2007/8 and 2008/09. Edited by Richard 
Walsh.  The Club in association with Somerset County 
Gazette (2007); Designed by Greenpark Publishing 
(2008-2009). Each 8vo, pp256 + pictorial stiff paper 
wrappers. Many photographs. Good copies.  Each £5.00 
Continuation of Padwick 2561-3/Padwick II 1278.   

124.    (SOMERSET COUNTY CRICKET CLUB).  
ALMANACS FOR 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 and 
2015. Edited by Richard Walsh. Printed by Colourtone 
(Taunton) Ltd, Somerset (2010-2014) and MailaDoc Ltd, 
Somerset (2015). Each 8vo, pp104 + stiff paper wrappers. 
Photographs. Good copies. Each £6.00 
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Yorkshire 

125. RECORD OF YORKSHIRE CRICKET 1881. To be published annually.  Fletcher and 
Speight, Bury (1882). 12mo, pp(5),6-80,6. Blue paper wrappers. Rebound in purple 
cloth, preserving original rear wrapper (lacks front).  Wth the ownership signature of 
Alfred Taylor. £300.00 
Padwick 3038. Bury and Speight published other handbooks for cricket clubs in the north east, 
but they were mainly full of fixture lists. The preface states “The annual appearance and large 
circulation of the Cricketers Handbook, giving the Match Lists for the season, has induced the 
Publishers to issue, in pamphlet form, the recorded results of these fixtures, in the hope of 
supplying a long-felt want.” It was not greatly successful, lasting only two issues. It is split 
roughly half and half between the County club and the main town clubs.  
 

      
 
                         Item 125                                                          Item 126                              

 

126. YORKSHIRE CRICKET ALBUM. PHOTOS OF THE TEAM. A BOOK OF 
RECORDS. Sheffield J.Whitham (1901). 8vo, pp16 + light green paper wrappers.  
Covers foxed. Internally a good copy. £400.00 
Padwick 3054. This scarce booklet has a portrait of Lord Hawke on the cover. Two pages of 
Yorkshire records are followed by a full page on each of 12 players, with a portrait and a pen 
picture. It includes Milligan, who died in 1900 in the Boer War. It ends with two pages of 
general cricket records. I suspect the brochure was sponsored by the brewers, Carter, Milner 
and Bird, whose advertisements take up the inside front and back covers, and the back cover 
itself.   
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127. HOLMES, Rev. Robert Stratten. THE HISTORY OF YORKSHIRE COUNTY 
CRICKET 1833-1903. Archibald Constable and Co 1904. 8vo, ppviii,298. 23 
illustrations. Bound in blue leather with gilt lettering and decoration. Mottled endpapers, 
all edges gilt. Spine scuffed. £150.00 
Padwick 3025.  This is one of the few copies specially bound (most copies are in faded purple 
cloth). This has “Sussex County Cricket Club” in gilt on the front cover. Loosely inserted is 
a piece of headed notepaper from Yorkshire County Cricket Club, dated May 6th 1904. It has 
Lord Hawke’s address as well, and has a typed presentation inscription; “With Lord Hawke’s 
compliments”. In addition it has been signed by A.J.Gaston, in pencil, on the first blank page.   

128. THE YORKSHIRE POST AND EVENING POST CRICKET ANNUAL 1906. Edited 
by “Old Ebor.”  The Yorkshire Conservative Newspaper Co. Ltd., Leeds (1906). 12mo, 
pp128 + light blue pictorial paper wrappers with Lord Hawke on the front.  Illustration 
of the Yorkshire team, 1905. Rebound in oatmeal cloth preserving original wrappers.  a 
good copy, pages browning. £100.00 
Padwick 1132/2888.  The only issue. A miniature Wisden, with plenty on the County 
Championship, plus an article on the future of Yorkshire cricket by F.S.Jackson and fixtures 
for all the Yorkshire leagues.   
 

                
 

                          Item 128                                                             Item 129                            

129. YORKSHIRE’S VISIT TO BERMUDA OCTOBER, 1964. (Bermuda Cricket Board 
1964). Large 8vo, pp24 + printed paper wrappers. Rebound in green cloth preserving 
original wrappers. Some foxing, particularly to first and last few pages. £40.00 
Padwick 3060. This includes pen pictures of the players, J.M.Kilburn on one hundred years of 
Yorkshire, pieces on local cricketers, and C.L.R.James on Sobers.   

130. OFFICIAL PROGRAM SOUTHERN CALIFORNIA vs. YORKSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB. Los Angeles September 27-28 1964. (1964). 8vo, pp(12 + printed 
paper wrappers. A good copy. £30.00 
Not in Padwick.  Includes pen pictures of the Yorkshire team and a short history of cricket in 
southern California.   
 



 

53 

Club, League and Village Cricket 
 
Devon 

131. EXMOUTH CRICKET CLUB - TEN YEARS ON 
1966-75. By Jack H. Rodgers. The Author, Exmouth 
1976. 8vo, pp88 + printed wrappers. Illus. A good 
copy. £15.00 
Padwick 1857-1.  

132. 1851 1911 SOUTH DEVON CRICKET CLUB, 
NEWTON ABBOT : Diamond Jubilee Souvenir; 
illustrated by Charles Lane Vicary. (The Club, 
Newton Abbot Devon 1911). Small 8vo, pp36 + 
printed paper wrappers. A good copy, slight dust 
soiling to edge of front wrapper. £50.00 
Padwick 1858.   

133. TORQUAY CRICKET CLUB 150TH 
ANNIVERSARY : 1851-2001. Printed by 
Kingfisher Print & Design, Totnes, Devon (2001). 
Oblong 8vo, pp64 + printed paper wrappers. 
Photographs. A good copy.                             £12.00                                          Item 131 
Issued as a “Limited Edition Souvenir Booklet”, this is an unnumbered copy.  
 

 
          
 
 
 

Durham 
134. BURNOPFIELD CRICKET CLUB : A REVIEW OF THE POST-WAR YEARS. 

Compiled and personalised by T.Baker. (The Author, Burnopfield 1974). 8vo, pp76 + 
brown printed paper wrappers. A good copy. £15.00 
Padwick 1881-2.  Burnopfield was the home club of Colin Milburn, who scored his first century 
for them at the age of 16.   
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135. TO ASHBROOKE AND BEYOND : The history of the Sunderland cricket and rugby 
football club 1808-1962.  By E.Watts Moses and others. The Club (1963).  Large 8vo, 
pp(xii),204. 12 pages of photographs, and a pull-out plan of the Borough of Sunderland 
in 1883 fixed to the front free endpaper. Black cloth. A good copy, cloth a little faded 
in places. £15.00 
Padwick 1889. Although it also deals with bowls, hockey, tennis and squash there is a 
substantial amount on cricket contributed by D.G.Greig. The cover is slightly different from the 
title-page, promising to take the story up to 1963.   
 

 
 

Sunderland 1st XI, Winners of Durham County Cricket League (Eastern Division) 1903 
 
Essex 

136. BUCKHURST HILL CRICKET AND LACROSSE CLUB : 1864-1964. (The Club, 
Buckhurst Hill Essex 1964). 8vo, pp80 + printed wrappers. Illus. A good copy. £30.00 

Padwick 1901.  Cover with title ‘One Hundred Years.’  Loosely 
inserted are letters from the club to Irving Rosenwater, asking him 
to speak at their annual dinner. IR declined in 1977, as he was 
taken up with writing his book on Bradman, but accepted in 1978.  
Also enclosed are his notes for a speech, and his three-page 
typewritten speech. The speech is not quite complete, as he puts 
in one place “relate story of Bradman and Churchill” and in 
another ”relate story re umpire hanging from tree.” I would like 
to have heard those stories! Also here is the menu for the dinner, 
signed by all the speakers including IR.   

137.    THE WESTCLIFF-ON-SEA CRICKET CLUB : 
THE FIRST FIFTY YEARS. By V.J.Thornton.  Printed by 
W.Ashley & Son Ltd, Westcliff-on-Sea (Essex 1953). 8vo, 
pp88 + printed grey stiff paper wrappers. 1 fold-out 
illustration + other illustrations in text. Wrappers a little 
grubby and spotted. £20.00 
Padwick 1918.   
 
Jasper King, Westcliff captain 1947-48, 1 match for Essex in 1928  
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Kent 
138. CHALONER, Mark. CRICKET IN BARHAM 

: Two hundred years of play in a Kentish village.  
Association of Cricket Statisticians and 
Historians, Cardiff 2022. 8vo, pp132. Pictorial 
stiff wrappers. Photos. A good copy. £12.00 

139. THE BAT AND BALL GRAVESEND : A 
FIRST-CLASS CRICKET HISTORY. By 
Howard Milton.  Forewords by E.W.Swanton, 
C.B.E. and Tony Lewis. Gravesend Cricket Club 
1999. 8vo, pp150 + glossy paper wrappers. Many 
illustrations. Wrappers slightly creased at top 
and a little grubby on back. £10.00 

140. 150 NOT OUT. THE COMPLETE HISTORY 
OF RAINHAM CRICKET CLUB 1856 - 2006. 
By David Wood.  Meresborough Books, 
Rainham Kent 2006. 8vo, pp214. Many 
illustrations. Paperback. Spine sunned, small, 
closed tear to top of front cover.               £10.00 
 

                
 

                  Item 138 (Barham)                                      Item 140 (Rainham)               
 
Middlesex 

141. ASHFORD CRICKET CLUB 1855 1955. Edited by D.L.Hudson.  The Club, Ashford 
Middlesex (1955). Small 8vo, pp72 + printed stiff paper wrappers. Illustrations. A good 
copy. £20.00 
Padwick 2348.  
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142. EALING DEAN CRICKET CLUB CENTENARY DINNER. Grosvenor House Park 
Lane London, W. Saturday, October 26th, 1946. 8vo, pp16 including blue card covers.  
A little creased. £25.00 
 

 
 

Padwick 2356. This contains a brief history of the club by Bruce Harris, as well as photographs 
and records. The centre is taken up by the entertainment - Bradley Harris, burlesque humourist 
and others, and the toast list. There were some heavyweight speakers, including “Plum” 
Warner, Colonel Rait Kerr and “Shrimp” Leveson Gower.  

143. A CENTURY OF CRICKET : A HISTORY OF HOUNSLOW CRICKET & SPORTS 
CLUB 1868-1968. Written and compiled by Phil Pilley. Printed by Richard F. Poole & 
Sons Ltd (for the Club, Hounslow 1968). 8vo, pp(ii),64. Illustrations. Maroon cloth. A 
good copy. £15.00 
Not in Padwick.   

144. WYCOMBE HOUSE CRICKET - TENNIS AND SOCIAL CLUB FOUNDED 1889 : 
Centenary brochure. Edited by Ken Johnston. (The Club, Osterley Middlesex 1989). 
8vo, pp52 + printed stiff paper wrappers. Photographs. A good copy. £12.00 
Padwick II 1182.  Club originally formed as the cricket section of the Hammersmith YMCA 
(taking its name from the building that was then the Association’s headquarters in 
Hammersmith Road - Wycombe House).  The Club played its first matches on a pitch rented 
from London County Council at Wormwood Scrubs, and after several further moves, relocated 
to its present ground in Osterley in 1939. This copy has been signed by the compiler to the 
inside front wrapper.   
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Northumberland 
145. HARBOTTLE, George. A CENTURY OF CRICKET IN SOUTH 

NORTHUMBERLAND : 1864-1969. Fenwick and Wade Ltd, Newcastle-upon-Tyne 
1969. 8vo, pp87. Photographs. Blue cloth. A good copy in dustjacket. £25.00 
Padwick 2467. Loosely inserted are letters from Harbottle to Irving Rosenwater, IR’s 
manuscript review, and the club’s annual report for 1973.   
 

     
 

              Item 145                                Item 146                                  Item 148                
 
 
Nottinghamshire 

146. HISTORY OF THE NOTTINGHAMSHIRE CRICKET BOARD PREMIER 
LEAGUE. By Ray Yeomans. Mustard Press Limited, Nottingham 2003. 8vo, pp176 + 
pictorial stiff paper wrappers. Photos. Wrappers a little worn, spine sunned. £10.00 

147. WYNNE-THOMAS, Peter. A HISTORY OF FOREST WANDERERS CRICKET 
CLUB. Printed by Tranter Printing Services, Derby (for the Author, Haughton, 
Nottinghamshire 1973). 8vo, pp52 + pink card covers. A good copy, slightly sunned 
down spine. £15.00 
Padwick 2488.  This copy has been signed by the author, with a presentation inscription to 
Irving Rosenwater. Loosely inserted are IR’s draft review, and letters to IR from Wynne-
Thomas, inlcuding one where he fulminates against Rowland Bowen.   
 
 
 

Surrey 
148. ADDISCOMBE CRICKET CLUB : A history.  By Peter Stanley Williams.  The Club, 

Sandilands, East Croydon 1990. 8vo, pp160. Photographs.  Blue cloth. A good copy in 
dustjacket.  Label on back of dustjacket. £10.00 

  



 

58 

149. BARNES CRICKET CLUB 1919/1969. Edited by E.G. Turner. (Barnes Cricket Club) 
May 1969. 8vo, pp(8) including illustrated stiff paper wrappers. A good copy. £12.00 
Padwick 2614.  A brief history of this south London club. Accompanied by the fixture list for 
1969.   

150. THE WIMBLEDON CRICKET CLUB 1854 - 2004 : A Sporting Scrapbook. Compiled 
by Stephen Chalke.  The Wimbledon Club 2004. Oblong 8vo, pp160. Blue cloth. A good 
copy. £15.00 
A copiously illustrated history of the club, with plenty on hockey and tennis as well as cricket. 
 

         
 
                              Item 149                                                           Item 151                        

 

 
Sussex 

151. HENFIELD CRICKET CLUB : BICENTENARY 1971. By T.W.Bing. Printed by 
Springfield Press, Horsham Sussex (1971). 8vo, pp52 + printed paper wrappers.  
Illustrations. Wrappers a little grubby. £20.00 
Padwick 2745-2.  Loosely inserted is a letter on “Dicker Cricket Club” headed paper from 
J.S.S.Hawkins to D.W.Squire, dated 1st April 1977: “I return.... your Henfield Bicentenary 
booklet which you very kindly lent me some months ago.  This was most helpful to us in the 
preparation of our own booklet [“D.C.C. Commemorative Booklet : 300 years of cricket in 
Dicker”, published in 1977] as also was the copy of your Father’s book on Henfield cricket 
[“Henfield Cricket and its Sussex Cradle” by H.E.Squire and A.P.Squire, published in 1949] 
over the years.”   
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Warwickshire 
152. THE MAKING OF A CENTURY : THE STORY OF THE COVENTRY AND NORTH 

WARWICKSHIRE CRICKET CLUB 1851-1951 : Centenary souvenir. By Gilbert 
Dalton. Printed by Curtis and Beamish Ltd, Coventry 
(1951). 8vo, pp40 + printed paper wrappers. Photos. A 
little browned at edges. £25.00 
Padwick 2810. With a foreword by Bob Wyatt, and many 
pictures of old players.   

153. EARLSWOOD CRICKET CLUB : centenary 1876 
1976. (The Club, Earlswood Warwickshire 1976). 8vo, 
pp(24) + green printed paper wrappers. Photographs. A 
good copy. £12.00 
Padwick 2811-1.   

154. CRICKET MEMORIES : A history of the Kings Heath 
Cricket Club 1868-1947. Edited by W.Leslie Jones. 
Printed by Silk & Terry Limited, Birmingham (1947). 
8vo, pp32 + printed wrappers (a little stained). £30.00 
Padwick 2807.   

                                      Item 154 (Kings Heath) 

 

Yorkshire 
155. SCHOLES CRICKET CLUB 1876 : A CELEBRATION OF 125 YEARS OF 

CRICKET AT SCHOLES C.C. (The Club, Holmfirth, Huddersfield Yorkshire 2001). 
8vo, pp48 + stiff paper wrappers.  Photographs. A good copy. £12.00 
History of this Holmfirth club who play in the Huddersfield Cricket League.   

156. FARNSWORTH, Keith. BEFORE & AFTER BRAMALL LANE : Sheffield United 
CC and Yorkshire Cricket in Sheffield. The Author, Sheffield 1988. 8vo, pp(vi),146.  
Illustrations. Paperback. A good copy. £10.00 
Padwick II 1554/1593.  This copy has been signed on the title-page: “To Ken Best wishes 
Keith Farnsworth.”   
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Scotland 
157. BONE, David Drummond. FIFTY YEARS 

REMINISCENCES OF SCOTTISH CRICKET. Aird 
and Coghill, Glasgow 1898.  8vo, pp290 + 14 pages of 
ads. 24 pages of photographs. Red cloth, gilt lettering, 
with a front cover decoration of a rampant black lion 
holding a gilt bat and ball. Spine a little faded and some 
tape staining to endpapers, otherwise a good copy.
 £45.00 
Padwick 3187/7341.  The frontispiece shows the author with 
what must have been the most impressive beard in cricket 
(including W.G.Grace). One chapter is concerned with W.G. 
in Scotland. On his first visit he scored 112 not out on the 
Friday. Saturday morning attracted 7,000 paying customers 
who “could almost have kicked Mr Lawrence Thomson for 
catching him out in hitting his first ball from Mr M’Allister.”   
 
 

Aberdeen 

158. ABERDEENSHIRE CRICKET ASSOCIATION 1884-2009. Written and Edited by 
D.A.C. Miller, updated by Ean Mackie. (The Association, Aberdeen 2009). Small 8vo, 
ppvi,302 + printed card covers. 17 pages of photographs. A good copy. £12.00 
Updated edition of Padwick II 1721.  History of the Association.   
 
 

Edinburgh 

159. SHREDS AND PATCHES : Carlton C.C. 1923. By C.S.Paterson. (Carlton Cricket 
Club, Edinburgh 1923). Small 8vo, pp79. Many photographs. Blue cloth, gilt lettering.  
A good copy. £35.00 
 

 
 

Padwick 3268. This copy has a presentation inscription from N.L.S (N.L.Stevenson, long 
term stalwart of the club).  This edition includes reports of two matches in which S.F.Barnes 
played for Carlton.   
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160. DR N.L.STEVENSON’S NORTHERN TOUR. Printed by Lindsay and Co, Edinburgh 
1927. Small 8vo, pp24. Blue cloth. Many photos. Binding slightly shaken. £60.00 
Padwick 3271.  Reports the tour of Deeside, including a match against the Royal Household at 
Balmoral. One of the more difficult of the Carlton booklets to acquire.   

161. STEVENSON, Norman Lang. “PLAY” : The story of the Carlton cricket club and a 
personal record of over 50 years’ Scottish cricket. C.J.Cousland & Sons 1946. 8vo, 
ppviii,320. Many illustrations. Blue cloth. Cover faded and stained. £25.00 
Padwick 3274.  This copy has 21 autographs on the front free endpaper, with a heading 
“Carlton 1947”. Of these I can recognise Dr N.L.Stevenson, the author and long serving 
player, his brother D.L.Stevenson, and Tom Crosskey, the professional who played four first-
class matches for Sotland.   
 
Gala 

162. HISTORY OF GALA CRICKET CLUB 1853 TO 1939. By R.A.Anderson.  Reprinted 
from “Border Standard” by John McQueen & Son Ltd, Galashiels 1944. Small 4to, 
pp52 + printed green paper wrappers. Wrappers browned around edges. £30.00 
Padwick 3297.  This copy has a presentation inscription on the title-page: “With compliments 
from R.A.A.”   
 

                    
 

                           Item 161                                                          Item 164                    

 

Wales 
163. CARDIFF CRICKET CLUB 1867-1967. By W.Alan Thomas. Penmark Publishers, 

Cardiff (1967). 8vo, pp120 + printed wrappers (a little grubby). Photos. £20.00 
Padwick 3169.  Loosely inserted are letters to Irving Rosenwater from the club secretary, and 
his review of the book, which appeared in The Cricketer magazine.   

164. HIGNELL, Andrew Keith. THE HISTORY OF BLAINA CRICKET CLUB; Little 
club - Big story. St David’s Press 2012. 8vo, ppxix,170. Glossy paperback. Many 
illustrations. One corner creased. £12.00 
A well-illustrated history, written by the pre-eminent Welsh cricket historian.    
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Private and Wandering Clubs 
 
 

Private Clubs 

165. (ROYAL HOUSEHOLD CRICKET CLUB). ROYAL HOUSEHOLD CRICKET 
CLUB CENTENARY JOURNAL [1903-2003]. Edited by Philip Jarratt. The Club, 
Frogmore, Windsor Castle (2003). Large 8vo, pp116 including printed stiff paper 
wrappers. Illustrations. A good copy. £10.00 
 

         
 

                          Item 165                                                            Item 166                            
 
 

Wandering Clubs 

166. GIBSON, Anthony and CHALKE, Stephen. GENTLEMEN, GYPSIES AND 
JESTERS : The Wonderful World of Wandering Cricket. Fairfield Books, Bath 2013. 
8vo, pp320. Many photographs. Green cloth. A good copy in dustjacket. £25.00 
This copy has been signed on the title-page by the authors Stephen Chalke and Anthony 
Gibson, and has a letter from John Barclay loosely inserted.   

 

Arabs 

167. SWANTON, Ernest William. ARABS IN ASPIC 1935 - 1993. Boundary Books, 
Goostrey Cheshire 1993. 8vo, pp158. Many photographs. Green quarter-bonded leather 
with cloth boards. Marbled endpapers. A good copy in original slipcase. £80.00 
This is No.5 of 50 specially bound copies, signed by E.W.Swanton and Tony Lewis.   
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Hawks 

168. THE HAWKS CRICKET CLUB - FOUNDED 1938 - : The First Fifty Years. By David 
Crawford. Printed by The Craven Herald, Skipton (Yorkshire) (1988). 8vo, pp(vi),97. 
Blue cloth. Many illustrations. A good copy. £15.00 
Not in Padwick.  An amusing history of a wandering club, started as “Keighley Solicitors” and 
carried on as “The Hawks.”  Their tours seem to have been riotous affairs, with cricket played 
in the right spirit, and bar takings a record.  

 

I Zingari 

169. ARROWSMITH, Robert Langford and HILL, Barrington Julian Warren. THE 
HISTORY OF I ZINGARI. Stanley Paul 1982. 8vo, ppi-xii,13-144. 20 pages of 
photographs. Olive green cloth. A good copy in dustjacket. £75.00 
 

     

 
Padwick II 0542. This copy has the ownership signature of Robin Brodhurst. It has a 
presentation inscription on page vii: “To Robin, with all best wishes 15/5.” This is in the 
hand of Sir William Becher, who has also signed on page vii, as has George Mann. Loosely 
inserted are: a short note from Sir Wiliam Becher presenting the book, and another from 
him to Robin’s father, “Podge” Brodhurst; a letter from Bob Arrowsmith to “Podge” 
Brodhurst; a note to “Podge” from George Mann; a menu for the I Zingari dinner in 1972; 
an invitation to the dinner to celebrate the 150th anniversary of the founding of I Zingari 
from Colonel Malcolm Havergal, with the menu for the dinner; an invitation from Tony 
Winlaw to an exclusive dinner (22 guests) honouring Sir William Becher, with a letter from 
Sir William and the menu for the dinner; the order of service for the service of thanksgiving 
for the life of Sir William Becher, with a copy of the address given by Richard Compton.   

 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Overseas Cricket 
 

Australia                                                                                
170. A CRICKET MATCH ON 

THE DIGGINGS IN THE 
OLDEN DAYS by An Old 
Fogey. Introduction by 
Ronald Cardwell. The 
Cricket Publishing Company, 
Cherrybrook, New South 
Wales, Australia 2005. 8vo, 
pp(3),4-19,(1). Blue card 
covers. A good copy. £25.00 
This is No.33 of a limited 
edition of 60 numbered copies, 
each signed by Ronald 
Cardwell. It reproduces the 
description of a cricket match in 
1853 between two teams of 
goldminers.  

171. INTERNATIONAL CRICKET : CENTENARY OCCASION : This booklet 
commemorates the first international cricket match played on the Melbourne Cricket 
Ground on January 1st 1862.  Shell Company of Australia Ltd (1962). 8vo, pp8 + printed 
buff paper wrappers. 1 illustration. In the centre is a four-page programme of the day’s 
events. A good copy. £15.00 
Padwick 3557/4403.  Re-creation of match between a Melbourne & Districts XVIII and 
H.H.Stephenson’s XI played in 1862.   

 

 

A complete set 

172.    A SET OF ALL THREE VOLUMES OF “THE 
AUSTRALIAN CRICKET ANNUAL” FOR THE YEARS 
1895-6, 1896-7 AND 1897-8 : Edited by John C. Davis.  
George Robertson & Co, Sydney Australia 1896-1898. Each 
small 8vo. 1896: ppiv,(iv),192,xii with 3 printed photographs; 
1897: pp(xvi),247(9) with 4 printed photographs and 1 
illustration ; 1898: pp(xviii),199,(1) with 2 printed 
photographs. Each rebound in green cloth. 1896 and 1898 
retain original green wrappers, 1897 lacks the front wrapper, 
one photo and two leaves (pp239-241). £350.00 
Padwick 3357.  All three editions have details of the Australian 
season. The first issue also contains a report on the New South 
Wales tour of New Zealand in 1895-96 (22 pages), with scorecards 
for the five matches.  The second issue reports on the Australian XI 
in England in 1896 (pp15-80), and also has a section on New 
Zealand.  The third reports on Stoddart’s team in Australia (pp13-
73).   
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Joe Darling and Jim Kelly (from 1896-97 issue of ‘The Australian Cricket Annual’ 
 

(Part Item 172) 
 

173. SOUTHERN DISTRICTS DISTRICT CRICKET CLUB. 1980-1981. Founded 1979. 
Admitted to Grade 1979. NSW Australia Printed by Centerfold, Wentworthville, (1981). 
Tall 8vo, pp25 + stiff paper wrappers. Typescript, printed on one side of each leaf. A 
good copy, wrappers a little grubby around edges. £15.00 
The club was formed after the dissolution of the 
Hawkesbury Council, in order to start one or two clubs 
which could take part in Grade competitions. This is the 
report on their second year.   

174. (VICTORIAN CRICKET ASSOCIATION). 
ANNUAL REPORTS FOR THE SEASONS 1920-
21, 1921-22 and 1922-23.  Printed by W & J Barr, 
Fitzroy (for The Association, Melbourne Australia 
1921-1923). Each 8vo. 1920-21: pp149,(3) + printed 
blue paper wrappers; 1921-22: pp110,(2) + printed 
red paper wrappers; 1922-23: pp106,(2) + printed 
dark grey paper wrappers.  Slight damage to spines 
where removed from a binding.  Internally good 
copies. Each with the bookplate of well-known 
cricket collector Tony Woodhouse to front free 
endpapers. Each £25.00 
Padwick 3537.   
                                                                             1921-22 Annual Report (See Item 174) 
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India 
175. DE MELLO, Anthony S. PORTRAIT OF INDIAN SPORT. P.R.Macmillan (1959). 

8vo, ppix,342. Many photos. Blue cloth. A good copy in dustjacket. From the Library 
of sporting journalist Gordon Ross, with his bookplate to the front endpaper. £25.00 
Padwick 3810.  Contains material on most sports but 5 chapters concern cricket.   

 

 
A complete set 

176. THE INDIAN CRICKET-FIELD ANNUAL.  A COMPLETE SET OF ALL EIGHT 
ISSUES PUBLISHED (FROM 1957-58 TO 1964-65) : Edited Dicky Rutnager; 
statistics by Anandji Dossa. The Editor, Bombay India 1957-1964. Each 8vo, pp vary 
from 362 to 711 + printed wrappers. Many photos. Generally good copies, but wrappers 
and spines to some issues a little worn and/or spotted. The spine to the 1957-58 issue 
lacks a small piece at the base, and the spine to the 1961-62 issue is slightly torn at the 
top and bottom. Each copy has been signed by Dicky Rutnager to the title-page, 
whilst the first three issues have also been signed by Anandji Dossa. £350.000 
 

         

 
Padwick 3857.  In addition to covering domestic cricket, the annuals include lengthy reports 
and previews of tours to India and by the Indian national team:  
 

 1957-58: report on the Australian tour of India in 1956/57. 
 1958-59: preview of the West Indies tour of 1958/59. 
 1959-60: reports on the West Indians in India 1958-59 and the Indian tour of England in 1959 
as well as a preview of Australia’s tour of India 1959-60. 
 1960-61: report on the Australians in India 1959-60 and a preview of the Pakistan tour. 
 1961-62: report on the Pakistan tour of India 1960-61 and a preview of the M.C.C. tour 1961-
62. 
 1962-63: reports on the M.C.C. tour of India 1961-62 and the Indian tour of West Indies in 
1962. 
 1963-64: preview of the M.C.C. tour 1963-64. 
 1964-65: includes an article on the origin and history of cricket in Ceylon by Christie 
Seneviratne (pp35-47) and a report on the M.C.C. tour of India 1963-64.   
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177. LORD HARRIS SHIELD CRICKET TOURNAMENT COMMEMORATION 
VOLUME 1897-1997. Edited by Sunder Rajan.  Statistics by Anandji Dossa.  Theodore 
Braganza of The Marine Sports, Dadar, Bombay for the Mumbai School Sports 
Association, Mumbai (1997). 8vo, pp98 + pictorial stiff paper wrappers. Photographs.  
Spiral bound.  Slight water staining to top of rear wrapper and last few pages. £15.00 

178. MATHUR, Lalit Narain. DRAMATIC MOMENTS IN RANJI TROPHY. The Author, 
Udaipur 1987. 8vo, pp(xiv),184,(8 pages adverts). 12 pages of photographs. Paperback.  
A good copy. £20.00 
Padwick II 2297.  This copy has been signed by the author to the title-page.  
 

   
 

               Item 175                                Item 178                                Item 179                   
 

179. RAMASWAMI, N.S. INDIAN CRICKET : a complete history. Abhinav Publications, 
New Delhi 1976. Small 8vo, pp(viii),146. 16 pages of illustrations. Paperback. A good 
copy. £10.00 
Padwick 3832-2.  Covers first-class cricket in India, including Test matches and the Ranjitsinhji 
and Duleepsinhji championships.   

180. (TAMIL NADU CRICKET 
ASSOCIATION). CRICKET 
STADIUM AT CHEPAUK, 
MADRAS : LAYING OF THE 
FOUNDATION STONE ON 8-2-
1971. (Tamil Nadu Cricket 
Association, Chepauk, Madras 
1971). Oblong 8vo, pp(8) + pictorial 
paper wrappers. Diagrams. A good 
copy. £15.00 
Not in Padwick.  In 1966, the Tamil 
Nadu Cricket Association leased from 
the Madras Cricket Club the cricket 
ground at Chepauk in order to build a new cricket stadium to host Test matches.  The first Test 
played at the new stadium was against England in January 1972.   
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 Malaysia 
181. MORGAN, Roy. CRICKET IN A MULTIRACIAL SOCIETY : A history of cricket in 

Malaysia. Cricket Witness: No.11.  Association of Cricket Statisticians and Historians, 
Cardiff 2021. 8vo, pp169. Pictorial stiff paper wrappers. Photographs. A very good 
copy. £12.00 
 

      
 

                     Item 181                                                         Item 182                                
 
 
 

New Zealand 
182. APPLEBY, Matthew. NEW ZEALAND TEST 

CRICKET CAPTAINS. Reed Books, Birkenhead, 
Auckland 2002. Large square 8vo, pp253. Many 
photographs. Paperback.  A good copy. £15.00 
Biographies of New Zealand’s 25 Test captains, from Tom 
Lowry in 1930 to Stephen Fleming.   

183. BRITTENDEN, Richard Trevor. 100 YEARS OF 
CRICKET : A History of the Canterbury Cricket 
Association 1877-1977.  (The Association, 
Canterbury New Zealand 1978). 8vo, pp96 + printed 
paper wrappers. Many photos. Some light spotting to 
wrappers and first and last few pages. £15.00 
Padwick 3772-1.   

 

 

                                                                                                      Item 183 
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Very rare 

184. CRICKET NOTES BY “NOT OUT”. INTERPROVINCIAL MATCHES 
[CANTERBURY v OTAGO]. Christchurch, New Zealand Printed by “The Press” 
company, limited, Cashel Street 1879. 8vo, c8½ x 6 inches. Pp(3),4-31. Lacking both 
original pink wrappers. Page 30 has been separately printed and stuck down to the rear 
of page 29. Carefully conserved and boxed by Bayntuns of Bath. £9,500.00 
 

 
 

Padwick 3775/3787. Franks 806/893. This is number five in Franks list of the 30 earliest New 
Zealand Cricket Publications. Three of the first five are club rulebooks, with the other being 
the “Auckland Cricketers Trip to the South”, the only publication preceding this to describe 
New Zealand cricket matches. Franks did not find a copy of this in any New Zealand library or 
private collection, the only copy he traced being in the M.C.C. Library at Lord’s. 
  

This book describes and gives the scores of the sixteen matches between Canterbury and Otago 
between 1864 and 1879.   
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West Indies 

 Barbados 

185. CONSTITUTION AND GENERAL RULES OF THE BARBADOS CRICKET 
ASSOCIATION, INC. Letchworth Press Ltd., Barbados (c1974). Small 8vo, pp36 + 
printed pale blue paper wrappers.  Light crease to rear wrapper and last page. £10.00 
Not in Padwick.  This is undated, but the text at the back 
states that the rules were passed “at an extraordinary 
general meeting of the Barbados Cricket Association held 
on the 24th February, 1972 and amended and consolidated 
at the extraordinary general meeting of the Association held 
on 21st December, 1973.”    

186. SANDIFORD, Keith A.P. CRICKET NURSERIES 
OF COLONIAL BARBADOS : The Elite Schools, 
1865-1966. The Press University of the West Indies, 
Kingston Jamaica 1998. 8vo, ppxii,183. Many 
photographs. Paperback. A good copy, slightly sunned 
along spine. £15.00 
A scholarly look at “the role played by the three prestigious 
grammar schools - Combermere School, Harrison College 
and the Lodge School - in establishing the cricket cult in 
Barbados and ultimately throughout the Caribbean.”   

                                                                                                                       Item 186                  

 Jamaica 

187. MACDONALD, Herbert G. (Compiler). HISTORY OF THE KINGSTON CRICKET 
CLUB 1863 1938. Printed by The Gleaner Co Ltd, Kingston Jamaica 1938. Large 
oblong 8vo, pp146. Four unpaginated pages between p112 and 113, showing club 
colours. Illustrations. Brown cloth. A good copy. £250.00 
 

 
 

Padwick 3727.  Padwick calls for 122 pages (pp123-146 in this copy are adverts). A substantial, 
well-illustrated history, which also takes in football, hockey and tennis.  
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188. ANNUAL REPORT JAMAICA CRICKET ASSOCIATION 1961. (Kingston, Jamaica 
1961). 4to, pp16 + printed paper wrappers. Wrappers a little browned. £20.00 
Padwick 3722. This contains a report on the year which ended in September 1961, with a short 
review of the season, the finances, and competition results.   

189. ANNUAL REPORT JAMAICA CRICKET 
ASSOCIATION 1962.  (Kingston, Jamaica 
1962). 4to, pp(16),(14) + printed paper 
wrappers. Wrappers browned on back. 
 £25.00 
Padwick 3722.  This contains a report on the 
year which ended in September 1962, with a 
short review of the season, the finances, and 
competition results.  The second sequence, a 
“special supplement”, has lists of officers and 
competition winners since 1925.   

190. ANNUAL REPORT JAMAICA CRICKET 
ASSOCIATION 1965. (Kingston, Jamaica 
1965). 4to, pp12 + printed paper wrappers. 
A good copy, wrappers slightly browned 
around edges. £20.00 
Padwick 3722. This contains a report on the 
year which ended in September 1965, with a 
short review of the season, the finances, and 
competition results. 

191. RULES OF THE JAMAICA CRICKET ASSOCIATION. (Kingston, Jamaica 1967). 
Foolscap, pp(6), typescript on one side. Stapled at top. Creased where folded. £15.00 
With two letters from the Hon. Secretary to Irving Rosenwater, dated March 1967.   

 
 

Trinidad 

192.    TRINIDAD CRICKET COUNCIL YEAR 
BOOKS FOR 1967, 1969, 1970, 1970-71, 1971-72 and 
1974. Printed by Rahaman Printery Ltd, Trinidad (for 
the Trinidad Cricket Council, Port of Spain Trinidad 
1967-1974).  Each 8vo, pages vary from 170 to 222 + 
stiff paper wrappers. Illustrations. Generally good 
copies, but with wrappers to 1970 issue a little creased. 
 Each £10.00 
Padwick 3736.  The 1974 edition with sub-title: “Tenth Year 
Special Edition 1964-1974.”    
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  
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Tours and Tests  (chronological order) 
 

193. FRITH, David Edward John. THE TRAILBLAZERS : The first English cricket tour 
of Australia 1861-62. Boundary Books, Goostrey Cheshire 1999. 8vo, pp(iv),172.  
Illustrations. Quarter bound, red leather spine and red boards. A good copy. £125.00 
This is No.50 of the limited edition of 62 numbered copies, signed by the author.  A standard 
paperback edition was also issued.  

194. (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1882). THE AUSTRALIANS IN ENGLAND 
: a complete record of the cricket tour of 1882, with the batting and bowling averages of 
the Australians and the Englishmen who played against them. (By Charles F.Pardon). 
Reprinted, with additions, from “Bell’s Life in London.” “Bell’s Life” Office 1882. 
Small 8vo, ppviii,192. Frontispiece illustration of the Australian captain, William 
Murdoch. Rebound in brown cloth, lacking original paper covers.   £250.00 
Padwick 4974.  In a packed programme the Australians won 23 of their 38 matches and only 
lost 4.  This book is mainly made up of reprinted articles from Bell’s Life, so there is a full 
description and scoresheet for each match. 
 

                
 

                       Item 194                                                              Item 195                          

195. (TIT-BITS MONSTER CRICKET BOOK). TIT-BITS MONSTER CRICKET 
BOOK : About play and players ; Batting and bowling averages, fixtures etc.  George 
Newnes (1899). 8vo, pp80 + green printed paper wrappers. Illustrations of English 
players (on the cover), and the Australian tourists of 1899. Rebound in green cloth 
preserving original covers. A good copy, printed on poor paper. £120.00 
Padwick 933/1899. Contains a review of the 1898 season, a preview of the 1899 season, and a 
short section on Lord Hawke’s tour to South Africa in 1898/99. 
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With the rare dustjacket 

196. WARNER, Sir Pelham Francis. CRICKET ACROSS THE SEAS : being an account 
of the tour of Lord Hawke’s team in New Zealand and Australia. Longmans, Green, and 
Co. 1903. 8vo, ppxiv,204 (+ 38-page catalogue). 19 plates. Red cloth. A very good 
bright copy, in the original dustjacket, which is a plain brown with title, publisher, author 
and price (5/-) on the spine. Old tape repairs to the inside of the dustjacket, spine 
darkened, a little fragile at edges. I have never seen a copy with a dustjacket before. 
 £275.00 
 

 
 

Padwick 4426.  Franks 290.  Although known as Lord Hawke’s Team it was captained by 
Warner. Lord Hawke had decided shortly before the team were due to sail that he could not 
travel, as his mother was ill.  The team went by ship to New York, then by train to San Francisco, 
where they played a match. From there they went to New Zealand where they played 18 
matches, and finished off with three matches in 
Australia before coming home. They won every match 
in New Zealand, many by an innings, but did not do as 
well against state sides in Australia, losing two and 
drawing one.   

197. (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA 1903-04) THE 
M.C.C. TOUR IN AUSTRALIA 1903-4 : Warner’s 
Team. Edited by Archibald Sinclair. The Cricket 
Press 1904. Small 8vo, pp40 + printed wrappers. A 
good copy, preserved in a grey envelope, at one 
stage in the Cahn collection. £500.00 
Padwick 4431.  Published after the tour with scorecards 
for the Test matches,  short pen pictures and 
photographs of all the tourists. It was a famous tour, 
with Warner’s team overcoming the gloomy predictions 
to bring back the Ashes. Foster’s 287 in the first Test 
was a record at the time.  The cover is very similar to 
that used for the booklet on the 1911/12 tour, but this is 
much scarcer. The Curry copy sold for £660 in 2006.   
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198.    WOLSTENHOLME, Gerry. THE WEST 
INDIAN TOUR OF ENGLAND, 1906. Decorations 
by Deborah Wolstenholme. Privately published by the 
Author, Blackpool 1992. 8vo, pp40 + printed card 
covers. Illustrations. A good copy. £20.00 
This is No.87 of a limited edition of 500 copies, each 
signed by the author.  It also has a presentation 
inscription from the author on the half title: “For Ken, 
with best wishes Gerry Wolstenholme 13 June ‘92.”   

199.    (M.C.C. TOUR OF  AUSTRALIA 1907-08). 
J(ohn).N(eville).CRAWFORD’S TRIP TO 
“KANGEROO” LAND. Cricket Offices (1909). 
Small 8vo, pp(4),5-62 + 2 pages of advertisements. 
Frontispiece photograph of Crawford. Illustrations by 
“Rip,” including a cartoon of Crawford shaking hands 
with a kangaroo on the cover.  Unfortunately this was 
in the collection of C.I.S.Wallace, and he has done his 
usual trick of backing the paper covers with card. 
Spine taped. £150.00 

Padwick 4435.  Crawford was a success on this tour scoring 114 in 58 minutes in the second 
match of the tour, following this by topping the bowling averages in the Test matches, ahead of 
Fielder, Barnes, Rhodes and Braund.  
 

       
 

Item 199 
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200. CARDWELL, Ronald L. THE A.I.F. CRICKET TEAM. Privately printed for the 
Author, Balgowlah Heights, New South Wales Australia 1980. 8vo, pp80 + printed stiff 
paper wrappers. 12 pages of illustrations. Wrappers slightly sunned around edges on 
back. £75.00 
Padwick II 2725.  Record of the Australian Infantry Forces cricket team which played matches 
in England, South Africa and Australia 
during 1919 and 1920. This is No.38 of an 
edition limited to 200 numbered copies 
signed by the author, of which 190 were 
for sale.   

201. (AUSTRALIA TOUR OF 
ENGLAND 1921). SOUVENIR THE 
AUSTRALIANS : including 
photographs and record of the 
Leicestershire v Australia match, 1921.  
George Johnson & Co, Leicester 
(1921). 4to, pp(16) + printed blue/grey 
paper wrappers. Photographs.  Rebound 
in oatmeal cloth preserving original 
wrappers. This has suffered some damp 
damage in the past, as one can see a few 
areas of slight damage where pages were 
stuck together. £250.00 
Padwick 5023.  Leicestershire lost the 
match by an innings, but this is  a handsome 
memento, with plenty of photographs, 
including the mayoral reception.   

202.    (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA 1924-25). 
S.A. “CRICKETER” THIRD TEST ADELAIDE JAN - 
16TH, 1925. Souvenir, Records, Photos, Score sheets Etc.  
Publishers Ltd, Printers, Adelaide (1925). 8vo, pp48 
including pictorial paper wrappers.  Illustrations.  
Rebound in green cloth preserving original paper covers. 
Some damage to covers, portion missing at bottom corner 
of rear cover and preceding leaf. £150.00 
Padwick II 2582.  This has portraits of the participants, short 
reports on the preceding games, some stats and a foreword by 
J.J.Lyons “erstwhile champion hard hitter.”   

203.    (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1926). 
CRICKET 1926 : photographs and information of the 
Australian team. Photographs and information of 30 
leading English cricketers and the Test Grounds.  Barton 
and Co (1926). 4to, pp(24) + printed paper wrappers. 
Many illustrations. The wrappers project past the edges of 
the text so are usually frayed. Staples rusting. The spine 
is split at the base, but this is a good copy. £40.00 
Padwick 5035.  Packed with sepia photographs, printed on 
poor paper.   

Item 202 
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204. (SOUTH AFRICA TOUR OF AUSTRALIA 1931-32). SOUVENIR PROGRAMME 
: SOUTH AFRICA v QUEENSLAND Nov.20th to Nov.24th; SOUTH AFRICA v 
AUSTRALIA 1st TEST MATCH. Nov.27th to Finish;  Brisbane Cricket Ground.   
Printed by The Read Press Ltd, Brisbane (1931). 8vo, pp32 + colourful pictorial paper 
wrappers.  Photographs.  A little grubby, front cover with tape repair. £120.00 
Padwick 5392-1. This has an introduction by J.S.Hutcheon, followed by photographs, statistics 
and records.  
 

   
 

                          Item 204                                                         Item 205                            
 
 

 

Bradman in America 

205. (AUSTRALIA TOUR OF U.S.A. 1932). SOUVENIR PROGRAMME IN HONOUR 
OF THE VISIT OF THE AUSTRALIAN CRICKET TEAM : Saturday, Sunday, 
Monday and Tuesday July 23, 24, 25, 26, 1932. Grant Park Chicago. (Illinois Cricket 
Association, Chicago 1932). 8vo, pp(20) + printed paper wrappers. Rebound in black 
cloth preserving original wrappers. Front cover has old worm damage at the base and 
lower right side. Some water staining to pages. Rear cover with slight worm damage.  
An attractive cover, with a kangaroo and an eagle battling it out on a background of 
white, green and yellow stripes. £150.00 
Padwick 5327.  Arthur Mailey was the player/manager, and his team enjoyed themselves in 
America and Canada, with Bradman in particular taking toll of the bowling, scoring 3,782 runs 
at an average of 102.21, with eighteen centuries.  A pity none of the matches was first-class.   
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206. (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA 1932-33). DON 
BRADMAN’S PICTORIAL TEST RECORD : 
England -- Australia Cricket. Edited by R.M.Davis. 
Printed by F.H.Booth & Son Ltd, Sydney (1932). 
Small 8vo, pp100. Illustrations. Rebound in brown 
cloth without original pictorial paper wrappers. 
 £100.00 
Padwick 4367.  Published just after the start of the 
M.C.C. tour of Australia in 1932-33 it has pen pictures 
of the team, records of previous matches between the two 
countries and a number of articles, including “First 
English Match in Australia,” and “F.R.Spofforth’s 
Cricket Autobiography: “The Demon” Bowler’s Story of 
His Days of Youth.”   

 
Rare ‘Bodyline’ brochure 

207. (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA 1932-33). 
BODYWHINE : A Treatise on the Jardinian Theory.  Cartoons by R.W.Blundell with a 
few words by V.M.Branson.  Rigby Ltd, Adelaide, South Australia 1933. Large oblong 
8vo (c11 x 8½ inches; c280 x 215mm), pp40 including illustrated stiff paper wrappers. 
Rebound in red cloth preserving original wrappers. Front wrapper creased and repaired.
 £750.00 
 

 
 

Padwick 4470.  Cover with title ‘Bodywhine!’  A satirical look at “Bodyline” from an 
Australian perspective and one of the more amusing publications on the series.  Due to its shape 
it is difficult to find copies in good condition.   
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208. RENDELL, Brian. GUBBY ALLEN - BAD BOY OF BODYLINE? : New evidence 
from the uncensored letters of Gubby Allen - His role in the 1932/33 tour re-examined.  
Cricket Lore Ltd (2004). 8vo, pp(iv),72. Blue cloth. A good copy in dustjacket. £35.00 
The first 100 copies were numbered and signed by the author and were all sold in advance 
of publication.  This copy is No.31. 

209. (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1934). IN QUEST OF THE ASHES 1934 : the 
Don Bradman souvenir booklet and scoring records. (Wrigley’s Australasia Ltd 1934). 
Oblong 8vo, pp(24) + printed paper wrappers. Rebound in green cloth preserving 
original wrappers. A good copy, with light spotting to first and last few pages. £65.00 
 

 
 

Padwick II 2728.  Published pre-tour with photographs and pen pictures of all the tourists.   

210.    (SOUTH AFRICA TOUR OF ENGLAND 
1935). VISIT OF THE SPRINGBOK CRICKET TEST 
TEAM TO ENGLAND 1935.  Union Castle Line (Cape 
Town South Africa ?) (1935). Small 8vo, pp(20) 
including printed paper wrappers. Cover title “Springbok 
Tour of England 1935.” A good copy, spine fragile. 
 £95.00 
Padwick II 2812.  Pre-tour brochure with fixtures and 
portraits of the tourists.   

211.    (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA AND NEW 
ZEALAND 1935-36).  M.C.C. TOUR IN AUSTRALIA 
AND NEW ZEALAND, 1935-1936. PROVISIONAL 
MATCH PROGRAMME. (M.C.C. 1935). c7 x 4¼ 
inches (c175 x 105 mm). Stiff card, printed on one side 
only. A little grubby. £75.00 
Not in Padwick.  The 1935/36 tour was a goodwill tour, 
designed to repair the relationship strained by the Bodyline 

tour.  They played first-class matches, but no Test matches. This states that “some changes will 
be made” to the programme, and some were, particularly near the end of the tour.   
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“Tarrant’s Team” 

212. (AUSTRALIAN TEAM TOUR OF CEYLON AND INDIA 1935-36). OFFICIAL 
CRICKET SOUVENIR HIS HIGHNESS THE MAHARAJADHIRAJ OF PATIALA’S 
TEAM OF AUSTRALIAN CRICKETERS VS. MOIN-UD-DOWLA XI. At Gymkhna 
Ground, Secunderabad Deccan,  on 29th, 30th, &31st January 1936. Printed at Premier 
Press, Secunderabad (1936). Small 4to, pp(12) + printed paper wrappers. Rebound in 
brown cloth preserving original wrappers. A good copy. £300.00 
Not in Padwick. Mainly advertisements, with blank scoresheets. 
This tour was sponsored by the Maharajah of Patiala.  He originally asked the Indian Cricket 
Board to invite a team from Australia organised by the Australian Board of Control, but the 
Australian Board rejected the tour because it was already sending a full-strength team to South 
Africa. The Maharajah eventually invited Frank Tarrant to select a team and organise their 
matches. This side has always been known as Tarrant’s team, although former Australian 
captain Jack Ryder was the on-the-field leader. The team was made up of famous veterans, 
some of whom came out of retirement for the trip, and promising youngsters. Twenty three 
matches were played on the tour (the Australians winning 11, drawing 9 and losing 3); four of 
these were against fully representative Indian teams, with the Australians winning the first two 
and the Indians the last two.  Jack Ryder was the most successful batsman on the tour with 1121 
runs at 48.74, and Ron Oxenham the most successful bowler with 101 wickets at 8.19 apiece.  
 

       
 

                        Item 212                                                         Item 213                              

 

213. (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1938). THE ASHES : the Australians are here! 
Edited by Trevor Lane. The England-Australia 1938 Cricket Tour Programme 
Company 1938. 4to, pp40 including paper wrappers. Many photographs. Rebound in 
grey cloth preserving original paper wrappers. A little worn and grubby. With the 
supplement page of facsimile autographs of the Australians loosely inserted. £40.00 
Padwick 5073.  Pre-tour.   
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214.    (OXFORD AND CAMBRIDGE TOUR OF 
JAMAICA 1938). THE COMBINED OXFORD AND 
CAMBRIDGE CRICKET AND FOOTBALL TEAMS 
IN JAMAICA IN AUGUST, 1938. (1997). Large 8vo, 
pp(70). Duplicated pages, ring binding. Good condition. 
 £60.00 
This appears to have been compiled by David Wilson, one of 
those who was on the tour. He has written a short introduction, 
and the rest is made up of photocopies of photographs and 
newspaper reports. In a month’s stay they played four official 
cricket matches (after three practice matches), and nine 
football matches. They also competed at tennis, hockey, and 
golf. There were plenty of opportunities to socialise, with 
dances and dinners planned. There is no indication of the 
numbers printed, but I suspect it was produced in small 
numbers for the families of those on the tour. This copy came 
from Robin Brodhurst, son of “Podge” Brodhurst, who was 
on the tour.   

215. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1946). THIRD TEST MATCH 1946 : PICTORIAL 
SOUVENIR PROGRAMME : ENGLAND XI [v] ALL-INDIA XI : At Kennington 
Oval, London (August 17th, 19th, 20th and possibly 21st, 1946).  Souvenir Programme.  
Printed by G.P. Abbott and published by the Proprietors, Programme Publications 
(1946). 8vo, pp(4) folded sheet. Photographs of the tourists and English possibles. A 
good copy, with light central fold. £30.00 
 

 
 

Not in Padwick.  Comprises a cover photograph of England captain Walter Hammond, with 
inside head & shoulders photographs of nine of the Indian team and on the back records of 
England v. India Test matches.  A similar souvenir programme was issued for the first Test at 
Lord’s.   

216. ARLOTT, John. INDIAN SUMMER : An account of the cricket tour in England 1946.  
Longmans, Green and Co 1947. 8vo, pp(6),141. 8 pages of photos. Black cloth. A good 
copy in slightly frayed and grubby dustjacket. Bookplate to front endpaper. £25.00 
Padwick 5602. Arlott was embarrassed to find that the dustjacket described him as “an 
experienced cricketer.”   
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217. (INDIA TOUR OF AUSTRALIA 1947-48). 
OFFICIAL MAGAZINE : ALL INDIA 
AUSTRALIA TOUR 1947-8 : India v. 
Australian XI, Sydney Cricket Ground, 
November 14, 1947. Queensland Publications, 
Brisbane Australia for the New South Wales 
Cricket Association (1947). 4to, pp24 + printed 
paper wrappers. Photographs. Rebound in green 
cloth preserving original wrappers. A good 
copy, with the blank scoresheet in the centre. 
 £70.00 
Padwick 5631-1.  Programme with pen portraits of 
the Indian touring party and the Australian XI, and 
various articles, including ‘Duleepsinhji - one of 
India’s greatest cricketers,’ ‘Trumper’s immortal 
partner - R.A.Duff’ and ‘Turner the “Terror” - a 
mighty bowler.’ Some text identical with 
programmes published for several of the tour’s other 
representative matches.   

218.    O’REILLY, William Joseph. 
CRICKET CONQUEST : The story of the 
1948 Test tour.  Werner Laurie 1949. 8vo, 
pp224. 9 illustrations. Green cloth in 
dustjacket, which shows Miller catching 
Hardstaff in the first Test at Trent Bridge. 
Some spotting to cloth and endpapers. £40.00 
Padwick 5099. This was Bradman’s last tour, 
when he was famously bowled for 0 in his last 
Test innings. This copy has been signed by 
O’Reilly nicely in ink to the front free endpaper.   

219. (NEW ZEALAND TOUR OF ENGLAND 
1949). NEW ZEALAND versus ENGLAND : 
Pictures, Fixtures and Personalities 1949. 
Published by E.Kavanagh, Birmingham and 
Printed by Colinray Limited, Smethwick (1949). 
Large 8vo, pp(4).  Photographs. A little worn and 
creased, with light central fold. £15.00 
Not in Padwick and Not in Franks.  Pre-tour.  
Photographs and brief pen portraits of the tourists 
and a list of tour fixtures.   

220. (M.C.C. TOUR OF AUSTRALIA 1950-51). 
SOUVENIR M.C.C. VISIT. CANBERRA 
DECEMBER 1950. Brisbane Cricket Ground, 
December 1-7, 1950. Souvenir programme. SD 
& ACTCC (1950). Small 4to, pp(16) + printed 
paper wrappers. A good copy. £50.00 
Not in Padwick. Pen pictures of the tourists and their 
opponents.                                                                                               Item 219                         
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221. (SOUTH AFRICA TOUR OF AUSTRALIA 1952-53). FIRST TEST MATCH 1952-
53 SOUTH AFRICAN THIRD AUSTRALIAN CRICKET TOUR : Brisbane Cricket 
Ground,  December 5 to 10, 1952. Souvenir programme. (1952). 8vo, pp20 including 
printed paper wrappers.   £40.00 
Not in Padwick. Pen pictures of the tourists and the Australians, and some articles.  
 

      
 

                              Item 221                                                        Item 222                       
  

222.    BENAUD, Richard (‘Richie’). A TALE OF 
TWO TESTS : with some thoughts on captaincy.  
Hodder and Stoughton 1962. Small 8vo, pp125,(3). 16 
pages of photographs. Red cloth. A good copy in 
slightly grubby dustjacket. £25.00 
Padwick 764/5162/5471.  The two Tests of the title are the 
tied Test with West Indies in Brisbane in December 1960 
and the fourth Test against England the following year.  
This copy has been signed on the title-page; “Best wishes 
Richie Benaud”.   

223.    (M.C.C. TOUR OF NEW ZEALAND 1960-
61). M.C.C. v. NEW ZEALAND : 3rd (Unofficial) 
Test Match; March, 1961 Friday 10th, Saturday 11th, 
Monday 13th, Tuesday 14th; Lancaster Park. Official 
programme. Printed by the Griffen Press Ltd, 
Christchurch New Zealand (1961). 8vo, pp48 + printed 
wrappers. A good copy. £15.00 
Not in Padwick.  Franks 439.  Contains pen pictures, 
portraits, stats and articles.   
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Fuly signed 

224. ROSENWATER, Irving. WEST 
INDIES CRICKET TOUR 1963.  
Teletypesetting Ltd (1963). 8vo, pp32 + 
printed paper wrappers. Photographs. A 
good copy. £250.00 
Padwick 5434. This souvenir is better 
produced than most. Every advertisement is 
for a tobacco product.  This copy has been 
signed alongside their portraits by all 17 of 
the tourists - Frank Worrell (Captain, also 
signed on the front cover), Conrad Hunte 
(Vice-Captain), David Allan, Basil 
Butcher, ‘Joey’ Carew, Lance Gibbs, 
Charlie Griffith, Wes Hall, Lester King, 
Rohan Kanhai, Easton McMorris, Deryck Murray, Seymour Nourse, Willie Rodriguez, 
Garry Sobers, Joe Solomon and Alf Valentine, as well as by Berkeley Gaskin, the Manager.  
It has also been signed by Sir Learie Constantine, who provided the Foreword, George 
Duckworth, the scorer, and two of the Umpires for the series, Syd Buller and Dusty Rhodes. 
Slipped inside is a piece of paper, stating the book is sent to Irving Rosenwater “with the 
compliments of C.C.Hunte. V.capt W.Indies.”  This is headed “Chesterfield July 17/1963.” 
 

 

225. ROSS, Alan. THE WEST INDIES AT LORD’S. Eyre and Spottiswoode 1963. 8vo, 
ppxi,12-104. 30 photographs (+ photographic endpapers) and drawings by Lawrence 
Toynbee. Green cloth. A good copy in dustjacket (slightly darkened on spine). From the 
Library of sporting journalist Gordon Ross, with his bookplate to the verso of the front 
free endpaper. £15.00 
Padwick 5435. One of the few books which is mostly about one match. This was a thriller which 
ended with Cowdrey coming in with a broken arm to hold one end up while Allen had to decide 
whether to try and score the six needed for victory, or keep out the last two balls to gain a draw. 
In the end it was a very satisfying draw, which would make no sense at all to our American 
cousins. 
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226. (E.W.SWANTON’S XI IN THE FAR EAST AND INDIA 1963-64). 
E.W.SWANTON’S COMMONWEALTH XI VISIT TO SINGAPORE. Souvenir 
Programme, March 20th - 25th, 1964. (Singapore). Printed by Mun Keong Hup Kee 
Press (1964). 8vo, pp(56) + printed paper wrappers. Photographs. Wrappers a little 
spotted, pages a little water wrinkled at bottom. £50.00 
Padwick 5805. This has pen pictures and portraits of the players, with the itinerary, some 
photographs and a few articles and poems. This copy has been signed on p(1) “With best 
wishes Jim Swanton.”   
 

      
  

                          Item 226                                                         Item 227                                        

 

227. (PAKISTAN TOUR OF NEW ZEALAND 1964-65). SECOND CRICKET TEST : 
PAKISTAN v. NEW ZEALAND : Eden Park, Auckland.  Friday, Saturday, Monday, 
Tuesday, January 29, 30,  February 1, 2, 1965.  Souvenir programme of the Auckland 
Cricket Association.  Printed by Scott Printing Co. Ltd, Auckland (for the Auckland 
Cricket Association 1965). 4to, pp32 + printed paper wrappers.  Photographs.  A good 
copy, slightly worn along spine. £20.00 
Padwick 5698.  Baloch 0281.  Franks 467.   

228. (AUSTRALIA TOUR OF SOUTH AFRICA 1966-67). AUSTRALIAN TOUR 1966-
1967 : SOUTH AFRICA versus AUSTRALIA : Official Souvenir Brochure. Edited by 
Geoffrey A. Chettle. Printed by Universal Printing Works, Durban 1967). Small 4to, 
pp(24) + printed paper wrappers. Photographs. A good copy. £10.00 
Padwick 5219.  One of a series of booklets published for matches on the tour, with some text, 
pictures and ads differing in each. This one is for the match against N.E.Transvaal.  The title 
of this and the other brochures for regional matches differs from those published for the Test 
matches, which are titled “The 1966 - 1967 Australians.”   
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229. (AUSTRALIA TOUR OF 
SOUTH AFRICA 1966-67). 
CHAMPAGNE CRICKET : the 
Australian tour of 1966/67; 
photographs published in ‘The 
Star.’ Transvaal Printing (1967). 
Oblong 8vo, pp52 + printed 
paper wrappers. Rebound in 
green cloth preserving original 
wrappers. A good copy. £40.00 
Padwick 5224.  Photographs of the 
Australian tour of South Africa, 
accompanied by scorecards for the 
Tests and a summing up by Louis 
Duffus.   

230. (AUSTRALIA TOUR OF NEW ZEALAND 1967). AUSTRALIAN CRICKET 
TOUR 1967 : AUSTRALIA versus CANTERBURY : Lancaster Park Friday February 
17th Saturday February 18th Monday February 20th. Official programme. Printed by A. 
and C. Arts Ltd Christchurch (for the Canterbury Cricket Association, Christchurch 
New Zealand 1967). 8vo, pp24 + printed paper wrappers. A good copy. £15.00 
Not in Padwick.  Franks 474.   

231. (PAKISTAN TOUR OF ENGLAND 1967). PAKISTAN CRICKETERS IN 
ENGLAND 1967. (Board of Control for Cricket in Pakistan? 1967). 8vo, pp(4).  
Photographs. Good condition. £50.00 
 

 
 

Padwick 5683.  Pre-tour.  Comprises head & shoulder portraits of the touring party, including 
officials, in the centre and a list of tour fixtures on the back.  This copy has been signed over 
their portraits by 14 players: Hanif Mohammed (Captain), Javed Burki, Majid Jahingir, 
Saeed Ahmad (Vice captain), Asif Iqbal, Pervez Sajid, Arif Butt, Ghulam Abbas, Waqar 
Ahmed, Mohammad Ilyas, F.S.Aizazuddin, Salim Altaf, Fasihuddin, and Niaz Ahmad. Also 
signed by I.A.Khan (Manager) and Bashir Ahmad (Asst Manager).  It lacks the sigantures 
of Intikhab Alam, Mushtaq Mohammad, Saluhuddin and Wasim Bari.   
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232. (INDIA TOUR OF AUSTRALIA AND NEW ZEALAND 1967-68). THE INDIAN 
CRICKET TEAM’S TOUR OF AUSTRALIA & NEW ZEALAND 1967-68 : review 
and record.  Edited by R.S. Narayan. Pravin Prakashan, Mysore (1968). Small 8vo, 
pp52 + printed paper wrappers. Frontispiece photograph of the team. Rebound in light 
blue cloth preserving original wrappers. A good copy, some pages creased. £40.00 
Padwick 5637. Franks 492.   Post-tour.  Scorecards and tour statistics.  

233. (JOE LISTER’S INTERNATIONAL XI TOUR OF AFRICA AND ASIA 1968). 
JOE LISTER’S INTERNATIONAL CRICKET XI vs CEYLON GOVERNMENT 
SERVICE CRICKET ASSOCIATION XI : 9th & 10th March 1968 University Grounds, 
Peradeniya.  Souvenir issued by The Ceylon Government Service Cricket Association.  
Published for the Ceylon Government Service Cricket Association by Miss Dulcie 
Munasinghe and Mr D.Stanley V. A. Kuruppu.  Printed at Gunaratne & Co., Maradana, 
Colombo 1968). 8vo, pp(56) including printed wrappers. Photos. A good copy, front 
wrapper a little spotted at bottom. £40.00 
Padwick 5816.  A team of English county cricketers undertook a three month tour of Africa and 
Asia in the early part of 1968, playing 21 matches (four of them first-class).  The touring party, 
under the managership of Joe Lister, the Worcestershire secretary, was captained by Micky 
Stewart and included Mike Denness, Jack Birkenshaw, Harry Latchman, Tony Greig, Ken 
Suttle, Roger Tolchard, Billy Ibadulla, Geoff Arnold, Derek Underwood, Gamini Goonesena, 
Harold Rhodes, Keith Fletcher and Dennis Amiss.  This copy has been signed over their 
portraits by Lister, Stewart, Birkenshaw, Arnold and Fletcher.  
 

      
 

                          Item 233                                                         Item 234                          

234. (AUSTRALIA TOUR OF SOUTH AFRICA 1969-70). THE 1970 AUSTRALIANS 
: official tour brochure. Edited by Geoffrey A. Chettle. Printed by Universal Printing 
Works, Durban (1970). 8vo, pp28+ printed wrappers. Photos. A good copy. £10.00 
Padwick 5231. (Variant C).  Published before the 3rd Test, with various text and photographic 
changes. The cover has added photographs of Bill Lawry and Ali Bacher (as in Variant B).  
Most of the text is identical with the series of booklets published for the regional matches, 
Padwick 5228.   
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235. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1971). INDIA : 
Fixtures Tour programme Pictures.  D.Walker (1971). 
8vo, pp(8) including printed paper wrappers. 
Photographs. A little creased. £10.00 
Padwick 5626.  Pre-tour.  Includes brief player profiles, a 
list of tour fixtures and a blank scorecard on the back.   

236. (M.C.C. TOUR OF PAKISTAN 1972-73). FIRST 
CRICKET TEST PAKISTAN vs. ENGLAND : on 
March 2, 3, 4, 6 and 7 (1973) at Lahore. Souvenir. 
Punjab Cricket Association, Lahore (1973). 8vo, 
pp(56) + printed paper wrappers.  Photographs.  Spiral 
bound.  A good copy. £25.00 
Padwick 4873.  Pre-tour.   

237.    (SRI LANKA TOUR OF PAKISTAN 1974. 
CRICKET MATCH SRI LANKA VS PUNJAB CRICKET 
ASSOCIATION TEAM 16, 17, 18 MARCH, 1974. District 
Sports Association, Lyallpur. Ijaz Hasmat Khan at Al-Ijaz 
Printers, Lyallpur. (1974). Small 4to, pp(36) + card 
wrappers. Rebound in blue cloth preserving original 
wrappers.  A good copy. £75.00 
Padwick 5731-10. Welcome pages from dignitaries, followed by 
portraits of the Sri Lankans and some of the home team and the 
management committee. There is a presentation inscription to 
A.H.Wagg from “Chandra” and it is signed by S.S.Perera. It is 
signed by some players, not all of whom played in the match, 
and some committee men, mostly over their portraits. In order 
of signing they are: Farid-ud-Din Ahmed (President District 
Sports Association); Punjab players Aftab Gul (6 Tests), Wasim 
Raja (57 Tests), Zaeem Raza (probably Raja), Hamyoun 
Farkhan, Hafeez ur-Rehman Siddiqi, Shafiq Ahmed (6 Tests), 

Sultan Rana, and Ijaz Ahmed; Zaheer A.Saiekh (Management Committee); Punjab players 
Ehteshamuddin (5 Tests), Rizwan Khatib, Tariq Bashir and Masood Iqbal (1 ODI); Sri 
Lankan player D.Heyn (2 ODIs).   
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Item 238 

238.    TYSON, Frank Holmes. TEST OF NERVES. Garry 
Sparke & Associates (Australia) 1975. 8vo, pp256. Paperback. 
Illustrations. Wrappers covered in clear adhesive plastic.  Front 
wrapper a little creased. Page edges a little spotted. £10.00 
Padwick 4615-17.  Cover with sub-title “Test series 1974-1975 
Australia versus England.” 

239.    (WEST INDIES TOUR OF AUSTRALIA 1975-76). 
CAIRNS CRICKET ASSOCIATION PRESENTS 
INTERNATIONAL CRICKET : 
QLD. COUNTRY v WEST 
INDIES : at Parramatta Park 
(Cairns) 19th November, 1975. 
Souvenir programme. Printed by 
Cairns Post Print (for the 

Association, Cairns, Queensland 1975). 8vo, pp44 + 
printed wrappers. Photos.   £20.00 
Not in Padwick. Pen pictures of both teams and a few stats.   

240. (WEST INDIES TOUR OF ENGLAND 1976). THE 
WEST INDIES CRICKET TEAM IN THE UNITED 
KINGDOM 1976 : FIXTURE LIST. West Indies Cricket 
Board of Control 1976. 8vo, pp(12). A little worn, creased 
and stained. £15.00 
This contains a list of the team, the fixture list and blank sheets 
to fill in the team for each Test.   

                                                                                                                                 Item 239 
 

Many signatures 

241.    (I.C.C. TROPHY 1979). A SCRAPBOOK 
OF THE I.C.C. TROPHY, WITH AUTOGRAPHS 
AND PRESS CUTTINGS. (1979). Tall 8vo, Boots 
diary for 1979.   £100.00 
The 1979 I.C.C. Trophy was held in England and 
involved 15 non-Test playing countries.  The two finalists, 
Sri Lanka and Canada, qualified for the Prudential 
World Cup which followed the tournament.  In this 
scrapbook the compiler has noted the results of group 
matches, and has pasted in press cuttings and autograph 
sheets. The autograph sheets are: Holland (13 
signatures); Denmark (15 signatures next to head & 
shoulders portraits); Canada (18 signatures on headed 
paper, including Manager and Coach); Malaysia (12 
signatures); Singapore (14 signatures); Papua New 
Guinea (12 signatures); Fiji (14 signatures); and Sri 
Lanka (15 signatures). These are followed by press 
cuttings of the rest of the tournament, up to the final at 
Lord’s on July 23rd.   
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242. FRINDALL, William Howard (‘Bill’). FRINDALL’S SCORE BOOK VOLUME VI 
: Australia v West Indies and England 1979-80. Queen Anne Press 1980. Oblong 8vo, 
pp(ii),120. Many photos. Green cloth. A good copy in dustjacket. From the Library of 
sporting journalist Gordon Ross, with his bookplate to the front free endpaper. £10.00 
Padwick II 2611/2838.   

243. BREARLEY, John Michael (‘Mike’). 
PHOENIX FROM THE ASHES : the story of the 
England-Australia series 1981. Hodder and 
Stoughton 1982. 8vo, pp160. Many illustrations. 
Green cloth. A good copy in dustjacket. £10.00 
Padwick II 2740.   

244. (ENGLAND TOUR OF INDIA 1981-82). 
OFFICIAL SOUVENIR : INDIA VS 
ENGLAND IN III CRICKET TEST MATCH. 
23rd to 28th December 1981 at Ferozeshah Kotla 
- Delhi. Delhi, India S.K.Mahajan for Special 
Committee for Delhi Test 1981. (1981). Large 
8vo, pp(130) + illustrated paper wrappers. 
Photos.   £30.00 
Not in Padwick. This is printed in brown on cream 
paper, and although much is taken up by 
advertisements there are articles and pen pictures of 
the players and statistics.                                                                                                 Item 244 

245. MARSH, Rodney William. THE INSIDE EDGE. Lansdowne, Sydney 1983. 8vo, 
pp128. Many illustrations. Pictorial boards. A good copy in dustjacket (slightly sunned 
at top of spine). £25.00 
 

 
 

Padwick II 3852.  Baloch 0155.  A look at Australia’s tour of Pakistan (1982) and England’s 
tour of Australia (1982-83). This copy has been signed on the title-page “Best wishes Rod 
Marsh Nov. 1983.” A few press cuttings are enclosed.    
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246. (WEST INDIES TOUR OF INDIA 1983-84). WEST INDIES v/s INDIA 1983-84.   
Sheetal Enterprise, Pune (1983). 8vo, pp(64) + printed paper wrappers.  Photographs.  
Wrappers a little creased. £20.00 
Not in Padwick.  Pre-tour. A full page on each West Indian and Indian player, with portrait 
and text.   

247. (WEST INDIES TOUR OF AUSTRALIA 1984-85). TNT ROADFAST TOUR 
GUIDE 1984/85. Edited by Brad Boxall. The Federal Publishing Company Pty Ltd, 
Waterloo NSW (1984). 8vo, pp116 including pictorial paper wrappers. Many 
photographs.  A good copy. £8.00 
Padwick II 2850.  Pre-tour.  
 

     
 

                Item 246                                 Item 247                               Item 249                  
 
Item 248 

248.    GAVASKAR, Sunil Monohar. ONE-
DAY WONDERS.   Rupa & Co, Calcutta India 
1986 (reprint. First published 1985). Small 8vo, 
pp137 + 14-page publisher’s catalogue. 16 pages 
of illustrations. Paperback. A good copy. £20.00 
Padwick II 2513.  Account of the 1985 Benson and 
Hedges World Championship of Cricket in which 
India beat Australia in the final.  This copy has been 
signed on the front free endpaper: “Best wishes Sunil 
Gavaskar.”   

249.    HARTE, Christopher John and 
HADFIELD, Warwick. CRICKET REBELS.  
QB Books, Sydney 1985. 8vo, pp174. 16 pages of 

photographs. Paperback. Spine a little sunned.   £10.00 
Padwick II 2776.  The planning behind the first Australian ‘rebel’ tour of South Africa 1985.  
This copy has been signed by Chris Harte on the title-page, and has some notes by Irving 
Rosenwater loosely inserted.    
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250. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1986). ENGLAND versus INDIA : SECOND 
CORNHILL INSURANCE TEST MATCH : 19th June - 24th June 1986 at Headingley.  
Official souvenir programme.  Test & County Cricket Board 1986. 8vo, pp(56) including 
printed paper wrappers. Photographs. Wrappers a little grubby. £95.00 
Not in Padwick.  This has multiple signatures, including both teams. England signatures: 
Mike Gatting, Bill Athey, Graham Dilley, Phil Edmonds, Richard Ellison, John Emburey, 
Bruce French, Graham Gooch, David Gower, Allan Lamb, John Lever, Derek Pringle, Wilf 
Slack and Chris Smith. 
 

 
 

India signatures: Kapil Dev, Ravi Shastri, Mohinder Amarnath, Mohammad Azharuddin, 
Roger Binny, Sunil Gavaskar, Raman Lamba, Maninder Singh, Kiran More, Chandra 
Pandit, Sundeep Patil, Manoj Prabhakar, Chetan Sharma, Kris Srikkanth, Dilip Vengsarkar 
and Shivlal Yadav.  
 

 



 

92 

Item 252 

251.    (ENGLAND TOUR OF AUSTRALIA 1990-
91). ENGLAND v AUSTRALIA WINTER 1990-91 : 
WORLD SERIES GUIDE : THE ASHES : Special 
Souvenir Edition : Fun Facts & Famous Fans.  Edited 
by Nicholas Keith. Murdoch Magazines in association 
with Sky TV and PBL (Australia) 1990. Large 8vo, 
pp68 including pictorial paper wrappers. Photographs. 
A good copy. £10.00 
Pre-tour.   

252.    (INDIA AND NEW ZEALAND TOURS OF 
ZIMBABWE 1992). THE FIRST TESTS 
ZIMBABWE 1992 : Zimbabwe v India;  Zimbabwe v 
New Zealand.  Souvenir programme.  Zimbabwe 
Cricket Union 1992. 8vo, pp60 + printed paper 
wrappers.  Many photographs. A good copy. £15.00 
Franks 208.  Pre-tour.  Zimbabwe’s first Test matches since 
their elevation to full membership of the International 
Cricket Council in July 1992.   

253. SHAMIM-UR-REHMAN. EYES ON THE CUP. Printed by Classic Enterprise 
Karachi, Pakistan (1995). 8vo, pp(2),85. Photographs. Paperback. Covers worn and 
grubby and torn at base of spine. Binding a little loose. Small piece torn from bottom 
corners of pp71/72 (text not affected). Staining to page edges. £15.00 
Baloch 0461.  Account of Pakistan’s tour of South Africa during the 1994/95 season, in which 
they played a limited overs tournament (the Benson & Hedges Mandela Trophy) along with 
South Africa, New Zealand and Sri Lanka, followed by a one-off Test with South Africa.   
 

     
 

                Item 251                               Item 253                                Item 254                   
 

254. (ICC CRICKET WORLD CUP 1999). IAN BOTHAM’S CRICKET WORLD CUP.   
EMP plc (1999). Large 8vo, pp130 + pictorial stiff, glossy paper wrappers.  
Photographs. A good copy. £10.00 
A colourful guide to the tournament. 
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Signed by seventeen 

255. (ENGLAND TOUR OF SOUTH AFRICA 
1999-2000). SOUTH AFRICA versus 
ENGLAND : The Millennium Series; plus 
Triangular limited overs series including 
Zimbabwe.  Official tour brochure.  United Cricket 
Board of South Africa, Northlands (1999). Large 
8vo, pp64 + pictorial paper wrappers. Photos. 
Good condition. £45.00 
This copy has been signed by 17 of the England squad 
alongside their player profiles (pp45-53): Nasser 
Hussain (Captain), Chris Adams, Michael Atherton, 
Mark Butcher, Andrew Caddick, Andrew Flintoff, 
Darren Gough, Gavin Hamilton, Dean Headley, 
Darren Maddy, Alan Mullally, Chris Read, Alec 
Stewart, Graeme Swann, Alex Tudor, Phil Tufnell (a 
little faint) and Michael Vaughan.   

256. (ICC CRICKET WORLD CUP 2003). PAKISTAN WORLD CUP CRICKET 
SPECIAL 2003 : Edited by S. Sirajul Islam Bukhari. Beena Publications, Karachi 
Pakistan (2003). Large 8vo, pp(72) + pictorial stiff, glossy paper wrappers.  
Photographs. Wrappers a little worn. £30.00 
Not in Baloch.  Pre-tournament.   

257. CLARKE, Michael John. ASHES DIARY 2015.  Pan Macmillan Australia, Sydney, 
NSW Australia 2015. 8vo, pp(x),294. 40 pages of colour photographs + other b&w 
photographs in text. Pictorial stiff paper wrappers. Wrappers a little creased. Top of page 
block a little marked. £10.00 
Inside story of the 2015 Ashes series from the Australian captain.   
 

           
 

                             Item 256                                                         Item 257                        
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Autographs – Individuals 
 

258. (ABDUR RAUF). Individual autograph. Signed in ballpoint. Including VAT £30.00 
Abdur Rauf Khan (b.1978) was a right-arm fast-medium bowler who played 149 first-class 
matches, including 3 Tests for Pakistan (2009-2009/10), taking 697 wickets at 23.88.  He also 
played in 87 List A matches, including 4 One Day Internationals (2007/08-2008/09). 
 

        
 
                  Item 258 (Abdur Rauf)                                        Item 259 (Agha Zahid)               

259.    (AGHA ZAHID). Individual autograph. Signed in blue 
ballpoint “With best wishes Agha Zahid.”  
  Including VAT £25.00 
Agha Zahid (b.1953) was a right-handed batter and an occasional 
right-arm medium-pace bowler who played 227 first-class matches, 
including one Test for Pakistan (1974/75), scoring 13,484 runs at 
36.84 and taking 108 wickets at 32.18.  He also played in 92 List A 
matches, scoring over 2,000 runs and taking over 100 wickets.  He 
played Minor Counties cricket for Devon (1983-1985).   

260.    (AHANGAMA, Franklyn Saliya). Individual 
autograph. Laid down to card beneath a black & white head & 
shoulders photograph. Signed in black ballpoint.  
  Including VAT £15.00 
Saliya Ahangama (b.1959) was a right-arm medium pace bowler who 
played 37 first-class matches, including 3 Tests for Sri Lanka (1985), 
taking 120 wickets at 19.06.  He also played in 7 List A matches, 
including 1 One Day International (1985/86).  Retiring early due to 

injuries, he went into television commentating and later became a cricket coach in Australia.   

261. (AL SAHARIAR). Individual autograph. 
Signed in black ballpoint “Al Sahariar.” 
 Including VAT £20.00 
Mohammad Al Sahariar (b.1978) was a right-
handed batter who played in 68 first-class matches, 
including 15 Tests for Bangladesh (2000/01-2003), 
scoring 3,596 runs at 29.96.  He also played in 96 
List A matches, including 29 One Day 
Internationals (1998/99-2003), scoring over 1,750 
runs.  He is sometimes referred to on scoresheets by 
his nickname Rokon.                                                                                 Item 261 (Al Sahariar) 
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262. (AZHAR KHAN). Individual autograph. Signed in blue ballpoint.  
  Including VAT £35.00 
Mohammad Azhar Khan (b.1955) was a right-handed batter who played 159 first-class 
matches, including one Test for Pakistan (1979/80), scoring 7,733 runs at 37.53.  He also 
played in 46 List A matches.  
 

  
 
                  Item 262 (Azhar Khan)                                         Item 263 (Banerjee)                            
 

263. (BANERJEE, Sarobindu Nath). Individual autograph. On small piece, laid down to 
lined paper alongside a short obituary. Signed in blue ink. Including VAT £30.00 
“Shute” Banerjee (1911-1980) was a right-arm fast bowler who played in 138 first-class 
matches, including one Test for India in 1948/49, taking 385 wickets at 26.70.   

264. (BEST, Carlisle Alonza). Individual autograph. Laid down to card beneath three black 
& white magazine photographs of him in batting action for Barbados and West Indies.  
Signed in blue ballpoint “Carlisle Best” (a little spotted). Including VAT £15.00 
 

 
 

Carlisle Best (b.1959) was a right-handed batter who played 90 first-class matches, including 
58 for his native Barbados (1979/80-1993/94), 7 for Western Province (1993/94) and 8 Tests 
for West Indies (1985/86-1990/91), scoring 5,439 runs at 38.85.  He also played in 79 List A 
matches, including 24 One Day Internationals (1985/86-1991/92), scoring just under 2,000 
runs.  Best became only the second player, after Eric Freeman of Australia, to open his Test 
account with a six.  While batting, he was known for the unusual habit of commentating audibly 
on his own performance, referring to himself in the third person.   
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265.    (BRAUND, Leonard Charles). 
Individual ink autograph.Signed nicely in ink 
“Best Wishes Len. C. Braund England & 
Somerset.” Including VAT £40.00 
Len Braund (1875-1955) played 21 matches for 
Surrey (1896-98), 281 matches for Somerset (1899-
1920), and made 23 Test appearances for England 
(1901/2 to 1907/8).   

266. (BROMLEY, Ernest Harvey). Individual 
autograph. Laid down to card. Signed in pencil 
“Ernie Bromley” (a little spotted).  
                                         Including VAT £40.00 
Ernie “Slogger” Bromley (1912-1967) was a tall, 
left-handed batsman who played 52 first-class 
matches, including 6 for Western Australia (1929/30-1931/2), 22 for Victoria (1932/3-1938/9), 
2 for Europeans (1936/7) and 2 Tests for Australia (1932/3-1934), scoring 2,055 runs at 28.54.   

267. (BROWN, Vaughan Raymond). Individual autograph. Laid down to card beneath a 
small, black & white magazine photograph of him batting. Signed in black ballpoint 
“Vaughan Brown.” Including VAT £20.00 
Vaughan Brown (b.1959) was a left-handed batter who played 83 first-class matches, including 
65 for Canterbury (1978/79-1986/87), 4 for Auckland (1987/88-1989/90) and 2 Tests for New 
Zealand (1985/86), scoring 3,485 runs at 29.28.  He also played in 52 List A matches, including 
3 One Day Internationals (1987/88).   

268. (CHUBB, Geoffrey Walter Ashton). Individual autograph. Laid down to card beneath 
a small, black & white head & shoulders portrait with an obituary on the back. Signed 
in blue ink “G.W.A.Chubb.” Including VAT £25.00 
Geoff Chubb (1911-1982) played 49 matches, including 5 for Border (1931/2), 22 for Transvaal 
(1936/7-50/1) and 5 Tests for South Africa (1951), taking 160 wickets at 23.91. 
 

                 
 

                Item 267 (Brown)                                           Item 268 (Chubb)                   
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269. (CLARKE, Sylvester Theophilus). 
Individual autograph. Laid down to 
card over a colour magazine 
photograph of him bowling for 
Surrey. Signed in blue ballpoint 
“Sylvester Clarke.”  
                     Including VAT £15.00 
Sylvester Clarke (1954-1999) was an 
intimidating right-arm fast bowler, who 
played 238 first-class matches, 
including 20 for his native Barbados 
(1977/78-1981/82), 152 for Surrey 
(1979-1988) and 11 Tests for West 
Indies (1977/78-1981/82), taking 942 
wickets at 19.52.  He also played in 251 
List A matches, including 10 One Day 
Internationals (1977/78-1981/82), 
taking over 350 wickets.  In the final Test of West Indies tour to Pakistan in 1980/81, Clarke, 
who was pelted with oranges and stones while fielding on the boundary, picked up a brick 
boundary marker and threw it into the crowd, badly injuring a spectator.  He was suspended 
for three matches and then, having fallen out of favour with the selectors, found it increasingly 
difficult to get back into a bowling line-up comprising Holding, Garner, Croft and Marshall.  
He accepted a lucrative offer to tour South Africa with a ‘rebel’ West Indian team in 1983 and 
1984 and was subsequently banned from playing in all cricket under the West Indies Cricket 
Board’s jurisdiction.  One of the outstanding successes of these ‘rebel’ tours, Clarke was 
recruited by Transvaal for the 1984/85 season, during which he took a Currie Cup record 58 
wickets at 12.72. He continued to play in South Africa for various provinces until 1989.  He 
died of a heart attack a week before his 45th birthday.   

270. (COTTER, Albert ‘Tibby’). Individual autograph on a postcard sent to him by 
Reginald Bray, the “Autograph King”, with Bray’s form letter printed on one side asking 
Cotter to sign on the other and return. Signed in ink “Yours sincerely A.Cotter.”  
Some surface damage to text side. Including VAT £250.00 
 

 
 

‘Tibby’ Cotter (1884-1917) was a fast bowler who played 113 matches, including 38 for his 
native New South Wales (1901/2-1913/14) and 21 Tests for Australia (1903/4-1911/12), taking 
442 wickets at 24.27.  He was killed in action by a sniper at Beersheba while serving in the 
Australian Light Horse.  Bray sent this postcard from South London to Australia in 1904.   
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Item 271 (Davis) 

271.    (DAVIS, Charles Allan). Individual autograph. Signed 
on lined card and laid down to card beneath a small black & 
white, head & shoulders photograph. Signed in blue ballpoint. 
 Including VAT £20.00 
Charles Davis (b.1944) was a right-handed batter who played 90 
first-class matches, including 34 for Trinidad and Tobago (1962/63-
1972/73) and 15 Tests for West Indies (1968/69-1972/73), scoring 
5,538 runs at 41.32.  He also played in 2 List A matches.  His brother, 
Bryan Davis, played 4 Tests for West Indies (1964/65).   

272.    (DELL, Anthony Hiroshima Ross). Individual 
autograph. Signed on an orange card in blue ballpoint “Tony 
Dell.” Including VAT £25.00 
Tony Dell (b.1945) was a left-arm fast-medium bowler who played 41 
first-class matches - 39 for Queensland (1970/71-1974/75) and 2 
Tests for Australia (1970/71-1973/74), taking 137 wickets at 26.70.  
He also played in 6 List A matches.   

273. (DEMPSTER, Charles Stewart). Individual autograph. Signed in ink 
“C.S.Dempster, Leicestershire, New Zealand” (a little spotted).  
  Including VAT £30.00 
‘Stewie’ Dempster (1903-1974) scored 12,145 runs at 44.98, mainly for Wellington, New 
Zealand (40 matches, 1921/22-1947/48) and Leicestershire (69 matches, 1935-1939), but with 
3 matches for Warwickshire in 1946. He had a better average in his 10 Test matches for New 
Zealand (1929/30-1932/33), scoring 723 runs at 65.72. 
 

    
 

                     Item 272 (Dell)                                          Item 273 (Dempster)                       
 

274. (ELIAS SUNNY). Individual autograph. 
Signed on orange card in black ink. 
 Including VAT £25.00 
Mohammad Elias Sunny (b.1986) was a left-
handed batter and slow left-arm orthodox bowler 
who played in 97 first-class matches, including 4 
Tests for Bangladesh (2011/12-2012/13), scoring 
2,823 runs at 22.05 and taking 343 wickets at 
28.32.  He also played in 171 List A matches, 
including 4 One Day Internationals (2011/12-
2012/13), scoring over 2,200 runs and taking over 
200 wickets.   
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275. (ETHERINGTON, Maurice William). Individual autograph. Laid down to card.  
Signed in ink “M.Etherington.”  Including VAT £20.00 
Bill Etherington (1916-1986) played two first-class matches for Middlesex in 1946 and three 
for Leicestershire in 1948.   
 

          
  

                  Item 275 (Etherington)                                  Item 276 (Farrukh Zaman)                

276. (FARRUKH ZAMAN). Individual autograph.  Signed in black ink.   
  Including VAT £30.00 
Farrukh Zaman (b.1956) was a slow left-arm orthodox bowler who played 137 first-class 
matches, including 1 Test for Pakistan (1976/77), taking 402 wickets at 27.95.  He also played 
in 49 List A matches.   

277. (FAVELL, Leslie Ernest). Individual autograph. Laid down to card with a black & 
white picture of him batting, with career details on the rear. Signed in ink “Les Favell” 
(a little closely cropped). Including VAT £15.00 
Les Favell (1929-1987) played 202 first-class matches, including 143 for South Australia 
(1951/2-69/70) and 19 Tests for Australia (1954/5-60/1), scoring 12,379 runs at 36.62.  
 

     
 

               Item 277 (Favell)                                  Item 278 (Vishwa Fernando)                 

278. (FERNANDO, Muthuthanthrige Vishwa Thilina). Individual autograph. Laid down 
to a colour newspaper photograph of him bowling. Signed on a yellow card in black 
ballpoint. Including VAT £15.00 
Vishwa Fernando (b.1991) is a left-arm fast-medium bowler who has played 20 Test matches 
for Sri Lanka (2016-2023).  He has also played in 8 One Day Internationals.   
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Better known as Charitha Buddhika 

279.    (FERNANDO, Thudellage Charitha 
Buddhika). Individual autograph. Signed on a 
“Sri Lanka Test Player” crested card in black 
ink. Including VAT £15.00 
Charitha Buddhika (b.1980) was a right-handed batter 
and right-arm fast-medium bowler who played 120 
first-class matches, including 9 Tests for Sri Lanka 
(2001/02-2002), scoring 2,829 runs at 20.64 and taking 
256 wickets at 26.52.  He also played in 85 List A 
matches, including 17 One Day Internationals 
(2001/02-2002/03).   

280. (FUDADIN, Assad Badyr). Individual 
autograph. Signed in black ballpoint. 
 Including VAT £25.00 
Assad Fudadin (b.1985) was a left-handed 
batter who played 110 first-class matches, 
including 70 for Guyana (2004/05-2016/17), 
21 for Jamaica (2017/18-2019/20) and 3 Tests 
for West Indies (2012), scoring 5,208 runs at 
29.42.  He also played in 68 List A matches, 
scoring over 1,600 runs.   

281.    (GUNN, George). Individual ink 
autograph.Signed on clipped piece in black ink 
“Yours Sincerely Geo Gunn.” 
 Including VAT £30.00 
George Gunn (1879-1958) played 583 matches for 
Nottinghamshire (1902-32), and 15 Test matches for 
England (1907/8 to 1929/30).  He was the brother of 

John Gunn (Nottinghamshire), father of George V. Gunn (Nottinghamshire), a nephew of 
William Gunn (Nottinghamshire) and a brother-in-law of E.Stapleton (Derbyshire).   

282. (HAMZA, Mogammad Zubayr). Individual autograph. Signed in black ballpoint. 
 Including VAT £25.00 
Zubayr Hamza (b.1995) is a right-handed batsman who has so far played 6 Tests and 1 One 
Day International for South Africa (2018/19-2021/22). 
 

       
 

                 Item 282 (Zubayr Hamza)                              Item 283 (Hasibul Hossain)       
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283. (HASIBUL HOSSAIN). Individual autograph. Signed in blue ballpoint.  
  Including VAT £20.00 
Mohammad Hasibul Hossain (b.1977) was a right-arm fast-medium bowler who played in 52 
first-class matches, including 5 Tests for Bangladesh (2000/01-2001/02), taking 172 wickets at 
27.43.  He also played in 85 List A matches, including 32 One Day Internationals (1994/95-
2004/05), taking over 100 wickets.  He is sometimes referred to on scoresheets by his nickname 
Shanto.   

284. (HENDRICKS, Beuran Eric). Individual autograph. Signed on orange card in black 
ballpoint. Including VAT £20.00 
Beuran Hendricks (b.1990), is a left-arm fast-medium bowler who has so far represented South 
Africa in 1 Test match (2019/20) and 8 One Day Internationals (2018/19-2020/21).  He has 
played English County cricket with Leicestershire (2022).  
 

      
 

                  Item 284 (Hendricks)                                      Item 285 (Ingram)                     
  

285. (INGRAM, Peter John). Individual autograph. 
Signed in black ballpoint. 
   Including VAT £25.00 
Peter Ingram (b.1978) was a right-handed batsmen 
who played 82 first-class matches, mostly for Central 
Districts but including 2 Tests for New Zealand 
(2009/10), scoring 5,623 runs at 39.87.  He also 
played in 60 List A matches, including 8 One Day 
Internationals (2009/10-2010), scoring over 1,800 
runs.   

286. (JOHNSON, David Jude). Individual autograph. 
Laid down to card beneath a small, colour head & 
shoulders magazine photograph. Signed in blue 
ballpoint “D.Johnson.” Including VAT £30.00 
David Johnson (b.1971) was a right-arm fast-medium 
bowler who played 39 first-class matches, including 
29 for Karnataka (1992/93-2001/02) and 2 Tests for 
India (1996/97), taking 125 wickets at 28.63.  He also 
played in 33 List A matches.   

 

                                                                                        Item 286 (Johnson) 
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Better known as Suraj Randiv 

287.    (KALUHALAMULLA, Hewa Kaluhalmullage 
Suraj Randiv). Individual autograph. Laid down to card 
above a colour newspaper photograph. Signed on orange 
card in ballpoint. Including VAT £20.00 
Suraj Randiv (b.1985) was a right-handed batter and right-
arm off-break bowler who played 151 first-class matches, 
including 12 Tests for Sri Lanka (2010-2012/13), scoring 
3,875 runs at 21.40 and taking 685 wickets at 25.68.  He also 
played in 142 List A matches, including 31 One Day 
Internationals (2009/10-2016).   

288.    (KAMRUL ISLAM). Individual autograph. 
Signed on orange card in black ballpoint.  
  Including VAT £25.00 
Kamrul Islam (b.1991) - sometimes shown in scoresheets by 

his nickname Rabbi - is a right-arm medium-fast bowler who played in 7 Tests for Bangladesh 
(2016/17-2018). 
 

      
 

                 Item 288 (Kamrul Islam)                        Item 289 (Chamika Karunaratne)     

289. (KARUNARATNE, Chamika). Individual autograph. Signed on orange card in 
black ballpoint. Including VAT £25.00 
Chamika Karunaratne (b.1996) is a right-handed batter and right-arm medium-fast bowler 
who has so far played 1 Test (2018/19) and 23 One Day Internationals (2021-2023) for Sri 
Lanka.   

290. (KHAN MOHAMMAD). Individual 
autograph. Signed in blue ballpoint 
“With Best wishes Khan Mohammad.”
 Including VAT £30.00 
Khan Mohammad (1928-2009) was a right-
arm fast-medium bowler who played in 54 
first-class matches, including 13 Tests for 
Pakistan (1952/53-1957/58) and 1 match for 
Somerset (1951), taking 214 wickets at 23.22.  
He bowled the first delivery and took the first 
wicket for Pakistan in its inaugural Test match 
against India in Delhi in October 1952.   
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291. (KHURRAM MANZOOR). Individual 
autograph. Laid down to card beneath a small, 
colour newspaper photograph of him raising his 
bat. Signed in blue ballpoint. 
 Including VAT £25.00 
Khurram Manzoor (b.1986) was a right-handed 
batter who played 195 first-class matches, including 
16 Tests for Pakistan (2008/09-2014), scoring 12,167 
runs at 38.26.  He also played in 166 List A matches, 
including 7 One Day Internationals (2007/08-
2008/09), scoring just under 8,000 runs.   

292. (KUMAR, Vaman Viswanath). Individual 
autograph. Laid down to card. Staining around 
edges (signature not affected). Signed in blue 
ballpoint. Including VAT £25.00 
Vaman Kumar (b.1935) was a leg-break and googly bowler who played in 129 first-class 
matches, including 69 for Madras (1955/56-1969/70), 30 for Tamil Nadu (1970/71-1976/77) 
and 2 Tests for India (1960/61-1961/62), taking 599 wickets at 19.98. 
 

   
 

                    Item 292 (Kumar)                                           Item 294 (Mailey)                    

293. (LANGTON, Arthur Chudleigh Beaumont). Individual 
autograph. Laid down to card beneath a printed black & 
white portrait, with brief career details on the rear. Signed 
in ink “C.Langton.” Including VAT £45.00 
“Chud” Langton (1912-1942) played in 52 first class matches, 
including 15 Tests for South Africa (1935-1938/39), taking 193 
wickets at 25.74. He died in an air accident in Nigeria.   

294. (MAILEY, Arthur Alfred). Individual autograph. Laid 
down to card. Signed nicely in ink “Arthur Mailey.” 
 Including VAT £45.00 
Artrhur Mailey (1886-1967) was a leg-break and googly 
bowler who played 158 first-class matches, including 67 for 
New South Wales (1912/13 to 1929/30) and 21 Tests for 
Australia (1920/21-1926), taking 779 wickets at 24.09.  He 
toured England in 1921 (taking 134 wickets at 19.36) and 1926 
(126 wickets at 19.34).  On the 1921 tour he took 10 for 66 
against Gloucestershire, thus giving him an ideal title for his 
autobiography (“10 for 66 and All That”).   
                                                                                                        Item 293 (Langton) 



 

104 

295.    (MITHUN, Abhimanyu). Individual 
autograph. Signed in black ballpoint.  
  Including VAT £25.00 
Abhimanyu Mithun (b.1989) was a right-arm medium 
pace bowler who played 103 first-class matches, 
including 4 Tests for India (2010-2011), taking 338 
wickets at 26.63.  He also played in 96 List A matches, 
including 5 One Day Internationals (2009/10-2011/12), 
taking over 130 wickets. In November 2019, he became 
the first bowler to take a hat-trick in all three domestic 
formats of top-level cricket in India.   

296. (NASH, Laurence John). Individual autograph. Laid 
down to card with various pictures and brief career details. 
Signed in blue ballpoint “Laurie J. Nash.”  
  Including VAT £60.00 
Laurie Nash (1910-1986) only played 22 first-class games, 
including 2 Tests for Australia (1931/32-1936/37). He took 69 
wickets at 28.33, but in his two Tests took 10 for 126, a much 
better average. It is believed his contempt for authority 
restricted his chances, and he did not play in the Bodyline 
series as Australia did not wish to use the same tactics as 
England. Nash believed the English players could not hook, 
and was willing to try them out with bouncers. He was  a great 
Australian Rules footballer.   

297. (PATEL, Jasubhai Motibhai). Individual autograph. 
Laid down to card. Signed in blue ballpoint “Jasu M. 
Patel.” Including VAT £30.00 
Jasu Patel (1924-1992) was a right-arm off-break bowler who 
played in 68 first-class matches, including 40 for Gujarat (1943/44-1961/62) and 7 Tests for 
India (1954/55-1959/60), taking 248 wickets at 21.70.  His bowling action was rather jerky (the 
result of breaking an arm as a boy), and considered by some to be dubious.  Against Australia 
in 1959 he was brought in for the 2nd Test at Kanpur on a newly laid pitch and took 14 for 124 
(9 for 69 and 5 for 55) to help India defeat Australia for the first time.   
 

      
 

                Item 297 (Patel)                                          Item 298 (Pickering)                          

298. (PICKERING, Harry Gordon). Individual autograph. Laid down to card. Signed in 
ink “H.G.Pickering” (a little stained). Including VAT £20.00 
Harry Pickering (1917-1984) played three first-class matches for Essex in 1938 and five for 
Leicestershire in 1947.   
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299. (REIFER, Floyd Lamonte). Individual autograph. 
Laid down to card beneath a small colour head & 
shoulders photo. Signed in blue ballpoint. 
  Including VAT £25.00 
Floyd Reifer (b.1972) was a left-handed batter who 
played 154 first-class matches, including 85 for 
Barbados (1991/92-2006/07) and 6 Tests for West 
Indies (1996/97-2009), scoring 7,640 runs at 30.68.  He 
also played in 131 List A matches, including 8 One Day 
Internationals (1996/97-2009/10), scoring over 3,000 
runs. In 2009, ten years after playing his fourth Test 
match, Reifer was recalled to captain a second-string 
West Indies team against Bangladesh after the original 
XI had made themselves unavailable due to a pay 
dispute with the West Indies Cricket Board.  He lost both 
Tests and all three ODIs.  For several seasons in the 
early 2000s, Reifer played league cricket in Scotland, 
and represented the Scottish Saltires as an overseas 
player in three matches in 2004.  His cousin, Raymon 
Reifer, also represented West Indies in Tests and ODIs.   

300.    (RICE, Reginald William). Individual 
autograph. Clipped from the bottom of a 
letter and signed in ink “Yrs faithfully, 
R.W.Rice.” Including VAT £30.00 
Reginald Rice (1868-1938) played 135 first-class 
matches, including 123 for Gloucestershire (1890-
1903) and 9 for Oxford University (1892-1894), 
scoring 4,376 runs at 20.07.   

301. (ROACH, Clifford Archibald). Individual autograph. Signed in ink “C. Archibald 
Roach”. Including VAT £25.00 
Clifford Roach (1904-1988) played in 98 first-class matches, including 19 for Trinidad 
(1923/24-1937/38) and 16 Tests for West Indies (1928-1934/35), scoring 4,851 runs at 28.04.   

302. (RUSHMERE, Mark Weir). Individual autograph. Laid down to card with two small 
colour magazine photographs. Signed in blue ballpoint. Including VAT £20.00 
Mark Rushmere (b.1965) was a right-handed batsman who played 144 first-class matches, 
including 1 Test for South Africa (1991/92), scoring 8,494 runs at 39.32.  He also played in 
189 List A matches, including 4 One Day Internationals (1991/92), scoring over 5,000 runs.  
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303. (SHAHID SAEED). Individual autograph. Signed in ink.   Including VAT £25.00 
Shahid Saeed (b.1966) was a right-handed batter who played 111 first-class matches, including 
1 Test for Pakistan (1989/90), scoring 6,588 runs at 37.86.  He also played in 96 List A matches, 
including 10 One Day Internationals (1989/90-1992/93).  His only Test will be best 
remembered for the Test debuts of Sachin Tendulkar and Waqar Younis.  
 

      
 

          Item 303 (Shahid Saeed)                                   Item 305 (Stollmeyer)                       

304. (SMITH, John Westwood Rowley). Individual autograph. Laid down to card. Signed 
in ink “J.W.R.Smith” (closely trimmed). Including VAT £20.00 
John Smith (1924-1991) played three first-class matches for Leicestershire, two in 1950, one 
in 1955.   

305. (STOLLMEYER, Jeffrey Baxter). Individual ink autograph. On clipped piece.  
Signed in ink “J.B.Stollmeyer.” Including VAT £25.00 
Jeffrey Stollmeyer (1921-1989) played 117 matches, including 32 Tests for West Indies (1939-
1954/55), scoring 7,942 runs at 44.61.  He captained his country in 13 Tests, and later was 
President of the West Indies Board of Control (1974-1981). He died in an American hospital 
after suffering gunshot wounds and head injuries from intruders to his Trinidad home.   

306. (TASLIM ARIF). Individual autograph. Laid down to card 
beneath a black & white magazine photograph.  Signed in 
blue ballpoint. Including VAT £30.00 
Taslim Arif Abbasi (1954-2008) was a right-handed batter and 
wicket-keeper who played 148 first-class matches, including 97 
for National Bank of Pakistan (1973/74-1988/89) and 6 Tests for 
Pakistan (1979/80-1980/81), scoring 7,568 runs at 33.63 and 
claiming 311 catches and 56 stumpings.  He also played in 40 
List A matches, including 2 One Day Internationals (1980/81). 
Taslim was a surprise signing for the second season of ‘World 
Series Cricket’ being uncapped at that time and virtually 
unknown outside of Pakistan.  He made his Test debut (as a 
batsman) against India at Kolkata in January 1980, scoring 90 
and 46, and in his third Test, against Australia at Faisalabad the 
same winter, made 210 not out, then the highest score by a 
wicket-keeper.  Later that year he fractured a finger after being 
hit by Sylvester Clarke in the first Test against West Indies at 
Lahore.  Despite a compound fracture of his finger he played in 
the next Test at Faisalabad, but following a moderate display 
with both bat and gloves was dropped for the final two Tests and 
never appeared for Pakistan again.  He ended his Test career of 
6 matches with a batting average of 62.62.  He later became a 
popular television and radio commentator and also ran a cricket 
academy.  Taslim died in 2008, aged 53, from a lung infection.   
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307. (TRUSCOTT, Peter Bennetts). Individual 
autograph. Signed in blue ballpoint “Peter 
Truscott.” Including VAT £30.00 
Peter Truscott (b.1941) was a right-handed batsman 
who played in 18 first-class matches, including 3 for 
Canterbury (1961/62), 11 for Wellington (1964/65-
1965/66) and one Test for New Zealand (1964/65), 
scoring 904 runs at 25.82.   

308.    (TUSHAR IMRAN). Individual autograph. Signed 
in black ink.  Including VAT £20.00 
Sheikh Tushar Imran (b.1983) was a right-handed batter who 
played in 182 first-class matches, including 5 Tests for 
Bangladesh (2002-2007), scoring 11,972 runs at 42.75.  He also 
played in 173 List A matches, including 41 One Day 
Internationals (2001/02-2007/08), scoring over 4,400 runs.  In 
2018, he became the first Bangladesh player to reach 10,000 runs 
in first-class cricket.   

309. (TYLDESLEY, John Thomas). 
Individual autograph. On clipped 
piece, laid down to thin card. 
Signed in pencil “J.T.Tyldesley.” 
 Including VAT £40.00 
Johnny Tyldesley (1873-1930) played 
608 matches, the majority for 
Lancashire (1895-1923), but 
including 31 Tests for England 
(1898/99-1909). He scored 37,897 
runs at 40.66, with 86 centuries. His brother Ernest, 16 years younger, played in fewer Tests 
(14) but outscored Johnny, with 38,874 runs at 45.46, with 102 centuries.   

310.    (ZULQARNAIN HAIDER). 
Individual autograph. Signed in blue 
ballpoint. Including VAT £35.00 
Zulqarnain Haider (b.1986) was a right-handed 
batter and wicket-keeper who played 102 first-
class matches, including 1 Test for Pakistan 
(2010), scoring 3,971 runs at 28.56 and claiming 
340 dismissals (324 caught and 16 stumped).  He 
also played in 70 List A matches, including 4 One 
Day Internationals against South Africa in 
October 2010.  In the fourth of these, Zulqarnain 
hit the winning runs to level the series at 2 
matches each.  However, on the morning of the 
fifth and final match of the series, he fled to 
London claiming he and his family had received 

death threats when he refused to fix two matches. He immediately confirmed his retirement 
from international cricket and his intention to claim asylum in the UK.  After assurances from 
the Pakistan Cricket Board about his own safety and that of his family he returned to Pakistan 
and later withdrew all his allegations.   

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Autographs – Teams 
 

311. (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1926). A PAGE TAKEN FROM AN ALBUM 
SIGNED IN INK BY NINE MEMBERS OF THE TOURING PARTY, PLUS THE 
MANAGER AND MONTY NOBLE. c8 x 5 inches (c200 x 130 mm). Page headed 
“Australians 1926.”  Good condition.  Signatures in ink. Including VAT £160.00 
 

 
 

Signed by Herbie Collins, Sydney Smith (Manager), Bill Ponsford, Clarrie Grimmett, Bert 
Oldfield, Arthur Mailey, Charlie Macartney, Johnny Taylor, Bill Woodfull, Arthur Richardson, 
and Monty Noble, in his capacity as a journalist.  The seven players not to have signed are 
Tommy Andrews, Warren Bardsley, ‘Jack’ Ellis, Sam Everett, Jack Gregory, ‘Stork’ Hendry 
and Jack Ryder. 

312.    (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 
1956). OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET 
FOR THE AUSTRALIAN TOURING TEAM TO 
ENGLAND 1956, SIGNED BY ALL 17 
PLAYERS. Printed heading “Australian Board of 
Control for International Cricket : Australian Team 
on Tour, 1956.” Folds. Adhesion remains to 
corners on back where removed from an album. 
Signatures in ink and ballpoint.  
  Including VAT £80.00 
The sheet has been signed by all 17 members of the 
touring party: Ian Johnson (Captain), Keith Miller 
(Vice-captain), Ron Archer, Richie Benaud, Peter 
Burge, Jim Burke, Ian Craig, Pat Crawford, Alan 
Davidson, Neil Harvey, Gil Langley, Ray Lindwall, 
Len Maddocks, Ken Mackay, Colin McDonald, John 
Rutherford and Jack Wilson.  
 
Item 312 (Australia 1956)  
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313. (AUSTRALIA TOUR OF SRI LANKA 1983). 
OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 
THE AUSTRALIAN TOURING TEAM TO SRI 
LANKA 1983, SIGNED BY ALL 16 PLAYERS 
AND OFFICIALS. Sheet with heading printed in 
green “Australia Cricket Tour Sri Lanka 1983 
Autographs.” Light folds. Signatures in 
ballpoint. Including VAT £45.00 
The sheet has been signed by all 16 members of the 
touring party: Greg Chappell (Captain), David 
Hookes (Vice-Captain), Allan Border, Tom Hogan, 
Rodney Hogg, Dennis Lillee, John Maguire, Steve 
Smith, Kepler Wessels, Graeme Wood, Roger 
Woolley, Graham Yallop, Bruce Yardley, 
H.W.H.Rigg (Manager), Dr Paul Koenig (Doctor) 
and Fergus Nelson (Physiotherapist).   

314. (AUSTRALIA 
TOUR OF SOUTH 
AFRICA 1993-94). OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM 
SHEET FOR THE AUSTRALIAN TOURING TEAM TO 
SOUTH AFRICA 1993-94, SIGNED BY ALL 18 
PLAYERS AND OFFICIALS. Sheet with printed heading 
“Australian Cricket Board : Australian Cricket Team 1994 
Coca-Cola Tour to South Africa.” Good condition. 
Signatures in ballpoint. Including VAT £70.00 
Signed by all 15 players - Allan Border (Captain), Mark Taylor 
(Vice-captain), David Boon, Matthew Hayden, Ian Healy, 
Merv Hughes, Dean Jones, Craig McDermott, Glenn 
McGrath, Tim May, Paul Reiffel, Michael Slater, Shane 
Warne, Mark Waugh and Steve Waugh, as well as by Dr. Cam 
Battersby (Manager), Bob Simpson (Coach), and Errol Alcott 
(Physiotherapist).   

315.    (AUSTRALIA 2000-01). AUTOGRAPH SHEET 
SIGNED BY ALL 

THIRTEEN OF THE AUSTRALIAN ONE DAY 
SQUAD SELECTED FOR THE CARLTON ODI 
SERIES WITH WEST INDIES AND ZIMBABWE 
2000/2001. Sheet with printed heading “Australian 
ODI Cricket Team 2000/2001 Carlton Series v 
West Indies & Zimbabwe.” Good condition. 
Signatures in black ink.  Including VAT £50.00 
Australia won the triangular tournament, defeating 
West Indies in the final.  The sheet has been signed by 
Steve Waugh (Captain), Adam Gilchrist (Vice-
Captain), Michael Bevan, Nathan Bracken, Ian 
Harvey, Brett Lee, Darren Lehmann, Damien Martyn, 
Glenn McGrath, Ricky Ponting, Andrew Symonds, 
Shane Warne and Mark Waugh 

 
                                       Item 315 (Australia 2000-01) 



 

110 

316. (BANGLADESH TOUR OF SOUTH AFRICA 2002-03). OFFICIAL 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR THE BANGLADESH WORLD CUP SQUAD 
2003, SIGNED BY ALL 19 PLAYERS AND OFFICIALS. Bangladesh Cricket 
Board (2003). Sheet with heading “Bangladesh Cricket Team 1st February - 1st March, 
2003.”  A little stained. Signatures in ballpoint. Including VAT £50.00 
The ICC Cricket World Cup was held in South Africa between February 8 and March 23, 2003. 
Signed by all 15 players - Khaled Mashud - Captain (44 Tests), Habibul Bashar - Vice-
Captain (50 Tests), Al Sahariar (15 Tests), Ehsanul Haque (1 Test), Sanwar Hossain (9 
Tests), Khaled Mahmud (12 Tests), Manjural Islam (17 Tests), Mohammad Rafique (33 
Tests), Abdul Hannan Sarkar (17 Tests), Mohammad Ashraful (61 Tests), Tushar Imran (5 
Tests), Tapash Kumar Baisya (21 Tests), Alok Kapali (17 Tests), Talha Jubaer (7 Tests) and 
Mashrafe Bin Mortaza (36 Tests), as well as by Abu Sharif Mahmood Faruque (Cricket 
Manager), Mohsin Kamal (Coach), John F. Gloster (Physiotherapist) and Dean A. Woodford 
(Fitness Advisor).   
 
 

    
 

                            Item 316                                                        Item 317                                  
 
 

~~~~ for Cambridge University autographs see Item 324 ~~~~ 

 

317. (CHANNEL 9 COMMENTATORS 1981-82). A SHEET OF PAPER SIGNED BY 
SEVEN “CHANNEL 9 SPORTS” CRICKET COMMENTATORS, PLUS 
SCORER AND PRODUCER. On headed notepaper of “Channel 9 Sports” (Australia).  
Good condition. Signatures in black ink. Including VAT £30.00 
Signed by Frank Tyson, Richie Benaud, Tony Grieg, Tony Cozier, Bill Lawry, Keith 
Stackpole, Ian Chappell, Irving Rosenwater (Scorer) and David Hill (Producer).   
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318. (DERBYSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). A 
SHEET OF LINED PAPER SIGNED BY 13 
PLAYERS c1969. c7 x 8 inches (c180 x 200 mm). A 
previous owner has written in ink at the top of the sheet 
“Derbyshire 1969.”  Signatures in red ink. 
 Including VAT £20.00 
Signed by Derek Morgan (Captain), Ian Buxton, John 
Harvey, Bob Taylor, David Smith, Edwin Smith, Fred 
Swarbrook, Peter Eyre, Ian Hall, Harold Rhodes, Mike 
Page, Peter Gibbs and Fred Rumsey.   

 

~~~~ for other Derbyshire autographs see Item 345 ~~~~ 

 

319. (ENGLAND 1936). A PAGE FROM AN ALBUM SIGNED BY THE ENGLAND 
TEAM THAT PLAYED INDIA AT THE OVAL IN AUGUST 1936. BACKED BY 
TWELVE SIGNATURES OF THE MEMBERS OF R.C.MATTHEWS’ 
CANADIAN TEAM. c8 x 6 inches (c125 x 180 mm). Page headed “England.” 
Signatures in ink.  Page a little spotted. Including VAT £150.00 
Signed by ‘Gubby’ Allen (Captain), Maurice Leyland, Bill Voce, Hedley Verity, Stan 
Worthington, Charlie Barnett, Wally Hammond, Arthur Fagg, Laurie Fishlock, George 
Duckworth and Jim Sims. 
The rear has twelve signatures of R.C.Matthews’ Canadian team: Matthews himself, James 
Weaver, Ralph Ripley, Edward Carlton, Norman Pearson, Charles Seagram, Gordon 
Percival, Walter Scott, David Carey, Billy Bell, Kenneth Ross and M.I.Davies. 
 

  
 

Item 319 (England 1936 and Canada) 
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Item 320 (England 1952) 

320.    (ENGLAND v. INDIA 1952). A PAGE 
FROM AN ALBUM SIGNED BY THE 
ENGLAND TEAM FOR THE FOURTH TEST 
AGAINST INDIA AT THE OVAL IN AUGUST 
1952. c5½ x 5 inches, (c140 x 125 mm). Ink 
signatures, except Evans in ballpoint. Page a little 
stained, with central fold.  Including VAT £60.00 
Signed by Len Hutton (Captain), Willie Watson, Jack 
Ikin, Fred Trueman, Alec Bedser, David Sheppard, 
Tony Lock, Jim Laker, Godfrey Evans, Tom Graveney 
and Peter May.   

321.    (ENGLAND TOUR OF AUSTRALIA 
1978-79). OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET FOR THE ENGLAND TOUR TO 
AUSTRALIA 1978-79, SIGNED BY ALL 20 PLAYERS AND MANAGEMENT. 
Printed heading: “England Tour to Australia 1978-79.”  Creased with light central fold. 
Signatures in ink and ballpoint. Including VAT £50.00 
Signed by all 16 players - Mike Brearley (Captain), Bob Willis (Vice-captain), Ian Botham, 
Geoff Boycott, Phil Edmonds, John Emburey, Graham Gooch, David Gower, Mike 
Hendrick, John Lever, Geoff Miller, Chris Old, Clive Radley, Derek Randall, Bob Taylor and 
Roger Tolchard - as well as Doug Insole (Manager), Ken Barrington (Asst. Manager), 
Bernard Thomas (Physiotherapist) and Geoffrey Saulez (Scorer).   
 

           
 

                  Item 321 (England 1978-79)                   Item 322 (England 1985)     

322. (ENGLAND v. AUSTRALIA 1985). AUTOGRAPH SHEET SIGNED BY THE 
ENGLAND XII SELECTED FOR THE FOURTH TEST AGAINST AUSTRALIA AT 
OLD TRAFFORD IN 1985. (1985). A4 sheet with typed heading “Cornhill Insurance 
Test Series : England v. Australia - Old Trafford : Fourth Test Match : 1st, 2nd, 3rd, 5th 
and 6th August, 1985.” Signatures in ballpoint pen. A good copy, with folds.  
  Including VAT £25.00 
The sheet has been signed by the England XII: David Gower (Captain), Paul Allott, Jonathan 
Agnew, Ian Botham, Paul Downton, Phil Edmonds, Richard Ellison, John Emburey, Mike 
Gatting, Graham Gooch, Allan Lamb and Tim Robinson.   



 

113 

323. (ENGLAND TOUR OF INDIA AND SRI 
LANKA 1992-93). OFFICIAL TCCB 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR THE 
ENGLAND TOURING TEAM TO INDIA AND 
SRI LANKA 1992-93, SIGNED BY ALL 21 
PLAYERS AND OFFICIALS.   (TCCB 1993). 
Sheet with printed heading “England Tour of India 
and Sri Lanka 1992/93.” Signatures in blue and 
black ink. Good condition, with light central fold.
 Including VAT £35.00 
Signed by all 17 playing members of the touring party 
- Graham Gooch (Captain), Alec Stewart (Vice-
Captain), Mike Atherton, Robin Smith,  Mike Gatting, 
Graeme Hick, Neil Fairbrother, Richard Blakey, Phil 
Tufnell, John Emburey, Phillip DeFreitas, Chris 
Lewis, Devon Malcolm, Dermot Reeve, Paul Taylor, 
Paul Jarvis and Ian Salisbury (who has signed in an 
unnamed space at the end of sheet), as well as by Bob Bennett (Tour Manager), Keith 
Fletcher (Team Manager), Dave Roberts (Physiotherapist) and Clem Driver (Scorer). 
   

324.    (ESSEX COUNTY CRICKET CLUB AND 
CAMBRIDGE UNIVERSITY CRICKET CLUB). 
ESSEX 1936 : A PAGE FROM AN ALBUM SIGNED 
BY 11 PLAYERS, BACKED BY 14 OF CAMBRIDGE 
UNIVERSITY.  Size: c5 x 6 inches (c125 x 180 mm). 
Page headed to one side “Essex” and the other 
“Cambridge U.” All signatures in ink, but the 
Cambridge signatures are in green.  
  Including VAT £100.00 
Essex signatures: Tom Pearce (Captain), Claude Ashton, 
Maurice Nichols, Laurie Eastman, Jack O’Connor, Reg 
Taylor, Jimmy Cutmore, Ray Smith, Tom Wade, Peter Smith 
and Roy Sheffield. 
All bar Sheffield 
played against 
Surrey at the Oval 
13th, 15th, and 16th 
June 1936. Cecil 

Boswell is the missing man. Perhaps Sheffield was 
12th man, and signed when Boswell was absent. 
 

Cambridge University signatures: Hugh Bartlett 
(Captain, Sussex), Wilf Wooller (Glamorgan), Mark 
Tindall (Middlesex), ‘Billy’ Griffith (Sussex), John 
Cameron (Somerset and West Indies), Paul Gibb 
(Yorkshire and Essex), Neil Hotchkin (Middlesex), 
Jahangir Khan (India), John Pawle (Essex), John 
Brocklebank (Lancashire), Norman Yardley 
(Yorkshire), William Rees-Davies, Allan White 
(Warwickshire and Worcestershire) and Robert 
Nelson (Northamptonshire).   
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325. (ESSEX COUNTY CRICKET CLUB). OFFICIAL “BRITANNIC ASSURANCE” 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 1994 SIGNED BY ALL 15 PLAYERS. A4 sheet.  
Printed heading “Britannic Assurance Autograph Sheet Essex.” Good condition, with 
central fold.  Signatures in blue ballpoint. Including VAT £15.00 
Signed by Graham Gooch (Captain), Stephen 
Andrew, John Childs, Mike Garnham, Nasser 
Hussain, Mark Ilott, Michael Kasprowicz, Nicholas 
Knight, Jonathan Lewis, Robert Rollins, Paul 
Prichard, Nadeem Shahid, John Stephenson, Peter 
Such and Don Topley.   

326. (GLAMORGAN COUNTY CRICKET CLUB). 
A SHEET OF GLAMORGAN COUNTY 
CRICKET CLUB HEADED PAPER FOR THE 
1994 SEASON SIGNED BY 14 PLAYERS. 
Sheet with printed heading “Glamorgan County 
Cricket Club 1994.”  Good condition, light central 
fold. Signatures in ballpoint.   
  Including VAT £15.00 
Signed by Matthew Maynard (Captain), Tony Cottey, 
Adrian Dale, David Hemp, Colin Metson, Steve 
James, Robert Croft, Ottis Gibson, Steve Watkin, 
Gary Butcher, Andrew Roseberry, Roland Lefebvre, 
Steve Bastien and Hugh Morris.   

327.    (GLOUCESTERSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB). A PAGE FROM AN 
ALBUM SIGNED IN INK BY 12 
PLAYERS, c1935. Size: c5 x 6 inches 
(c125 x 150 mm). Page headed 
“Gloucestershire 1935.” Page a little 
‘bleached’ in places. One signature slightly 
smudged. Including VAT £75.00 
Signed by Dallas Page - Captain (who was 
killed in a car crash on his way back home 
after the final match of the 1936 season; he 
was 25), Bev Lyon, Reg Sinfield, Tom 
Goddard, Vic Hopkins, Wally Hammond, Billy 
Neale, Dick Stephens, Ces Dacre (a little 
smudged), Charlie Parker, Charlie Barnett 

and Monty Cranfield (12th man).  This is the team that played Surrey at The Oval on 29th, 
30th, 31st May, 1935.   

328. (GLOUCESTERSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH 
SHEET FOR 2003 SIGNED BY ALL 20 PLAYERS. Sheet with printed heading 
“Gloucestershire County Cricket Club Official Autograph Sheet 2003 Season.” Good 
condition. Signatures in ballpoint. Including VAT £12.00 
Signed by Mark Alleyne (Captain), James Averis, Martyn Ball, Andy Brassington, Ian 
Fisher, Alex Gidman, Tim Hancock, Mark Hardinges, Ian Harvey, Jon Lewis, James 
Pearson (8 first-class and 3 List A matches for Glos, 2002-2005), Stephen Pope (5 first-class 
and 6 List A matches for Gloucestershire, 2003-2006), Jonty Rhodes, ‘Jack’ Russell, Roger 
Sillence, Mike Smith, Craig Spearman, Chris Taylor, Matt Windows and Phil Weston.   
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329. (HAMPSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). A SHEET OF HAMPSHIRE 
COUNTY CRICKET CLUB HEADED PAPER SIGNED BY 14 PLAYERS, c1972.       
Light central fold. Signatures in ballpoint.  Including VAT £30.00 
Signed by Richard Gilliat, Gordon Greenidge, John Holder, Bob Stephenson, John Rice, 
Peter Sainsbury, Roy Marshall, Richard Lewis, Bob Herman, Trevor Jesty, Michael Hill (6 
first-class and 4 List A matches for Hampshire, 1973-1976), David O’Sullivan, David Turner 
and Pete Barrett (6 first-class matches for Hampshire, 1975-1976).   
 

           
 

              Item 329 (Hampshire 1972)                             Item 330 (India 1932)             

330. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1932). AN ALBUM PAGE SIGNED BY SIXTEEN 
OF THE INDIAN TOURING TEAM TO ENGLAND 1932. c6½ x5 inches. Headed 
“All India Cricket Team 1932.” All signatures in ink. Including VAT £120.00 
Signed by S.R.Godambe, Amar Singh, P.E.Palia, C.K.Nayudu, Joginder Singh, Ghulam 
Mahomed, J.G.Navle, Syed Nazir Ali, B.E. Kapadia, Naoomal Jaoomal, Lall Singh, 
K.S.Limbdi, Nariman Marshall, Jahangir Khan, S.H.M.Colah and Mohammad Nissar. It 
lacks Wazir Ali and the titular captain, the Maharajah of 
Porbandar. On the rear are the autographs of J.A.Newman 
(Hampshire), and George Beet (Derbyshire).   

331. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1959). OFFICIAL 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR THE INDIAN 
TOURING TEAM TO ENGLAND 1959, SIGNED BY 
ALL 19 PLAYERS AND OFFICIALS. Printed heading in 
blue “India Team Tour of England 1959 Autographs.” 
Margins trimmed (signature not affected). Signatures in 
ink and ballpoint. Including VAT £85.00 
The sheet has been signed by all 17 playing members of the 
touring party - Arvind Apte, Chandra Borde, Nari Contractor, 
Ramakant Desai, Datta Gaekwad (Captain), Jayasinhrao 
Ghorpade, “Fergie” Gupte, Motganhalli Jaisimha, “Nana” 
Joshi, Kripal Singh, Vijay Manjrekar, Venkatappa Muddiah, 
“Bapu” Nadkarni, Pankaj Roy, Surendra Nath, Naren 
Tamhane and Polly Umrigar, as well as by A.N.Ghose 
(Treasurer) and H.H.F.P.Gaikwad (Manager).   
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332.    (INDIA v. ENGLAND 1981-82). OFFICIAL 
AUTOGRAPH TEAM SHEET SIGNED BY THE 
INDIAN XII SELECTED FOR THE THIRD TEST 
AGAINST ENGLAND AT THE FAROZ SHAH 
KOTLA GROUND, DELHI ON 23rd, 24th, 26th, 
27th & 28th DECEMBER, 1981. Board of Control 
for Cricket in India 1981. Printed heading “Indian 
Cricket Team 3rd Test Match Delhi : Autographs.” 
Old creases. Including VAT £70.00 
Signed by Sunil Gavaskar (Captain), Gundappa 
Viswanath, Dilip Vengsarkar, Madan Lal, Syed 
Kirmani, Kapil Dev, Sandip Patil, Dilip Doshi, Shivlal 
Yadav (12th man?), Kirti Azad, Ravi Shastri and Kris 
Srikkanth.  It has also been signed by P.R. Man Singh, 
the Manager.   
The match was drawn.  During his first innings century 
Boycott not only equalled Hammond’s and Cowdrey’s 
tally of 22 Test hundreds for England but became the 
leading run-scorer in Test matches, passing Sobers’s 
8,032 runs for West Indies.   
 

333. (INDIA TOUR OF ENGLAND 1990). 
OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM 
SHEET FOR THE INDIAN CRICKET 
TEAM TOUR TO ENGLAND 1990, 
SIGNED BY ALL 18 PLAYERS AND 
OFFICIALS. Sheet with printed heading 
“Indian Cricket Team England Tour 1990 
: Autographs.”  Light central fold.  Some 
staining and fraying along top edge.  
Signatures in ballpoint.  
  Including VAT £90.00 
Signed by all 16 playing members of the 
touring party - Mohammad Azharuddin 
(Captain), Ravi Shastri (Vice-Captain), Dilip 
Vengsarkar, Sanjeev Sharma, Kiran More, 
Nayan Mongia, Kapil Dev, Sanjay 
Manjrekar, Atul Wassan, N.S.Sidhu, Sachin 
Tendulkar, Venkatapathi Raju, Narendra 
Hirwani, W.V.Raman, Manoj Prabhakar 
and Anil Kumble - as well as by M.K.Mantri 
(Manager) and Bishan Singh Bedi (Cricket 
Manager).   

334. (KENT II). KENT II 1935/36 : AN ALBUM PAGE WITH TEN SIGNATURES. c5 
x 6 inches (c125 x 180 mm). Signatures in ink. Page spotted. Including VAT £40.00 
Signed by Fred Foy (11 first-class matches for Kent), John Guy (9 first-class matches, 6 for 
Oxford University, 2 for Warwickshire, and 1 for Kent), Fraser Bird, W.Carter, Tom Spencer 
(76 first-class matches for Kent), H.S.Bowers, Colin Cole (27 first-class matches for Kent), 
Adrian Hill, Antony Stansfield (10 first-class matches, 4 for Madras, 6 for the Europeans) 
and William Joynson (2 first-class matches for Oxford University).   
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335. (KENT COUNTY CRICKET CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET FOR 1994 
SIGNED BY ALL 22 PLAYERS.  Sheet headed “Kent County Cricket Club Players 
1994 Official Autograph Sheet.” Good condition. Signatures in ballpoint. 
 Including VAT £15.00 
Signed by Mark Benson (Captain), Graham Cowdrey, Mark Ealham, Richard Ellison, 
Matthew Fleming, David Fulton, Dean Headley, Carl Hooper, Alan Igglesden, Nigel Llong, 
Steve Marsh, Martin McCague, Minal Patel, Chris Penn, Nick Preston (9 first-class and 6 
List A matches for Kent, 1996-97), Duncan Spencer, Neil Taylor, Julian Thompson, Matthew 
Walker, Simon Willis, Trevor Ward and Tim Wren.  
 

                
 

                        Item 335 (Kent)                                       Item 336 (Lancashire)        

336. (LANCASHIRE COUNTY CRICKET CLUB). A SHEET OF LANCASHIRE 
COUNTY CRICKET CLUB HEADED PAPER SIGNED BY 12 LANCASHIRE 
PLAYERS, c1967. c8 x 5 inches (c200 x 125 mm).  Folds and light creases. Signatures 
in ballpoint. Including VAT £30.00 
Signed by Brian Statham (Captain), Duncan Worsley, Jack 
Bond, Peter Lever, John Savage, Geoff Pullar, Harry 
Pilling, Graham Atkinson, David Green, John Sullivan, 
Ken Higgs and Keith Goodwin.   

337. (LEICESTERSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). 
A POSTCARD WITH THE SIGNATURES OF THE 
LEICESTERSHIRE SECOND ELEVEN 1959. Card 
headed “Leicestershire 2nd XI 1957.” Signatures in 
blue ballpoint. Including VAT £30.00 
Signed by Gerry Lester (373 f-c matches), Peter Broughton 
(30 f-c matches), John Josephs (9 f-c matches), T.Moore, 
John Carter (7 f-c matches), Jeremy Cook (2 f-c matches for 
MCC), R.Mayhew, Eddie Phillips (32 f-c matches), Ray 
Julian (192 f-c matches), Graham Cross (83 f-c matches), 
C.Greenidge. This was the team that played Worcestershire 
II at Grace Road on September 1st and 2nd, 1959.   
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338.    (M.C.C. TOUR OF INDIA 1963-64). 
OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET 
FOR THE M.C.C. TOURING TEAM TO 
INDIA 1963-64, SIGNED BY ALL 15 
PLAYERS AND THE MANAGER. Printed 
heading “M.C.C. India Tour 1963/64.”  
Creased where folded in four. Signatures in 
ink/ballpoint.  Including VAT £95.00 
This sheet has been signed by all 15 members of 
the touring party - M.J.K.Smith (Captain), Micky 
Stewart (Vice-captain), Ken Barrington, Jimmy 
Binks, Brian Bolus, John Edrich, Jeff Jones, 
Barry Knight, David Larter, John Mortimore, 
Jim Parks, John Price, Phil Sharpe, Fred Titmus 
and Don Wilson - as well as by D.G.Clark, the 
tour Manager.   

339.    (MIDDLESEX COUNTY CRICKET 
CLUB). A PAGE TAKEN FROM AN 
ALBUM SIGNED BY 9 PLAYERS c1951. 
c5½ x 5 inches (c140 x 125 mm). Page headed 

“Middlesex C.C.C.” Page a little stained. Signatures in ballpoint, except Routledge 
in ink. Including VAT £35.00 
Signed by Jack Young, John Dewes, Jack Robertson, Syd Brown, Leslie Compton, Don 
Bennett, Reg Routledge, Frederick Alexander (2 first-class matches only) and Alan Moss.   

340. (MIDDLESEX COUNTY 
CRICKET CLUB). A SHEET OF 
PINK PAPER SIGNED BY 17 
PLAYERS, c1986. Folds. 
Signatures in ink and ballpoint.  
  Including VAT £15.00 
Signed by Wilf Slack, Gary Brown (1 
first-class match for Middlesex in 
1986), Graham Rose, Angus Fraser, 
Clive Radley, Mike Gatting, Simon 
Hughes, Roland Butcher, Andrew 
Miller, Graham Barlow, John Carr, 
Neil Williams, Norman Cowans, 
Keith Brown, Jamie Sykes, Paul 
Downton and Colin Metson.   

341. (NEW ZEALAND TOUR OF INDIA, PAKISTAN AND ENGLAND 1965). A 
SHEET OF PAPER SIGNED BY 17 MEMBERS OF THE NEW ZEALAND 
TOURING TEAM TO INDIA, PAKISTAN AND ENGLAND 1965. c8 x 6¾ inches 
(c200 x 170 mm). Folds. Signatures in blue ballpoint. Including VAT £50.00 
Signed by all 15 playing members of the originally selected touring party - John Reid 
(Captain), Graham Dowling (Vice-Captain), Bev Congdon, Barry Sinclair, Ross Morgan, 
Vic Pollard, John Ward, Graham Vivian, Terry Jarvis, Richard Collinge, Bert Sutcliffe, 
Frank Cameron, Bruce Taylor, Bryan Yuile and ‘Dick’ Motz, as well as by Artie Dick (who 
was added to the touring party as cover for John Ward, the team’s only wicket-keeper, who 
injured a thumb during the India leg of the tour) and Walter Hadlee (Manager).   
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  Item 342 (New Zealand 1973) 

342. (NEW ZEALAND TOUR OF ENGLAND 1973). 
OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 
THE NEW ZEALAND TOURING TEAM TO 
ENGLAND 1973, SIGNED BY ALL 15 PLAYERS 
AND THE MANAGER. Sheet with printed heading 
“New Zealand Cricket Council 1973 Touring Team - 
United Kingdom.” Light folds.  Signatures in ink 
and ballpoint. Including VAT £60.00 
Signed by all 15 members of the touring party - Bev 
Congdon (Captain), Glenn Turner (Vice-captain), 
Robert Anderson, Mark Burgess, ‘Dick’ Collinge, Eric 
Gillott, Dayle Hadlee, Richard Hadlee, Brian Hastings, 
Hedley Howarth, John Parker, Vic Pollard, Rodney 
Redmond, Bruce Taylor and Ken Wadsworth - and also 
by J.C.Saunders, the Manager.   

343. (NEW ZEALAND v. AUSTRALIA 1992-93). 
OFFICIAL “AUCKLAND CRICKET 
ASSOCIATION” AUTOGRAPH TEAM SHEET SIGNED BY THE NEW 
ZEALAND XII SELECTED TO PLAY AGAINST AUSTRALIA IN THE THIRD 
TEST AT EDEN PARK, ON 12TH TO 16TH MARCH, 1993. Sheet with printed 
heading “Auckland Cricket Association. New Zealand Cricket Team playing Australia 
(Third Test) at Eden Park on 12th to 16th March, 1993.” Good condition. Signatures in 
ballpoint and ink. Including VAT £25.00 
New Zealand won by 5 wickets to level the series at 1 each, Australia having won the first Test, 
with the second being drawn. Signed by the 12 selected for the match: Martin Crowe 
(Captain), Tony Blain, Mark Greatbatch, Chris Harris, Andrew Jones, Danny Morrison, 
Michael Owens (12th man), Dipak Patel, Ken Rutherford, Murphy Su’a, Willie Watson and 
John Wright.   

344.    (NEW ZEALAND). AN 
AUTOGRAPH SHEET FOR THE” 
CRICKET WELLINGTON 125th 
ANNIVERSARY LIVING LEGENDS 
TEAM”.  Landscape, background of the 
stands. Headed “Cricket Wellington 
125th Anniversary Living Legends 
Team.” Good condition. Signatures in 
blue and black ballpoint.  
  Including VAT £75.00 
Wellington Cricket Club was officially 
founded in 1875, and the 125th anniversary 
was celebrated with a dinner on March 24th 
2001, so this sheet was presumably 

prepared for that. The 11 players have signed by their names. All bar one played for New 
Zealand: John Reid (58 Tests), Bruce Edgar (39 Tests), Bob Vance, Andrew Jones (39 Tests), 
Barry Sinclair (21 Tests), Evan Gray (10 Tests), Bruce Taylor (30 Tests), Eric Tindill (5 
Tests), Richard Collinge (35 Tests), Ewen Chatfield (43 Tests), and Bob Blair (19 Tests). In 
his speech at the dinner Reid said that Bob Vance “was the best player never to play for New 
Zealand.”  Eric Tindill had also played rugby for the All Blacks, and died at 99.   
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345. (NOTTINGHAMSHIRE AND DERBYSHIRE COUNTY CRICKET CLUBS). 
NOTTINGHAMSHIRE 1936 : A PAGE FROM AN ALBUM SIGNED BY 11 
PLAYERS, BACKED BY 11 OF DERBYSHIRE.   Size: c5 x 6 inches (c125 x 180 
mm). Pages headed on one side “Nottinghamshire” and the other “Derbyshire.”  
Signatures in ink (one smudged). Good condition. Including VAT £100.00 
Nottinghamshire signatures: George Heane, Cecil Maxwell, Bill Voce, Arthur Staples, 
Joseph Knowles, Joe Hardstaff, Willis Walker, Harold Larwood, Charlie Harris, Walter 
Keeton and Frank Woodhead. This is the team that played Surrey at the Oval on 1st, 3rd and 
4th, August 1936. 
Derbyshire signatures: Arthur Richardson, Alan Skinner, Tommy Mitchell, Harry Elliott, 
Alf Pope, Denis Smith, Bill Copson, Charlie Elliott, Stan Worthington (smudged) and Les 
Townsend. This is the team that played Surrey at the Oval on 5th, 6th, and 7th August 1936.   
 

           
 

346.    (PAKISTAN TOUR OF SOUTH AFRICA 
AND ZIMBABWE 1994-95). OFFICIAL ‘BOARD OF 
CONTROL FOR CRICKET IN PAKISTAN’ 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR THE PAKISTAN 
TOURING TEAM TO SOUTH AFRICA AND 
ZIMBABWE 1994-95, SIGNED BY 18. Printed 
heading “Pakistan Tour to South Africa/Zimbabwe 
1994-95 : Autograph Sheet.”  Signatures in ink and 
ballpoint. Margins trimmed (signatures not affected). 
A little light spotting.  Including VAT £70.00 
Signed by Saleem Malik (Captain), Rashid Latif (Vice-
Captain), Waseem Akram, Asif Mujtaba, Manzoor Elahi, 
Ejaz Ahmad, Aaqib Javed, Akram Raza, Saeed Anwar, 
Moin Khan, Aamer Sohail, Inzamam-ul-Haq, Basit Ali, 
Shakeel Ahmad (3 Tests and 2 ODIs) and Kabeer Khan (4 
Tests and 10 ODIs) - as well as by Intikhab Alam (Manager) 
and Ata-ur-Rehman, who joined the tour when Wasim 

Akram was injured. They played one Test against South Africa, the inaugural South 
Africa/Pakistan Test, but the main event was the quadrangular tournament for The Mandela 
Cup, which South Africa won by beating Pakistan in the final series of matches.   
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347. (PAKISTAN TOUR OF ZIMBABWE AND SOUTH AFRICA 2002-03). 
OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET FOR THE PAKISTAN TOURING TEAM TO 
ZIMBABWE AND SOUTH AFRICA, SIGNED BY 21 PLAYERS AND 
OFFICIALS. Pakistan Cricket Board (2002). Sheet with printed heading “Pakistan 
Team Tours of Zimbabwe and South Africa : November 1, 2002 - January 7, 2003 : 
Autograph Sheet.”  A little stained.  Signatures in ballpoint. Including VAT £65.00 
Pakistan played 2 Test matches and 5 ODIs in Zimbabwe followed by  5 ODIs and 2 Tests in 
South Africa.  This sheet has been signed by Faisal Iqbal, Hassan Raza, Inzamam-ul-Haq, 
Kamram Akmal, Mohammad Sami, Mohammad Zahid, Rashid Latif, Saleem Elahi, Saqlain 
Mushtaq, Shahid Afridi, Shoaib Akhtar, Taufeeq Umar, Waqar Younis (Captain), Younis 
Khan, Yousuf Youhana, Fazal-e-Akbar (who joined the tour as cover), Brig. (R) K.M. Nasir 
(Manager), Richard Pybus (Coach), Dr. Riaz Ahmed (Team Doctor), Sikander Bakht (Team 
Analyst) and Dennis Waight (Physio/Trainer).   
 

     
 

                Item 347 (Pakistan)                                 Item 348 (Rest of the World)               
 

348. (REST OF THE WORLD XI v. AN ENGLAND XI 1965). A SHEET OF OFFICIAL 
M.C.C. HEADED PAPER SIGNED BY THE REST OF THE WORLD TEAM 
THAT PLAYED AGAINST AN ENGLAND XI AT LORD’S ON 14th SEPTEMBER, 
1965. Sheet with hand written heading “World XI v England Lord’s 1965.” Folds.  
Signatures in blue ballpoint. Including VAT £85.00 
Originally scheduled as a two-day first-class match, it was agreed to play the match on a single-
innings basis after the first day was washed out.  After being put in, the England XI was bowled 
out for 175, with Eric Russell scoring 65 and Garry Sobers taking 5 for 22.  The Rest of the 
World reached their target for the loss of 1 wicket, with Conrad Hunte scoring an unbeaten 88.  
The sheet has been signed by the Rest of the World XI that played in the match - John Reid 
(Captain), Hanif Mohammad, Nawab of Pataudi, Garry Sobers, Lance Gibbs, Charlie 
Griffith, Conrad Hunte, Colin Bland, Wally Grout, Wes Hall and Rohan Kanhai, as well as 
by Deryck Murray, who did not play in the match.   
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349. (SOMERSET COUNTY CRICKET CLUB). AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 
1980 SIGNED BY 16 PLAYERS. A4 sheet with typed heading “Somerset C.C.C. 1980 
Season.” Good condition. Signatures in ballpoint. Including VAT £25.00 
Signed by Brian Rose (Captain), Ian Botham, Dennis Breakwell, Peter Denning, Colin 
Dredge, Trevor Gard, Joel Garner, Jeremy Lloyds, Vic Marks, Hallam Moseley, Nigel 
Popplewell, Viv Richards, Peter Roebuck, Phil Slocombe, Dennis Taylor and Sunil 
Gavaskar.  The sheet lacks the signatures of David Gurr, Keith Jennings, Martin Olive, Neil 
Russom and Hugh Gore.   

350.    (SOUTH AFRICA 1910). A PAGE 
SIGNED IN INK BY THE SOUTH AFRICAN 
TEAM, THE 12TH MAN AND THEIR 
MANAGER, FOR THE SECOND TEST 
AGAINST THE M.C.C. TEAM AT DURBAN ON 
21st TO 26th JANUARY 1910.     Size c5¼ x 3¾ 
inches (c135 x 95 mm). Foxed. Signatures in ink. 
 Including VAT £850.00 
Signed in ink by the Captain S.J. “Tip” Snooke (1881-
1966), 26 Tests; Tom Campbell (1882-1924), 5 Tests; 
A.E.E. “Ernie” Vogler (1876-1946), 15 Tests; R.O. 
“Reggie” Schwartz (1875-1918), 20 Tests; Louis 
Stricker (1884-1960), 13 Tests; Gordon White (1882-
1918), 17 Tests;  J.H. “Jimmy” Sinclair (1876-1913), 25 
Tests;  Dave Nourse (1879-1948), 45 Tests;  Aubrey 
Faulkner (1881-1930), 25 Tests; J.W. “Billy” Zulch 
(1886-1924), 16 Tests; J.H.M. “Mick” Commaille 
(1883-1956), 12 Tests. It has also been signed by the 
Manager, who I think is H.N.Heeley (1879-1953), who 
had five matches for Transvaal in the 1910/11 season, 

and Claude Floquet (1884-1963), 1 Test, who I suspect was 12th man.   

351. (SOUTH AFRICA 1930/31). AN 
ALBUM PAGE SIGNED BY 13 
SOUTH AFRICANS, ALL OF 
WHOM PLAYED IN AT LEAST 
ONE TEST MATCH AGAINST 
THE M.C.C. TOURING TEAM 
IN 1930/31. Size c6 x 4 inches 
(c150 x 100 mm). Page a little 
stained. All signatures in pencil. 
The page is attached on the rear to 
another, which has the signature of 
Earl Buchholz, an American lawn 
tennis player.           
               Including VAT £175.00 
Signed by “Buster” Nupen (17 Tests), Herbie Taylor (42 Tests), Bob Catterall (24 Tests), 
Jock Cameron (26 Tests), Bob Newson (3 Tests), Bruce Mitchell (42 Tests), Ken Viljoen (27 
Tests), Cyril Vincent (25 Tests), Quintin Mcmillan (13 Tests), Syd Curnow (11 Tests), 
Xenophon Balaskas (9 Tests), Ivan Siedle (18 Tests), Alf Hall (7 Tests). 
All of these played in at least one Test in the series. Cameron, Mitchell, Vincent, Mcmillan and 
Siedle played in all five. Taylor and Catterall played in four, Nupen, Viljoen and Curnow in 
three, Balaskas in two, Newson and Hall in one each.   
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352. (SOUTH AFRICA 1949). A PAGE 
SIGNED BY 13 SOUTH 
AFRICANS, INCLUDING 11 OF 
THE TEAM THAT PLAYED AS A 
SOUTH AFRICAN XI AGAINST 
THE AUSTRALIAN TOURISTS 
AT DURBAN ON 16TH TO 19TH 
DECEMBER, 1949. Size c6½ x 5 
inches (c160 x 125 mm). Sheet 
headed “S.A. XI at Durban vs 
Australia Dec 1949.” Most have the 
names pencilled underneath. Slight 
foxing.  Signatures in ink.  
                    Including VAT £100.00 
Signed in ink by Jack Cheetham (1920-1980), 24 Tests; Geoffrey Henderson (1927-2003), 2 
Tests; Ronald Draper (b.1926), 2 Tests; Owen Wynne (1919-1975), 6 Tests; John Wallace 
(born 1924), 21 fc matches; Leslie Payn (1915-1992), 51 fc matches; John Waite (1930-
2011), 50 Tests; John Waddington (1918-1985), 83 fc matches; Eric Rowan (1909-1993), 26 
Tests; Bruce Mitchell (1909-1995), 42 Tests. All these played in the match. The only one who 
has not signed is Robin Thorne. It is also signed by Dudley Nourse (1910-1981), 34 Tests; 
Billy Wade (1914-1985), 11 Tests; Cuan McCarthy (1929-2000), 15 Tests. These three played 
for South Africa in the first Test, which started on December 24th.   

353. (SOUTH AFRICA 1954). A PAGE WITH THE SIGNATURES OF THE SOUTH 
AFRICAN XII FOR THE 3RD TEST AGAINST NEW ZEALAND AT CAPETOWN 
ON 1, 2, 4, 5 JANUARY 1954. Size c8 x 5½ inches (c200 x 130 mm). On notepaper of 
the Hotel Metropole, Cape Town. Creased across middle, signs on rear of having been 
removed from an album. A little stained. Signatures in ink. Including VAT £75.00 
Signed by Jackie McGlew (34 Tests),  John Waite (50 Tests), Dick Westcott (5 Tests), Russell 
Endean (28 Tests), Roy McLean (40 Tests), Clive van Ryneveld (19 Tests), Jack Cheetham 
(24 Tests), Anton Murray (10 Tests), Hugh Tayfield (37 Tests), David Ironside (3 Tests), Neil 
Adcock (26 Tests), Eddie Fuller (7 Tests, 12th man).   

354.    (SRI LANKA TEAM FOR RELIANCE 
WORLD CUP IN INDIA AND PAKISTAN 1987). 
OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET OF THE SRI 
LANKAN TEAM FOR THE WORLD CUP, SIGNED 
BY ALL 14 PLAYERS AND THE MANAGER. 
Headed on one side “Reliance Cup India-Pakistan 
1987. Autographs Sri Lankan Team.” The other side 
has headshots of each player, with names and signatures 
beneath. Signatures in ballpoint. Central fold, a little 
stained and grubby. Including VAT £50.00 
Signed by all 14 playing members of the squad - Duleep 
Mendis (captain), Roy Dias (Vice Captain), Ranjan 
Madugalle, Arjuna Ranatunga, Ravi Ratnayake, Rumesh 
Ratnayake, Ashantha De Mel, Roshan Mahanama, 
Brandon Kuruppu, Asanka Gurusinha, Aravinda de Silva, 
Vinodhan John, Sridharan Jeganathan, Don Arunasiri, 
and Nisai Senaratne (Manager). It was a disappointing 
tournament for Sri Lanka, as they lost all six of their group 
games.   
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355.    (SRI LANKA TOUR OF SHARJAH AND 
INDIA 1993). OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET 
FOR THE SRI LANKAN TOUR OF SHARJAH 
AND INDIA 1993, SIGNED BY ALL 18 PLAYERS 
AND OFFICIALS.  Sheet with printed heading “Sri 
Lanka Tour of Sharjah and India 26th October - 29th 
November 1993 : Autographs.” Smaller size, c8½ x 6 
inches (c210 x 150 mm). Slightly grubby at bottom. 
Signatures in ink and ballpoint. 
 Including VAT £35.00 
Signed by Arjuna Ranatunga (Captain), Aravinda de 
Silva, Roshan Mahanama, Asanka Gurusinha, Hashan 
Tillakaratna, Chandika Hathurasingha, Sanath 
Jayasuriya, Ruwan Kalpage, Pramodya 
Wickramasingha, Pubudu Dassanayaka, Champaka 
Ramanayaka, Romesh Kaluwitharana, Dulip Liyanage, 
Muthiah Muralitharan, Duleep Samaraweera, A. 
Polonowita (Manager), Lal Thamel (Physiotherapist) 
and T.B.Kehelgamuwa (Cricket Manager).   

356. (SRI LANKA TOUR OF SOUTH AFRICA 1997-98). OFFICIAL AUTOGRAPH 
TEAM SHEET FOR THE SRI LANKAN TOURING TEAM TO SOUTH AFRICA 
1998, SIGNED BY ALL 19 PLAYERS AND OFFICIALS. A4 sheet with heading 
“Board of Control for Cricket in Sri Lanka. Sri Lanka Tour to South Africa 1998. 
Autographs.” Light folds and creases. Signatures in ink. Including VAT £35.00 
Sri Lanka undertook a short tour of South Africa in March and April 1998, playing two Tests 
followed by a triangular one-day tournament with South Africa and Pakistan.  The sheet has 
been signed by all 16 playing members - Arjuna Ranatunga (Captain), Aravinda de Silva 
(Vice-Captain), Sanath Jayasuriya, Marvan 
Atapattu, Roshan Mahanama, Hashan Tillakaratne, 
Romesh Kaluwitharana, Kumar Dharmasena, 
Muttiah Muralitheran, Chaminda Vaas, Ravindra 
Pushpakumara, Sajeewa de Silva, Mahela 
Jayawardena, Russel Arnold, Upal Chandana and  
Pramodaya Wickremasinghe, as well as by Duleep 
Mendis (Manager), Bruce Yardley (Coach) and Alex 
Kountouri (Physiotherapist).   

357. (SURREY COUNTY CRICKET CLUB). A 
SHEET OF “SURREY COUNTY CRICKET 
CLUB” HEADED PAPER SIGNED BY 12 
SURREY PLAYERS c1924-25.  c4¾ x 8 inches 
(c125 x 200 mm). Folds, creases and a little 
grubby. Signatures in ink.  
  Including VAT £100.00 
Signed by Percy Fender (Captain), Miles Howell, 
Alfred Jeacock, Bill Hitch, Bert Strudwick, Alan 
Peach, Jack Hobbs, Andrew Sandham, Stan Fenley, 
Albert Geary, Tom Shepherd and Charles Daily.   

 
                                                       Item 357 (Surrey) 
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  Item 358 (Surrey) 

358. (SURREY COUNTY CRICKET CLUB). 
OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 
1993 SIGNED BY ALL 22 PLAYERS. Sheet 
headed “Cricket Department : Autograph Sheet -  
Playing Staff 1993.” Good condition. Signatures in 
ballpoint. Including VAT £15.00 
Signed by Alec Stewart (Captain), Rehan Alikhan, Paul 
Atkins, Mark Bainbridge, Joey Benjamin, Darren 
Bicknell, Martin Bicknell, James Boiling, Alistair 
Brown, Mark Butcher, Adam Hollioake, Danny 
Kelleher, Neil Kendrick, Graham Kersey, Monte Lynch, 
Tony Murphy, Neil Sargeant, Andy Smith, Grahm 
Thorpe, David Ward, Ian Ward and Waqar Younis.   

359. (SUSSEX COUNTY CRICKET CLUB). A 
SMALL PAGE FROM AN ALBUM SIGNED BY 
12 PLAYERS c1948.  c3½ x 4¼ inches (c90 x 110 
mm). Page headed in blue ballpoint “Sussex XI” and in black ballpoint “1948.” 
Signatures in ballpoint. Including VAT £35.00 
Signed by Charlie Oakes, Hugh Bartlett, James Langridge, John Langridge, George Cox, 
‘Billy’ Griffith, Harry Parks, Jim Cornford, Ted James, Alan Oakman, Paul Carey and Jim 
Wood.   

360.    (SUSSEX COUNTY CRICKET 
CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM 
SHEET FOR 1981 SIGNED BY 19 
PLAYERS. Printed heading “The Sussex 
County Cricket Club Autographs - 1981.” 
Good condition. Signatures in blue ball 
point.  Including VAT £25.00 
Signed by John Barclay (Captain), Geoff Arnold, 
Tim Booth Jones, Ian Gould, Allan Green, Ian 
Greig, Tim Head, Jeremy Heath (17 matches, 
1980-83), Imran Khan, Adrian Jones, Garth Le 
Roux, Paul Parker, Paul Phillipson, Tony Pigott, 
David Smith, Chris Waller, Colin Wells, Alan 
Wells and Alan Willows (5 matches, 1980-83).  
The sheet lacks the signatures of Gehan Mendis 
and Kepler Wessels.   

361. (VICTORIA). OFFICIAL “VICTORIAN CRICKET ASSOCIATION” 
AUTOGRAPH SHEET SIGNED BY THE VICTORIA XII SELECTED FOR THE 
SHEFFIELD SHIELD MATCH AGAINST TASMANIA IN OCTOBER/NOVEMBER 
1981. Victorian Cricket Association (1981). Sheet headed “Victoria v Tasmania : Oct. 
30th - Nov. 2nd, 1981 : Melbourne Cricket Ground : Victoria State Team.”  Light folds.  
Signatures in blue ballpoint.  Including VAT £20.00 
Signed by John Scholes (Captain), Richie Robinson (3 Tests), Ray Bright (25 Tests), Peter 
Davies (6 first-class matches only), Shaun Graf (11 ODIs), Jim Higgs (22 Tests), Rod 
McCurdy (11 ODIs), Jeff Moss (1 Test and 1 ODI), Max Walker (34 Tests), Gary Watts, 
Julien Wiener (6 Tests) and Graham Yallop (39 Tests).   
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362.    (WARWICKSHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR 
1982 SIGNED BY ALL 21 PLAYERS.  A4 sheet with 
printed heading “Season - 1982.” Light folds. A little staining 
along right-hand edge.  Signatures in ballpoint.  
  Including VAT £20.00 
Signed by Bob Willis (Capt), Dennis Amiss, Alvin Kallicharran, 
Geoff Humpage, David Smith, Andy Lloyd, Asif Din, Jim 
Cumbes, Robin Dyer, Anton Ferreira, Willie Hogg, Kassem 
Ibadulla, Chris Lethbridge, Gordon Lord, Keith Maguire (3 first-
class matches only, 1982), Chris Maynard, Phil Oliver, 
Gladstone Small, Dave Smith (4 first-class matches for 
Warwickshire only, 1981-1983), Paul Smith and Simon 
Wootton.   

363.    (WARWICKSHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH SHEET FOR 2002 

SIGNED BY ALL 22 PLAYERS. Sheet with printed heading “Season 2002.”  Good 
condition. Signatures in ballpoint. Including VAT £15.00 
Signed by Michael Powell (Captain), Dougie Brown (Vice-captain), Ian Bell, Melvyn Betts, 
Neil Carter, Tony Frost, Ashley Giles, Nick Knight, Dominic Ostler, Trevor Penney, Keith 
Piper, Shaun Pollock, Alan Richardson, Mohammad Sheikh, Neil Smith, Jamie Spires (7 
first-class matches for Warwickshire, 2001-02), Naqaash Tahir, Jim Troughton, Graham 
Wagg, Mark Wagh, Nick Warren (8 first-class, 4 List A and 2 T20 matches for Warwickshire, 
2002-05) and Elliot Wilson.  Warwickshire won the Benson & Hedges Cup in 2002, defeating 
Essex in the Final.   

364. (WEST INDIES TOUR OF ENGLAND 1950). A PAGE FROM AN ALBUM 
SIGNED BY 13 OF THE WEST INDIES TOURING TEAM TO ENGLAND 1950.     
c3½ x 5¾ inches (c90 x 145 mm).  Page with hand written heading “West Indies Touring 
Team in England 1950.”  Good condition. Signatures in ink and ballpoint.  
  Including VAT £90.00 
 

 
 

Signed by Jeff Stollmeyer, Alf Valentine, Lance Pierre (1 Test match, 1947/48), Prior Jones, 
Hines Johnson (3 Tests, 1947/48-1950), Everton Weekes, Clyde Walcott, Gerry Gomez, Cecil 
Williams, Kenneth Trestrail, Allan Rae, Robert Christiani and ‘Sonny’ Ramadhin.  The three 
players missing from the touring team are John Goddard, Frank Worrell and Roy Marshall.  
On the back is the signature of Surrey’s Tony Lock.   
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  Item 365 (West Indies) 

365. (WEST INDIES TOUR OF ENGLAND 1966). 
A SHEET OF “HAMPSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB” HEADED PAPER SIGNED 
BY 15 OF THE WEST INDIES TOURING 
TEAM TO ENGLAND. Light folds. Signatures 
in ballpoint. Including VAT £120.00 
Signed by 14 players - Garry Sobers (Captain), 
Lance Gibbs, David Allan, Rohan Kanhai, Rudolph 
Cohen, Charlie Griffith, Seymour Nurse, Rawle 
Brancker, Jackie Hendricks, Joe Solomon, ‘Joey’ 
Carew, Basil Butcher, Wes Hall, and Peter Lashley, 
as well as by Jeffrey Stollmeyer, the tour Manager.  
The three players not to have signed are Conrad 
Hunte, David Holford and Easton McMorris.   

366. (WORCESTERSHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). A SHEET OF IRREGULARLY CUT 
PAPER SIGNED BY 11 PLAYERS c1969. c7 
x 8 inches (c180 x 200 mm). A previous owner 
has written in ballpoint at the bottom of the sheet 
“Worcestershire 1969.” A little stained. 
Signatures in ballpoint. Including VAT £25.00 
Signed by Tom Graveney (Captain), Ted Hemsley, Jim Yardley, Ron Headley, Rodney Cass, 
Les Coldwell, Brian Brain, Norman Gifford, Alan Ormrod, Kevin Griffith and Doug Slade.   
 

367.    (WORCESTERSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH 
TEAM SHEET FOR 1993 SIGNED BY ALL 21 
PLAYERS AND THE COACH.  A4 sheet with 
printed colour team photograph at top of page, with 
signatures beneath and a printed colour photograph 
of overseas player Kenny Benjamin (head & 
shoulders) at the bottom. Headed “Worcestershire 
County Cricket Club - Cricket Staff 1993.”  Good 
condition, with light central fold.  Signatures in 
ballpoint.  Including VAT £15.00 
Signed by Tim Curtis (Captain), Kenny Benjamin, 
James Brinkley, Damian D’Oliveira, Tim Edwards, 
Chris Eyers (Worcestershire Second XI only), Gavin 
Haynes, Graeme Hick, Richard Illingworth, Stuart 
Lampitt, David Leatherdale, Phil Newport, Neal 
Radford, Steve Rhodes, Adam Seymour, Vikram 
Solanki, Reuben Spiring, Chris Tolley, Martin 
Weston, Phil Weston, Alex Wylie (3 first-class 
matches only, all for Worcestershire, 1993-1995) and 
Kevin Lyons (Coach).   
 

 

Item 367 (Worcestershire 1993)  
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368.    (WORLD SERIES CRICKET : 
WORLD TEAM 1978-79). OFFICIAL 
AUTOGRAPH TEAM SHEET FOR THE 
WORLD TEAM WHICH COMPETED IN 
KERRY PACKER’S ‘WORLD SERIES 
CRICKET,’ SIGNED BY 18. Sheet with printed 
heading “World Series Cricket Tour 1978-79: 
World Team Autographs.” Good condition. 
Signatures in ink and ballpoint.  
  Including VAT £75.00 
Signed by Tony Greig (Captain), Asif Iqbal (Vice-
Capt.), Zaheer Abbas, Dennis Amiss, Imran Khan, 
Majid Khan, Alan Knott, Garth le Roux, Javed 
Miandad, Mushtaq Mohammad, Sarfraz Nawaz, 
Mike Procter, Haroon Rashid, Clive Rice, Barry 
Richards, John Snow, Derek Underwood and Bob 
Woolmer.  The sheet lacks the signature of Eddie 
Barlow.   

369.    (YORKSHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). YORKSHIRE 1935 : A PAGE FROM 
AN ALBUM SIGNED BY 13 PLAYERS.  Size: 

c5 x 6 inches (c125 x 150 mm).  Page headed “Yorkshire 1935.” Good condition. 
Signatures in ink. Including VAT £70.00 
Signed by Brian Sellers (captain), Herbert Sutcliffe, Bill Bowes, Maurice Leyland, Arthur 
Mitchell, Wilf Barber, Arthur Wood, Frank Smailes, Paul Gibb, Horace Fisher and Hedley 
Verity. This was the team that played Surrey at the Oval on 24, 26th and 27th August 1935. 
Also signed by Len Hutton and Cyril Turner.   
 

 
 

Item 369 (Yorkshire 1935) 
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370. (YORKSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). A PAGE FROM AN ALBUM PAGE 
SIGNED BY 13 PLAYERS, c1960. c6 x 3¾ inches (c150 x 95 mm). Page headed 
“Yorkshire XI.”  Good condition. Signatures in ballpoint. Including VAT £30.00 
Signed by Vic Wilson (Captain), Brian Bolus, Ray Illingworth, Doug Padgett, Fred Trueman, 
Jack Birkenshaw, Bob Platt, Brian Close, Don Wilson, Bryan Stott, Philip Sharpe, Jimmy 
Binks and Ken Taylor.  Yorkshire won the County Championship in 1960.   

371. (YORKSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). OFFICIAL AUTOGRAPH TEAM 
SHEET FOR 1996, SIGNED BY ALL 25 PLAYERS. A4 sheet with printed colour 
team photograph at top of page, with signatures in boxes beneath. Headed “Yorkshire 
County Cricket Club 1996.”  Good condition. Signatures in ballpoint.  
  Including VAT £15.00 
Signed by David Byas (Captain), Michael Bevan (Vice-Captain), Martyn Moxon, Peter 
Hartley, Richard Blakey, Darren Gough, Craig White, Mark Robinson, Michael Vaughan, 
Colin Chapman (8 first-class and 10 List A matches for Yorkshire, 1990-98), Anthony 
McGrath, Richard Stemp, Chris Silverwood, Gavin Hamilton, Richard Kettleborough, 
Bradley Parker, Alex Morris, Gareth Batty, Ian Fisher, Matthew Hoggard, Paul Hutchison, 
Chris Schofield, Ryan Sidebottom, Alex Wharf and Matthew Wood.  
 

           
 

                   Item 371 (Yorkshire)                                Item 372 (Zimbabwe)             
 

372. (ZIMBABWE TOUR OF SOUTH AFRICA 1996-97). OFFICIAL “ZIMBABWE 
CRICKET UNION” AUTOGRAPH SHEET FOR THE ZIMBABWE TOURING 
TEAM TO SOUTH AFRICA FOR THE STANDARD BANK TRIANGULAR SERIES 
1996/97, SIGNED BY ALL 17 PLAYERS AND OFFICIALS. Sheet headed 
“Zimbabwe Cricket Team 1997 Triangular Tournament South Africa.” A liitle spotted.  
Signatures in ballpoint. Including VAT £30.00 
Signed by Alistair Campbell - Captain (60 Tests), Andy Flower - Vice-Captain (63 Tests), 
Eddo Brandes (10 Tests), Stuart Carlisle (37 Tests), Craig Evans (3 Tests), Grant Flower (67 
Tests), David Houghton (22 Tests), Everton Matambanadzo (3 Tests), John Rennie (4 Tests), 
Paul Strang (24 Tests), Heath Streak (65 Tests), Andy Waller (2 Tests), Andrew Whittall (10 
Tests), Guy Whittall (46 Tests), Craig Wishart (27 Tests), Andy Pycroft - Manager (3 Tests) 
and Amato Machikicho (Physiotherapist).    
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Letters 

 

Cricket and War 

373. (ALTHAM, Harry Surtees, and MONTGOMERY, Bernard Law, Viscount 
Montgomery of Alamein). LETTERS BETWEEN ALTHAM AND 
MONTGOMERY, MARCH TO MAY 1956. THREE LETTERS FROM 
MONTGOMERY, ONE TYPED, TWO HANDWRITTEN, AND A COPY LETTER 
FROM ALTHAM.        Including VAT £1,500.00 
 
In 1956 Montgomery was asked to attend and speak at the M.C.C. Dinner. He wrote to Harry 
Altham for advice.  
 
Letter One: Dated 9 March 1956, from Montgomery’s address, Isington Mill in Alton, headed 
“Allied Powers Europe Deputy Supreme Commander”.  It is two pages, typed with signature 
(Montgomery of Alamein) in ink and an ink  PS - “I am to propose the toast of the M.C.C. 
Committee.”  He writes “I would like to say something helpful and constructive and it has 
occurred to me that I could speak on the similarity between war and cricket. There are certain 
guiding rules for the successful conduct of war; when these are neglected, you fail. It is the 
same in cricket. When I had to restore the fallen fortunes of the Eighth Army in August 1942, I 
concentrated first on : Leadership, Discipline, Training.” 
 

 
 
Letter Two - Altham’s Reply: A five page typed letter, here as a copy. “having written in the 
M.C.C. Coaching Book that “cricket is warfare in miniature”, I would be the last person to 
question your analogy.”  He writes paragraphs on leadership, discipline and training, and goes 
on to write about the first-class game, coming up with a surprising idea; “we want to get the 
amateur back into the game.” To make this work Altham suggests “This can only be done by 
playing County Matches on Saturdays, Sundays and Mondays in May, June and July, and then 
reverting to the existing timetable for a “holiday” August. This would mean a reduction in the 
number of County matches, either by eliminating some Counties from the Championship or by 
an alternating yearly roster of “who plays who.” 
 
Letter Three: Montgomery replies with a handwritten letter in blue ink, dated April 1st 1956, 
on headed paper of the Trianon Palace Hotel, Versailles, thanking Altham for “your most 
excellent notes. I can now compile a good speech”. Signed “Yrs sincerely Montgomery of 
Alamein.” 
 
Letter Four: Another handwritten letter in blue ink, dated 6th May 1956, from Isington Mill; 
“My dear Altham, you may like to have enclosed copy of what I said at Lord’s on the 2nd May. 
It was, of course, all your stuff: spoken by me. I hope it may do some good.”  Signed “yrs 
sincerely Montgomery of Alamein.” 
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The duplicated copy of the speech (seven pages) is laid out after the pattern of Altham’s letter, 
with sections on leadership, discipline and training, and a passage on bringing the amateur 
back into the game. Some of the passages are taken directly, word for word, from Altham’s 
letter to Montgomery. 
 

These letters had been inherited by Robin Brodhurst, Altham’s grandson, and he has 
transcribed them, and added notes on the people mentioned in the letters.   
 

374. (ASHTON, Gilbert). A 
HANDWRITTEN LETTER, DATED 
OCTOBER 21 1971, TO IRVING 
ROSENWATER. From his home 
address of Abberley Lodge, near 
Worcester. Signed in ink “Gilbert 
Ashton.”  Including VAT £25.00 
Gilbert Ashton (1896-1981) played 62 
first-class matches, including 30 for 
Cambridge University (1919-21) and 27 
for Worcestershire (1922-36), scoring 2,329 runs at 24.01.  A short letter sending details of the 
life of his brother, Percy Ashton, which are typed on a separate piece of paper.   
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375.    (BOOTH, Arthur). A 
HANDWRITTEN LETTER DATED 
FEBRUARY 7, 1972, TO JACK 
(SOKELL), SECRETARY OF THE 
WOMBWELL CRICKET LOVERS’ 
SOCIETY. Written from an address in 
Littleborough, Lancashire. Folds. Signed 
in ink “From your very sincere Arthur 
Booth.” Including VAT £20.00 
Arthur Booth (1902-1974) played 36 

matches for Yorkshire, nearly all of them in 1946, when he finished top of the bowling averages 
with 111 wickets at 11.6, at the age of 43. In this letter he agrees to talk at a Wombwell dinner, 
replacing Gordon Ross, who had cancelled.   

376. (BRANKIN-FRISBY, Joseph). 
A TYPED LETTER. On headed 
paper from Carlton Curlieu 
Manor. Trimmed at edges. Signed 
in ink “J.Brankin-Frisby.”  
  Including VAT £20.00 
Joseph Brankin-Frisby (1908-1977) 
was Secretary of Leicestershire from 
1935 to 1939, and played one first-
class match in 1938. This is a short note to an autograph collector.   

377.     (CHAMBERLAIN, William Richard 
Frank). A TYPED LETTER DATED 15 
NOVEMBER 1988. Written from an address in 
Bedford. Signed in blue ballpoint 
“W.R.F.Chamberlain.” Including VAT £12.00 
Frank Chamberlain (1925-2004) played 6 matches for 
Northamptonshire in 1946.  He was Chairman (1985-
90) and President (1990-92) of the Club.  This is a 
brief note confirming that he did play for 
Northamptonshire “a long time ago”.   

378. (COTTERILL, George 
Edward). A HANDWRITTEN 
POSTCARD TO ALFRED 
GASTON, POSTMARKED 
NOVEMBER 8th, 1889. Some 
marks where it has been removed 
from an album. Written in ink 
and signed “Geo E Cotterill.”  
  Including VAT £75.00 
George Cotterill (1839-1913) played 
18 first-class matches, 8 of them for 
Sussex (1869-1874).  In this short 
note he writes: “I have no cricket guides or annuals in my possession.”  Gaston was quite pushy 
in trying to get stock, writing to retired cricketers asking if they had anything to sell.   
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379. (DAVIES, David Emrys). A 
HANDWRITTEN LETTER 
DATED OCTOBER 28th 1956. 
Written from an address in 
Llanelli. Signed in ink “D. Emrys 
Davies.” Including VAT £20.00 
Emrys Davies (1904-1975) played in 
612 matches for Glamorgan (1924-
1954).  In all he played in 621 first-
class matches, scoring 26,564 runs at 
27.90, with 32 centuries, and taking 903 wickets at 29.30.  He was a first-class umpire from 
1955 to 1960, and stood in 9 Test matches (1956-1959).  This letter is to a collector saying he 
is sorry he has no memorabilia to give or sell to him at the moment.   

380.    (GREIG, Canon John 
Glennie). A HANDWRITTEN 
LETTER, DATED OCTOBER 30 
1923, TO F.E.LACEY. On headed 
paper of Hampshire County Cricket 
Club.  Hole-punched at left. Light folds, 
some spotting. Signed nicely in ink 
“Yours sincerely J.G.Greig.”  
  Including VAT £70.00 
John Greig (1871-1958) played much of 
his cricket in India, where he was stationed 
with the army, but did play 77 matches for 
Hampshire (1901-1922).  He was 
Secretary of Hampshire from 1921 to 
1930, and President in 1945.  In 1935 he 
was ordained in Rome as a Catholic priest.  
This is a short note to the Secretary of 
MCC confirming dates for matches.   

381.    (GRESSON, Francis Henry). 
A HANDWRITTEN LETTER, 

DATED APRIL 36th.  No year given.  From an address in Crowborough. Back shows 
signs of having been 
removed from an album. 
Some spotting. Signed in 
ink “yours faithfully 
F.H.Gresson.”  
      Including VAT £90.00 
Francis Gresson (1868-1949) 
played 47 first-class matches, 
including 25 for Oxford 
University (1887-1890) and 
21 for Sussex (1887-1901).  
The letter is almost certainly 
to Alfred Gaston: “Very 
many thanks for the book on 
Sussex cricket which you so 
kindly sent me.”                                                           Item 381 (Gresson)                                  
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382.    (GUISE, John Lindsay).  A 
HANDWRITTEN LETTER, DATED 
MARCH 22, 1968, TO JACK SOKELL. 
Written from an address in Heathfield, 
Sussex. Signed in ballpoint “John 
Guise.” Including VAT £25.00 
John Guise (1903-1991) played 94 first-
class matches, including 27 for Oxford 
University (1923-1925) and 57 for 
Middlesex (1922-1934), scoring 3,775 runs 

at 26.21.  In this letter he regrets that he cannot speak at Wombwell.   

383. (HAKE, Herbert Denys). A TYPED 
AIRLETTER, DATED DECEMBER 
20, 1957, TO HENRY GRIERSON 
OF THE XL CLUB.  Airmail letter 
written from The King’s School, 
Parramatta, N.S.W. Hole-punched to 
left. Light folds. Signed in ballpoint 
“H.D.Hake.” Including VAT £30.00 
Denys Hake (1894-1975) played 26 first-
class matches - 5 for Cambridge University (1920-1921) and 21 for Hampshire (1920-25). 
Written from Australia, where he was a schoolmaster.   

384.    (HUSKINSON, Geoffrey Neville Bayley). 
A TYPED LETTER, UNDATED (1974), TO JIM 
COLDHAM. On headed notepaper from an address 
in London. Signed in ballpoint 
“G.N.B.Huskinson.” Including VAT £25.00 
Geoffrey Huskinson (1900-1982) played twice for 

Nottinghamshire in 1922. In this letter he is suggesting that he write some articles.   

385. (KIRBY, David). A TYPED LETTER, 
DATED 30th APRIL 1962, WITH INK 
SIGNATURE. On headed paper of 
Leicestershire County Cricket Club. Folds. 
Signed in ink “David Kirby.”  
  Including VAT £20.00 
David Kirby (1939-2021) played 117 first-class 
matches, including 50 for Cambridge University 
(1959-61, blue all three years) and 63 for 
Leicestershire (1959-64), scoring over 4,000 
runs.  He captained Cambridge in 1961 and 
Leicestershire in 1962, when he was also the 
Club’s Cricket Secretary.  This is a letter to Jack 
Sokell accepting an invitation to speak at a 
forthcoming Wombwell Cricket Society meeting.  
He ends his letter: “I thank you very much 
indeed for your good wishes.  I sincerely hope 
that Bill Alley’s forecast of the Championship 
coming to Leicestershire is accurate.”  
Leicestershire finished the 1962 season bottom of the table.   
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Poet Laureate on cricket 

386. (MASEFIELD, John Edward). A 
HANDWRITTEN LETTER, 
DATED MAY 25, 1956. From his 
address in Abingdon. Signed 
“yours sincerely John Masefield.” 
 Including VAT £250.00 
John Masefield (1878-1967) was a 
much-loved poet, Poet Laureate from 
1930 to 1967. This letter is sent to a lady at “The Times”, who has sent galley proofs of a 
Masefield poem, asking for one small change. The galley proofs of the poem are here, with 
Masefield’s comments at the top: “Please remedy the gaps on the second page of this, then 
Press. John Masefield.” The poem appeared in The Times on August 29, 1956 and was titled 
“Eighty Five to Win. England’s second innings against the Australian Eleven at Kennington 
Oval on Tuesday, the 29th of August, 1882.”  This was the famous match where England, set 
only 85 to win, fell short, largely due to 7 for 44 from “the demon” Spofforth. A spoof obituary 
for English cricket  in a newspaper after the match gave us “The Ashes”.   
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387.    (PELLEW, Clarence Everard). A 
SHORT HANDWRITTEN NOTE 
(UNDATED).     On pink paper. From an 
address in Walkerville, South Australia.  
Signed, a little shakily in later life, 
“C.E.Pellew”. Including VAT £50.00 
“Nip” Pellew (1893-1981) played in 91 first-
class matches, including 10 Tests for Australia 
(1920/21-1921/22), scoring 4,536 runs at 33.60.  
In this short note, Pellew has written: “Excuse 
writing, but my wife and I have been ill and late 
in writing replies to letters. My birthday was Sept 

23rd 1893. (Cricket Archive has his birthdate as September 21st). My brother L.V, who died 
several years ago, was six years younger than I. Good fortune and good health C.E.Pellew.”  
L.V.Pellew died in 1970.  He has also signed, a little shakily, on the back.   

388. (ROSENWATER, Irving and BOWEN, Roland). A SERIES OF LETTERS 
BETWEEN IRVING ROSENWATER (3 copy letters) AND ROWLAND BOWEN 
(two letters) about Albert Kinross.        Including VAT £35.00 
The letters discuss the real name of Albert Kinross, a journalist who write “The Unconventional 
Cricketer”. IR had discovered that his real name was Albert Elkin Rosenbaum. As Kinross, he 
played no first-class cricket but was a regular player for the Authors team, with others such as 
Conan Doyle and J.C.Snaith.   

389. (ROSENWATER, Irving). CORRESPONDENCE ABOUT THE 175 YARD HIT BY 
WALTER FELLOWS.  Including VAT £20.00 
1. Copy letter from IR to the librarian of Christ Church College, Oxford, asking for any 
evidence in college records of the Fellows hit, the furthest known hit. Dated June 16, 1958. 
2. Letter from the college librarian stating that there is nothing in college records. Dated June 
17, 1958. 
3. Letter from the Clerk of Accounts at Christ Church. IR had written an article about the hit 
for “The Cricketer”, and the Clerk asks for Irving’s source, as a college history says the hit 
was made in a first-class match. Dated 27th November 1959. 
4. Copy letter from IR to the Clerk, stating that the college history is wrong, and the hit was 
made in practice, off the bowling of Charles Rogers, the grandfather of the Hampshire cricketer 
Neville Rogers. Dated 3rd December 1959. 

390. (SADIQ MOHAMMAD). A HANDWRITTEN 
LETTER FROM SADIQ TO DENNIS LILLEE. 
(1980/81) On benefit year headed paper. SOLD 
WITH: Typed letter from Austin Robertson to 
Sadiq, and Lillee’s typed contribution.   
  Including VAT £25.00 
Sadiq Mohammad (b.1945) played 387 first-class 
matches, including 1 match for Essex (1970), 193 for 
Gloucestershire (1972-82) and 41 Tests for Pakistan 
(1969/70-1980/1), scoring 24,160 runs at 37.51, with 50 
centuries.  He also played in 208 List A matches, 
including 19 One Day Internationals (1972/73-1980/81), 
scoring almost 6,000 runs.  In this letter he is asking 
Lillee to provide an article for his benefit brochure.   

 

                                        Item 390 (Sadiq Mohammad) 
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Captain of first team to Australia 

391. (STEPHENSON, Heathfield Harman). A HANDWRITTEN LETTER DATED 
JULY 13, 1896, TO DAFT. Written from an address in Uppingham. Corners cut off, 
centre fold. Signed in ink “H.H.Stephenson”. Including VAT £1,500.00 
H.H.Stephenson (1833-1896) played first-class cricket from 1853 to 1871, 256 matches in all, 
the majority for Surrey, but with some for All England, the Players, the South and so on. He 
was a decent all-rounder, taking 303 wickets at 16.30, scoring 7360 runs at 17.90 and catching 
152 behind the wicket. He had been to America with the 1859 team, and captained the first 
team to tour Australia, in 1861-62, but retired before any international matches were 
designated as Tests. The remainder of his life was spent coaching at Uppingham School. 
 

 
 

In this letter he is writing about arrangements for a match against Haverford college: “Dear 
Daft, Thank you for your prompt reply to my letter. Our match with the Americans is only one 
day and the match to begin at ten o’clock on Wednesday. Will you therefore ask the Umpires 
to come to Manton by the first train on Wednesday. They can come from Manton to Uppingham 
by bus. I am faithfully yours H.H.Stephenson.”   
Preserved in an envelope with notes on Stephenson by Irving Rosenwater. IR had written the 
short piece on Stephenson in “The World of Cricket”, and was conscious that Stephenson had 
not had the praise he deserved for his captaincy of the first tour to Australia. “He was in every 
respect an admirable choice as Captain - a talented all-round player, a professional to 
command the respect of his fellow professionals, a cricketer with experience of overseas 
touring, and an educated man.” 
 IR also writes on Stephenson’s appointment as an Umpire in the first Test in England in 1880. 
“His appointment, by the Surrey club, to stand in the Oval Test of 1880, must now be looked 
upon as something of a surprise and a curiosity, for I believe it is correct to say that Stephenson 
did not umpire in any first-class match that year. He was certainly not on the umpires’ list.”   
Also here is a photocopy of the scroll given to the team by the Melbourne CC. “We are 
requested by the members of the Melbourne Cricket Club to hand you the accompanying purse 
of one hundred sovereigns and in doing so to express their sense of your uniform manly conduct 
as Cricketers both in and out of the field during your stay in this Colony.”   
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392. (TATTERSALL, Roy). A TYPED LETTER, DATED 10 MAY 1960, TO JACK 
SOKELL. On headed paper of the Tattersall and Hilton Benefit Fund. Signed in 
ballpoint “Roy Tattersall.” Including VAT £15.00 
Roy Tattersall (1922-2011) played 328 matches, including 277 for Lancashire (1948-60) and 
16 Tests for England (1950/1 to 1954), taking 1,369 wickets at 18.03. In this letter he accepts 
an invitation to speak to the Wombwell Cricket Lovers Society.  
 

       
 

                  Item 392 (Tattersall)                                       Item 393 (Taylor)                   

393. (TAYLOR, William Thomas). A HANDWRITTEN LETTER, DATED JULY 1 1923, 
TO F.E.LACEY. On the headed notepaper of Derbyshire County Cricket Club. Hole-
punched at left. Signed nicely in ink “Yrs faithfully W.T.Taylor Sec.”  
  Including VAT £50.00 
William Taylor (1885-1976) played four times for Derbyshire between 1905 and 1910, and was 
then Secretary to the County Club for over 50 years.  In this letter to the Secretary of MCC he 
asks if the hours of play for the Northants v Derbyshire match could be changed to allow stumps 
to be drawn early on the last day, so that the teams could catch the last train from Chesterfield 
to London.   

394.    (TROUGHTON, Lionel Holmes 
Wood). A HANDWRITTEN LETTER, 
DATED JULY 5 1923, TO MCC 
ASSISTANT SECRETARY, BILLY 
FINDLAY.  On headed notepaper of Oscar 
House, Gravesend. Hole-punched to right.  
Signed in ink “Troutie.” 
 Including VAT £50.00 
Lionel Troughton (1879-1933) played 180 
matches, including 164 for Kent (1907-23), 
scoring 4,013 runs at 17.14.  He captained 
Kent from 1914 to 1923, and from 1924 to his 

death in 1933 was General Manager of the Club.  This letter is enquiring about lunching ladies 
who he will be bringing to the Varsity match.   
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395.    (TURNER, Montague). A 
THREE-PAGE HANDWRITTEN 
LETTER, UNDATED, (TO ALFRED 
GASTON). Written from Lindfield. Some 
marks on rear where it has been removed 
from an album. Some spotting. Signed in 
ink “Yours very truly Montague 
Turner.” Including VAT £175.00 
Montague Turner (1843-1908) was a wicket-

keeper who played 53 first-class matches, including 29 for Middlesex (1863-1878), claiming 
143 dismissals (79 caught and 64 stumped).  His other first-class cricket matches were for the 
Gentlemen and clubs such as M.C.C. and Free Foresters.  In this letter he is replying to a query 
from Gaston about cricket guides. Gaston often wrote to old cricketers asking if they had 
material to sell. Turner was probably not much use, as he says he has mislaid any guides he 
might have had and he never kept a scrapbook, but he does relate an odd story about the Gents 
v Players match of 1891 with Mr Appleby nearly drowning.   

396. (TWINING, Richard Haynes). 
A HANDWRITTEN LETTER 
DATED 12 DECEMBER 19??     
From an address in 
Threadneedle Street, London.  
Signed “R.H. Twining.” 
 Including VAT £50.00 
Richard Twining (1889-1979) 
played for Oxford University 
(1910-13, blue all four years, 
captain in 1912) and 32 matches 
for Middlesex (1910-28).  He was 
President of the MCC in 1964, 
afterwards being elected a Life 
Vice-President.  From 1950 to 1957 
he was President of Middlesex CCC, having been Treasurer from 1936. A short letter to an 
autograph collector.   

397.    (WEIGALL, Gerald John Villiers). 
A HANDWRITTEN POSTCARD, DATED 
DECEMBER 18th 1923, TO THE MCC.   
Hole-punched at top.  Signed in ink “Gerry 
J.V. Weigall.” Including VAT £25.00 
Gerry Weigall (1870-1944) played for 
Cambridge University (1891-92, blue both 
years), 127 matches for Kent (1891-1903) and 
Europeans (1917/18 to 1919/20).  This note is 
about Squash. 
 
 
 
Item 397 (Weigall) 

 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Photographs 
 
Item 398 (Hendren) 

Albert Wilkes & Son, West Bromwich 
 

Started in 1910 by Albert Wilkes, the former 
Aston Villa and England footballer, this West 
Bromwich firm produced good quality cricket 
(and football) photographs and postcards up 
until the late 1960s.   
 

The following are all postcard-sized 
photographs with plain backs (unless where 
stated) and stamped with the Wilkes name 
and address, and often the player’s name and 
a date. These photographic cards are 
increasingly hard to acquire and highly 
desirable. 
 

398.    (HENDREN, Elias Henry ‘Patsy’). A 
POSTCARD-SIZED BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF PATSY HENDREN 
(FROM CHEST UP, WEARING MIDDLESEX 
BLAZER). Plain back with Wilkes address 

stamp.  Head & shoulders, from a team photograph so one can see the torso of another 
player behind him. Dated 1937 on the rear. A 
good copy, slightly unevenly cut along right- and 
left-hand edges.  Including VAT £25.00 
‘Patsy’ Hendren (1889-1962) played over 800 first-
class matches, mostly for Middlesex, but including 51 
Tests.  He hit 170 centuries, second only to Jack 
Hobbs.   

399. (MOSS, Alan Edward). A SIGNED, 
POSTCARD-SIZED BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF ALAN MOSS (FROM 
CHEST UP, WEARING CRICKET SHIRT). 
c3¾ x 5½ inches (c85 x 140 mm). Back stamped 
with Wilkes address and “Moss, A. of Middlesex 
C.C.C.”  It is also stamped “15 Jul 1952.”  
Creased at top and bottom.  Signed across his 
chest in blue ink “Best Wishes Alan Moss.”  
  Including VAT £40.00 
Alan Moss (1930-2019) played 382 matches, 
including 307 for Middlesex (1950-63) and 9 Tests 
for England (1953/4-60), taking 1,301 wickets at 
20.78.   
 

                                                                                                 Item 399 (Moss)                 
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400. (PITHEY, David Bartlett). A POSTCARD-SIZED BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF DAVID PITHEY (FROM CHEST UP, WEARING CRICKET 
SHIRT). Back stamped with Wilkes address and “D.M.Pithey [sic] of Oxford University 
C.C.”  It is also stamped “22 Jun 1960.” From John Arlott's collection, with his 
distinctive typed identification on the front and handwritten identification on the rear.  
Good condition. Including VAT £30.00 
David Pithey (1936-2018) was a right-handed batsman and right-arm off-break bowler who 
played 99 first-class matches, including 24 for Rhodesia (1956/57-1965/66), 37 for Oxford 
University (1960-1962), 3 for Northamptonshire (1962) and 8 Tests for South Africa (1963/64-
1966/67), scoring 3,430 runs at 23.33 and taking 240 wickets at 30.78.  His older brother Tony 
played 17 Tests for South Africa (1956/57-1964/65).   

401. (TOMPKIN, Maurice). A SIGNED, POSTCARD-SIZED BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF MAURICE TOMPKIN (FROM CHEST UP, WEARING 
SWEATER). Plain back with Wilkes address stamp and dated 1938.  Nicely signed in 
ink “Best Wishes M.Tompkin.” Including VAT £55.00 
Maurice Tompkin (1919-1956)  played 378 first-class matches, including 349 for Leicestershire 
(1938-1956), scoring 19,927 runs at 31.83 with 31 centuries. 
 

           
 

                   Item 400 (Pithey)                                          Item 401 (Tompkin)                  
 
 

 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Other Photographs 
 

402.    (AIZAZ CHEEMA). A SIGNED, POSTCARD-
SIZED, COLOUR PHOTOGRAPH OF AIZAZ CHEEMA 
BOWLING FOR PAKISTAN. c6 x 4 inches (c150 x 100 
mm).  Good condition. Signed in black ink.  
  Including VAT £25.00 
Aizaz Bin Ilyas Cheema (b.1979) was a right-arm medium-fast 
bowler who played 140 first-class matches, including 7 Tests for 
Pakistan (2011-2012), taking 572 wickets at 20.00.  He also 
played in 89 List A matches, including 14 One Day Internationals 
(2011-2012), taking over 130 wickets.   

403.    (ATKINSON, Denis 
St. Eval). A BLACK & 
WHITE PHOTOGRAPH 
OF DENIS ATKINSON 

(HEAD & SHOULDERS, WEARING WEST INDIES 
SWEATER). P.A.-Reuter Photos Ltd no date (c1957). 
c8 x 6 inches (c205 x 165 mm).  A little creased, and 
slightly browned in centre. Including VAT £15.00 
Denis Atkinson (1926-2001) played 78 first-class matches, 
including 19 for Barbados (1946/7-1960/1) and 4 for 
Trinidad (1947/8-1949/50), scoring 2,812 runs at 28.40 and 
taking 200 wickets at 26.46.  He played 22 Test matches for 
West Indies (1948/9-1957/8), including 7 as captain.  
Against Australia at Bridgetown in 1955 he scored 219 and 
shared in a new 7th wicket partnership record of 348 with 
Clairmonte Depeiaza.   

404.    (AUSTRALIA TOUR 
OF ENGLAND 1964). A 
BLACK & WHITE PRESS 
PHOTOGRAPH OF THE 
AUSTRALIAN TOURING 
TEAM TO ENGLAND 1964.   
Sport & General Press 
Agency Limited 25.4.(19)64. 
c10 x 8 inches (c255 x 200 
mm).  Good condition. 
 Including VAT £40.00 
All in whites and blazers. Back 
row (l-r): Arthur James 
(physiotherapist), Bob Cowper, 
Jack Potter, Ian Redpath, Rex 
Sellers, Tom Veivers and 
D.Sherwood (Scorer);  Middle 

row (l-r): Neil Hawke, Graham McKenzie, Bill Lawry, J.Ledwood (Treasurer), Alan Connolly, 
Graham Corling and John Martin; Front row (l-r): Barry Jarman, Peter Burge, Bob Simpson, 
R.Steele (Manager), Brian Booth, Norman O’Neill and Wally Grout.   
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405. (BARNETT, Charles John). A BLACK & 
WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF CHARLIE 
BARNETT (FROM CHEST UP, WEARING 
M.C.C. TOURING BLAZER).  P.A.-Reuter Photos 
Ltd 7th June 1948. c5¾ x 4 inches (c155 x 100 mm).  
Back with photographer’s stamp and typed caption 
attached: “.... Test Match Selection. C.J.Barnett 
(Gloucestershire) cricketer, has been selected to 
play for England in their first Test Match against the 
Australians at Trent Bridge on Thursday, June 10th 
....”  A little scratched.  A previous owner has stuck 
a small typed label on the front at the bottom 
(C.J.Barnett (Gloucestershire)).  
  Including VAT £15.00 
Charlie Barnett (1910-1993) played 498 matches, 
including 424 for Gloucestershire (1927-48) and 20 
Tests for England (1933-48), scoring 25,389 runs at 
32.71, with 48 centuries.   

406. (BEDFORD, Philip Ian). A SMALL POSTCARD-SIZED BLACK & WHITE PRESS 
PHOTOGRAPH OF IAN BEDFORD (FROM CHEST UP, WEARING JACKET 
OVER CRICKET SHIRT). “Daily Press” Photographic Agency (1950). c5¼ x 3¼ 
inches (c135 x 80mm). A good copy. Including VAT £10.00 
Ian Bedford (1930-1966) was a leg-break and googly bowler who played 77 first-class matches, 
including 65 for Middlesex (1947-62), taking 128 wickets at 32.87.  He made a favourable 
impression in his first season when as a seventeen year old he finished second in the Middlesex 
bowling averages with 25 wickets at 19.36.  He failed to maintain this form, however, and left 
County Cricket during the 1950 season.  Recalled by Middlesex in 1961 as captain he led the 
side for two seasons.  He collapsed whilst batting in a club match at Buckhurst Hill in 1966 
and died on the way to the hospital.   

407.    (BOWLEY, Edward Henry). A POSTCARD-
SIZED BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH 
OF TED BOWLEY (FROM CHEST UP, WEARING 
SUSSEX BLAZER).  Sport & General Press Agency 
Limited (1929). c6 x 4 inches (c150 x 100 mm). Back 
with photographer’s accreditation stamp and typed 
caption attached: “Bowley, the Sussex batsman, has 
completed his 20,000 in first class cricket D.Mail, May 
2?th. S&G.”  He achieved this on the opening day of 
Sussex’s Championship match against Derbyshire at the 
County Ground, Derby on 25th May, 1929.  Slightly 
wrinkled, with crease to bottom-left corner.  The 
slightly curved white line which can be seen from the 
middle of the left-hand edge to the middle of the bottom 
edge is not a crease but a fault on the original negative.
 Including VAT £25.00 
Ted Bowley (1890-1974) played 510 matches, including 458 
for Sussex (1912-34) and 5 Test matches for England, 
scoring 28,378 runs at 34.94 and taking 741 wickets at 
25.98.   
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408.    (CROFT, Colin Everton Hunte). A 
SIGNED, BLACK & WHITE PHOTOGRAPH 
OF COLIN CROFT.   Photograph by Adrian 
Murrell (no date). c8 x 10 inches (c200 x 255 
mm). Landscape format. Good condition. Signed 
nicely in black ink “Colin Croft.”   
  Including VAT £20.00 
Colin Croft (b.1953) was a very aggressive right-arm 
fast bowler who played 121 first-class matches, 
including 20 for his native Guyana (1971/72-
1981/82), 49 for Lancashire (1977-1982) and 27 Tests 
for West Indies (1976/77-1981/82), taking 428 wickets 
at 24.59.  He also played in 81 List A matches, 

including 19 One Day Internationals (1976/77-1981/82), taking over 100 wickets. His 8 for 29 
in his second Test, against Pakistan in Port-of-Spain 
in 1977, remain the best innings figures by a West 
Indian fast bowler.   

409. (CROWE, Martin David). A SIGNED, 
BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF 
MARTIN CROWE BATTING IN 1991. 
Richard Maw, Sportsphoto Agency, 
Scarborough 14 May 1991. c8 x 10 inches (c205 
x 255 mm). Good condition. Signed in black 
ink “Martin Crowe.” Including VAT £25.00 
Martin Crowe (1962-2016) played 247 first-class 
matches, including 48 for Somerset (1984-88) and 
77 Tests for New Zealand (1981/2-1995/6), scoring 
19,608 runs at 56.02, with 71 centuries. He also 
played in 261 List A matches, including 143 One 
Day Internationals, scoring over 8,700 runs.  He 
captained New Zealand in 16 Tests and 44 One Day 
Internationals.   

410.    (ENGLAND v. INDIA 
1967). A BLACK & WHITE 
PRESS PHOTOGRAPH OF 
THE ENGLAND TEAM FOR 
THE FIRST TEST MATCH 
AGAINST INDIA AT 
HEADINGLEY, LEEDS, ON 
8th, 9th, 10th, 12th & 13th JUNE, 
1967. The Sport & General Press 
Agency Ltd June 1967. c10 x 8 
inches (c260 x 200 mm).  Good 
condition.  
  Including VAT £35.00 
Standing (l-r): John Edrich, Robin 
Hobbs, John Snow, Ken Higgs, 
Basil D’Oliveira and Geoff Boycott; 
Sitting (l-r): John Murray, Ken 

Barrington, Brian Close, Tom Graveney and Ray Illingworth.   
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411. (ETON v. HARROW 1934). A 
BLACK & WHITE PHOTOGRAPH 
OF SPECTATORS AT THE ETON 
AND HARROW MATCH OF 1934. 
The Times (1934). c8 x 6¼ inches 
(c205 x 155 mm). Good condition.
 Including VAT £15.00 
A view of the ground from opposite the 
pavilion, showing top-hatted gents and 
long-skirted ladies perambulating over 
the ground. A previous owner has 
written on the back “Lord’s 1934, 1st 
day.”  I cannot be sure this is the Eton v 
Harrow match, but it seems likely. The 
scoreboard shows 121 for 2, with number 1 on 78. This would place it at lunch on the first day. 
Number 1 was the Eton captain, Arthur Boyd, who made exactly 100. Three of the Eton team, 
including Boyd, died in 1940, early in WWII.   

412.    (FULLERTON, George Murray). 
A SIGNED, BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF GEORGE 
FULLERTON (WEARING SOUTH 
AFRICA CAP) PLAYING A POSED 
ATTACKING STROKE.  Sport & General 
Press Agency Limited 22.4.[19]47. c6 x 4 
inches (c150 x 105 mm). Good condition. 
Signed in black ink “G.M.Fullerton.” 
 Including VAT £30.00 
George Fullerton (1922-2002) was a right-
handed batsman and wicket-keeper who played 

63 first-class matches, including 16 for Transvaal (1945/46-1950/51) and 7 Tests for South 
Africa (1947-1951), scoring 2,768 runs at 31.10 and dismissing 82 batsmen (64 caught and 18 
stumped).   

413. (GIBBS, Lancelot Richard). A BLACK & 
WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF LANCE 
GIBBS BOWLING FOR WEST INDIES. 
Press Association Photos Ltd (1968). c7¾ x 6 
inches (c195 x 150 mm). Good condition. 
 Including VAT £15.00 
Lance Gibbs (b.1934) played 330 first-class 
matches, including 39 for his native British 
Guiana/Guyana (1953/54--1974/75), 109 for 
Warwickshire (1967-1973) and 79 Tests for West 
Indies (1957/58-1975/76), taking 1,024 wickets at 
27.22.  He also played in 54 List A matches, 
including 3 One Day Internationals (1973-1975), 
taking over 60 wickets.  He became the second 
bowler after Fred Trueman to pass 300 Test 
wickets.   

 
                                                   Item 413 (Gibbs) 
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414. (GLEESON, John William). A BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF 
JOHN GLEESON (HEAD & SHOULDERS, WEARING AUSTRALIA SWEATER).   
Sport & General Press Agency Limited April 1968. c6 x 4 inches (c150 x 105 mm).  
Good condition. Including VAT £15.00 
John Gleeson (1938-2016) was a right-arm spin bowler who played 116 first-class matches, 
including 35 for New South Wales (1966/67-1972/73) and 29 Tests for Australia (1967/68-
1972), taking 430 wickets at 24.90.   
 

           
 

                      Item 414 (Gleeson)                                  Item 416 (Harford)              

415.    (HAMPSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB). A POSTCARD-
SIZED, BLACK & WHITE PRINTED 
PHOTOGRAPH OF THE HAMPSHIRE 
TEAM c1980, SIGNED BY 19 
PLAYERS.  c5¾ x 3½ inches (c140 x 90 
mm).  Unevenly trimmed, with loss of 
some text at bottom. Signatures in 
ballpoint (two signatures slightly 
cropped). Including VAT £20.00 
This copy has been signed over their 
portraits by Mark Nicholas, Chris Smith, 

Mike Bailey, Tim Tremlett, Steve Malone, Paul Terry, Bobby Parks, Peter Sainsbury, Nigel 
Cowley, John Southern, John Rice, Bob Stephenson, Nick Pocock (Captain), Trevor Jesty, 
Gordon Greenidge, Mike Taylor and Keith Stevenson.  It has also been signed by Richard 
Hayward and David Turner (both signatures slightly cropped), who are not in the team 
photograph.   

416. (HARFORD, Noel Sherwin). A BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF 
NOEL HARFORD (HEAD & SHOULDERS).  Central Press Photos Ltd 9 May 1958. 
c6½ x 4¼ inches (c165 x 110 mm).  Good condition. Including VAT £15.00 
Noel Harford (1930-1981) was a right-handed batsman who played 74 first-class matches, 
including 8 Tests for New Zealand (1955/56-1958), scoring 3,149 runs at 27.62.   
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417. (HAYDEN, Matthew Lawrence). A SIGNED, 
COLOUR PHOTOGRAPH OF MATTHEW 
HAYDEN BATTING FOR AUSTRALIA DURING 
THE TOUR TO ENGLAND IN 1993.  Photograph 
by David Gadd, Sportsphoto Agency, Scarborough 
6th May 1993. c10 x 8 inches (c255 x 205 mm).  
Good condition. Signed in blue ink.  
  Including VAT £20.00 
Matthew Hayden (b.1971) played 295 first-class 
matches, including 101 for his native Queensland 
(1991/2-2007/8), 17 for Hampshire (1997), 24 for 
Northamptonshire (1999-2000) and 103 Tests for 
Australia (1993/4-2008/9), scoring 24,603 runs at 52.57 
with 79 centuries.  He also played in 308 List A matches, 
scoring over 12,000 runs with 27 centuries.   

418. (HORTON, Henry). A SIGNED, BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF 
HENRY HORTON (FROM CHEST UP). Central Press Photos Ltd July 1959. c6½ x 
4¾ inches (c165 x 120 mm). Good condition. Signed in blue ink “Best Wishes, Henry 
Horton.” Including VAT £25.00 
Henry Horton (1923-1998) played 417 matches, including 11 matches for Worcestershire 
(1946-49) and 405 matches for Hampshire (1953-67), scoring 21,699 runs at 32.83.  He was 
Worcestershire coach 1968-72 and 1977-79 and a first-class umpire (1973-76).  He also played 
soccer for Blackburn Rovers, Southampton and Bradford.   

419. (JARMAN, Barrington Noel). A BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF BARRY 
JARMAN (FROM CHEST UP WEARING SOUTH AUSTRALIA CAP). Central 
Press 16 Feb 1961. c6½ x 4 inches (c165 x 105 mm).  Including VAT £20.00 
Barry Jarman (1936-2020) was a middle order right-hand batsman and wicket-keeper who 
played 191 first-class matches, including 94 for South Australia (1955/56-1968/69) and 19 
Tests for Australia (1959/60-1968/69), scoring 5,615 runs at 22.73 and dismissing 560 batsmen 
(431 caught and 129 stumped).  He toured England three times, in 1961, 1964 and 1968.  In 
1961 and 1964 he was reserve to Wally Grout and was not required for any of the Tests, but in 
1968 he was first choice keeper as well as being vice-captain of the touring party. 
 

               
 

                             Item 418 (Horton)                                        Item 419 (Jarman)           
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420.    (KING, Lester Anthony and 
GRIFFITH, Charles Christopher). PART 
OF A PAGE CUT FROM A TOUR 
BROCHURE WITH SMALL, BLACK & 
WHITE HEAD & SHOULDERS PRINTED 
PHOTOGRAPHS OF LESTER KING TO 
ONE SIDE AND CHARLIE GRIFFITH TO 
THE OTHER, BOTH NICELY SIGNED.  

Page cut from a brochure for the West Indies tour to England in 1963. Images each c2½ 
x 1¾ inches (c60 x 45 mm), with brief biographical text alongside. Slightly creased. 
Signatures in ballpoint. Including VAT £20.00 
Lester King (1939-1998) was a right-
arm fast bowler who played 62 first-
class matches, including 15 for his 
native Jamaica (1961/62-1967/68) and 
2 Tests for West Indies (1961/62-
1967/68), taking 142 wickets at 31.42. 
Charlie Griffith (b.1938) was a 
formidable fast bowler who played 96 
first-class matches, including 18 for his 

native Barbados 
(1959/60-66/7) and 28 Tests for West Indies (1959/60-1968/69), taking 
332 wickets at 21.60.   

421.    (KIRNON, Samuel). A COLOUR PHOTOGRAPH OF 
SAM KIRNON (HEAD & SHOULDERS, WEARING 
GLAMORGAN SWEATER). Fleet Fotos April 1991. c8 x 5 
inches (c205 x 125 mm).  Good condition. 
 Including VAT £15.00 
Sam Kirnon (b.1962) was a right-arm medium-fast bowler who played 
1 first-class and 2 List A matches for Glamorgan (1991-1992).   

422.    (LANCASHIRE COUNTY CRICKET CLUB). A 
BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF THE 
LANCASHIRE TEAM THAT PLAYED SURREY AT THE 
OVAL ON 
AUGUST 

12th, 13th and 14th, 1959. 
Central Press Photos Ltd August 
1959. c10 x 8 inches (c255 x 200 
mm).  Names printed on back.  A 
good copy.   
  Including VAT £30.00 
Back row (l-r): Geoff Clayton, Ken 
Higgs, David Green, Colin Hilton, 
Brian Booth, Malcolm Hilton and 
Jack Bond;  Front row (l-r): Geoff 
Pullar, Brian Statham, Alan 
Wharton, Ken Grieves and Tommy 
Greenhough. 
 
                                                                                Item 422 (Lancashire)                            
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Item 423 (Lloyd) 

423.    (LLOYD, Clive Hubert). A SIGNED, BLACK 
& WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF CLIVE LLOYD 
SITTING IN THE DRESSING ROOM, HOLDING HIS 
MAN OF THE MATCH MEDAL, AFTER THE 
GILLETTE CUP FINAL OF 1972. Sport & General 
Press Agency Limited.  c10 x 8 inches (c250 x 200 mm). 
Signed boldly across his chest in black ink “Clive 
Lloyd.” Including VAT £25.00 
Clive Lloyd (b.1944) played 490 first-class matches, 
including 42 for British Guiana/Guyana (1963/4-82/3), 219 
for Lancashire (1968-86) and 110 Tests for West Indies 
(1966/7-84/5), scoring 31,232 runs at 49.26, with 79 
centuries.  He also played in 378 List A matches, including 87 
One Day Internationals, scoring almost 11,000 runs.  He 
captained West Indies in 76 Tests and Lancashire from 1981 
to 1983 and again in 1986.   

424. (LOCK, Herbert C. “Bert”). A SIGNED, 
BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF BERT 
LOCK (HEAD & SHOULDERS). c6½ x 4½ 
inches (c165 x 110 mm). Good condition. Signed 
in ballpoint “Bert Lock”.  
  Including VAT £25.00 
Bert Lock was groundsman at The Oval for twenty 
years.  SOLD WITH: Irving Rosenwater’s notes on 
Bert Lock’s talk to The Cricket Society, and his final 
piece for the society journal, as well as a press 
release from F.W.Berk and Co, who were hiring Lock 
to advise schools and clubs on turf maintenance. He 
is shown in a photograph with Tom Gray, Head 

Groundsman at the 
Hurlingham Club and 
Henry Hall, Hon. 
Treasurer of the 
National Association of 
Groundsmen. 

425.    (MARKS, Victor James). A SIGNED, BLACK & 
WHITE PHOTOGRAPH OF VIC MARKS (HEAD & 
SHOULDERS). c5½ x 3½ inches (c140 x 90 mm).  Good 
condition. Signed in blue ballpoint “V.J.Marks.” 
 Including VAT £20.00 
Vic Marks (b.1955) played 342 first-class matches, including 33 for 
Oxford University (1975-1978), 275 for Somerset (1975-1989) and 
6 Tests for England (1982-1983/4), scoring 12,419 runs at 30.29 
and taking 859 wickets at 33.28.  He also played 304 List A 
matches, including 34 One Day Internationals (1980-1988), 
scoring more than 4,000 runs and taking nearly 300 wickets.   
 

Item 425 (Marks)  
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426.    (M.C.C. TOUR OF SOUTH 
AFRICA 1956-57). A BLACK & 
WHITE REAL PHOTOGRAPH OF 
THE M.C.C. TOURING TEAM TO 
SOUTH AFRICA 1956/57.   Cape 
Times Service, Cape Town South 
Africa (1956) c8 x 6 inches (c205 x 
150 mm).  Good condition.  
  Including VAT £40.00 
This is a formal photograph showing 
the whole squad in whites.  Back row (l-
r): Brian Taylor, Johnny Wardle, Tony 
Lock, Jim Parks, Peter Richardson and 
Godfrey Evans; Middle row (l-r): 
Harold Dalton (Masseur), Brian 

Statham, Peter Loader, Colin Cowdrey, Alan Oakman, Jim Laker, Frank Tyson and George 
Duckworth (Scorer and Baggage Manager); Front row (l-r): Trevor Bailey, Doug Insole (Vice-
Captain), Peter May (Captain), Freddie Brown 
(Manager) and Denis Compton.   

427. (MITCHELL, Bruce). A SIGNED, POSTCARD-
SIZED MODERN COPY BLACK & WHITE 
PHOTOGRAPH OF BRUCE MITCHELL (HEAD 
& SHOULDERS, WEARING HIS SOUTH 
AFRICAN CAP AND SWEATER).  c5½ x 4 
inches (c145 x 100 mm). The photograph shows 
Mitchell wearing his South African cap for the tour 
to England in 1947. Signed in blue ink “Bruce 
Mitchell 8-12-89.”  Including VAT £20.00 
Bruce Mitchell (1909-1995) played 173 matches, 
including 56 for Transvaal (1925/6-1949/50) and 42 
Tests for South Africa (1929-1948/9), scoring 11,395 

runs at 45.39 and 
taking 249 wickets at 
25.63.   

428.    (MOTZ, Richard Charles). A BLACK & 
WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF DICK MOTZ 
(FROM CHEST UP, WEARING NEW ZEALAND 
SWEATER). Press Association Photos Ltd May 11th 
1965. c6 x 8½ inches (c150 x 220 mm). Good condition. 
 Including VAT £15.00 
‘Dick’ Motz (1940-2007) was a right-arm fast bowler and 
hard-hitting lower order batsman who played 142 first-class 
matches, including 56 for Canterbury (1957/58-1968/69) 
and 32 Tests for New Zealand (1961/62-1969), taking 518 
wickets at 22.71.  He became the first New Zealander to 
reach 100 Test wickets.   
 
 
Item 428 (Motz)  
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429. (MOULDING, Roger Peter). A SIGNED, POSTCARD-
SIZED BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF ROGER 
MOULDING (HEAD & SHOULDERS, WEARING 
MIDDLESEX SWEATER). No photographer given (no 
date). c3¼ x 5½ inches (c85 x 135 mm). Formerly in the 
collection of John Arlott, with his distinctive typed player 
identification on the front and handwritten identification 
on back. Good condition. Signed on the front in black ink 
“Roger Moulding.”  Including VAT £25.00 
Roger Moulding (b.1958) was a right-handed batter who played 
47 first-class matches, including 1 for Middlesex (1977) and 45 
for Oxford University (1978-1983), scoring 1,344 runs at 19.20.  
He also played in 3 List A matches.   

430. (MURRAY, Junior Randalph). A SIGNED, COLOUR 
PRESS PHOTOGRAPH OF JUNIOR MURRAY 
KEEPING WICKET FOR WEST INDIES. Photograph by Nigel French, Associated 
Sports Photography, Leicester June 1995. c10 x 8 inches (c260 x 200 mm). Good 
condition. Signed in blue ink. Including VAT £15.00 
Junior Murray (b.1968) played 149 matches, mostly for the Windward Isles and 33 Tests for 
West Indies (1992/93-2001/02) as a wicket-keeper/batsman, scoring 6,830 runs at 30.90 and 
claiming 368 victims (337 caught, 31 stumped).  He also played 55 One Day Internationals.  
 

      
 

            Item 431 (Nasir Jamshed)                                 Item 430 (Murray)                         

431. (NASIR JAMSHED). A SIGNED, POSTCARD-SIZED CANDID COLOUR 
PHOTOGRAPH OF NASIR JAMSHED (FROM WAIST UP).  c6 x 4 inches (c150 x 
100 mm).  Good condition.  Signed in blue ink. Including VAT £25.00 
Nasir Jamshed (b.1989) was a left-handed batter who played 98 first-class matches, including 
2 Tests for Pakistan (2012/13), scoring 5,831 runs at 37.14.  He also played in 146 List A 
matches, including 48 One Day Internationals (2007/08-2014/15), scoring almost 4,500 runs.   
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432.    (O’LINN, Sidney). A SIGNED, POSTCARD-SIZED 
BLACK & WHITE PHOTOGRAPH OF SID O’LINN (HEAD & 
SHOULDERS). c5½ x 3½ inches (c140 x 90 mm). Good condition. 
Signed at the base “S.O’Linn” (the first bit is sketchy). 
 Including VAT £35.00 
Sid O’Linn (1927-2016) was a patient, even obdurate left-handed 
batsman and a more than useful wicket-keeper, who played 92 matches, 
including 2 for Western Province (1945/6-1946/7), 26 for Kent (1951-
1954), 32 for Transvaal (1957/8-1965/66) and 7 Tests for South Africa 
(1960-1961/2), scoring 4,525 runs at 35.62.  He played soccer for 
Charlton Athletic.   

433.    (OXFORD UNIVERSITY v CAMBRIDGE 
UNIVERSITY 1964). A PAIR OF BLACK & WHITE PRESS 
PHOTOGRAPHS OF THE OXFORD AND CAMBRIDGE 

TEAMS WHICH PLAYED IN THE ‘VARSITY MATCH AT LORD’S ON JULY 8th, 
9th and 10th, 1964.   Sport & General Press Agency Limited 10 July 1964. Each c10 x 
8 inches (c255 x 200mm). Names printed on back. Good copies, but slight creasing 
along the top of the Oxford photograph. Including VAT £30.00 
The Oxford team - back row (l-r): Gibbs, Guest, Gilliat, Saunders, Groves, Barker and Harris;  
Front row (l-r): Manasseh, Martin, Worsley, Fillary and M.A.Baig.   
The Cambridge team - back row (l-r): Griffith, Thwaites, Daniels, McLachlan, Pritchard and 
Rose;  Front row (l-r): White, Kerslake, Brearley (Captain), Hutton and Windows. 
 

      
 

The match was drawn for the fifth year running.  Brearley, the Cambridge captain, scored 119 
in his team’s total of 363 for 8 declared.  Having been bowled out for 142 in their first innings, 
Oxford saved the game thanks to Manasseh who scored an unbeaten 100 in their second innings 
score of 243 for 4.   

434.    (RANDALL, Derek William). A SIGNED, BLACK 
& WHITE PHOTOGRAPH OF DEREK RANDALL 
BATTING FOR NOTTINGHAMSHIRE. Photograph by 
Stuart D. Franklin, Associated Sports Photography, 
Leicester 23 June 1991. c10 x 8 inches (c250 x 200 mm). 
Good condition. Signed in black ink. 
 Including VAT £15.00 
Derek Randall (b.1951) played 488 first-class matches, including 
393 for Nottinghamshire (1972-93) and 47 Tests for England 
(1976/7-1984), scoring 28,456 runs at 38.14, with 52 centuries, 
and holding 361 catches.  He also played in 469 List A matches, 
including 49 One Day Internationals, scoring more than 12,000 
runs.   
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  Item 435 (Scott) 

435. (SCOTT, Verdun John). A BLACK & WHITE 
PRESS PHOTOGRAPH OF VERDUN SCOTT 
(FROM CHEST UP, WEARING NEW ZEALAND 
BLAZER).   P.A.-Reuter Photos Ltd March 15th 
1949. c6½ x 4¾ inches (c165 x 120 mm). Good 
condition. Including VAT £20.00 
Verdun Scott (1916-1980) was a right-handed batter who 
played 80 first-class matches, including 44 for his native 
Auckland (1937/38-1952/53) and 10 Tests for New 
Zealand (1945/46-1951/52), scoring 5,620 runs at 49.73.  
He also represented New Zealand in rugby league.  

436. (SHARPE, Philip John and LUMB, Richard 
Graham). A POSTCARD-SIZED BLACK & 
WHITE PHOTOGRAPH OF PHILIP SHARPE 
AND RICHARD LUMB WALKING OUT TO BAT 
FOR YORKSHIRE AT SCARBOROUGH, 
SIGNED BY BOTH PLAYERS. (No photographer, c1973). c3½ x 5¾ inches (c90 x 
140 mm). Good condition. Signed in ballpoint.  Including VAT £25.00 
A banner on the pavilion balcony reads “Fenner Trophy” so this was probably taken in 
September 1973 when Sharpe and Lumb opened together for Yorkshire in the Fenner Trophy 
matches against Warwickshire and Kent.   

437. (SOBERS, Garfield St Aubrun). A BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF 
GARRY SOBERS HOOKING. Central Press Photos Ltd 4.1.1960. c5½ x 3½ inches 
(c140 x 90 mm). Good condition. Including VAT £15.00 
Garry Sobers (b.1936) was the supreme all-rounder. With the bat he scored 28,314 runs at 
54.87, with a higher average in his 93 Tests of 57.78.  He could bowl in three styles, taking 
1,043 wickets at 27.74.   
 

           
 

          Item 436 (Sharpe and Lumb)                              Item 437 (Sobers)                   
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438.    (SOMERSET COUNTY 
CRICKET CLUB). A CARD 
WITH A PRINTED BLACK & 
WHITE PHOTOGRAPH OF 
THE SOMERSET TEAM AT 
LORD’S 1962. No 
publisher/photographer given. 
(1962). Size c7 x 5 inches (c180 x 
125mm);  image c5½ x 3½ inches 
(c140 x 90mm).  Plain back.  A 
good copy.  
  Including VAT £20.00 
Titled “Somerset at Lord’s, 1962” 
with players’ names printed beneath.  
Standing (l-r): M.Latham, B.Roe, 

G.Atkinson, T.Tout (Scorer), K.E.Palmer, M.Kitchen, I.R.Lomax;  Seated (l-r): B.Langford, 
C.R.M.Atkinson, H.W.Stephenson (captain), J.G.Lomax, W.E.Alley.   

439. (SOUTH AFRICA TOUR OF ENGLAND 1955). A BLACK & WHITE PRESS 
PHOTOGRAPH OF THE SOUTH AFRICAN TOURISTS OF 1955. The Sport and 
General Press Agency Ltd (1955). c8 x 6 inches (c205 x 155 mm). Good condition. 
 Including VAT £40.00 
 

 
 

This is a formal photograph of all the squad and the Manager, in their blazers. Probably taken 
on the Nursery ground at Lord’s.  Back row (l-r): H.J.Keith, V.I.Smith, T.L.Goddard, 
P.L.Wilmslow, P.S.Heine, N.A.T.Adcock, C.A.R.Duckworth, E.R.H.Fuller and M.McLenan 
(Scorer);  Front row (l-r): P.N.F.Mansell, R.A.McLean, W.R.Endean, J.E.Cheetham (Captain), 
K.G.Viljoen (Manager), D.J.McGlew (Vice-Captain), H.J.Tayfield, J.H.B.Waite and 
A.R.A.Murray.   
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440. (STRYDOM, Pieter Coenraad). A SIGNED, POSTCARD-SIZED COLOUR 
PHOTOGRAPH OF PIETER STRYDOM (FROM CHEST UP). Rob Pollock 
Photography, East London South Africa (no date). c6 x 4 inches (c150 x 100 mm).  Good 
condition.  Signed in biro “Best Wishes Pieter Strydom.”  Including VAT £25.00 
Pieter Strydom (b.1969) was a right-handed batsman and slow left-arm orthodox bowler who 
played 114 first-class matches, including 2 Tests for South Africa (1999/00), scoring 6,122 runs 
at 33.82 and taking 112 wickets at 29.10.  He also played in 139 List A matches, including 10 
One Day Internationals (1999/00), scoring over 2,500 runs. 
 

           
 

                     Item 440 (Strydom)                                   Item 441 (Ward)               

441. (WARD, John Thomas). A BLACK & WHITE PRESS PHOTOGRAPH OF JOHN 
WARD (FROM CHEST UP, WEARING NEW ZEALAND SWEATER). Press 
Association May 11th 1965. c6 x 8½ inches (c150 x 220 mm). Good condition. 
 Including VAT £15.00 
John Ward (1937-2021) was a wicket-keeper who played 95 first-class matches, including 55 
for his native Canterbury (1959/60-1970/71) and 8 
Tests for New Zealand (1963/64-1967/68), scoring 
more than 1,000 runs and dismissing over 250 
batsmen.   

442. (WEST INDIES TOUR OF ENGLAND 
1963). A BLACK & WHITE PRESS 
PHOTOGRAPH OF EASTON McMORRIS 
BATTING FOR WEST INDIES AGAINST 
MIDDLESEX AT LORD’S DURING THE 
1963 TOUR OF ENGLAND.   Sport & General 
Press Agency Limited (1963). c10 x 8  inches 
(c255 x 205 mm).  Good condition, back a little 
spotted. Including VAT £15.00 
West Indies won the match easily by 9 wickets, with 
McMorris (190 not out) and Conrad Hunte (103) 
sharing an opening partnership of 206 in the first 
innings.   
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Postcards 
 

Walker’s Studios of Scarborough 
 

Walker’s of Scarborough was a photographic studio which took many photographs 
at cricket matches in Scarborough from the 1920s to the 1960s. They took team 
groups, individuals and pairs, and would then sell the finished product at the 
matches. Some were produced with postcard backs, but many were also produced 
which were identical to postcards in size and quality, but without a postcard back. 
Most of these have a Walker’s stamp on the back (the name appearing as either 
Walker, Walkers, Walker’s or Walkers’), but some do not.  Either way they are good 
quality, easily identifiable and very collectable. Nobody knows how many cricket 
postcards or photographs they produced, but it is certainly well over 1,000. 
 

443.    (BAKEWELL, Alfred Harry 
and KEETON, William Walter). 
Postcard-sized photograph (landscape 
format) by Walker’s Studios of 
Scarborough, of Fred Bakewell and 
Walter Keeton walking out to open 
the innings for H.D.G. Leveson-
Gower’s XI against Marylebone 
Cricket Club Australian Touring 
Team at Scarborough on 6th, 7th & 
8th September, 1933. Black & white. 
Real photograph. Thin white border. 

Back stamped at top “Copyright Photograph by Walker’s Studios Ltd, St.Thomas Street, 
Scarborough.” This card was probably reproduced to order by Walker’s from the 
original negative at some later date. Good condition.        Including VAT £50.00 

444. (HOLMES, Percy and 
SUTCLIFFE, Herbert). 
Postcard (landscape format) 
by Walker’s Studios of 
Scarborough of Percy 
Holmes and Herbert 
Sutcliffe walking out to bat 
during a match at the 
Scarborough Festival. 
Black & white. Real 
photograph. Thin white 
border. Back stamped 
“Produced by Walker’s 
Studios Ltd, Scarborough.” With additional stamp for C.J. Withnell & Sons of 
Newborough Street, Scarborough. Postally unused. Good condition.         
  Including VAT £65.00 
The first time Holmes and Sutcliffe opened the innings together for Yorkshire at Scarborough 
was in 1919, and the last in 1933.   
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445. (LEVESON GOWER’S XI 
1930). Black & white 
postcard by Walkers of 
Scarborough, of H.D.G. 
Leveson Gower’s XI, that 
played the Australian 
tourists at Scarborough on 
10th, 11th and 12th 
September, 1930.  Thin 
white border. Back stamped 
(a little faintly) “Copyright 
Photograph by Walkers 
Studios Ltd, St.Thomas 
Street, Scarborough.” A previous owner has neatly identified the players on the back (l-
r): H.Sutcliffe, G.Duckworth, M.Leyland, W.Rhodes, Mr R.E.S.Wyatt, C.W.L.Parker, 
J.B.Hobbs, Mr K.S.Duleepsinhji, H.Larwood, M.W.Tate and A.Sandham. Postally 
unused. Good condition.        Including VAT £75.00 

446. (M.C.C. v. YORKSHIRE 1955). Postcard-sized photograph of the M.C.C. team that 
played against Yorkshire at the Scarborough Festival on 31st August, 1st & 2nd 
September, 1955. Thin white border. Plain back. It is in the same style as the 
photographs produced by Walker’s Studios of Scarborough, but does not have any 
photographer’s stamp. The team, standing in a row in front of the pavilion, was (l-r):  
Paul Gibb, Vic Munden, ‘Bomber’ Wells, Don Shepherd, Billy Sutcliffe, Trevor 
Bailey, Doug Insole (Captain), Tom Graveney, Tom Hall, Reg Simpson and Peter 
Richardson. This copy has been signed by all eleven players up their bodies.        
 Including VAT £120.00 
 

 
 

Item 446 (M.C.C.) 
 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Other Postcards 
 

447. (ALLEN, George Oswald Browning ‘Gubby’). Postcard by [Amalgamated Press 
Ltd]. One of 10 sepia-coloured postcards in the ‘Stars of the Test Matches’ series, 
presented with “The Champion” comic [1936-37]. “A real photogravure portrait” 
printed on back.  A wallet for the set of cards was issued with the series title, the cards 
themselves being anonymous. Australian issue. Corners a little rounded.  Postally 
unused.        Including VAT £15.00 
 

                
 

                         Item 447 (Allen)                                Item 448 (Ambrose)            

448. (AMBROSE, Curtly Elconn Lynwall). Colour postcard of Curtly Ambrose bowling 
for West Indies.  Card No.120 in the official collection of “International Cricketers” 
series published by Stamp Publicity (Worthing) Ltd, Shoreham-by-Sea, West Sussex 
and endorsed by the ECB. Photograph by Patrick Eagar. Good condition.  Signed by 
Ambrose on the front in black ballpoint pen.        Including VAT £15.00 

449.    (AUSTRALIA 1921). 
Postcard by Topical Press.  Printed 
photograph.  Titled in white at 
bottom “Australian Team” with 
players’ names  printed at sides. 
Text and background green.  Photo 
identical to one by Philip G.Hunt, 
but with background removed. 
Standing (l-r): Sydney Smith 
(Manager), J.S.Ryder, J.M.Gregory, 
E.L.Hendry, E.A.Macdonald and 
A.Mailey; Seated (l-r): W.Bardsley, 
C.G.Macartney, W.W.Armstrong 

(Captain), H.Collins and H.Carter; On ground (l-r) J.M.Taylor and T.J.E.Andrews.  
Postally unused.  A little spotted.        Including VAT £25.00 



 

159 

A complete set 

450.    (AUSTRALIA 1930). A complete set of 15 sepia, 
real photographic postcards issued for the Australian tour to 
England 1930.  No publisher given (1930). The cards are 
each titled in black at the base “Australian Test Team” 
followed by the player’s name. The cards are all postally 
unused and in good condition, with the exception of the 
Ponsford card, which is a little worn and shows signs on the 
back of having been removed from an album.  
  Including VAT £200.00 
The cards comprise individual portraits of all 15 playing 
members of the touring party, and are titled: “W.M.Woodfull 
(Captain)” (posed batting stance, wearing Australian cap); “E. 
a’Beckett” (head & shoulders); “D.J. (Don) Bradman” [sic] 
(posed batting stroke in 
front of a set of stumps, 
wearing NSW cap); 
“A.Fairfax” (head & 
shoulders, wearing cap 

and blazer); “C.V.Grimmett” (from chest up wearing 
Australian cap and sweater); “P.M.Hornibrook” (from 
chest up, left arm raised up, holding ball in hand, 
wearing Queensland cap); “T.Hurwood” (from chest 
up, wearing Queensland cap); “A.Jackson” (from chest 
up, wearing cap); “A.F.Kippax” (posed batting stance 
in front of a set of stumps, wearing NSW cap); 
“S.McCabe” (head & shoulders, wearing NSW cap); 
“W.A.Oldfield” (from chest up, wearing Australian 
sweater); “W.H.Ponsford” (posed batting stance in 
front of a set of stumps, wearing Victorian cap); 
“V.Y.Richardson (Vice Capt.)” (wearing pads and 
playing a posed defensive stroke); “C.W.Walker” (posed 
wicket-keeping stance, wearing gloves and pads); and 
“T.Wall” (from chest up, wearing blazer).   

451.    (AUSTRALIA 1975). A 
black & white postcard by Stamp 
Publicity (Worthing) Ltd, 
Worthing, Sussex, with a printed 
photograph of the Australian 
World Cup squad, signed by 9 of 
the players. Titled “The Prudential 
Cup 1975 Australia” with players 
named beneath.  The photograph 
was taken by Patrick Eagar. 
Slightly creased. Signatures in 
ballpoint. Including VAT £20.00 
This copy has been signed by Ashley 
Mallett, Dennis Lillee, Gary 

Gilmour, Max Walker, Ross Edwards, Doug Walters, Ian Chappell (Captain), Greg Chappell 
and Rod Marsh.   
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452. (BACHER, Aron ‘Ali’). Colour postcard of “Ali” Bacher (from chest up, wearing 
jacket & tie). Card No.37 in the official collection of “International Cricketers” series 
published by Stamp Publicity (Worthing) Ltd, Shoreham-by-Sea, West Sussex and 
endorsed by the TCCB.  Photograph by Patrick Eagar. A good copy. Signed by Bacher 
on the front in black ballpoint.        Including VAT £20.00 
Ali Bacher (b.1942) was a right-handed batsman who played 120 first-class matches, including 
88 for Transvaal (1960/61-1973/74) and 12 Tests for South Africa (1965-1969/70), scoring 
7,894 runs at 39.07.  He captained South Africa in four Tests against Australia in 1969/70, 
winning them all.   
 

                     
 

                    Item 452 (Bacher)                                        Item 454 (Botham)            

453.    (BERMUDA TOUR OF ENGLAND 
1960). A colour postcard by Yankee Store, 
Bermuda, titled “The First Bermuda Cricket 
Team to play in England August 1960.”  This 
copy has been signed on the back by 20 of the 
touring party: E. Burn (coach), Clarence 
Simmons (Co-Captain), W.F. Hayward 
(Captain & Organiser), Alf Oughton 
(Secretary), Charles Daulphin, A. Maderios, 
Eugene Faries, Freddie Mello, Rupert 

Scotland (2 first-class matches), Alton 
Moniz, Bobby Mello, David Hayward, 
Dennis Wainwright, Cyril Bardgett, 
Anthony Lumsden, David DeSilva, Cal 
Symonds, Stuart Watson and Robert 
Howes. A good copy. Postally unused. 
Missing the signature of Joe Ferreira 
(Manager).  SOLD WITH: a similar 
card, signed on the back “With best 
wishes Joe Ferreira, Manager.”  
     Including VAT £40.00 
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454. (BOTHAM, Ian Terence). Colour postcard of Ian 
Botham batting for England. Card No.69 in the official 
collection of “International Cricketers” series published 
by Stamp Publicity Ltd, Shoreham-by-Sea, West Sussex 
and endorsed by the TCCB. Photo by Patrick Eagar. 
Good condition. Signed by Botham in blue ballpoint 
pen on the front.   Including VAT £15.00 

455. (BROWN, Alan). Postcard by Sporting Handbooks Ltd. 
Titled at bottom “A.Brown Kent.” Head and shoulders. 
Light album corner marks, otherwise a good copy. This 
copy has been signed in black ballpoint (a little 
faintly) “Best wishes Alan Brown.”         
   Including VAT £35.00 

                                                                          

                                                                        Item 455 (Brown) 

456. (COMIC POSTCARD). Colour postcard by RTS Artistic Series showing a very portly 
batsman walking to the wicket, bat under his arm, by artist Lance Thackeray. Captioned 
“At the Wicket Going In”. Postally unused. A little stained.      Including VAT £15.00 

457. (COMIC POSTCARD). Colour postcard by RTS Artistic Series showing a very portly 
batsman taking guard, by artist Lance Thackeray. Captioned “At the Wicket Ready!”.  
Postally unused. A little stained.        Including VAT £15.00 
 

      
 

Items 456 (left) and 457 (right) 
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  Item 459 (Fleetwood-Smith) 

458. (EYRE, Thomas John Peter). Postcard by 
Sporting Handbooks Ltd. Real photograph.  Head 
and shoulders. Titled at bottom “P.Eyre 
Derbyshire.” Lightly creased at bottom-left corner. 
Signed on the front in blue ballpoint “Best 
Wishes T.J.P.Eyre.”        Including VAT £25.00 

459. (FLEETWOOD-SMITH, Leslie O’Brien). 
Postcard by Raphael Tuck & Sons (Australian 
Cricketer series No.3839A). Real photograph. 
Titled at bottom “L.O’B. Fleetwood-Smith.”  
Issued for the Australian tour of England 1938.  
Postally unused. A little spotted, with remains of 
album mounts to corners on rear. This copy has 
been nicely signed by Fleetwod-Smith in ink on 
the front.        Including VAT £150.00 

460. (GIDDINS, Edward Simon Hunter). Colour 
postcard of Ed Giddins bowling for England. 
Classic Cricket Card No.178 in the official 
collection of “International Cricketers” series published by Stamp Publicity (Worthing) 
Ltd, Shoreham-by-Sea, West Sussex and endorsed by the ECB.  Photograph by Patrick 
Eagar. Good condition.  Signed by Giddins on the front in black ballpoint pen.       
 Including VAT £10.00 
 

   
 
           Item 458 (Eyre)                       Item 460 (Giddins)                      Item 461 (Grace)           

461. (GRACE, Dr. William Gilbert). Postcard. No publisher given.  Sepia. Printed 
photograph.  Photo by Hawkins & Co.  White border at bottom with title in black “Dr. 
W.G. Grace.” At wicket, about to play a cut shot, wearing striped cap.  Back divided, 
printed in brown. Postally unused. Light album corner marks. A similar card was issued 
by William Collins & Sons in the “Herriot” Series.        Including VAT £15.00 



 

163 

462. (HAMBLEDON). Real sepia photographic 
postcard by Hamiltons Postcards, Brighton.  Titled 
in white at bottom “The Cricket Stone Hambledon. 
5252.” Postmarked 1939.  Good condition, bottom-
right corner lightly creased.         
  Including VAT £12.00 

463. (HARDSTAFF, Joseph senior). Postcard. No 
publisher/photographer given. Real photograph. 
Posed batting stance in front of a set of stumps, with 
the Trent Bridge scoreboard in the background 
showing the total at 501 for 4 wickets, with the No.4 
batsman’s score on 213. Postally unused. A good 
copy.        Including VAT £25.00 
This card commemorates Hardstaff’s highest first-class 
score of 213 not out made for Nottinghamshire against 
Sussex at Hove in June 1914.  Nottinghamshire actually 
declared at 501 for 3 wickets, not 4 as shown on the 
scoreboard.  The other details shown on the scoreboard 
are also incorrect.  Coincidentally, the Sussex batsman 
Bertie Chaplin also made a career best score of 213 not out in the match.   

464. (HEARNE, John William). Postcard by Summers Brown in the “Force” Bat Series.  
Real glosssy sepia photograph.  Photo by Debenham.  From chest up, wearing sweater 
and Middlesex cap. Printed caption “Best Bat “Force” Best Ball” with facsimile 
signature beneath. This is one from a series of 13 known cards. Good condition. Postally 
unused.        Including VAT £25.00 
 

           
 

                   Item 463 (Hardstaff)                                     Item 464 (Hearne)                
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Signed by Hirst 

465.    (HIRST, George Herbert). Real sepia glossy 
photographic postcard photographed and published by Foster 
38 Preston St, Brighton & 26 George St, Hove. Titled in 
white at bottom ‘Hirst.’ Satnding next to a set of stumps, 
wearing pads and Yorkshire cap, left hand holding bat 
handle. Postally unused. Back a little spotted and with 
remains of mounts to corners where removed from an album. 
Nicely signed by Hirst in ink.      Including VAT £200.00 
George Hirst (1871-1954) must rank as one of the greatest of all 
cricketers.  In 826 first-class matches (718 of them for Yorkshire) 
he scored 36,356 runs (at 34.13), took 2,742 wickets (at 18.73), 
scored 60 centuries (with a highest score of 341) and held 604 
catches.  He performed the ‘double’ fourteen times.  He also made 
24 Test appearances for England (1897/8-1909).   

466.    (KENNEDY, Alexander Stuart). Postcard by the 
Bournemouth View Co. Ltd, St Paul’s Lane Bournemouth. 
Standing in cricket whites in front of a hedge, wearing pads 
and Hampshire cap, right hand resting on top of bat handle, 

left hand by side. Sepia.  Real photograph. Titled at top-left corner in white “Kennedy. 
Hants.89.” Postally unused. A good copy.        Including VAT £45.00 

467. (LANGRIDGE, John George). Postcard by Deane, Wiles & Millar, Brighton 
(c1930/31).  From thighs up in Sussex cap and plain blazer.  Caption in white at base 
“John Langridge.”  Postally unused. A good copy. Nicely signed on chest in ink “John 
Langridge.”         Including VAT £65.00 
 

                
 

                Item 466 (Kennedy)                                         Item 467 (Langridge)               
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468. (MEAD, Charles Philip). Postcard by Summers 
Brown in the “Force” Bat Series.  Glossy sepia 
photograph.  Photo by C.Debenham.  Image in oval in 
centre.  From chest up, wearing sweater and Hampshire 
cap.  Printed caption “Best Bat “Force” Best Ball” with 
facsimile signature beneath.  This is one from a series 
of 13 known cards.  A little worn, back a little grubby.  
Postally unused.         Including VAT £20.00 

469. (MIDDLESEX COUNTY CRICKET CLUB c1928). 
Postcard by Bookstalls, Lord’s & Oval.  Printed by 
B.P.Co.Ltd, London. Real photograph. Titled at base 
“Middlesex County Cricket Team” with names printed 
beneath. Back row (l-r): Lee, H.W., Price, 
I.A.R.Peebles, Durston, E.T.Killick, Powell;  Front row 
(l-r): Hearne, J.W., N.Haig, F.T.Mann, G.O.Allen, 
Hendren, F. [sic]. Postally unused. Remains of album 
corner mounts to back.              Including VAT £15.00 
 

 

470. (PAPUA). Coloured 
printed postcard of 
cricket in Papua, 
captioned “How’s That? 
Cricket at Kwato 
(Papua)”. The London 
Missionary Society, 16 
New Bridge Street, EC.  
Divided back, no date. 
This shows a batsman 
having hit the ball, the 
slip catching it and  
boundary fielder and the 
wicket-keeper appealing. 
Palm trees in the background. Postally unused. A little worn.       Including VAT £15.00 
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471. (PARKS, James Horace). Postcard by [Deane, Wiles & Millar, Brighton] (c1935).  
From thighs up in M.C.C. touring blazer, left hand in trouser pocket. Titled in white at 
bottom “Jim Parks Sussex C.C.C.”  Postally unused. Back covered where it has been 
removed from an album. Faintly signed in ink across the blazer “J.H.Parks.”   
        Including VAT £50.00 
 

     

                        Item 471 (Parks)                     Item 472 (Pretlove)                    Item 473 (Rhodes)           

472. (PRETLOVE, John Frederick). Postcard by J.D.Hunt, Tonbridge.  Real Photograph.  
Titled in bottom-left corner in white lettering in a black box “J.F.Pretlove. Kent.”  From 
waist up, wearing Kent II sweater.  Back with printed message “From  With Greetings 
and Best Wishes.” Postally unused. A little spotted on the back. This copy has been 
signed on the front in blue ballpoint “John Pretlove.”        Including VAT £20.00 

473. (RHODES, Harold James). Postcard by Sporting 
Handbooks Ltd.  Real photograph.  Head and top of 
shoulders. Titled at bottom “H.J.Rhodes Derbyshire.”  
Slight marking to corners from old corner mounts. 
Signed on the front nicely in blue ink 
“H.J.Rhodes.”        Including VAT £35.00 
Harold ‘Dusty’ Rhodes (b.1936) was a right-arm fast 
bowler who played 322 first-class matches, including 288 
matches for Derbyshire (1953-69 and 1975) and 2 Test 
matches for England in 1959, taking 1,073 wickets at 
19.70.   

474. (SANDHAM, Andrew). Postcard by C.E.Smith, 
Bookstall, Oval.  Printed by Barton & Co.  Real 
photograph.  Posed batting stance in front of a set of 
stumps, with facsimile autograph.  Postally unused. 
        Including VAT £15.00 

 
 

                                                                          Item 474 (Sandham with printed signature) 
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475. (SAVAGE, John Scholes). Postcard by Sporting Handbooks Ltd. Real photograph.  
Head and shoulders. Titled on front “J.Savage Leicestershire.” Good condition. Signed 
on the front in ink “Sincere good wishes, John Savage.”        Including VAT £25.00 
John Savage (1929-2008) was an off-break bowler who played 347 first-class matches, 
including 281 for Leicestershire (1953-1966) and 58 for Lancashire (1967-1969), taking 965 
wickets at 24.63.   
 

   

                       Item 475 (Savage)                    Item 476 (Sharp)                      Item 477 (Staples)            

476. (SHARP, John). No publisher/photographer given. Plain back. Standing in front of 
stumps, wearing Lancashire cap, right hand holding bat handle. Printed caption in white 
italics to bottom right “Sharp (Lancashire).” Good condition.   Including VAT £15.00 

477. (STAPLES, Arthur). Postcard by C.H.R[ichards]. Real photograph. Sepia. Titled in 
white at bottom left “Staples, A. C.H.R.”.  Seated. From waist up, wearing Notts cap 
and blazer. Postally unused. Good condition.        Including VAT £30.00 
Arthur Staples (1899-1965) was an all-rounder who played 358 matches, 353 of them for 
Nottinghamshire (1924-38), scoring 12,762 runs at 28.17 and taking 635 wickets at 29.82.  His 
older brother Sam played for Nottinghamshire (1920-1934) and made 3 Test appearances for 
England (1927/28).   

478. (SUSSEX COUNTY 
CRICKET CLUB 1960). 
Postcard. No publisher given.  
Real photograph. Captioned 
in black at bottom “Sussex 
1960.”  Back row (l-r): ???, 
Les Lenham, ???, Don Bates, 
Ronnie Bell, Nawab of 
Pataudi, Tony Buss, Graham 
Cooper, ??? and ???;  Front 
row (l-r): Alan Oakman, Don 
Smith, Robin Marlar, Ted 
Dexter, Jim Parks, Ken Suttle 
and Ian Thomson. Postally unused. Good condition.        Including VAT £20.00 
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479.    (SUTCLIFFE, Herbert). 
Postcard. No publisher given. Real 
photograph. Posed forward defensive 
stroke in nets. Postally unused. Good 
condition.  Signed nicely in blue ink 
“Herbert Sutcliffe.”         
  Including VAT £75.00 

480.    (SWANTON, Ernest William). 
Colour postcard of E.W. ‘Jim’ Swanton 
(head & shoulders, wearing jacket & tie). 
Card No.96 in the official collection of 

‘International Cricketers’ series published by Stamp Publicity (Worthing) Ltd, 
Shoreham-by-Sea, West Sussex and endorsed by the TCCB.  Photograph by Patrick 
Eagar. Good condition.  Signed on the front in blue ink “With best wishes, Jim 
Swanton.”         Including VAT £20.00 

481. (TRENT BRIDGE CRICKET 
GROUND, NOTTINGHAM). Sepia 
postcard of Trent Bridge taken from the 
air by Aero Pictorial Ltd. Captioned in 
white in bottom-right corner “County 
Cricket Ground, Trent Bridge, 
Nottingham” and in bottom-left-hand 
corner “15182”. No date. Postally 
unused. Good condition.    
  Including VAT £12.00 

482. (TYLDESLEY, John Thomas). Postcard by F.Hartmann (F.H.L. Series No.1671) of 
Tyldesley walking out to bat. Real photograph. Titled in white “J.T.Tyldesley 
(Lancashire).”  Part of message written in ink to lower border. Divided back. Postally 
unused. A good copy.        Including VAT £25.00 
 

                
 

                         Item 480 (Swanton)                         Item 482 (Tyldesley)        
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483. (WEST INDIES 1928). 
Jaeger Co. Ltd advertising 
postcard with caption “1928 
West Indies Team In Jaeger 
Shirts and Sweaters, etc.”  
Photo by Hana. (taken 
specially for the Jaeger Co. 
Ltd.).  Back row (l-r): 
E.L.Bartlett, F.R.Martin, 
E.A.Rae, J.A.Small, 
J.Neblet, G.Francis, W. 
St.Hill and L.S.Constantine;  
Front row (l-r): 
M.P.Fernandes, C.V.Wright (Vice-Captain), R.K.Nunes (Captain), G.Challenor and 
C.R.Browne.  Postally unused. A little worn, with corners rounded.         
  Including VAT £15.00 

484.    (WHITTY, William James). Postcard by Davidson 
Bros, London & New York.  Printed in England. Real 
photograph. Titled at bottom in black “W.J.Whitty (The 
Australian Cricket Team 1909).”  Standing in front of a wall, 
wearing his Australian cap, right arm behind back, left arm by 
side .Postmarked 1910. A little worn and stained, with light 
album corner marks.        Including VAT £20.00 

485.    (YORKSHIRE COUNTY CRICKET CLUB 1908). 
Postcard. No publisher given.  Photograph by E.Hawkins & Co.  
Slight purple tint.  Titled in bottom margin “Yorkshire County 
C.C. 1908.” with players’ names printed beneath. Back row (l-
r): Newstead, Rothery, Mr.Hoyland, Denton, Wilkinson (W.H.) 
and Bates;  Middle row (l-r): Hunter, Hirst, Lord Hawke 
(Capt.), Haigh and Rhodes;  On ground (l-r): Myers and 
Grimshaw.  Postmarked 1908. A little worn.         
  Including VAT £20.00 

486. (YORKSHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB 1964). 
Postcard. No publisher given. 
Real photograph. Printed title 
“Yorkshire County Cricket 
Club. 1964” with names of 
players printed beneath. Back 
row (l-r): G.Boycott, 
D.E.V.Padgett, M.Ryan, 
D.Wilson, J.H.Hampshire, 
A.G.Nicholson and 
P.J.Sharpe;  Front row (l-r): 
J.G.Binks, F.S.Trueman, 
D.B.Close, R.Illingworth and K.Taylor.  Postally unused. Light creasing. Postally 
unused. Good condition.         Including VAT £20.00 
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Scorecards 
487. (AUSTRALIAN SERVICES XI TOUR OF INDIA 1945-46). A SET OF FOUR 

OFFICIAL SCORE CARDS, ONE ISSUED FOR EACH DAY’S PLAY, FOR THE 
MATCH BETWEEN AN AUSTRALIAN SERVICES XI AND AN INDIAN XI, 
PLAYED AT THE BRABOURNE STADIUM, BOMBAY, ON NOVEMBER, 10, 11, 
12 and 13, 1945. Alliance Art Printing Works Bombay for The Cricket Club of India 
Limited, Bombay 1945. Each large 8vo, pp(4) folded-scorecard. The scorecard issued 
for the first day’s play (November 10) has a few of the batting details recorded in pencil.  
The subsequent scorecards are printed up to the close of the previous day’s play with 
some other details added by hand in pencil. Good condition. Including VAT £60.00 
The match was drawn.  India were forced to follow-on after being dismissed in their first innings 
for 339 in reply to Australia’s first innings score of 531 (Carmody 113, Pettiford 124).  They 
were bowled out in their second innings for 304 leaving Australia  to score 113 runs in 20 
minutes.  The Australians finished on 31 for 1 wicket. 
 

      
 

                            Item 487                                                       Item 488                          

 

488. (ENGLAND v. INDIA 1952). A PARTIALLY PRINTED SCORECARD FOR THE 
TEST MATCH BETWEEN ENGLAND AND INDIA, AT OLD TRAFFORD,  ON 17, 
18, 19, 21, 22 JULY, 1952, SIGNED BY LEN HUTTON AND FRED TRUEMAN. 
c10 x 6 inches. Spotted with light crease fold. Including VAT £60.00 
Signed by Len Hutton, who scored 104 in England’s first innings, and by Fred Trueman, 
who took 8 for 31 in the first innings of india.  Bedser and Lock took the wickets in the second 
innings, as England won by an innings.   
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Laker’s match 

489. (ENGLAND v. AUSTRALIA 1956). A FULLY PRINTED SCORECARD FOR 
“LAKER’S MATCH” - THE FOURTH TEST BETWEEN ENGLAND AND 
AUSTRALIA, AT OLD TRAFFORD, MANCHESTER, ON JULY 26, 27, 28, 30 and 
31, 1956, IN WHICH HE TOOK 19 WICKETS FOR 90 RUNS. SIGNED BY LAKER.       
Centre crease. Signed by Laker in ballpoint at the base. Including VAT £150.00 
 

 
 

England won by an innings and 170 runs with just over an hour to spare and so retained the 
“Ashes.”  The match will always be known as 
“Laker’s Match” because of his remarkable 
performance in taking nine for 37 in the first 
innings and ten for 53 in the second.  His  analysis 
of 19 wickets for 90 runs remains a world record.   

490. (ENGLAND v. SOUTH AFRICA 2003). A 
FULLY PRINTED SCORECARD FOR THE 
SECOND TEST BETWEEN ENGLAND 
AND SOUTH AFRICA AT LORD’S, ON 
JULY 31 & AUGUST 1, 2, 3, 4, 2003, 
SIGNED BY GRAEME SMITH AND 
MAKHAYA NTINI. (Lord’s Printing 
Department 2003). Good condition.  
Signatures in black ballpoint. 
  Including VAT £40.00 
South Africa won by an innings and 92 runs, with 
South Africa’s captain, Graeme Smith, scoring 
259, and Makhaya Ntini taking 5 wickets in each 
innings.  Smith became the fourth batsman ever to 
score double-centuries in successive Tests.   
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491. (ESSEX v. SURREY 1983). A FULLY PRINTED SCORECARD FOR ESSEX v 
SURREY, AT CHELMSFORD, 28th, 30th AND 31st MAY, 1983, SIGNED BY 
NORBERT PHILLIP AND NEIL FOSTER. 1983. Slightly creased along right-hand 
edge. Including VAT £35.00 
 

 
 

The first day was washed out by rain. On the second day Surrey were all out for 14, with Norbert 
Phillip taking 6 for 4, and Neil Foster 4 for 10. Roger Knight was Surrey’s captain, and I heard 
him at a Cricket Society do saying they were lucky to get 14. The ground must have dried out, 
as Essex made 287, and Surrey batted out for a draw, ending on 185 for 2, with Knight 101 not 
out.   

492. (SOUTH AFRICA, CURRIE CUP 1926-27). OFFICIAL SCORECARD FOR THE 
CURRIE CUP TOURNAMENT MATCH BETWEEN WESTERN PROVINCE AND 

ORANGE FREE STATE, AT NEWLANDS, ON JAN. 
29th AND FEB. 1st, 1927.   Printed by Economic Press, 
Cape Town (1927). c10 x 8¼ inches; c250 x 210 mm 
(when opened out). Partially completed in pencil.  
Central crease fold, grubby and stained. 
 Including VAT £25.00 
Although correctly listed on the front, when the scorecard is 
opened out the Orange Free State team is printed as 
‘Transvaal’ in error. 
Despite being forced to follow on 230 runs behind, Orange 
Free State won an amazing match by 24 runs.  Set only 68 to 
win, Western Province were bowled out for 44, with George 
Reynolds taking a career-best 6 for 27.   

493.    (SUSSEX). HIS GRACE THE DUKE OF 
NORFOLK’S XII v. CANADA : at Arundel Castle on 
Sunday, 1st August, 1954. Score Card.  Printed by 
Aldrington Press, Portslade Sussex (for the Sussex 
County Cricket Welfare Association 1954). 8vo, pp(4) 
folded scorecard.  A good copy. Including VAT £10.00 
 

 

Item 493 
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“Extras” 
 

Cigarette and Trade card sets 
494. (CBS LTD). A COMPLETE SET OF 30 TRADE CARDS TITLED “GLAMORGAN 

CRICKETERS.”  CBS Ltd, Architectural Ironmongery Cardiff 1983. Caricature 
portraits in action poses. Standard size.  A very good set. Including VAT £12.00 
 

          
 

Players featured:  1. Billy Spiller,  2. Jack Mercer,  3. Maurice Turnbull,  4. J.C.Clay,  5. Arnold 
Dyson,  6. Emrys Davies,   7. Wilf Wooller,  8. Phil Clift,  9. Allan Watkins,  10. Haydn Davies,  
11. Willie Jones,  12. Gilbert Parkhouse,  13. Bernard Hedges,  14. Len Muncer,  15. Jim 
McConnon,  16. Don Shepherd,  17. Jim Pressdee,  18. David Evans,  19. Jeff Jones,  20. Tony 
Lewis,  21. Ossie Wheatley,  22. Peter Walker,  23. Majid Khan,  24. Alan Jones,  25. Tony 
Cordle, 26. Eifion Jones, 27. Malcolm Nash,  28. John Hopkins,  29. Javed Miandad and 30. 
Rodney Ontong.   

495.    (COUNTY PRINT SERVICES). A COMPLETE SET OF 25 
TRADE CARDS TITLED “AUSTRALIAN TEST CRICKETERS 
1876-1896”. County Print Services, Ilford Essex 1989. Heads & 
shoulders portraits. Text on back. Standard size. A good set. Issued in 
an edition limited to 200 sets, this is Set No.044 and comes with a 
‘Certificate of Limitation’.  Including VAT £25.00 
1. A.C.Bannerman (New South Wales),  2. J.M.Blackham (Victoria),  3. 
G.J.Bonnor (Victoria/New South Wales),  4. 
H.F.Boyle (Victoria),  5. W.Bruce (Victoria),  6. 
J.Darling (South Australia),  7. J.J.Ferris (New 
South Wales/South Australia/Gloucestershire),  8. 
T.W.Garrett (New South Wales),  9. G.Giffen (South 
Australia),  10. H.Graham (Victoria),  11. 
S.E.Gregory (New South Wales),  12. C.Hill (South 
Australia),  13. F.A.Iredale (New South Wales),  14. 

A.H.Jarvis (New South Wales),  15. E.Jones (South Australia),  16. 
S.P.Jones (New South Wales),  17. J.J.Kelly (New South Wales),  18. 
J.J.Lyons (South Australia),  19. P.S.McDonnell (Victoria/New South 
Wales/Queensland),  20. T.R.McKibbin (New South Wales),  21. 
W.L.Murdoch (New South Wales/Sussex),  22. F.R.Spofforth (New 
South Wales/Victoria/Derbyshire),  23. G.H.S.Trott (Victoria),  24. 
H.Trumble (Victoria),  25. C.T.B.Turner (New South Wales).   
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496. (GODFREY PHILLIPS). A COMPLETE SET OF 32 CIGARETTE CARDS TITLED 
“FAMOUS CRICKETERS” ISSUED BY GODFREY PHILLIPS. Godfrey Phillips Ltd. 
(1926). Coloured. Artist drawn heads & shoulders portraits. Text on back. Standard size 
(c67 x 35 mm). A good set, some slight wear to a few. Including VAT £60.00 
The set comprises all 16 of the Australian touring party to England of that year as well as 16 
England players thought likely to appear in the Tests.  Only nine of the England players did 
feature, the exceptions being Gilligan, Holmes, Fender, Calthorpe, Sandham, Astill and ‘Dick’ 
Tyldesley. 
 

          
 

1. C.V.Grimmett, 2. W.H.Ponsford, 3. A.A.Mailey, 4. J.M.Taylor, 5. C.G.Macartney, 6. 
J.M.Gregory, 7. W.A.Oldfield, 8. J.S.Ryder [sic], 9. W.W.Bardsley, 10. H.L.Collins, 11. 
T.J.E.Andrews, 12. H.L.Hendry, 13. A.J.Richardson, 14. J.L.Ellis, 15. H.M.Woodfull [sic], 16. 
S.Everett, 17. A.E.R.Gilligan, 18. H.Strudwick, 19. P.Holmes, 20. P.G.H.Fender, 21. 
G.G.Macaulay, 22. J.H.Hobbs [sic], 23. H.Sutcliffe, 24. E.Hendren, 25. Hon. F.S.G.Calthorpe, 
26. A.W.Carr, 27. A.Sandham, 28. F.E.Woolley, 29. W.E.Astill, 30. M.W.Tate, 31. J.W.Hearne 
and 32. R.Tyldesley.   

497.    (TONY SHELDON COLLECTIBLES PROMOTIONS). A 
COMPLETE SET OF COLOURED TRADE CARDS TITLED 
“KEN TAYLOR’S OLDEN GOLDIES : A SERIES OF 20 FAMOUS 
CRICKETERS.” Tony Sheldon Collectibles Promotions (1998). 
Action portraits in coloured chalks from original artwork by Ken 
Taylor. Standard size. A very good set. Including VAT £8.00 
1.Trevor Bailey (Essex) & England,  2. Harold 
(Dickie) Bird (Yorkshire & Leicestershire),  3. 
Don Bradman (Australia),  4. Brian Close 
(Yorkshire, Somerset & England),  5. Denis 
Compton (Middlesex & England),  6. George 
Hirst (Yorkshire & England),  7. Len Hutton 
(Yorkshire & England),  8. Colin Ingleby-
Mackenzie (Hampshire),  9. Roly Jenkins 
(Worcestershire),  10. Jim Laker (Surrey, Essex 
& England),  11. Maurice Leyland (Yorkshire 

& England),  12. Ray Lindwall (Australia),  13. Tony Lock (Surrey 
& England),  14. Peter May (Surrey & England),  15. Colin 
Milburn (Northamptonshire & England),  16. Arthur Milton 
(Gloucestershire & England),  17. Mike Procter (Gloucestershire 
& South Africa),  18. Brian Statham (Lancashire & England),  19. 
Fred Trueman (Yorkshire, & England),  20. Frank Tyson 
(Northamptonshire & England).   
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498.    (“YOUNG BRITAIN”). 
A COMPLETE SET OF 30 
TRADE CARDS TITLED 
“FAVOURITE CRICKETERS 
SERIES” IN 15 UNCUT PAIRS 
AS ORIGINALLY ISSUED. 
Young Britain (1922). A 
complete set of 30 black & white 
cards. Issued in pairs numbered 
1/2 to 29/30.  Head & shoulders 
portraits. Standard size (c70 x 45 
mm).  A good set in uncut pairs 
as issued.  
  Including VAT £65.00 

Issued weekly with “Young Britain” magazine between May 6th and August 12th, 1922.  The 
set comprises: 1. Mr. F.T. Mann (Middlesex) and 2. Hendren, (Patsy) (Middlesex);  3. Mr. 
J.W.H.T. Douglas (Essex) and 4. A.C. Russell (Essex);  5. Mr. D.C.F. Burton (Yorkshire) and 
6. P. Holmes (Yorkshire);  7. Hon. L.H. Tennyson (Hampshire) and 8. Brown (Hampshire);  9. 
Mr. P.G.H. Fender (Surrey) and 10. J.B. Hobbs (Surrey);  11. Mr. M. Kenyon (Lancashire) and 
12. C. Parkin (Lancashire);  13. Mr. L.W.H. Troughton (Kent) and 14. F. Woolley (Kent);  15. 
Mr. A.W. Carr (Nottinghamshire) and 16. G. Gunn (Nottinghamshire);  17. H. Strudwick. 
(Surrey) and 18. J.W. Hitch (Surrey);  19. E. Tyldesley (Lancashire) and 20. Makepeace 
(Lancashire);  21. W. Rhodes (Yorkshire) and 22. H. Sutcliffe (Yorkshire);  23. J.W. Hearne 
(Middlesex) and 24. T.J. Durston (Middlesex);  25. E.A. Macdonald (Australia) and 26. J.M. 
Gregory (Australia); 27. H.T.W. Hardinge (Kent) and 28. G. Collins (Kent), and 29. Andy 
Ducat (Surrey) and 30. “Fanny” Walden (Northamptonshire).   
 

 
 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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Cigarette and Trade card odds 
 

 

Godfrey Phillips Cabinet-sized cards 
 

Between 1923 and 1925, Godfrey Phillips 
issued a series of cards depicting 225 cricketers 
of the day.  The cards were issued in five 
different formats, comprising two basic series: 
(1) ‘Pinnace’ Series and (2) ‘Brown Backs.’ The 
‘Pinnace’ series is subdivided into (i) miniature 
cards, (ii) large cards and (iii) cabinet cards.  
The ‘Brown Backs’ are subdivided into (i) 
standard size and (ii) large size.  Most of the 
formats consist of selected subjects from the 
series only, with Hon. F.S.G. Calthorpe the only 
player known to have been issued in each of the 
five different formats. 
 
The cabinet-sized ‘Pinnace’ sub-set comprises 
181 known cards.  They are c6 x 4 inches (c155 
x 100 mm) real photographs, with plain backs. 
Although they carry the series numbering on the 

front the cards are not inscribed with either ‘Godfrey Phillips’ or the ‘Pinnace’ brand 
and so appear anonymous.  A cabinet-sized card could be acquired from the issuer 
in exchange for 25 “perfectly clean Pinnace Cigarette photos.” 

499. (FENDER, Percy George Herbert).  Standing 
in front of a set of stumps, wearing pads and 
holding bat in right hand.  Caption in black at 
bottom “24.C.  P.G.H.Fender Surrey.”  Good 
condition. Including VAT £45.00 
Percy Fender (1892-1985) played 557 first-class 
matches, including 52 for Sussex (1910-13), 414 for 
Surrey (1914-35), and 13 Tests for England 
(1920/1-29), scoring 19,034 runs at 26.65 and 
taking 1,894 wickets at 25.05.  He was captain of 
Surrey from 1921 to 1931.   

500. (PREECE, Charles Richard).  From chest up, 
wearing blazer and Worcestershire cap.  Caption 
in black at bottom “173.C. Preece 
Worcestershire.”  Good condition.  
  Including VAT £50.00 
Charles Preece (1888-1976) played 89 first-class 
matches, 88 of them for Worcestershire (1920-
1929), taking 140 wickets at 29.81.   

 
                                                                                                    Item 500 (Preece)             
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501. (ROBINSON, Foster Gotch).  From chest up, 
wearing cap.  Caption in black at bottom “149.C.  
F.G. Robinson Gloucestershire. ”  Good condition. 
 Including VAT £50.00 
Foster Robinson (1880-1967) played 71 first-class 
matches - 3 for London County (1900) and 68 for 
Gloucestershire (1903-23), scoring 2,121 runs at 17.67 
and claiming 75 dismissals behind the stumps (47 caught 
and 28 stumped).  He captained Gloucestershire from 
1919 to 1921 and was later President (1931-32).   

502. (SEYMOUR, James). Posed batting stance in front 
of a set of stumps in the nets, wearing Kent cap.  
Caption in black at bottom “28.C.  J.Seymour Kent.” 
Good condition. Including VAT £45.00 
James Seymour (1879-1930) played 553 matches, 
including 536 for Kent (1902-1926), scoring 27,237 runs 
at 32.08, with 53 centuries.  When Seymour was awarded 
a benefit match by Kent in 1920, little did he realise that the game would have important 
consequences for all county cricketers.  The Inland Revenue used it as a test case in an attempt 
to define money raised by benefit matches or events as taxable income. The match had raised 
£939 but in 1923 the Revenue claimed that Seymour owed £3,752 in tax, including interest and 
penalties.  Seymour appealed against the judgment and in 1927 the House of Lords ruled in his 
favour, meaning that sports professionals’ benefits and testimonials, in certain circumstances, 
remained tax free. Under new rules brought in by the Government in April 2017, benefit events 
are now subject to Income Tax in the UK.   

503. (WOOD, Cecil John Burditt). Posed batting stance in front of a set of stumps.  Caption 
in black at bottom “68.C.  C.J.B. Wood Leicestershire.”  Good condition.  
  Including VAT £45.00 
Cecil Wood (1875-1969) played 456 first-class matches, including 423 for Leicestershire 
(1896-1923), scoring 23,879 runs at 31.05, with 37 centuries.  He captained the county in 1914, 
1919 and 1920.   
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Individual signed cards  
 

A. & B.C. Ltd - “1961 Test Series” 
(1961) 
 

In 1961, A. & B.C. Ltd. issued a set of 48 
coloured cards comprising artist drawn 
portraits (mostly heads & shoulders) within an 
oval frame, with brief biographical details on 
the back. They were issued in two sizes: (a) c90 
x 64 mm and (b) 94 x 68 mm. 
 

The following are all from the slightly smaller 
sized set of cards. Some show slight signs of 
tape staining to the top or corners.  They are all 
signed over their portraits (unless otherwise 
noted) in ballpoint pen or ink.  
 

They are priced at £15.00 each (inclusive of 
VAT) unless otherwise noted: 

504.    Nos. 2. Brian Statham (Lancashire & England;  4. Norman Hill (Nottinghamshire);  5. 
Geoff Pullar (Lancashire & England);  6. Ray Illingworth (Yorkshire & England);  10. 
Derek Shackleton (Hampshire & England);  11. Harold Rhodes (Derbyshire & 
England);  12. Fred Titmus (Middlesedx & England); 15. Peter Richardson (Kent & 
England); 16. Tom Graveney (Worcestershire & England);   18. Ted Dexter (Sussex & 
England);  22. Trevor Bailey (Essex & England) – slight stain at top on front;  24. 
M.J.K.Smith (Warwickshire & England);  25. Martin Horton (Worcestershire & 
England);  27. Roy Swetman (Surrey & England);  30. Alan Moss (Middlesex & 
England); 31. Raman Subba Row (Northamptonshire & England) – he has also signed 
on the back;  32. Bob Barber (Lancashire & England);   33. Brian Close (Yorkshire & 
England);  34. Peter Wight (Somerset);  35 Jim Parks (Sussex & England) and 36. Richie 
Benaud (Australia) - signed on back. 
 

    
 

                   Swetman                                  Barber                                     Wight                  
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Menus  Item 505 
505. (AUSTRALIA TOUR OF SOUTH AFRICA 

1949-50). [MENU FOR] DINNER AT HOTEL 
EDWARD, DURBAN. 31st October 1949. Single 
sheet (c4½ x 6¾ inches, c110 x 170 mm). A little 
worn and stained and creased across centre.
 Including VAT £75.00 
This dinner was after the end of the first match of the 
tour, against Natal.  This menu has been signed on 
the rear by ten members of the Australian squad: 
Arthur Morris, Ian Johnson, Geff Noblet, Jack 
Moroney, Ken Archer, Ron Saggers, Neil Harvey, 
Sam Loxton, Ray Lindwall and Alan Walker.  

506. (CRICKET SOCIETY). [MENU FOR] THE 
CRICKET SOCIETY DINNER TO WELCOME 
THE AUSTRALIAN EMUS AND THE 
CANADIAN COLTS : Lord’s Tavern, Friday 
30th June 1961. (The Cricket Society 1961). 8vo, 
pp(4). A folded menu card for the dinner, giving 
the menu and the speakers. The rear lists the 
Australian Emus and the Canadian Colts.  A little 
stained.                             Including VAT £15.00 
This copy has been signed by the four speakers: A.A.Thomson (author and president of the 
Cricket Society), Douglas Blacklock (Leader of the Canadian Colts), J.S.White (organiser of 
the Australian Emus tour), and Iain Macleod (at the time Secretary of State for the Colonies). 
It has also been signed by Dr. Cockshut, Chairman of The Cricket Society. The rear has been 
signed by 16 of the Australians and 15 of the Canadians. At least two of the Australians went 
on to play first-class cricket, both for New South Wales: Tim Grosser and John Gleeson, who 
played 29 Tests for Australia.   

507.    (ENGLAND v. WEST INDIES 
1988). A MENU FROM THE THIRD 
CORNHILL INSURANCE TEST 
MATCH AT OLD TRAFFORD, 
MANCHESTER ON SATURDAY 
2nd JULY 1988, SIGNED BY THE 
ENGLAND TEAM. (Cornhill 
Insurance 1988). (4)pp folded card 
giving the menu for luncheon and tea, 
with potted scores of all previous Test 
matches played between England and 
West Indies at Old Trafford printed on 
the back. Good condition. 
 Including VAT £25.00 
This copy has been signed on the front by 

the England team: Mike Gatting, Graham Gooch, Paul Downton, David Capel, Graham 
Dilley, John Childs, John Emburey (Captain), David Gower, Greg Thomas (12th man), Phil 
DeFreitas, Allan Lamb and Martyn Moxon.   
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508.    (M.C.C. TOUR OF NEW ZEALAND 1929-30). [A 
MENU FOR A] COMPLIMENTARY DINNER BY THE NEW 
ZEALAND CRICKET COUNCIL TO THE M.C.C. AND NEW 
ZEALAND CRICKET TEAMS. Winter Garden Christchurch 
13th January, 1930. (New Zealand Cricket Council, Christchurch, 
New Zealand 1930). 8vo, pp(4) + covers, with blue silk tie. A little 
worn, grubby and spotted and slightly frayed along top.  
 Including VAT £150.00 
This was held at the end of the first Test match played by New Zealand, 
won by M.C.C. by eight wickets. It has the menu and list of toasts, which 
are “The M.C.C.Team”, “The N.Z. Team”, and “The Game of 
Cricket”. They may have had problems with impromptu toasts before, 
as there is a stern instruction: “It is particularly requested that no Toast 
except as above mentioned will be proposed.”   

509. (SURREY COUNTY CRICKET CLUB). [MENU 
FOR THE] : SURREY COUNTY CRICKET CLUB 
CHAMPIONSHIP DINNER : At the Cafe Royal, on 
Wednesday, 3rd December, 1952. (Surrey County 
Cricket Club 1952). 8vo, pp(8). A folded menu card for 
the dinner, with the menu and the toast list inside, and in 
the centre a tipped-in black & white real photograph of 
the Surrey players of 1952. Brown silk tie. Covers a little 
creased and stained. Including VAT £15.00 

510. (YORKSHIRE COUNTY CRICKET CLUB). THE 
NORTHERN CRICKET SOCIETY HIGH TEA TO 
PAY TRIBUTE TO YORKSHIRE, 1933-39 (Captain: 
Mr. A.B. Sellers) : Guildford Hotel, Leeds Thursday, 5th 
January, 1967. (The Northern Cricket Society 1967). 
8vo, pp(4) folded-card giving the menu and toast list, 
with a printed picture of the Yorkshire team on the cover. 
A little worn and grubby.          Including VAT £10.00                                     Item 510 
Not in Padwick.  
 

  Item 509 (Surrey) 
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Orders of Service 
511. (CORNWALLIS, Wykeham Stanley). SERVICE OF THANKSGIVING FOR THE 

LIFE OF WYKEHAM STANLEY BARON CORNWALLIS OF LINTON 1892-1982 
: [at] St.Margaret’s Church, Westminster Monday, 25th January 1982; All Saints 
Church, Maidstone Monday, 1st February 1982 at 12 noon. 8vo, pp(8) including printed 
paper wrappers.  Slight spotting along spine. £15.00 
Lord Cornwallis (1892-1982) played 105 matches for Kent (1919-26), captaining the Club from 
1924 to 1926.   

512. (MANN, Francis George). ORDER OF SERVICE FOR GEORGE MANN 1917-2001. 
The Guards Chapel Wellington Barracks. Wednesday 10th October 2001. 8vo, pp(8) 
including card covers. Loosely inserted are press cuttings, a copy of the address given 
by Lord Bramall, and a photograph of George Mann playing cricket, sent to well-wishers 
by his family. Good condition. £35.00 
 

           
 

George Mann (1917-1964) played for Cambridge University (1938-39, blue both years), 54 
matches for Middlesex (1937-54) and captained England in all of his 7 Test matches (1948/9-
1949).  He captained Middlesex in 1948 and 1949.   

513. (MARTIN-JENKINS, Christopher Dennis 
Alexander). A SERVICE TO CELEBRATE THE 
LIFE OF CHRISTOPHER MARTIN-JENKINS MBE. 
Tuesday 16th April 2013 at St Paul’s Cathedral.  8vo, 
pp20 including printed paper wrappers.  A good copy.
 £10.00 

514. (SURRIDGE, Walter Stuart). A SERVICE OF 
THANKSGIVING FOR THE LIFE OF W. STUART 
SURRIDGE 1917-1992 : Captain of Surrey CCC 
1952-1956 : [on] Tuesday, 16th June 1992 [at] 
Cathedral and Collegiate Church of St. Saviour and St. 
Mary Overie Southwark. 8vo, pp(8).   £20.00 
Stuart Surridge (1917-1992) played 267 matches, including 
254 for Surrey (1947-1959/60), scoring 3,382 runs at 
12.94, taking 506 wickets at 28.89 and holding 376 catches.  
He captained Surrey to five successive championships between 1952 and 1956.   



 

182 

Vanity Fair Prints 
515.    (BLYTHE, Colin).  “CHARLIE.”  By “ALS”. 
Men of the Day No.1240.  Vanity Fair 3rd August 1910.  
Coloured lithograph. Overall size: c15¾ x 10½ inches 
(c400 x 265 mm). Image size: c13 x 8 inches (c330 x 200 
mm). Old tape marks at top, where framed.  
  Including VAT £60.00 

516.    (BOOTLE-WILBRAHAM, Edward, Baron 
Skelmersdale).  “A CONSERVATIVE WHIP”  By 
“Ape” (Carlo Pellegrini). Vanity Fair July 15, 1871. 
Coloured lithograph. Overall size: c14 x 9¼ inches (c355 
x 230 mm). Image size: c12¼ x 7¼ inches (c310 x 190 
mm). Good condition. Including VAT £15.00 
Baron Skelmersdale (1837-1898) was President of MCC in 
1860.   
 
Item 516 

517. (HORNBY, Albert Neilsen).  “MONKEY.”  By “Stuff”. Vanity Fair August 15th 1891. 
Coloured lithograph. Overall size: c15½ x 10¾ inches (c395 x 270 mm). Image size: 
c12½ x 7½ inches (c320 x 190 mm). Faded from being in a frame. Old tape marks to 
rear. Including VAT £40.00 
‘Monkey’ Hornby (1847-1925) was a right-handed batsman who played 437 matches, including 
292 for Lancashire (1867-99) and 3 Tests for England (1878/9-1884), scoring 16,109 runs at 
24.07.  He was captain of Lancashire from 1880 until 1893 and again in 1897 and 1898, leading 
them to the Championship in 1881 and 1897, and to tied first place in 1882 and 1889.  A noted 
rugby footballer, he was capped nine times for England. 
 

           
 

                      Item 515 (Blythe)                                     Item 517 (Hornby)                
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518. (LUCAS, Sir Arthur Charles).  “ARTHUR.”  By 
“Elf”.  Vanity Fair (June 2, 1909).  Coloured 
lithograph. Overall size: c15½ x 10½ inches (c400 x 
265 mm). Image size: c13¼ x 8 inches (c340 x 200 
mm). Good condition.  Including VAT £20.00 
Arthur Lucas (1853-1915), played 5 first-class matches, 
including two for Middlesex and one for Surrey.   

519. (LYTTELTON, Hon. Alfred).  
HON.A.LYTTELTON. “ENGLISH CRICKET.” By 
“Spy” (Leslie Ward). Vanity Fair September 20th 
1884. Coloured lithograph. Overall size: c15¾ x 10½ 
inches (c400 x 270 mm). Image size: c12¼ x 7½ 
inches (c315 x 185 mm). Faded from being in a frame. 
Old tape marks to rear. Including VAT £35.00 
According to the text which accompanied the print when it 
appeared in Vanity Fair “He is one of the best of the 
amateur players. He is very popular. He recently lost his 
overcoat.”                                                                                           Item 519 (Lyttelton)                        

520. (RUSSELL, Lord Charles James Fox).  “THIS FELL SERGEANT - STRICT IN HIS 
ARREST.” Vanity Fair April 12, 1873. Coloured lithograph. Overall size: c14 x 9¼ 
inches (c355 x 230 mm). Image size: c12¾ x 7¾ inches (c310 x 195 mm). Good 
condition. Including VAT £15.00 
Lord Charles Russell (1807-1894) played in 11 first-class matches, mainly for MCC. He was 
President of MCC in 1835. He produced “Some Recollections of Cricket”, a rare book.   

521. (WYNYARD, Edward George).  “HAMPSHIRE.”  By “CG” (Carruthers Gould). Men 
of the Day No.723. Vanity Fair August 25th 1898. Coloured lithograph. Overall size: 
c16 x 10½ inches (c410 x 270 mm). Image size: c13¼ x 7¼ inches (c330 x 185 mm).  
A little faded from being in a frame, old tape marks at top. Including VAT £35.00 
The text tells us that “Apart from cricket, he is an all round sportsman who has an International 
football cap for England (Association), and can cut very beautiful figures on the ice .... He can 
speak his mind; and is supposed to think less of K.S.Ranjitsinhji than some of the public do.”   
 

                
 

                         Item 520 (Russell)                             Item 521 (Wynyard)        
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Odds and Ends 
522.    (AUSTRALIA TOUR OF ENGLAND 1934). 
HUSH-A-BYE, WOODFULL! : AUSTRALIA SMILES 
AT LITTLE JOHN’S SILENCE. A broadside, c11 x 8 
inches.  Old fold marks. £60.00 
Reprinted from the Nottingham Daily Guardian of July 18th, 
1934, it is a poem originally from the Melbourne Argus. Little 
John, the ten tonne bell at the top of the Council House, was 
silent, and the Australian wordsmith uses this to write a poem 
about how well the Australians slept during the Test match at 
Trent Bridge, with their manager Bushby tucking them in. 
“Hush-a-bye, hush-a-bye, Woodfull; lullaby, dear little Don, 
Bushby won’t let noises hurt you, the nasty old chimes are all 
gone”.   

523.    (AUSTRALIA 1979-80). AN OFFICIAL 
CHRISTMAS CARD FROM THE ENGLAND TOUR OF 
AUSTRALIA AND INDIA 1979-80, SIGNED BY 13 
AUSTRALIAN PLAYERS. (4)pp folded-card. c6½ x 4½ 

inches (c165 x 115 mm). Front printed “England Tour of Australia and India 1979-80.”  
Good condition. Signatures in ballpoint. Including VAT £30.00 
 

 
 

The printed text inside reads: “With Best Wishes for a Merry Christmas and a Happy New Year 
from ”  This copy has been signed by 13 Australians - Allan Border, Dennis Lillee, Ian 
Chappell, Rick McCosker, Greg Chappell, Rod Marsh, Ray Bright, Kim Hughes, Bruce 
Laird, Ashley Mallett and Len Pascoe, who all played in the Test series with England, as well 
as by Graeme Wood (who has signed twice) and Graham Yallop.   

524. BENSON, Francis Colgate. THE FIELD. Haverford College, Philadelphia. 8vo, folded 
card. A little creasing at edges, slight spotting on back. Including VAT £35.00 
The card folds out to show a poem across two pages, the whole measuring c14 x 11¼ inches 
(c355 x 285 mm). At the end is a note: “The Field, with all its nostalgic memories, is reprinted 
through the kind permission of Mr.J.B.Benson, son of the Author, and its circulation to my 
friends is the contribution of E.F.Hitchman, of Ottawa, Canada.”  Benson’s book of poems, 
titled “Songs of the Cricket Field and Other Verses” was published in Philadelphia in 1932. 
This is presumably one of them. It starts: 
“Could you imagine this whole earth could yield 
A spot more beautiful than our old cricket field? 
Later it refers to “Bart” (J.B.King) and “that bearded giant Grace“. 
Haverford College hosts the C.Christopher Morris Cricket Library, the best in America, and 
the college team has a full fixture list each year.   
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525. (CRICKETERS OF 1950). A PAGE CUT FROM A COPY 
OF THE 1951 PLAYFAIR CRICKET ANNUAL 
FEATURING INDIVIDUAL CARICATURES OF THE 
ELEVEN PLAYERS SELECTED BY ‘PLAYFAIR’ AS 
THE ‘CRICKETERS OF 1950,’ SIGNED BY 8 OF THEM. 
c6 x 3¾ inches (c105 x 90 mm). Captioned in the centre 
“Playfair’s Eleven Cricketers of 1950.” Good condition. 
Signatures in blue ballpoint and ink.  
  Including VAT £25.00 
Signed over or alongside their caricatures by Roy Tattersall 
(Lancashire), Godfrey Evans (Kent), Doug Wright (Kent), 
‘Sonny’ Ramadhin (West Indies), David Sheppard (Sussex), 
Gilbert Parkhouse (Glamorgan), Laurie Fishlock (Surrey) and 
Ken Grieves (Lancashire).   

526.    (DERBYSHIRE COUNTY CRICKET 
CLUB). A COMMEMORATIVE POSTAL 
COVER FOR A MATCH BETWEEN 
DERBYSHIRE C.C.C. AND VIC LEWIS XI, 
PLAYED AT CHATSWORTH HOUSE ON 
12th AUGUST 1979, SIGNED BY 11 
DERBYSHIRE PLAYERS. Stamp Publicity, 
Worthing West Sussex 1979. Postmarked “A 
Showbiz XI v Derbyshire CCC Chatsworth 
House 11 Aug 79 Bakewell Derbyshire.”  Good 
condition. Signatures in blue ballpoint. 

 Including VAT£20.00 
Signed on the front by Mike Hendrick, Bob Taylor, Alan Hill, Geoff Miller, David Steele, 
Colin Tunnicliffe, Bob Wincer, John Wright, Peter Kirsten, John Walters + 1 unidentified.   

527. (LANCASHIRE COUNTY 
CRICKET CLUB). A 
SPECIAL LIMITED EDITION 
CARD TO COMMEMORATE 
“LANCASHIRE’S UNIQUE 
DOUBLE IN 1990”, SIGNED 
BY THE TEAM. (Cricket 
Memorabilia Society 1991). Slim 
8vo, pp(6) folded card. Good 
condition. 
 Including VAT £30.00 
In 1990, Lancashire won the Benson 
& Hedges Cup and NatWest Bank 
Trophy Finals, so becoming the first 
county to win both knockout competitions in the same season.  To commemorate the 
achievement, ‘The Cricket Memorabilia Society’ issued a special collector’s card in a limited 
edition of 125 unnumbered copies.  It comprises potted scores of Lancashire’s matches in each 
competition, together with full scorecards for the two finals, and has been signed by the 
Lancashire team: David Hughes (Captain), Paul Allott, Graeme Fowler, Neil Fairbrother, 
Gehan Mendis, Mike Watkinson, Phil DeFreitas, Warren Hegg, Ian Austin, Wasim Akram, 
Mike Atherton, Trevor Jesty (12th man), and Alan Ormrod (the Manager).   
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528. (L’ILLUSTRATION). L’ILLUSTRATION JOURNAL UNIVERSEL. Vol XLIIII, 
Number 1113, Samedi (Saturday) 25 Juin 1864. Paris 1864. Small folio (c15 x 11 
inches). Pages 401-416, being one issue of the magazine.   £60.00 
 

 
 

Not in Padwick. This has an illustration on page 413 of a cricket match on the Bois de Boulogne. 
It measures c10 x 4 inches, and there is a short report on the match, with a brief description of 
how it is played. It is titled “Grand Match, Partie de Cricket Gagnée par les Jouers Francais 
sur les Jouers Anglais, au Bois de Boulogne.” The piece about it states “organisé entre les 
Warwickshire knickerbockers et le Cricket-club de Paris.”   

529.    (M.C.C. TOUR OF 
AUSTRALIA AND NEW 
ZEALAND 1928-29). AN 
OFFICIAL CHRISTMAS 
CARD FROM THE M.C.C. 
TOURING TEAM TO 
AUSTRALIA AND NEW 

ZEALAND 1928-29, SENT BY ‘TICH’ FREEMAN. c5 x 3¼ inches (c125 x 80 mm), 
(4)pp folded-card, with printed photograph of the team. A little stained.  
  Including VAT £50.00 
The printed text reads:  “Xmas 1928.  Hearty Greetings for Xmas and the New Year from “A 
Happy Family” in Australia.”  This card has been signed in ink “A.P.Freeman.”   

530. (NATWEST TROPHY FINALS 1981-1994). A COLLECTION OF 14 POSTAL 
COVERS ISSUED FOR NATWEST TROPHY FINALS BETWEEN 1981 AND 1994.   
Stamp Publicity, Worthing West Sussex (1981-1994). Each cover includes a stamp 
cancelled with a special postmark with the date of the final, together with an insert 
featuring black & white photographs of the teams.  For the years 1981 and 1988 to 1994, 
there was a single insert featuring one team on each side. For the years 1982 to 1987 
each team was pictured on a separate insert. Each cover has either a hand written name 
and address (1982-1991) or a small printed name and address label (1992-1994) on the 
front. The covers for 1983 to 1985 in this collection contain only a single insert of the 
winning team. Including VAT £30.00 
In 1981 the National Westminster Bank took over sponsorship of the 60-overs per innings 
knock-out cup competition from Gillette, who had sponsored it from 1963 to 1980. In 1981, 
Stamp Publicity of Worthing issued a postal cover to commemorate the first National 
Westminster Bank Trophy Final.  They issued an “official cover” for each of the 20 finals under 
NatWest’s sponsorship between 1981 and 2000 (Cheltenham & Gloucester Building Society 
took over sponsorship in 2001).  This collection includes the first 14 finals only.   
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531. (PENNY ILLUSTRATED PAPER, The). THE PENNY ILLUSTRATED PAPER 
AND ILLUSTRATED TIMES. Number 1091, Vol 42. June 3, 1882. The Penny 
Illustrated Paper 1882. Small broadsheet c14 x 9½ inches, pp12(337-350). Newsprint, 
front page detached. £50.00 
This includes a report on the Australians in England, the centre-spread with drawings of 
W.G.Grace, A.P.Lucas, W.L.Murdoch and H.H.Massie.  
 

 
 

Item 531 

 

532. (SOUTH AFRICA). A 
COMMEMORATIVE POSTAL 
COVER FOR THE 3rd “TEST” 
BETWEEN SOUTH AFRICA 
AND AN SAB ENGLISH XI, 
PLAYED AT DURBAN IN 
MARCH 1982, SIGNED BY 
SEVEN FORMER SOUTH 
AFRICAN PLAYERS. (No 
publisher given).  Postmarked 
“Durban 26 III 82.” A litle 
spotted. Signatures in various 
coloured inks.  
               Including VAT £25.00 
Signed on the front by Billy Wade (11 Tests, 1938/39-1949/50), Steve Jefferies, Neil Adcock 
(26 Tests, 1953/54-1961/62), Ken Funston (18 Tests, 1952/53-1957/58), Mike Procter (7 
Tests, 1966/67-1969/70), Peter Pollock (28 Tests, 1961/62-1969/70) and Geoff Griffin (2 
Tests, 1960).   
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533.    (SRI LANKA 1979). A POSTAL COVER 
ISSUED FOR THE ICC TROPHY 1979, 
SIGNED ON THE FRONT BY TWELVE OF 
THE SRI LANKAN SQUAD.   Stamp Publicity, 
Worthing, West Sussex (1979). The postal cover 
has a Sri Lanka flag on the front, contains a black 
& white printed photographic postcard insert of 
the Sri Lanka team, and has been postmarked with 
a special hand stamp on the day of the World Cup 
Final (“International Cricket Conference 
Associate Members Final Worcester 21 June 

1979”).  Good condition.  Signatures in ballpoint. Including VAT £25.00 
Commemorative postal covers were issued by Stamp Publicity of Worthing for each of the 14 
countries competing in the ICC Trophy, which was held in England in 1979 prior to the 
Prudential World Cup.  Sri Lanka won the ICC Trophy, defeating 
Canada in the Final, with both countries going on to compete in the 
World Cup. This cover is signed on the front by 12 of the Sri Lankan 
squad - Anura Tennekoon (Captain), Sridharan Jeganathan, Roy 
Dias, Rohan Jayasekera, Sunil Jayasinghe, Ranjan Madugalla, 
Bandula Warnapura, Sunil Wettimuny, Ajit de Silva, Sudath 
Pasqual, Ranjan Gunatilleke and Tony Opatha, as well as by Maj. 
Gen. B.R. Heyn (the Manager).   

534. (TRUEMAN, Frederick Sewards). FLIER FOR TRUEMAN’S 
SHOW “NO BALLS AT THE CREASE”, AT THE OPERA 
THEATRE, TUESDAY 29TH JANUARY.     Single sheet, c9 x 
4 inches (c220 x100 mm). printed in red, with a caricature of 
Trueman bowling.  Good condition. Including VAT £15.00 
There is no indication of the city, but I presume it is in Australia, as 
tickets cost $8.90.  This copy has been signed on the front in black ink 
“Best Wishes F.S.Trueman 1980.”   

535.    (YORKSHIRE). DR. 
G.R.BAILEY’S YORKSHIRE XI v 
SUPT. L.V.MARSHALL’S REST OF 
ENGLAND XI. Charity Cricket Match 
Souvenir Programme Thursday 26th July 
1945. In aid of the Montague Hospital, 
Mexborough, and Local Comforts Fund.  
Printed by Times Printing Co. Ltd., 
Mexborough, Yorkshire 1945. 8vo, pp(4), 
folded sheet. Old crease marks.    
  Including VAT £175.00 
List of participants with photographs of eight, 
not all of whom played. Bailey’s XI was 
captained by Len Hutton, Marshall’s by Bob 
Wyatt. Signed in ink by 22, including most 

of the players. Yorkshire signatures: Johnny Wardle, Wilf Barber, Len Hutton, Arthur 
Booth, Horace Fisher, Arthur Wood, Bill Bowes, Frank Dennis, Ellis Robinson. Other 
signatures: Les Townsend, Stewie Dempster, Les Todd, Alf Gover, George Gunn, Bill 
Copson, Walter Keeton, Tommy Mitchell, Jack Buckingham, Walter Cornford, Smith (???), 
Howard (???), and Wilfred Rhodes (Umpire).   
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Wisden’s Cricketers’ Almanack 
 

Wisden first appeared in 1864 and until 1937 was primarily published in paper 
wrappers.  The wrappers vary in colour - salmon pink, buff, and yellow have been 
used – and many of them have faded.  From 1896 to 1937 a small proportion were 
also published in hardback.  In 1938 limp cloth covers were introduced, featuring 
the famous woodcut of two Victorian cricketers by Eric Ravilious, as well as a new 
style of hardback.  After the war a larger proportion were published in hardback.  
Dustjackets (featuring the Ravilious woodcut)  have been supplied with hardbacks 
since 1965, although the woodcut gave way to a photographic portrait of a 
contemporary cricketer in 2003.  
  
Since 1995 a limited edition leather-bound Wisden has also been published (100 
numbered copies in 1995 and 150 numbered copies in subsequent years).  In 2006, 
a special limited edition large format Wisden was introduced.  Facsimile reprints of 
many years have also been issued.  
  
From 1998 to 2005-06 an Australian version of Wisden was also published, both as 
an ordinary edition and as a limited edition (100 numbered copies).   
  
Paper wrappers used before 1938 do not often survive in good condition.  Wisdens 
were often rebound by their owners, or sometimes retailers, in a variety of coloured 
bindings.  If they reach us in this state we sell them as they are.  If they reach us in 
a disbound state lacking covers and/or advertisement pages, we either sell them 
disbound to those who wish to rebind in their own style or we have them rebound in 
a basic brown cloth.   
 
This list contains multiple copies of Wisden for many years, with differing prices 
dependent on condition.  A copy rebound without wrappers will be cheaper than a 
copy in original wrappers in very good state, but will still contain all the required 
information.   
 

536. WISDEN FACSIMILE EDITION 1864-1878. A set of the first 15 Wisdens, produced 
in exact facsimile in salmon pink paper wrappers. This set was made and printed by 
Lowe and Brydone (Printers) Limited in 1974. It was the second facsimile edition, the 
first having been issued in 1960. There were probably no more than 150 sets of each of 
these first two editions. A third facsimile set was issued by John Wisden & Co. Ltd in 
1991 (in an edition of 1,000 numbered sets) and a fourth by The Willows Publishing 
Company in 2013 (in an edition of 150 numbered sets). Some spines in this set are a 
little darkened, and some wrappers and page edges are a little spotted and/or stained. 
Internally they are good copies. It lacks the original yellow card box they were sold in.  
       £375.00 
Buying the first fifteen in their original state would cost around £100,000. Buying this set 
instead enables collectors to build up a full set for a reasonable price.    
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537. WISDEN 1870. JOHN WISDEN'S CRICKETERS’ ALMANACK FOR THE YEAR 
1870, A record of the full scores and bowling summaries of the principal matches played 
in 1869. With other information useful and interesting to cricketers.  Published and sold 
by John Wisden and Co 1870. Rebound in brown cloth preserving original front light 
buff paper wrapper, rear wrapper missing.  Pp (4),5-152. It measures 100 x 160 mm, 
close to the size of 1864. £1,950.00 
With the publication going into its seventh year Wisden added 30 more pages to bring it up to 
152 pages, still many less than the 200 of 1866. For the first time Wisden’s name appears in 
the title, and the verbiage of the cover/title-page is stripped back. No longer does it give a full 
rundown of the contents on the cover. It seems that by 1870 Wisden had got to that enviable 
stage where it was accepted as a regular part of the year, and was well on the way to becoming 
the cricketer’s “bible”. Queen Victoria must have been miffed to find that she was no longer 
mentioned on the cover.   

538. WISDEN 1870. Second facsimile edition in salmon pink paper wrappers. Printed by 
Lowe and Brydone (Printers) Limited in 1974.  Wrappers a little grubby.        £30.00 

539. WISDEN 1872. Rebound in dark blue cloth without original paper wrappers.  Pages 
slightly trimmed (text not affected).  Light foxing to first and last few pages.  Page-edges 
speckled red.  Lettering across spine.        £1,500.00 

540. WISDEN 1879. Rebound in dark green cloth without original paper wrappers. Spine 
lettered upwards, gilt fading. Stamp of Spybey of Nottingham on the title-page.       
 £500.00 

541. WISDEN 1879. Willows reprint (1991). This is No.706 of a limited edition of 1000 
numbered copies.  Slight staining on endpapers along spine.  Top of page block a little 
spotted.        £120.00 

542. WISDEN 1880. Rebound in brown cloth preserving original buff paper wrappers, front 
wrapper a little damaged, rear wrapper lacking portions and repaired with archival tape.    
 £850.00 

543. WISDEN 1880. Rebound in dark green cloth, without original paper wrappers and final 
page of ads. Lettering up spine.        £400.00 

544. WISDEN 1880. Willows reprint (1987). This was published in an edition of 500 copies.  
A second reprint, limited to 250 copies, was later issued in 2004. This is an unnumbered 
copy. Endpapers a little stained, caused by the glue used by the binder.        £75.00 

545. WISDEN 1881. Rebound in green cloth, preserving original paper wrappers, which are 
spotted and a little grubby. Some light spotting to pages throughout.  Paper spine label 
at top of spine.        £500.00 

546. WISDEN 1881. Willows reprint (1987).  This is No.418 of the first limited edition of 
500 copies.  Endpapers a little stained, the result of the glue used by the binder.  A 
second reprint, limited to 250 copies, was later issued in 2004.        £100.00 

547. WISDEN 1882. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers (a little 
grubby).  Spotting to some pages.  Paper label at top of spine.        £700.00 
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548. WISDEN 1882. Willows second reprint (2004).  First reprinted by Willows in 1987 in 
a limited edition of 500 copies).  This is No.13 of the second edition reprint of 250 
copies.        £75.00 

549. WISDEN 1883. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers, which 
are a little dirty, and lacking small portions on corners of front wrapper.  Some light 
spotting to pages throughout.  Paper label at top of spine.        £475.00 

550. WISDEN 1884. Rebound in dark green cloth, preserving original paper wrappers (a 
little worn and grubby).  A little spotting to some pages.  Paper label at top of spine.       
 £400.00 

551. WISDEN 1884. Willows reprint (1984).  Published in a limited edition of 500 copies. 
This is an unnumbered copy. Endpapers stained up the gutter, caused by the glue used 
by the binder showing through.  A second reprint, limited to 250 copies, was later issued 
in 2004.        £75.00 

 

552. WISDEN 1885. Original salmon pink paper wrappers, a little faded and stained. it is 
complete, with a good, slightly bowed spine.        £500.00 

 

553. WISDEN 1885. Willows reprint (1983).  This is the only year reprinted in an edition of 
unnumbered copies.        £60.00 

 

554. WISDEN 1886. Original salmon pink paper wrappers. Missing a very small portion at 
top of spine, but a very good clean copy.        £850.00 

 

555. WISDEN 1886. Rebound in dark brown cloth preserving original paper wrappers. Rear 
wrapper with old tape repairs. Small portion at top of rear wrapper and several previous 
pages repaired.        £400.00 

556. WISDEN 1886. Willows second reprint (2005).  First reprinted by Willows in 1987 in 
a limited edition of 500 copies).  This second edition was  limited edition to 250 copies.  
This is an unnumbered copy of the second reprint.        £50.00 

557. WISDEN 1887. Rebound in light brown cloth preserving original rear paper wrapper, 
lacking front wrapper. Paper label at top of spine.        £275.00 

558. WISDEN 1888. Rebound in dark brown cloth preserving original paper wrappers, 
which are darkened. Front wrapper lacking bottom corner. Lettering across spine.  
Bookplate of previous owner.        £200.00 

559. WISDEN 1889. Rebound in dark green cloth preserving original buff paper wrappers. 
A little worn, front cover with old crease. Lettering up spine. This was the first year to 
contain a photographic plate.        £450.00 

560. WISDEN 1890. Rebound in dark green cloth preserving original buff paper wrappers. 
Lettering up spine.        £250.00 
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561. WISDEN 1890. Willows second reprint [paper wrapper edition] (2007).  First reprinted 
by Willows in 1990 in a limited edition of 500 numbered copies).  This is No.70 of the 
second edition reprint of 250  copies.        £55.00 

562. WISDEN 1891. Rebound in dark green  cloth preserving original buff paper wrappers. 
Lettering up spine.        £250.00 

563. WISDEN 1891. Willows second reprint (2008).  First reprinted by Willows in 1992 in 
a limited edition of 500 copies).  This is No.70 of the second edition reprint of 250 
copies.        £60.00 

564. WISDEN 1892. Rebound in dark green cloth, preserving original paper wrappers. 
Lettering on spine faded.        £250.00 

565. WISDEN 1892. Willows reprint (1992).  This is No.131 of the first limited edition 
reprint of 500 copies.  Endpapers a little stained, caused by the glue used by the binder 
showing through.  A second reprint of 250 copies was issued in 2008.        £55.00 

566. WISDEN 1893. Rebound in dark green cloth preserving original wrappers.       
 £250.00 

567. WISDEN 1894. Rebound in light brown cloth preserving original buff paper wrappers. 
Paper label at top of spine.        £250.00 

568. WISDEN 1894. Willows reprint (1992).  This is No.482 of the first limited edition 
reprint of 500 numbered copies.  Endpapers slightly stained, caused by the glue used by 
the binder showing through. A second reprint of 250 numbered copies was issued in 
2008.        £50.00 

569. WISDEN 1895. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers.       
 £225.00 

570. WISDEN 1896. Rebound in dark green cloth preserving original buff paper wrappers. 
Lettering on spine fading.        £250.00 

571. WISDEN 1897. Rebound in dark green cloth preserving original yellow/buff paper 
wrappers.        £150.00 

572. WISDEN 1898. Willows reprint [hardback edition] (1995). No.422 of the first limited 
edition reprint of 500 copies. A second reprint of 250 copies was issued in 2011. 
        £85.00 

573. WISDEN 1899. Rebound in light brown cloth without original front wrapper. Paper 
label at top of spine.        £75.00 

574. WISDEN 1899. Willows reprint [hardback edition] (1995). No.405 of the first limited 
edition reprint of 500 copies. A second reprint of 250 copies was issued in 2011.  
       £85.00 

575. WISDEN 1900. Rebound in light brown cloth preserving original paper wrappers. Front 
wrapper lacking portion at top. Paper label at top of spine.        £100.00 
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576. WISDEN 1901. Rebound in light brown cloth preserving original paper wrappers. 
Small portions missing at edges of wrappers. Paper label at top of spine.        £100.00 

577. WISDEN 1902. Original paper wrappers, spine darkened and cracking.        £140.00 

578. WISDEN 1902. Willows reprint [hardback edition] (1997).  This is No.342 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £85.00 

579. WISDEN 1903. Rebound in a light brown cloth preserving original paper wrappers, 
lacking small portions at edges. Paper label at top of spine.        £120.00 

580. WISDEN 1903. Willows reprint [hardback edition] (1997).  This is No.324 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Slight spotting to page edges.        £85.00 

581. WISDEN 1904. Rebound in orange/brown cloth preserving original paper wrappers.  
Pages slightly trimmed (text not affected).  Previous owner’s address sticker inside rear 
cover.        £100.00 

582. WISDEN 1904. Willows reprint [hardback edition] (1997).  This is No.406 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £85.00 

583. WISDEN 1905. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers. Old 
tape marks on wrappers, and small portions missing. First advert leaf attached to rear of 
front wrapper. Paper label at top of spine.        £100.00 

584. WISDEN 1905. Willows reprint [hardback edition] (1998).  This is No.407 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Slightly marked on covers.        £80.00 

585. WISDEN 1906. Rebound in green cloth preserving original wrappers, small portions 
missing.  Lettering on spine dulled.        £90.00 

586. WISDEN 1906. Willows reprint [hardback edition] (1999).  This is No.433 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £80.00 

587. WISDEN 1907. Rebound in light brown cloth without original paper wrappers. Paper 
label at top of spine.        £60.00 

588. WISDEN 1907. Willows reprint [hardback edition] (1999).  This is No.361 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Slight staining to page edges.        £75.00 

589. WISDEN 1908. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers. Paper 
label at top of spine.        £100.00 

590. WISDEN 1908. Willows reprint [hardback edition] (2000).  This is No.382 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £85.00 

591. WISDEN 1909. Original paper wrappers.  Slight crease to top-right corner of front 
wrapper.  Spine lacking small portions along rear edge, rear wrapper lacking two small 
portions along spine.        £160.00 

592. WISDEN 1909. Rebound in green cloth preserving original wrappers. Photographic 
plate laid down to front free endpaper. Binding worn, paper label at top of spine.       
 £90.00 
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593. WISDEN 1909. Willows reprint [hardback edition] (2000).  This is No.326 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £85.00 

594. WISDEN 1910. Rebound in light brown cloth preserving original wrappers. paper label 
at top of spine.        £100.00 

595. WISDEN 1910. Willows reprint [paper wrapper edition] (2001).  This is No.33 of a 
limited edition of 500 numbered copies.        £50.00 

596. WISDEN 1911. Rebound in light brown cloth preserving original paper wrappers. 
Paper label at top of spine.        £100.00 

597. WISDEN 1911. Willows reprint [paper wrapper edition] (2001). This is No.198 of a 
limited edition of 500 numbered copies.        £50.00 

598. WISDEN 1912. Rebound in blue cloth preserving original  paper wrappers. lettering 
across spine.        £100.00 

599. WISDEN 1912. Willows reprint [hardback edition] (2001). This is No.423 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £80.00 

600. WISDEN 1913. Rebound in light brown cloth preserving original wrappers. Paper label 
at top of spine.        £100.00 

601. WISDEN 1913. Willows reprint [hardback edition] (2002). Published in a limited 
edition of 500 numbered copies. This is an unnumbered copy.        £60.00 

602. WISDEN 1914. Rebound in dark brown cloth preserving original buff paper wrappers 
(a little grubby, with some tape remains on front one near spine).        £90.00 

603. WISDEN 1914. Willows reprint [paper wrapper edition] (2002). Published in a limited 
edition of 500 numbered copies. This is an unnumbered copy.        £40.00 

604. WISDEN 1915. Willows reprint [hardback edition] (2002). This is No.342 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Slight staining to page edge.        £70.00 

 

605. WISDEN 1916. Original paper wrappers (a little grubby).  Spine a little darkened and 
slightly worn at top and bottom.        £600.00 

 

606. WISDEN 1916. Willows reprint [hardback edition] (1997). This is No.XI (11) of a 
limited edition of CC (200) numbered copies. A reprint of the paper wrapper edition 
was originally issued in a limited edition of 1,000 copies in 1990, whilst a second reprint 
of the hardback edition (limited to 100 copies) was published in 2014.        £90.00 

607. WISDEN 1917. Rebound in brown cloth, preserving original paper wrappers. Slight 
damage to pages 256/257 (old spot of glue).  Lettering down spine.        £250.00 
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608. WISDEN 1917. Willows reprint [hardback edition] (1997).  This is No.457 of a limited 
edition of 500 numbered copies. A reprint of the paper wrapper edition was originally 
issued in a limited edition of 1,000 copies in 1990, whilst a second reprint of the 
hardback edition (limited to 100 copies) was published in 2014.        £75.00 

609. WISDEN 1918. Rebound in dark brown cloth preserving original paper wrappers (a 
little stained and frayed at edges). Old tape repair to page 3.        £250.00 

610. WISDEN 1918. Willows reprint [hardback edition] (1997).  This is No.467 of a limited 
edition of 500 numbered copies.  A reprint of the paper wrapper edition was originally 
issued in a limited edition of 1,000 copies in 1990, whilst a second reprint of the 
hardback edition (limited to 100 copies) was published in 2014.        £75.00 

611. WISDEN 1919. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers (a little 
grubby). Paper label at top of spine.        £250.00 

612. WISDEN 1919. Willows reprint [hardback edition] (1997). With glassine dustjacket. 
This is No.447 of a limited edition of 500 numbered copies. A reprint of the paper 
wrapper edition was originally issued in a limited edition of 1,000 copies in 1990, whilst 
a second reprint of the hardback edition (limited to 100 copies) was published in 2014.       
 £75.00 

613. WISDEN 1920. Rebound in purple cloth without original wrappers or advertisement 
pages iii-xii at front.  Pages slightly trimmed (text not affected).  Page-edges speckled 
red.  Lettering across spine. Previous owner's bookplate on endpaper.        £75.00 

614. WISDEN 1921. Rebound in light brown cloth preserving original rear paper wrapper 
only. Some pages closely trimmed. Previous owner’s bookplate. Lettering across spine.       
 £90.00 

615. WISDEN 1921. Willows reprint [hardback edition] (2005).  This is No.421 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £75.00 

616. WISDEN 1922. Rebound in light brown cloth without original paper wrappers and 
advertisement leaves. Lettering across spine, previous owner’s bookplate. Pages 292-
300 (Part I) closely trimmed, affecting text.        £65.00 

617. WISDEN 1922. Willows reprint [hardback edition] (2006).  This is No.346 of a limited 
edition of 500 numbered copies.  Some slight staining to page edges.        £65.00 

618. WISDEN 1923. Rebound in a reddish/brown cloth, preserving original paper wrappers 
(a little grubby, with some tape remains along spine).        £90.00 

619. WISDEN 1923. Willows reprint [hardback edition] (2006).  This is No.228 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £75.00 

620. WISDEN 1924. Rebound in dark brown cloth preserving original paper wrappers, front 
slightly damaged. Lettering across spine.        £100.00 

621. WISDEN 1924. Willows reprint [hardback edition] (2006).  This is No.212 of a limited 
edition of 500 numbered copies.  Some light marks to cloth.        £75.00 
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622. WISDEN 1925. Rebound in a reddish/brown cloth preserving original paper wrappers 
(a little grubby).  Pages slightly trimmed (text not affected).        £90.00 

623. WISDEN 1925. Willows reprint [hardback edition] (2007).  This is No.425 of a limited 
edition of 500 numbered copies.        £75.00 

624. WISDEN 1926. Original paper wrappers, spine relaid and strengthened.        £140.00 

625. WISDEN 1926. Rebound in dark brown cloth preserving original paper wrappers.       
 £100.00 

626. WISDEN 1926. Willows reprint [hardback edition] (2007).  This is No.339 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Some slight staining to page edges.        £65.00 

627. WISDEN 1927. Rebound in dark brown cloth preserving original wrappers (a little 
worn and dirty).        £90.00 

628. WISDEN 1927. Willows reprint [hardback edition] (2007).  This is No.398 of a limited 
edition of 500 numbered copies. Some light staining to page edges.        £75.00 

629. WISDEN 1928. Rebound in brown cloth preserving original paper wrappers (crease to 
top-right corner).  Lettering down spine.        £100.00 

630. WISDEN 1928. Willows reprint [paper wrapper edition] (2008). This is No.11 of a 
limited edition of 500 numbered copies.        £60.00 

631. WISDEN 1929. Rebound in light brown cloth preserving original paper wrappers (a 
little grubby, with vertical crease to front one).  Paper label at top of spine.        £120.00 

632. WISDEN 1930. Rebound in dark brown cloth preserving original wrappers (a little 
grubby). Old tape repairs to rear wrapper. Previous owner’s bookplate on page 3.       
 £120.00 

633. WISDEN 1931. Rebound in dark brown cloth, preserving original paper wrappers (a 
little grubby with old tape marks). Previous owner’s bookplate on page 3.        £100.00 

 

634. WISDEN 1932. Original publisher’s hardback. A very good tight copy with gilt bright.       
 £750.00 

 

635. WISDEN 1932. Rebound in dark green cloth preserving original paper wrappers.  Pages 
slightly trimmed (text not affected).        £90.00 

636. WISDEN 1933. Original paper wrappers, good.        £150.00 

637. WISDEN 1933. Original publisher’s hardback.  Gilt dulled.  Inner front hinge a little 
exposed.  Corner on back board at top slightly bumped.        £400.00 

638. WISDEN 1933. Willows reprint [paper wrapper edition] (2010).  This is an unnumbered 
copy, complete with facsimile bat bookmark.        £60.00 
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639. WISDEN 1934. Original paper wrappers (a little grubby, with slight cracking to spine).       
 £175.00 

640. WISDEN 1934. Rebound in brown cloth preserving original wrappers. Both wrappers 
worn with tape repairs, front one lacking small portions at edges. Page 3 has piece 
missing at top and a previous owner’s bookplate, page 5 has a tape repair.        £100.00 

641. WISDEN 1935. Original yellow paper wrappers, a little worn, with spine darkened.  
With bat bookmark.        £150.00 

642. WISDEN 1935. Rebound in purple cloth preserving original paper wrappers. Lettering 
across spine. Previous owner’s bookplate inside front cover.        £90.00 

643. WISDEN 1936. Rebound in dark brown cloth preserving original wrappers (a little 
grubby).  With complete bat bookmark.  Lettering across spine.        £120.00 

644. WISDEN 1937. Original paper wrappers, a little grubby with small split in spine and 
crease to front wrapper.        £140.00 

645. WISDEN 1938. Original limp yellow cloth wrappers.  A little grubby, with spine 
bowed.  Lacks bat bookmark.        £120.00 

646. WISDEN 1939. Original limp yellow cloth wrappers, a little worn and grubby, with 
spine a little faded.  Old tape repair to front hinge.  With most of the original bat 
bookmark.        £120.00 

 

647. WISDEN 1940. Original brown hardback. A tight copy. Cloth a little worn and marked, 
gilt lettering fading. The innner hinges have been carefully repaired at some stage in the 
past.  No figures are known for the number of hardbacks printed, but it is very difficult 
to acquire, and in my experience scarcer than the hardback for 1941, where we know 
that 800 copies were printed. With the ownership signature of F.C Boult, who played 
for Harrow in 1938 and 1939, and died in Tunisia in 1943.        £750.00 

 

648. WISDEN 1941. Limp yellow cloth.  Cloth a little little frayed along edges and at top 
and bottom of spine.  Only 3,200 of the cloth edition were printed.        £400.00 

649. WISDEN 1942. Limp yellow cloth (some copies are in yellow cloth, some in buff). A 
little grubby on spine, tape repair to pages 131/132.  Bookplate to first advertisement 
page.  Only 4,100 of the limp edition were printed.        £200.00 

650. WISDEN 1942. Willows reprint [hardback edition] (1999).  This is No.269 of a limited 
edition of 500 numbered copies.  The first 500 copies were numbered on the back “   of 
500” and those from 501 to 750 numbered “   of 750.”  Of the 750 copies, 450 were 
issued as a hardback edition and the remaining 300 as a limp linen edition, some of 
which were bound in tan cloth).        £55.00 

651. WISDEN 1943. Limp cloth.  A tight copy, with some spotting to covers, particularly at 
top of spine.  Inscription to top of first advert page.        £140.00 
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652. WISDEN 1943. Original brown hardback.  A tight copy, but with gilt on the spine faded 
and gilt on front board rubbed off in places. Only 1,400 hardbacks were produced in 
1943.        £275.00 

 

 

 

653. WISDEN 1944. Original brown hardback.  A tight copy, with gilt on front board fairly 
good, but faded on spine.  Light spotting to endpapers. Only 1,400 hardbacks were 
printed.        £275.00 

 

654. WISDEN 1944. Willows reprint [hardback edition] (2000).  This is No.336 of a limited 
edition of 500 numbered copies.  The first 500 copies were numbered on the back “   of 
500” and those from 501 to 750 numbered “   of 750.”  Of the 750 copies, 450 were 
issued as a hardback edition and the remaining 300 as a limp linen edition, some of 
which were bound in tan cloth).        £45.00 

655. WISDEN 1945. Limp cloth.  A clean copy, spine faded and with a few foxing marks. 
Previous owner’s ownership sticker inside back cover.        £120.00 

 

656. WISDEN 1945. Original brown hardback.  Gilt lettering on front board good, but faded 
on spine.  Light spotting to endpapers.  A tight copy.  Only 1,500 hardbacks were 
printed.        £300.00 

 

657. WISDEN 1946. Original brown hardback.  A tight copy, with gilt on the spine gone and 
slightly rubbed off in places on front board. Light spotting to endpapers.        £125.00 

658. WISDEN 1946. Limp buff cloth.  A good copy.        £140.00 

659. WISDEN 1947. Brown hardback. Gilt good on front, slightly worn on spine.       
 £150.00 

660. WISDEN 1947. Limp yellow cloth, a little grubby.  Spine lettering a little faded.  Small 
stain to cloth on back at top.        £75.00 

661. WISDEN 1948. Brown hardback.  Gilt on spine rubbed off in places.  Cloth on spine 
creased. It was printed using very poor paper, and it is difficult to find a good copy of 
this year.        £95.00 

662. WISDEN 1948. Limp yellow cloth.  Cloth grubby, spine a little bowed.        £70.00 

663. WISDEN 1949. Brown hardback.  Gilt on spine a little faded.        £50.00 

664. WISDEN 1949. Limp yellow cloth, with spine a little darkened and bowed.       £20.00 

665. WISDEN 1950. Brown hardback.  Gilt a little dulled and rubbed off in places.       
 £30.00 
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666. WISDEN 1950. Limp yellow cloth, spine spotted and slightly bowed.        £15.00 

667. WISDEN 1951. Brown hardback. Gilt bright. Inner hinges starting to crack.       £50.00 

668. WISDEN 1951. Limp yellow cloth, a little worn and grubby, spine slightly bowed.       
 £15.00 

669. WISDEN 1953. Brown hardback.  Gilt fairly bright on front board but a little dulled on 
spine.  Cloth a little marked.        £40.00 

670. WISDEN 1953. Limp yellow cloth, spine slightly bowed.        £20.00 

671. WISDEN 1954. Brown hardback.  A tight copy, with gilt on front board bright but faded 
on spine.  A few small white marks on back board.        £35.00 

672. WISDEN 1954. Limp yellow cloth, spine spotted and a little bowed.        £15.00 

673. WISDEN 1955. Brown hardback.  Gilt a little dulled, cloth a little marked.        £40.00 

674. WISDEN 1955. Limp yellow cloth, cloth a little grubby, and spotted on back.    £20.00 

675. WISDEN 1956. Brown hardback.  Gilt dulled, spine wrinkled.        £35.00 

676. WISDEN 1957. Brown hardback.  A good, tight copy with gilt bright.        £50.00 

677. WISDEN 1957. Limp yellow cloth, spine a little worn, darkened and bowed.     £15.00 

678. WISDEN 1958. Limp yellow cloth (grubby, with spine darkened and bowed).    £15.00 

679. WISDEN 1959. Brown hardback.  A tight copy, with gilt bright but rubbed off in places. 
        £45.00 

680. WISDEN 1960. Brown hardback.  A good, tight copy, with gilt bright.        £60.00 

681. WISDEN 1960. Limp yellow cloth, spine a little darkened and bowed.        £20.00 

682. WISDEN 1962. Brown hardback.  A good, tight copy, with gilt bright.        £60.00 

683. WISDEN 1963. Brown hardback.  A very good copy with gilt bright both on front board 
and spine. With the wraparound slip advertising it as the 100th edition.        £70.00 

684. WISDEN 1963. Limp yellow cloth, spine darkened and a little bowed.        £15.00 

685. WISDEN 1964. Brown hardback.  A good, tight copy with gilt bright.        £50.00 

686. WISDEN 1964. Limp yellow cloth, spine slightly darkened and bowed.        £20.00 

687. WISDEN 1965. Hardback in dustjacket (spotted, particularly on back, with spine a little 
darkened).        £45.00 

688. WISDEN 1965. Limp yellow cloth, spine darkened and slightly bowed.        £20.00 

689. WISDEN 1966. Hardback in dustjacket (a little worn and grubby, spine darkened).  
       £40.00 
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690. WISDEN 1967. Hardback in dustjacket (spine slightly darkened).        £60.00 

691. WISDEN 1967. Limp yellow cloth, a little grubby with spine slightly darkened and 
bowed.        £15.00 

692. WISDEN 1968. Hardback in dustjacket (spine a little darkened).        £50.00 

693. WISDEN 1969. Hardback in dustjacket (spine darkened and stained).        £45.00 

694. WISDEN 1970. Hardback in dustjacket (spine slightly darkened). A good copy.       
 £60.00 

695. WISDEN 1971. Hardback in dustjacket (spine a little darkened and stained, back a little 
grubby).        £50.00 

696. WISDEN 1971. Limp yellow cloth, a tight copy, spine slightly darkened.        £25.00 

697. WISDEN 1972. Limp yellow cloth, with spine a little sunned and bowed.        £15.00 

698. WISDEN 1973. Hardback in dustjacket.  Slight tape staining to first and last advert 
pages.        £40.00 

699. WISDEN 1974. Hardback in tape-repaired dustjacket (spine darkened and lacking small 
portion).        £30.00 

700. WISDEN 1975. Hardback in slightly grubby dustjacket (spine slightly darkened and a 
little frayed at top).        £35.00 

701. WISDEN 1976. Hardback in frayed dustjacket (spine slightly darkened, and at top 
frayed and lacking small portion).  Cloth slightly creased down spine.        £30.00 

702. WISDEN 1977. Hardback in dustjacket (spine slightly darkened).        £25.00 

703. WISDEN 1977. Limp yellow cloth, spine slightly bowed.        £15.00 

704. WISDEN 1978. Hardback in slightly creased and frayed dustjacket. Cloth slightly 
creased down spine.        £20.00 

705. WISDEN 1978. Limp yellow cloth, a little dirty.        £10.00 

706. WISDEN 1979. Hardback in slightly worn and grubby dustjacket.        £15.00 

707. WISDENS 1980-1989. Hardbacks in dustjackets (spines a little sunned).  Each £15.00 

708. WISDENS 1980-1989. Limp yellow cloth (some spines a little sunned).   Each £10.00 

709. WISDENS 1990-1999. Hardbacks in dustjackets.  Good copies. Each £15.00 

710. WISDENS 1990-1999. Limp yellow cloth (some spines a little bowed). Each £10.00 

711. WISDENS 2000-2014 (excluding 2011 and 2012). Hardbacks in dustjackets. Good 
copies.  Each £15.00 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 


